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Förord
Hjärtligt välkommen till höstens Kvalitetsauktion den 29:e november 2014. Denna auktion innehåller som alltid en 
mycket innehållsrik avdelning svenska och nordiska objekt, med ett mycket starkt avsnitt svensk posthistoria. Vi har ett 
ovanligt stort antal specialsektioner, med material av yppersta klass inom respektive område. Mer information om dessa 
och auktionsprogrammet i övrigt finner du på sidan 5. 			 
					   
	                             Under auktionsdagen bjuder vi på enklare förtäring och förfriskningar i våra lokaler. 			 
					   
		                         Väl mött till en trevlig auktionsdag! 			 
					   
	                                     Peter Johansen, Christer Svensson och övriga medarbetare på AB Philea.			 
					   
				                                                                                      	

		                                      Foreword	
	Welcome to our autumn sale 29th of November. This sale contains, as always, a strong section of Swedish and Nordic material 
- this time with a large section postal history. We are very pleased to be able to offer a wide range of international material 
incl. specialised Persia and Venezuela. 			 
					   
	                                                                  Welcome to the auction room! 			 
					   
		                  Peter Johansen, Christer Svensson with staff.             		

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 28 november.

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10:00–17:00.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 3 december efter överens

kommelse på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med torsdag 4 december efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.								      

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar
 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift 
för detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 
200 för leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 26 november – fredag 28 november dagligen 10:00–18:00.

Dessutom visning i begränsad omfattning för långväga gäster på auktionsdagen 29 november från 09:00	
															             

Viewing 26-28th of November 10 am-6 pm daily and on the auction day from 9 am.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 23 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar upp till c:a SEK 
1000 får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor 
efter auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 %. Please use the bid form at the end 
of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our          
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying up to 
approx. SEK 1000 receive lots against invoice. Credit card payments adds 
no extra charge. We accept Visa, Eurocard and MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right 
to refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery.         
Complaints are considered only if the lot content or quality differs sub-
stantially from the description. If an invoice is paid too late the right to 
complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit                   
www.philea.se.

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
ft	 felande tand		
kht	 en kort hörntand	
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint never hinged
hinged
mint without gum
used
missing perforation	
short corner perf.	
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts 
ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara, Örnsköldsvik och Vindeln, och representanter i 

Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. För telefonnummer, se kartan på omstående sida.

Bokstavskoder
    
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken 
typ av objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

   A = Album
   K = Kuvert
   L = Låda
   P = Plastficka
   V = Objekt i kassaskåp
   Utan bokstav = singelmonterat objekt

   Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber 
   vi er ange hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi 
   snabbt hittar objektet.

   Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva 
   hela lotnumret inklusive eventuella bokstäver. 
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	 2015 års nationella frimärksutställning i Finland, den 10-12 april, organiseras 
av Lahtis frimärksförening.  I utställningslokalerna anordnar AB Philea auktion 
söndag 12 april. För mer information om själva utställningen se www.lahdenpos-
timerkkikerho.fi. 

	 Vår första auktion i Finland är ett utmärkt tillfälle att sälja finskt, ryskt och bal-
tiskt material till en stark lokal marknad, och ger dessutom våra finska kunder 
möjlighet att nå ut till vår starka internationella kundkrets för Sverige och andra 
länder.

	 Välkommen som inlämnare! 

	 AB Philea är utställningsauktionär på LAPOEX 2015 i Lahti, Finland!

AB Philea öppnar kontor i Helsingfors!

10-12 april

Välkommen onsdagar kl. 13-19 eller efter överenskommelse med Jussi Paananen, telefon 040-5706195!

På kontoret tar vi bl.a. emot inlämningar till våra kommande auktioner i Sverige och Finland (LAPOEX). 
Ta kontakt med Jussi för en förutsättningslös diskussion om hur vi bäst kan hjälpa Er sälja Era objekt.

Kontorets adress är Opastinsilta 8E, 1 våningen, 00520 Helsingfors, i MeteoExpert OY:s lokaler. 

Kontoret ligger nära Helsingfors Mässcentrum och det finns bra kommunikationer!

AB Philea avaa toimiston Helsingissä!

Edustajamme Jussi Paananen on tavattavissa paikalla keskiviikkoisin klo. 13 – 19 tai sopimuksen mukaan.
Sovi mielellään tapaamisesta puh. 040 570 6195.

Toimistossa otamme vastaan kohteita tuleviin huutokauppoihimme Ruotsissa ja Suomessa (LAPOEX 12.
huhtikuuta 2015 Lahdessa). Keskustelemme ilman ennakkoehtoja kaikista postimerkki- tai raha- huutokaup-
poihimme liittyvistä kysymyksistä ja tietenkin kohteittesi myynnistä kauttamme.

Toimiston osoite on Opastinsilta 8E, 1. kerros, 00520 Helsinki, MeteoExpert Oy:n toimitiloissa.

Toimipaikka on Helsingin Pasilassa lähellä Messukeskusta ja hyvien yhteyksien päässä! Tervetuloa!

	 Ta gärna kontakt med vår finska representant Jussi Paananen i Vanda på  +358-
40-5706195, juho.paananen@elisanet.fi  eller med något av våra kontor i Sverige.



5

AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE

Venezuela Classic issues 
Lot 3413-3446	           

Rest of the World, 	Miscellaneous
Lot 3447-3494				  

Earliest 18:00

Persia Postal History 
Lot 3128-3269

Iraq-Vatican			
Lot 3270-3412

Earliest 17:00

Page 212-221

Page 179-205

Nordic Countries, 	       
Earliest 14:30

incl. Denmark Caravel		     	 Lot 2394-2770 	
Collections Europe & All-World	 Lot 2771-2861

Earliest 16:00 
Other Countries  Abu Dhabi-Indonesia	 Lot 2862-3127

Page 148-159

Tidigast 13:00 
Sverige samlingar		
Lot 2123-2393

Sverige singelobjekt	
Sk. Bco och framåt	
Lot 1150-2122        

Tidigast 10:30

Sverige Förfilateli	 & 
Skeppspost			 
Lot 1001-1149        

10:00
Sid 6-29

Sid 30-109
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Lördagen den 29 november, kl. 10:00

Sverige / Sweden

Handskrifter / Manuscripts

1001P	 Förordnande skriven av rikskanslern Axel Oxenstierna (1583-1654) med egen underskrift och hans vackra 		
papperssigill intill för att styrka dess äkthet, daterat Stockholm 13.7.1637. Stort liggande format med 		
långt innehåll på tyska (renskrivning medföljer) om tillstånd för H. Glatzstein att föra och verka med 		
militära förband (fotsoldater och ryttare) i Sveriges namn. Tydligt exempel på svensk värvad trupp under 		
30-åriga kriget i Tyskland. 	 1.500:-

1002P	 Handling utfärdad av Drottning Kristinas förmyndarregering, daterat i Köping 17.9.1639. Underskrivet av 		
riksmarsk Carl Gustaf Wrangel (1613-1676), riksdrots Gabriel Gustafsson Oxenstierna (1587-1640), riksråd 		
Pär Baner (1588-1644) i Axel Oxenstiernas frånvaro och riksråd Erik Ryning (1592-1654) i riksamiralens 		
frånvaro. Historiskt intressant.	 1.500:-

1003P	 Kungligt långt brevinnehåll på fyra stora sidor signerat ”Carolus”, dvs kung Karl XI i Stockholm 4.6.1695. 		
Kungens stora vackra papperssigill är fäst under signaturen och är hel. Uppläst i Krigskollegium 14.6.1695 		
med innehåll om militära ärenden och skrivet på svenska. Något för samlaren av kungligheter. 	 2.000:-

1004P	 ADOLF FREDRIK (1710-1751-1771), som kronprins. Egenhändigt undertecknad utredning angående krigsbrott, 		
med efterföljande exekution (avrättning), daterad i november/december 1749. Högintressant dokument! 	 1.000:-

1004 (del av)1003 (del av)

1001 1002
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Förfilateli / Prephilately

1005K	 KARL XIV JOHAN (1763-1818-1844). Egenhändigt undertecknad fullmakt för major i andra livgardet, daterad 		
Kongl. Residentet i Christiania den 30. April 1828. Charta Sigillata: Enkla beläggningsstämplar 100.R:D: 		
(F 33, R) och 2.R:D:. (F 21.400:-), stämplade Nordvall. 	 1.500:-

1006K	 Övrig förfilateli. Handräckningsbrev. Synnerligen dekorativt odaterat brevomslag med not. ”Franco”. 	 	 	
Sänt till Karin Oxenstierna Axelsdotter. 		  500:-

1007K	 Övrig förfilateli. Brev med innehåll, sänts ”med Diligens 3 S” från Norrköping 12 November 1852 	 	 	
till Linköping, samt ett kuvert från samma tid med ant ”3 S Bco”. 		  300:-

1008K	 Allmän post. Vackert fribrevomslag sänt från ÖREBRO till Mariestad. Notering ”afgår med Extra Post”. 		  500:-

Kurirpost / Courier mail

1009K	 Kurirpost. Intressant brevomslag sänt till Hamburg 1643. Sällsynt objekt med inte mindre än 4 noteringar ”Cito”. 		  1.000:-

1010K	 Kurirpost. Kurirbrev med fin sirat från svenske kanslern i Halberstadt regionen David Plocius, 	 	 	
daterat 7.10.1634, till Borgmästaren och rådet i Halberstadt, ankomst notering 8.10.1634 på 			 
framsidan. Innehåll om tillstånd att reparera dåliga broar vid Magdeburg över floden Elbe, pga 	 	 	
tunga militära transporter av svenskarna. Tidigt komplett brev inom svenskt kontrollerat tyskt område. 		  500:-

1009 1010

1006 10081007

1005 (del av)
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Kronopost / Crown post

Stockholm

1011K	 Vackert kronobrev med slinga och brun fjäder 1811. ”Till Krono Länsmännen... ifrån 			 
Linköping til Hakaberg, Skedagärde”. Baksidan med flera anteckningar om mottagande och avsändande. 	 	 500:-

1012K	 ”F.B. under tre kronor” på vacker kungörelse 1796. Ovanlig stämpel använd vid landskontoret i Wenersborg. 		  500:-

1013P	 Kronopost. Svart kvadratisk kronostämpel på handskrivet dokument om fyra sidor, daterat i bl.a. 			 
Övraby (kyrkby i Tomelilla kommun) den 18 november 1740, med underskrift av Magnus Prÿtz, gällande 			 
instruktion från Wilhelm Bennet, landshövding i Malmöhus län 1737–1740. 		  500:-

1011 1012 1013

1014K	 Vackert skeppsbrev från Lübeck 28.4.1842 med notering per ”Gauthiod” till Stockholm. Röd stämpel 			 
STOCKHOLM (Nst 7) 1.5.1842 och med notering ”6½”. Utställningsobjekt. Postal: 2000:- 		  1.000:-

1015K	 Vackert karterat brevomslag daterat 1733, med viktangivelse ”4 lod”. 		  500:-

1016K	 Betalt skeppsbrev från Åbo 31.8.1857 med finska ångfartyget ”Örnsköld” (svenskt 1839-1856), notering 	 	 	
på framsidan till Stockholm. Stämpel BETALDT” och LOKALBREF 2DRA TN 2.9.1857 i ram (baksidan). 		  500:-

1017K	 Obetalt skeppsbrev från Lübeck 26.8.1851 med notering ”per ångfartyg Svithiod” till Stockholm. 			 
Blågrön stämpel STOCKHOLM (Nst 8) 1.9.1851 och adresserat ”...Medföljer Kong Vetenskaps Academiens 			 
Bref”. Även notering ”24” (sk bco). Postal: 1500:- 		  500:-

1014 1015

1016 1017
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1018K	 Vackert skeppsbrev från Hamburg maj 1848 med notering ”Franco” ”p. dampfschiff via Lübeck” till 			 
Stockholm. Röd stämpel STOCKHOLM (Nst 8) 14.5.1848 och med notering ”24s” (sk.bco.). 		  500:-

Militär förfilateli / Military prephilately
1019K	 Fribrevsomslag med den eftersökta stämpeln KKA (Kungl. Krigsakademien). Sänt från Stockholm till 			 

Söderköping 1864. Lätt klimatpåverkat. 		  500:-

1018 1019

Lösenförsändelser / Postage due covers

1020K	 Finland. Lösenbrev från Åbo 9.9.1870 till Stockholm med svåra lösenstämpeln ”35.” i fin kvalitet 	 	 	
och STOCKHOLMS KK 11.9.1870 vid ankomst stämplade på framsidan. Utställningsobjekt. Postal: 8000:- 		  3.000:-

1021K	 Brasilien. Skeppsbrev från Rio de Janeiro 25.7.1861 i 2:a viktklass till Stockholm med lösenstämpel 			 
”204” (öre), notering per fartyget ”Navarre” och med brasiliansk stämpel på framsidan. Skickat 			 
med ångbåt till Bordeaux enligt gröna stämpeln BRÉSIL 18.8.1861 BORDEAUX som slogs vid ankomst 			 
i Bordeaux och sedan via PARIS 18.8.64 och svenska postkontoret i Hamburg, fyrkantstämpel HAMBURG 			 
K.S.P.A. (D) 20.8.1861. Utställningsobjekt. Postal: 6000:- 		  3.000:-

1022K	 Vackert litet brevomslag (från Sundsvall enligt notering inuti), med lösenstämpel STOCKHOLM 4 SK 			 
9.7.1856. Postal: 6000:- 		  2.000:-

1023K	 Brasilien. Skeppsbrev från Rio de Janeiro 24.6.1864 till Stockholm med lösenstämpel ”102” (öre), 			 
notering per fartyget ”Bearn” och med företagsstämpel från Rio de Janeiro. Skickat med ångbåt 			 
till Bordeaux enligt stämpeln ”BRÉSIL 18.7.1864 BORDEAUX som slogs vid ankomst i Bordeaux och 			 
sedan transitstämpel SÖDRA ST. BANAN 21.7.1864 och turstämpel i Stockholm. Brevet är vikt. Postal: 4000:- 	 	 2.000:-

1020 1021

1022 1023
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1024K	 Tyskland. Lösenbrev från Lübeck 28.10.1867 till Stockholm med svåra lösenstämpeln ”34.”. Stockholms 			 
KK 1.11.1867 och stämpeln OBETALDT vid ankomst stämplade på framsidan. Notering ”p. Bråviken” 			 
(fartyg). Turstämpel STOCKHOLM 2. TUR 1.11 på baksidan. Utställningsobjekt. Postal: 4000:- 		  1.800:-

1025K	 Brasilien. Skeppsbrev från Rio de Janeiro 25.2.1861 till Stockholm i 2:a viktklass med lösenstämpel ”232” 		    
(öre), notering per fartyget ”Bearn” (?) och med brasilianska stämplar på baksidan. Skickat med ångbåt till 		
Bordeaux enligt stämpeln BRÉSIL 24.3.1861 BORDEAUX som slogs vid ankomst i Bordeaux och sedan via 		     
svenska postkontoret i Hamburg, fyrkantstämpel HAMBURG K.S.P.A. (D) 26.3.1861. Postal: 2850:- 		  1.500:-

1026K	 Brasilien. Skeppsbrev i 2:a viktklass från Rio de Janeiro 24.6.1866 till Göteborg med lösenstämpel ”232” 		   	
(öre) och notering per fartyget ”Estremadure”. Skickat med ångbåt till Bordeaux enligt stämpeln BRÉSIL 			 
18.7.1866 BORDEAUX som slogs vid ankomst i Bordeaux och transit SÖDRA ST. BANAN 21.7.1866. 		  1.500:-

1027K	 Brev från det av Sverige pansatta Wismar. Notering ”p. Obotrit” (ångfartyg avgående från Kiel) till Köpenhamn med 		
lösennotering ”4” och ”18” (rigsbankskilling). Stämplat WISMAR 14.11.1849. Wismar pantsattes 1803 på 100 år av 		    
Sveriges kung till hertigen av Mecklenburg-Schwerin (säkerhet för ett lån på 1,25 miljoner rdr Hamburger Banco). 		 2.000:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
1028K	 BÅSTAD. Svagt avtryck på vackert brevomslag sänt till Carlskrona. Postal: 5000:- 		  500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
1029K	 BÅSTAD 23.4.1836. Typ 2 på praktfullt brevomslag sänt till Carlskrona. Postal: 1500:- 		  400:-

1024 1025

1026 1027

1028 1029
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1030K	 LANDSKRONA. Lyxavtryck 27.11.1831 av bågstämpel Typ 1 på vackert karterat (”1”) fribrev i 2:a 			 
viktklass till Norra Skånska Kongl. Infanteri Regementet i Kristianstad. Ex. Curt Haij. 		  400:-

1030

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks

1031	 MEDEVI 19.7.1856. Vackert brev med innehåll från en badgäst. Postal: 1000:- 		  300:-

1032K	 NYA KOPPARBERGET 14.8.1837, fyrkantstämpel. Typ 1 i prakt-/LYX-avtryck på brev sänt till Nora. 		  400:-

1031 1032

1033K	 WADSTENA 15.10.1842, fyrkantstämpel. Typ 2 i fantastiskt vackert avtryck på LYX-brev. En pärla i 			 
vilken samling som helst! 		  500:-

1034K	 WISBY 1854, fyrkantstämpel. Två privata brev med innehåll, båda med blå stämpel 10.9.1854 resp 8.10.1854. 		  300:-

1035K	 ÅBY 5.2.1857, fyrkantstämpel. Typ 2, i blå färg, LYX-avtryck på brevomslag sänt till Lund. 		  400:-

1035

1033
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Utlandsanknytning / Foreign-related covers

1036K	 Norge. Fribrev befordrat från PITEÅ 19.1.1846 med den längsta postrutten i Sverige till Tromsö. 			 
Rutten var öppen under några månader om vintern och utgjordes av 52 mil genom ödemarker, som 			 
klarades av på ca 14 dagar. Rutten kunde ej upprätthållas under sommartid. Ev. enda kända 			 
försändelsen som har befordrats ända upp till ishavet. Ett underbart utställningsobjekt. 		  10.000:-

1036

1037K	 Norge. Fribrev i 2:a viktklassen til Christiania. ”Blågrön” stämpel STOCKHOLM FR:BR (typ 1 Nst 			 
10) 30.11.1857 och notering ”Fribref” på framsidan. 		  500:-

1038K	 Danmark. Sorgebrev från drottning Josefina av Leuchtenberg sänt som fribrev, karterings nr ”25”, 	 	 	
med notering ”med ångbåt till Ystad” och stämpel STOCKHOLM FR:BR 11.11.1852 till Köpenhamn. 			 
Landssorg efter prins Gustafs (1827-1852) plötsliga död. Bevarat innehåll skrivet av drottningen 			 
och även intressant samtida tidningsartikel medföljer. Rekommenderas till samlare av kungligheter. 		  1.000:-

1039K	 Danmark. Vackert betalt brev med notering ”franco 12” (skilling) sänt från FÅRÖSUND 29.8.1855 			 
till Helsingör. Rak stämpel Franco. 		  1.000:-

1040K	 Danmark. Betalt skeppsbrev stämplad 2.7 (1862) i Köpenhamn med notering ”via Götheborg…pr. norska 			 
dampskib” till militär adressat i Karlsborg. Notering ”franco” och röd ”2½” (Sgr?) och transitstämplad 			 
5.7 (1862) i Göteborg. Ovanlig försändelse. 		  500:-

1037 1038

1039 1040

1041
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1041K	 Danmark. Skeppsbrev från Köpenhamn stämpel 8.11.1862, notering med fartyget ”Helsingborg” till 			 
Landskrona med lösenstämpeln 18 ÖRE (använd i Helsingborg) och transitstämplad HELSINGBORG 11.11.1862. 		  500:-

1042K	 Danmark. Trevligt betalt skeppsbrev från Köpenhamn stämpel 11.12.1862 med notering ”via Gothenborg 			 
pr damps. Excellence Toll” till Uddevalla. Transitstämpel GÖTHEBORG 12.12.1862. Notering ”36” 			 
(öre) och blå ”2½” på framsidan. 		  500:-

1043K	 Danmark. Vackert brev till Fredensborg, via Köpenhamn, stämplat MALMÖ 24.10.1863. Ovanlig rakstämpel 			 
FRANCO av typ slagen i Malmö. Postal + 2000. 		  1.000:-

1042 1043

1044K	 Danmark. Vackert brevomslag sänt från FALKENBERG 28.2.1864 till kungen av Danmark! 		  1.000:-

1045K	 Finland. Brevomslag daterat Stockholms d. 23 Dec 1751, sänt till Degerby (Lovisa). Rakstämpel 			 
STOCKHOLM typ 2 (P: 2500:-). 		  500:-

1044 1045

1046K	 Finland. Rekommenderat brev sänt från STOCKHOLM 27.3.1835 till Christinestad. Bevarade sigill 			 
med tränsning. 		  500:-

1047K	 Finland. Vackert brev sänt från UPSALA 23.1.1848 till Helsingfors. Notering ”Franco Toute”. 		  500:-

1048K	 Finland. Inkommande brevomslag sänt från TAMMERFORS 26.9.1849 via Grisslehamn till Stockholm. 			 
Stämpel FRANCO GRÄNSEN. 		  500:-

1046 1047 1048
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1049K	 Finland. Betalt brev till Jakobstad via Åland med notering ”öfver Åbo” från STOCKHOLM 9.9.1856 och 			 
stämpel FRANCO i oval ram, även skrivet ”Franco”. Karteringsnr ”46” och sedan omkarterat till nr ”2”. 		  500:-

1050K	 Finland. Ankommande brev med 1½ porto sänt från NIKOLAISTAD 1865 till Smedjebacken. Transit 			 
STOCKHOLM 1.10.65. Notering ”Franco tout”. Lätt klimatpåverkat. 		  500:-

1051K	 Finland. Kontant betalt brev sänt från BURGSVIK 25.11.1865 till Jacobstad. Transit STOCKHOLM 			 
28.11.65. Ett mycket vackert objekt (veck). 		  500:-

1052K	 Finland. Obetalt adressbrev till paket, STOCKHOLM PAKET 2.3.1877, sänt via Tyskland till Finland. 			 
Lösenbelagt med 4 Mark 28 penni. Intressant objekt med ett flertal noteringar. 	 	 1.500:-

1053K	 Finland. Obetalt brev sänt från NOTTEBÄCK 14.4.1877 till Lovisa. T-stämpel och notering ”Lösen 64 penni”. 	 	 500:-

1054K	 Belgien. Betalt skeppsbrev till Antwerpen med notering ”p Nord Cape” (fartyg) och karteringsnr 			 
27 från Göteborg. Stämplat GÖTHEBORG 5.6.1853, svart FRANCO i ram och AUS SCHWEDEN i ram. 			 
Avräkningsnotering ”20” i blått. Tysk järnvägsstämpel BERLIN-MINDEN 7.6 (1853) sedan rund 			 
dubbelringad svensk KS&NPA HAMBURG, tysk HAMBURG7.6 (1853), järnvägsstämpel COELN-VERVIERS 			 
8.6.3 (1853). Ankomst stämplad i ANVERS 9.6.1853. 		  4.000:-

1049 1050

1051 1052

1053 1054

1055 1056
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1055K	 Frankrike. Lösenbrev med notering ”p. Nagler” (fartyg) till Bordeaux från Stockholm, stämplat 			 
11.11.1856. Fransk lösenstämpel ”10” (décimes) = 72 öre och franska transitstämplar bl.a. SUÈDE-			 
QUIEVRAIN AMB A 15.11.1856. 		  500:-

1056K	 Frankrike. Lösenbrev med notering ”p. Drottning Lovise” till Bordeaux från STOCKHOLM 17.7.1862. 			 
Fin stämpel AUS SCHWEDEN i ram. Flera transitstämplar finns t.ex. STETTIN 20.7 (1862) och 	 	 	
järnvägsstämplar i Frankrike. Stämpel i ram ”P.34” och fransk lösennotering. 		  500:-

1057K	 Frankrike. Betalt affärsbrev 72 öre (notering) och notering ”Franco”, karteringsnr 11, till 			 
Bordeaux med stämpel GÖTHEBORG 11.1.1863. Oval röd stämpel ”PD” (=betalt till destination). 			 
Via svenska postkontoret i Hamburg, stämpel ”K.S.P.A (D)” 13.4.1863 och fransk järnvägsstämpel 			 
SUÈDE-QUIEVRAIN 14.4.1863. 		  400:-

1058K	 Frankrike. Betalt affärsbrev 144 öre (notering ”2”) i 2:a viktklass och notering ”franco” till 			 
Bordeaux med stämpel GÖTEBORG 28.11.1863. Oval röd stämpel ”PD” (=betalt till destination). 			 
Via svenska postkontoret i Hamburg, stämpel ”K.S.P.A (D)” 1.12.1863 och fransk järnvägsstämpel 			 
SUÈDE-QUIEVRAIN 2.12.1863. 		  500:-

1057 1058

1059

1059K	 Frankrike. Skeppsbrev med notering ”med ångbåt via Hull” och ”franco London” från GÖTEBORG			 
18.3.1864 till Paris. Transitstämplar i London och ANGL. AMB CALAIS D 22.3.1864. Ankomststämpel 			 
PARIS 22.3.1864. Även engelsk-fransk avräkningsstämpel GB 40C, en överstruken lösenstämpel 			 
”16” och avräkningsnoteringar. Betalt 90 öre i porto till London (notering) och sedan lösenbelagt 			 
med 10 décimes i Frankrike. Fåtal kända. Mycket intressant och ovanlig postväg. 		  3.000:-

1060K	 Irland. Lösenbrev till Carrick-on-Shannon med notering ”per ångbåt” och ”via England”. Stämplat 			 
STOCKHOLM 2.9.1856 och röd AUS SCHWEDEN. Lösen- och avräkningsnoteringar i olika valutor på 			 
framsidan. Tysk järnvägsstämpel STETTIN-BERLIN 4.9 (1856) och engelska transitstämplar t.ex. FC 			 
6.9.1856 på baksidan. Kuvertet är utvikt. Mycket ovanlig europeisk destination. Utställningsobjekt. 		  1.500:-

1061K	 Irland. Lösenbrev till Dunleer med notering ”per ångbåt” från STOCKHOLM 28.10.1858 och stämpel 			 
AUS SCHWEDEN via Stettin, LONDON 25.10.1858 och DUBLIN 6.10.1858. Lösen- och avräkningsnoteringar 			 
i olika valutor och ankomststämpel DUNLEER 20.10.1858. Mycket ovanlig europeisk destination från 			 
Sverige under Vapenperioden. 		  1.500:-

1060 1061
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1062K	 Kyrkostaten. Sorgebrev sänt som fribrev Cabinett till Rom med svåra stämpeln K.S.P.A. D. 23.1.1860. 			 
Notering ”Frbref Cab”, stämpel STOCKHOLM FR:BR (typ 2 Nst 10), karteringsnr 2 och beloppsnoteringar 			 
på framsidan. Fransk järnvägsstämpel SUÈDE-QUIEVRAIN 24.1.1860 och italiensk ankomstämpel i Rom. 			 
Fint svart ovalt sigill på baksidan och liten reva upptill i kuvertkanten av mindre betydelse. 			 
Utställningsobjekt. 		  2.000:-

1063K	 Italien. Obetalt brev stämplat NEDER-KALIX 23.7.1865 sänt till Livorno och ankomststämplat där. 			 
Transit stämplar STOCKHOLM 30 JUL 1865 i ram och SÖDRA ST. BANAN 31.7.1865 på baksidan. Fransk 			 
järnvägsstämpel SUÈDE-AMB. ERQUELINES A 2.8.1865. Lösen noteringar på framsidan. Ovanligt med 			 
brev till Italien från norra Sverige. 		  500:-

1062 1063

1064 1065

1064K	 Monaco. Fribrev Cabinett i 2:a viktklass till Prinsen av Monaco med stämpel STOCKHOLM FRBR			 
23.10.1869 och FRANCO i oval ram. Notering ”Frbr Cab” på ”tjänste” brev till utlandet. Röd stämpel 			 
”PD” och franska järnvägsstämplar SUEDE-ERQUELINES 27.10.1869 och LYON A AVIGNON 28.10.1869. 			 
Ankomstämpel MONACO 29.10.1869. Efterrsänt till Paris via MARSEILLE 30.10.1869 och ankomst 			 
31.10.1869. Utställningsobjekt. 		  3.000:-

1065K	 Nederländerna. Inkommande brev med innehåll från svenska konsulatet (stämpel) i Amsterdam med 			 
notering ”via Stralsund & Ystad”, stämplat 6.1.1852 och betalt till Stralsund enligt svart stämpel 			 
FRANCO STRALSUND i ram. Även den mycket sällsynta FR. HBG i ram (svagt avtryck). Finns även 			 
avgiftsnoteringar och flera transitstämplar bla i HAMBURG 8.10.1852, tex dubbelringad från det 	 	 	
svenska postkontoret. Båt till Ystad (transitstämpel YSTAD 11.10.1852). Lösenbelagt och karterat. 		  1.000:-

1066 1067
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1066K	 Nederländerna. Brev från Amsterdam stämpel 7.5.1853 till Stockholm. Betalt till Hamburg, notering 			 
”Frco Hbg”. Notering på flamländska om per ångbåt från Stettin till Stockholm. Flera transitstämplar 	 	 	
på baksidan bl.a. HAMBURG 9.5.1853, järnvägsstäpel HAMBURG-BERLIN 11.5.1853. Även stämpel 			 
AUS SCHWEDEN och blå notering ”2”. Utställningsobjekt. 		  1.000:-

1067K	 Nederländerna. ”Drottningbrev” till Haag från STOCKHOLM 3.12.1856 via HAMBURG 10.12.1856 i 2:a 			 
viktklass. Flertal franco stämplar, noteringar och ankomststämpel S. GRAVENHAGE 11.12.1856. 			 
Drottningens vackra sigill i rött på baksidan. 		  1.000:-

1068K	 Nederländerna. Drottningbrev sänt som karterat kabinettsfribrev från Stockholm till Haag, 			 
Nederländerna med innehåll egenhändigt skrivet av drottning Louise. STOCKHOLM FR:BR 22.7.1869. 			 
Stämpel FRANCO i oval ram samt notering ”Frbr. Cab.” Transit- och ankomststämplar på baksidan. 			 
Vackert utställningsobjekt! 		  500:-

1069K	 Portugal. Brev skickat från GEFLE 6.7.1853 till Lisssabon. Karteringsnummer 9, stp 240 och andra 			 
postala noteringar på framsidan. LÜBECK 10/7, BERLIN MINDEN 11/7, WITTENBURG/MAGDEBURG 			 
11/7, VERVIERS 11/7, ankstp LISBOA 26/7. Ovanlig destination och vackert objekt! 		  700:-

1070K	 Portugal. Kontant betalt brev 24 sk till fransk-spanska gränsen. Stämplar NORRKÖPING 18.12.1857, KS & NPA 		
HAMBURG 22.12.1857, SUEDE QUIEVRAIN AMB. D. 23.DEC.57, PARIS 24.DEC.57, VIANNA 1.JAN.1858, 		
PORTO 2.1.58, plus PP och 240. Den sistnämnda stämpeln i portugisiska Reis för sträckan fransk-spanska gränsen 	  	  
till Porto. Enligt Facit ENDA KÄNDA brev till Portugal under skillingperioden. Mycket trevligt objekt. 		  2.000:-

1071K	 Ryssland. Vackert brev från WISBY 5.8.1855 till Pernau sänt ”via Tyskland” enligt notering samt 			 
rak stämpel FRANKO av typ Visby och tysk AUS SCHWEDEN i rött. Notering 33 (skilling). Postal + 			 
3500 för Frankostämpeln. Vackert utställningsobjekt! 		  2.000:-

1072K	 Ryssland. Inkommande betalt affärsbrev från St Petersburg 17.9.1863 (5.9.1863) till Stockholm 			 
via Hamburg med flera noteringar ”Franco” och avräkningsdelar, bla fin röd stämpel AUS RUSSLAND	 	 	
FRANCO i ram. Stämpel ST PETERSBURG 6.9.1863. Flertal bra transitstämplar bla svenska postkontoret 			 
HAMBURG K.S.P.A. (D) 20.9.1863. Ankomststämplat i Stockholm. Ovanlig postväg under tidig höst. 		  500:-

1072

1070 1071

10691068
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1073K	 Storbritannien. Obetalt brevkuvert sänt från STOCKHOLM 10.12.1858 via Danmark och Tyskland till 			 
London. Ankomststämplat LONDON DE.17.58. 		  700:-

1074K	 Storbritannien. Inkommande betalt brev med notering ”via Ostend” från Hull med stämpel F HULL 			 
5.5.1859 via LONDON 6.5.1859 och HAMBURG 8.5.1859 till Stockholm. Lösennoteringar och röd rund 			 
stämpel P (paid) i ring, samt FRANCO. 		  500:-

1075K	 Storbritannien. Inkommande lösenbrev med notering ”Per Steamear” från Hull med stämpel ”J6 Hull” 			 
28.7.1865 via London (?), stämpel ”DX London”, Göteborg 7.8.1865, till Stockholm. Turstämpel 			 
Stockholm 9.8 2Tur. ”Obetaldt.” stämpeln och notering ”99” (öre) på framsidan. 		  1.000:-

1076K	 Tyskland. Tidigt ångbåtsbrev från Lübeck 5.9.1838 med notering ”p. dampfschiff St George” till 			 
Stockholm. Svart stämpel STOCKHOLM (Nst 7) 9.9.1838 och med lösennotering 40S (sk.bco.). 			 
Adresserat ”...Medföljer Kong Vetenskaps Academiens Bref”. Postal: 5000:- 		  2.000:-

1077K	 Tyskland. Betalt skeppsbrev från Hamburg 28.4.1842 med överstruken notering ”p. Ystad” sedan med notering 		      	
”p. Svithiod” till Stockholm. Röd stämpel STOCKHOLM (Nst 7) 25.6.1843. Utställningsobjekt. Postal: 2000:- 		  1.000:-

1078K	 Tyskland. Brev sänt från STOCKHOLM 27.2.1844 till Rostock. FRANCO HAMBURG, typ 1 (P: + 1800:-). 		  500:-

1073 1074

1075 1076

1077 1078

1079
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1079K	 Tyskland. Brev sänt från STOCKHOLM 15.11.1844 till Rostock. FRANCO HAMBURG, typ 2 (P: + 1500:-). 		  500:-

1080K	 Tyskland. Brevsmslag sänt från CARLSKRONA 27.9.1853 till Nürnberg. Noteringar ”öfver Ystad betalt” 			 
och ”Fco 3”. God stämpeldokumentation med inte mindre än sju stämplar på baksidan, plus AUS 			 
SCHWEDEN och FRANCO STRALSUND, där Stralsund strukits över. Intressant brev. 		  500:-

1081K	 Tyskland. Skeppsbrev från Hamburg 3.9.1856 med notering per ångfartyget ”Gauthiod” och snygg 			 
lösenstämpel 15SK. till Stockholm. Stämplat med rund KDOPA HAMBURG och KS&NPA, båda 			 
3.9.1856 på baksidan. Finns reva i kuvert. Postal: 1700:- 		  500:-

1080 1081

1082 1083

1082K	 Tyskland. Lösenbrev från Stettin 12.10.1858 med stämpel VIA STETTIN och lösenstämpel 63 ÖRE 			 
till Stockholm. Svart stämpel STOCKHOLM (Nst 8) 14.10.1858 slagna på framsidan.Postal: 5000:- 		  500:-

1083K	 Tyskland. Skeppsbrev från Hamburg 16.11.1859 med notering ”p. Dampfschiff” (ångbåt) och svensk 			 
stämpel KSPA HAMBURG 17.11.1859 på framsidan till Stockholm. Även lösenstämpel 45 ÖRE och 			 
transitstämpel KDOPA HAMBURG 17.11.1859 på baksidan. Ovanlig placering av Hamburg stämplarna. 		  1.000:-

1084K	 Tyskland. Inkommande varuprov utan värde från Bremen med notering ”anhängend Muster ohne Werth” 			 
till Stockholm. Betalt brev stämplat ”Bremen” 15.3.1864 via HAMBURG 16.3.1864 och MALMÖ 20.3.1864. 			 
Utdelad med 6 turen i Stockholm. Trevligt brevinnehåll. Ovanligt försändelseslag som saknas i 			 
många svenska posthistoriska exponat. Utställningsobjekt. 		  2.000:-

1085K	 Tyskland. Lösenbrev från Lübeck 27.9.1864, notering med fartyget ”Bråviken”, till Stockholm med 			 
lösenstämpeln 45 ÖRE och STOCKHOLM 29.9.1864 (Nst 8) vid ankomst på framsidan. Turstämpel 			 
STOCKHOLM 1. TUR 30.9 på baksidan. 		  400:-

1084 1085
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1086K	 Tyskland (Preussen). Inkommande brev frankerat med 4 Sgr 6 Pf (2xMi 17a, Mi 15 (oxiderad)), 			 
stämplat QUEDLINBURG 25.10.66, sänt till Stockholm. Praktobjekt. 		  1.500:-

1087K	 Tyskland (Preussen). Inkommande rekbrev i tredje viktklassen, stämplat STRALSUND 27.10.66, sänt 			 
till Oskarshamn, frankerat med 15 Sgr 6 Pfg (5xMi 16, Mi 15a). Porto 3x4½ Sgr + rekommendationsavgift 			 
2 Sgr. Mycket vackert och sällsynt utställningsobjekt! 		  5.000:-

1088 1089

1088K	 Tyskland (Preussen). Inkommande brev frankerat med 7 Sgr (2xMi 18, Mi 16b), stämplat SPED COMTOIR 			 
No 3 STETTIN 18.11.67 inom ram, sänt till Stockholm via Lübeck (transit på baksidan) istället 			 
för direkt och således underbetalt med 9 öre och därför stämplat OBETALDT. Vackert utställningsobjekt. 		  3.000:-

1089K	 Tyskland (Nordtyska konfederationen). Inkommande paketadressbrev frankerat med 22½ Sgr (4xMi 6, 			 
2xMi 4 samt 1xMi 3 (oxiderad)), stämplat med BLÅ stämplar BERLIN POST-EXPED. 18 14.7.68. Den 			 
mycket sällsynta MALMÖ PAKET POST 16.7.1868 slagen på baksidan. Intressant utställningsobjekt! 		  2.500:-

1090K	 Tyskland (Riket). Inkommande rekbrev, frankerat med par av 20 Pfg blå (Mi 34a), stämplat HAMBURG 			 
29.8.76. Tysk reketikett samt svensk stämpel Recommenderas i ram. Vackert utställningsobjekt! 		  1.000:-

1091K	 USA. Tidigt skeppsbrev, daterad priskurant på engelska från GÖTEBORG 11.6.1840, med notering ”p. 			 
Samos” (skonare) till Fall River (Massachusetts) och amerikansk affärs- och hemvärnsman överste 			 
Richard Borden. Brevet har varit vikt. Mycket svårt med brev från Sverige till Amerika före 			 
ångfartygens tid.		  2.000:-

10911090

1086 1087
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1092K	 USA. Obetalt brev stämplat PKXP Nr 2 18.7.1870, sänt via Tyskland. Stämplar WRAMDRUP FLENSBURG, 			 
2½ a.P, 2½, NEW YORK 39 2.8 och GALLESBURG 6.8. 		  700:-

Förfilatelisamlingar / Collections prephilately
1093L	 1800-tal i låda. Mest fyrkant- och cirkelstämplar, inkl ett fåtal färgade samt ett par till utlandet (främst Finland). 		

Mest god kval. (200) 	 2.000:-

1094L	 Låda med mängder av intressant material. T.ex. Hörby bågstpl 1835, Wexiö fyrkant 1853, Förordning 1685, 		
uppräkningskvittens 1866, Helsingborgs-Posten 1829, gamla reverser och postal dokumentation etc. 	 1.200:-

1095L	 36 brev med stämplar STOCKHOLM FR.BR. 1831–1852. 	 1.000:-

1096K	 SOLLEBRUNN. Fyra brev. Två st med 12 öre vapen varav en F 9h ultramarin med fyrkantstpl. 1860 resp 		
1862. Två ofrankerade, fyrkantstpl 4.12.1855, bågstpl 4.9.1836. Mest bra kval. 	 500:-

1097P	 Lot. 15 st kungörelser 1800–50-tal. alla med kronoslingor. 	 400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
1098P	 Samling Löpsedlar, dels sex st blankett nr 14 begagnade 1896, samt två handskrivna med tillhörande 			 

blanketter, varav en med stämpelavtryck från samtliga under FRÅNÖ poststation underlydande 			 
poststationer 1919. Intressant och ovanligt material. (8). 		  700:-

1099P	 Assurerad skinnpåse 1870-tal, STOCKHOLM till Carlstad. WÄRDE-stämpel och notering Fr.Br. Sällsynt objekt. 		  700:-

1100P	 Del av besvärsskrivelse från Sätuna posthemman i Husby socken 15.7.1826, angående kyrkoherde som 		      	
försökt pruta på den årliga ersättningen för transport av lösväska. Postförarna protesterar och önskar i skrivelsen   			 
att bli frikallade från skyldigheten att bära kyrkoherdens väska. Dokumentation medföljer. 		  500:-

1092

1101P	 Samling följesedlar till Formanssändningar från Falun resp Särna. Ovanliga objekt. (15). 		  500:-

1102P	 Avskrift, bl.a. fördordning om Post-Taxan 2 jan 1643, med uppgifter om porto från Stockholm, till 			 
t.ex. Norrtälje 1, Åbo 4, Helsingfors 6, Reval 12, Pernau 14 och till Riga 18 Silvermynt. 		  500:-

1103P	 Samling Reklamationer, nio st 1909–1952, bl.a. fyra st frankerade med Medaljong, samt en ofrankerad 			 
avseende reklamation av mottagningsbevis 1943. Nästan alla blanketter med olika redigeringsdatum. (9). 		  500:-

1104P	 Mottagningsbevis, Blankett n:r 34 (December 1898) avseende ett rekbrev sänt från JÖNKÖPING 			 
15.12.1919 till Berlin. Avgiften torde ha frankerats på brevet. Svagt stämpelgenomslag. 		  500:-

1105P	 Samling, blanketter och annan postal dokumentation, bl.a. Fullmakter, inlämningskvitton, förfalskad 			 
postanvisning 1918, vidimering 25 öre 1924, m.m. (40). 		  500:-

1106K	 Ovanligare typ av oblat KONGL. POSTK. I SKARA (mindre def) på uppräkning till öppet rekommenderat 			 
brev från 1871. 		  400:-

ex 1101 1104 (del av) 1106
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1107P	 Ofrankerat adresskort till pf-paket sänt från St. Petersburg 7.12.1884 via Hamburg och Malmö till Wåmhus. 		
Lösen 721 öre. Ovanligt tidigt adresskort från perioden innan Ryssland skrev på avtalet om Postpaket. 	 500:-

1108L	 Drygt 40 st förordningar (flera dubblerade), cirkulär, resolutioner, notifikationer mm mellan 1703–1763. 	 	
Fräscha oskurna tryck! 	 500:-

1109K	 Diplomatbrev från Kungliga svenska beskickningen i Mexico (stämpel på baksidan), sänt med diplomatpost 		
till Stockholm där det frankerats med 10 öre Medaljong (F 82), stämplat STOCKHOLM 16 19.6.19. 	 400:-

1110K	 3 olika oanvända påsflagg (säcketiketter) i olika färger med tryckt blankett nr ”F15a, F15b och F15c” 	 	
att avändas till brev- och paketsäckar till/från fältposten i bra kvalitet. Tryckta från 1940-talet. 		
Svåra och ovanliga.. 	 300:-

Samlingar postala blanketter / Postal documents collections
1111P	 Telegramrörelsen 1870-1970-talen. Mestadels olika telegram i olika utföranden, men även fyra frankerade 		

telegrambrev samt ett ”Qvitto å inlemnadt privat-telegram” avseende telegram sänt till England 1902. Mest 		
god kval. (30) 	 500:-

1112L	 Lantbrevbäring, intressant studiesamling, inkl kontrakt om lantpoststation i Kärrbäck 1925, ett flertal 	 	
inlämningskvittenser och en del andra blanketter. Många begagnade. (60) 	 500:-

1109

	 AB Philea är utställningsauktionär på NORDIA 2015 i Täby!

				     	
AB Philea är stolt huvudsponsor tillsammans med Posten och Täby 
Park Hotell.

	
	 Vi tar redan nu emot bättre auktionsobjekt till vår stora kvalitets-

auktion som kommer äga rum på Täby Park Hotell under lördagen 
den 1 november 2015.

	 Tidig inlämning betyder att vi har gott om tid att marknadsföra 
dina toppobjekt för att uppnå bästa resultat.

Nordisk Frimärks- och Vykortsutställning

Täby 30 okt-1 nov
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Skeppspost / Shipmail

SPECIALSEKTION 
posthistoria

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1113K	 2a1	 4 skill blå, tunt papper på brev från Stockholm till Arboga, daterat 3 juli 1856. Stämplat 			 
	 vid ankomst till Arboga, fyrkantstämpel ARBOGA 4.7.1856. 	 *	 500:-

1114K	 2c	 4 skill högblå, tunt papper på skeppsbrev från Visby till Stockholm, stämplat vid ankomst 			 
	 i STOCKHOLM 25 OCT 56. F 3500. 	 *	 1.000:-

1115K	 8a	 9 öre rödviolett i synnerligen trevlig färg i hög färgstyrka på vackert båtbrev från Stockholm 			 
	 som har ankomststämplats vid ankomst NORRKÖPING 27.7.1859. Praktavtryck! Mycket 			 
	 sällsynt singelfrankering. Brevet är 3 öre underfrankerat, vilket inte uppmärksammats. 			 
	 Intyg Sjöman. 	 *	 5.000:-

1116K	 9i	 12 öre matt ultramarin på vackert brevomslag stämplat STOCKHOLM 17.5.1862 till Malmö 			 
	 med intressant notering ”pr ångbåt”. 	 *	 1.500:-

1117K	 9h1	 12 öre klar ultramarin på vackert brev från Stockholm till Norrköping med den mycket 			 
	 sällsynta stämpeln Pr Ångbåt i blått i ram. Frimärket stämplat vid ankomst NORRKÖPING 			 
	 31.5.1862. Postal 8000. 	 *	 5.000:-

1117

För ytterligare skeppspost, se Förfilateli och Frimärken / For more shipmail, please see Prephilately and Stamps.

11141113

1115 1116
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1118K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev daterat Bergqvara 3 juli sänt per båt och makulerat vid 			 
	 ankomst CARLSKRONA 3.7.1862. 	 *	 300:-

1119K	 9i	 12 öre matt ultramarin på båtbrev daterat 18 Aug 1862, sänt till Stockholm, makulerat 			 
	 med fyrkantstämpel STOCKHOLM 21 AUG 62. 	 *	 500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1120K	 9g	 12 öre grönblå på båtbrev daterat Carlshamn 30.10.1862 sänt till Stockholm, makulerat 			 
	 med fyrkantstämpel vid ankomst STOCKHOLM 2 NOV 62. Vackert brev med praktstämpel. 	 *	 500:-

1121K	 9c1	 12 öre blå på litet båtbrev daterat Uddevalla 4 okt 1864, makulerat GÖTEBORG 4.10.1864. 			 
	 Ovanligt med makulering samma dag! 	 *	 300:-

1122K	 9b2	 12 öre mörkblå på brev daterat Skellefteå 10 juni 1865 med ångbptsnotering ”pr Haparanda”. 			 
	 Praktavtryck STOCKHOLMS K:K 13.6.1865 vid ankomst. 	 *	 500:-

1123K	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering på skeppsbrev avsänt från Sundsvall till Stockholm, 			 
	 makulerat STOCKHOLMS K:K 21.5.1865. 18 öre överfrankerat. Eventuellt har det gått med 			 
	 skepp via Finland, vilket skulle förklara den felaktiga betalningen vid ankomst Stockholm. 	 *	 1.000:-

1118 1119

1120 1121

1122 1123
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1124K	 7d, 8d	 5 öre ljusgrön och 9 öre blåviolett på inrikes skeppsbrev från Härnösand (daterat 15 maj) 			 
	 till Stockholm, makulerat vid ankomst STOCKHOLMS K:K 16.5.1866. Brevet överfrankerat 2 			 
	 öre. Mindre kvalitetsanmärkningar på 5-öresmärket. Intyg HOW (1996): 2 (3,4), 3, 3. 	 *	 1.000:-

1125K	 15a	 17 öre karminviolett på vackert inrikes båtbrev i första viktklass, daterat Uddevalla 21 			 
	 dec 1866 och stämplat GÖTEBORG 21.12.1866. Överfrankerat 5 öre. Intyg Sjöman. 	 *	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1126K	 9d1	 12 öre ljusblå på litet sorgebrev med fyrkantstämpel STOCKHOLM 14 JAN 67. 	 *	 300:-

1127K	 7b2, 8d	 5 öre grön, 1865 års tandning samt 9 öre blåviolett på båtbrev daterat 25 juni i Linköping, 			 
	 makulerat NORRKÖPING 26.6.1867, sänt till Stockholm. Intyg HOW (1985): 2 (4,4), 4, 3. 			 
	 Överfrankerat 2 öre. Vackert objekt! 	 *	 2.000:-

1128K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på litet brevkuvert med notering ”med ångbåt”, stämplat 			 
	 vid ankomst WESTERVIK 31.5.1870. 	 *	 400:-

1129K		  Ankommande ångbåtsbrev från Danmark, daterat Köpenhamn 24 Aug, ankomststämplat 			 
	 Landskrona 24.8.1870. Frankerat med par av F 12c. 	 *	 1.000:-

1124 1125

1126 1127

1128 1129
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1130K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på vackert båtbrev daterat 3 okt 1870 Hernösand, stämplat 			 
	 vid ankomst STOCKHOLMS K:K 4.10.1870. 	 *	 300:-

1131K	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II i fyra exemplar på båtbrev sänt från Hernösand, stämplat 			 
	 STOCKHOLMS K:K 24.5.1871. 	 *	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1132K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på båtbrev daterat Stockholm 31 aug 1871, makulerat 			 
	 HAPARANDA 3.9.1871. Praktobjekt. 	 *	 300:-

1133K	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II i fyra exemplar på vackert båtbrev daterat Hudiksvall 1 okt 			 
	 1871, stämplat vid ankomst STOCKHOLMS K:K 2.10.1871. Vackert objekt! 	 *	 2.000:-

1134K	 9m	 12 öre blå-grönaktigt blå på inrikes båtbrev daterat Halmstad 25 april 1872, stämplat 			 
	 vid ankomst LANDSKRONA 26.4.1872. Praktobjekt. 	 *	 300:-

1135K	 7b2, 7c2, 14Bd   Vackert inrikes båtbrev i första viktklassen, daterat Ullånger 12 maj 1872, 			 
	 makulerat vid ankomst STOCKHOLMS K:K 16.5.1872. Vackert objekt med intressant 			 
	 kombination trots överfrankering om 1 öre. 	 *	 1.000:-

1130 1131

1132 1133

1134 1135
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1136K	 7c2	 5 öre gulgrön i trestrip på vackert båtbrev i första viktklassen överfrankerat med 3 öre. 			 
	 Daterat Burträsk 30 juni 1873, ankomststämplat STOCKHOLMS K:K 6.7.1873. 	 *	 1.500:-

1137K	 17e	 3 öre orangebrun. Fyra exemplar (två par) på dekorativt skeppsbrev makulerat vid ankomst 			 
	 LANDSKRONA 6.12.1873. Intyg Sjöman - mycket gott objekt. 	 *	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1138K	 17d, 19d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper samt två exemplar av 5 öre blågrön på båtbrev 			 
	 överfrankerat med 1 öre. Daterat Hudiksvall 3 okt 1874, makulerat vid ankomst STOCKHOLMS 			 
	 K:K 5.10.1874. Ovanlig kombination. 	 *	 500:-

1139K	 33b	 20 öre orangeröd på ångbåtsbrev till England ’pr Hullsteamer’ med den ovanliga sidostämpeln 			 
	 SWEDEN BY STEAMER. Märket makulerat med balkstämpel 383 och sidostämpel HULL JU 6 80. 	 *	 2.500:-

1140K		  Helsaker, 10 öre brevkort stämplat KIEL 24.5.93 med mycket ovanlig sidostämpel ”Aus dem 		
	 Postbriefkasten des Schwedischen Dampfschiffes ’DIANA’ von GOTHENBURG”. Sänt till 		
	 Davos, Schweiz och eftersänt till St. Gallen. 	 1.000:-

1141K	 52	 5 öre Oscar på brevkort stämplat ÅNGBÅTS PXP 40 19.6.1905 med den eftersökta och ovanliga 			 
	 sidostämpeln SELMA LAGERLÖF. 	 *	 3.000:-

1136 1137

1138 1139

1140 1141
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1142K		  Obetalt skeppsbrev i första viktklassen med lösenstämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA 			 
	 LÖSEN 4 SK Bo 2.8.1853. Typ 3 IA. Postal 3500. Brevet daterat Göteborg 1.8.1853. Troligen 			 
	 är det detta brev som varit förlaga till bilden i Postal. Lyxobjekt! 	 *	 2.500:-

1143K		  Obetalt skeppsbrev i första viktklassen med lösenstämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA 			 
	 LÖSEN 4 SK Bo 17.5.1855. Typ 3 IA. Postal 3500. Brevet daterat Göteborg 15.5.1855. Praktobjekt! 	 *	 2.000:-

1144K		  Obetalt skeppsbrev i första viktklassen med lösenstämpel STOCKHOLM 4 SK 30.8.1855. 			 
	 Notering ”med ångf Torstenson”. Postal 6000. Praktobjekt! 	 *	 3.000:-

1145K		  Obetalt skeppsbrev i andra viktklassen med lösenstämpel MED ÅNGBÅT UDDEVALLA 			 
	 LÖSEN 4 SK Bo 4.11.1855. Stämpeln ändrad för hand med bläck till ”8”. Typ 3 IA. Postal 			 
	 3500 för oändrad stämpel. Ändringar för hand är sällsynta! Brevet daterat Göteborg 3.11.1855. 			 
	 Intyg HOW (1994) 4, 4, 4 - Praktobjekt! 	 *	 3.000:-

1146K	 9d1	 Skeppsbrev i första viktklassen med frankering 12 öre ljusblå, makulerat med lösenstämpel 			 
	 MED ÅNGBÅT LÖSEN. Typ 3 IV. Brevet daterat Gömme 21 okt 1860. Notering ’per ångaren 			 
	 Uddevalla’. Några nötta tänder. Intyg HOW 3, 3, 4, 3 - mycket gott objekt. 	 *	 5.000:-

1142 1143

1144 1145

1146

SPECIALSEKTION 
posthistoria
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1148K	 8c	 9 öre blålila i par på lösenbrev daterat Visby 28.12.1864 sänt med skepp till Västervik 			 
	 (med slutdestination Stockholm) för att där bli lösenbelagt med 12 öre i porto och 6 öre 			 
	 i straffavgift. Makulerat WESTERVIK 30.12.1864. Intyg Sjöman och Nielsen. Mycket 			 
	 sällsynt och troligen unikt UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 20.000:-

1149K		  Obetalt skeppsbrev daterat Åbo 13.8.1868, stämplat vid ankomst STOCKHOLMS K:K 14.8.1868. 			 
	 Lösenstämpel ”54” (öre) slagen i Stockholm. Felaktig lösen då korrekt lösen för obetalt 			 
	 brev från Finland var 35 öre från 1.7.1868. 54 öre var lösen var obetalt brev från Ryssland. 	 *	 500:-

	 Skeppsbrev daterat Lübeck 6 augusti 1862 sänt ’per Volontaire’ till Haparanda. 
Stämplat och lösenbelagt med 45 öre vid ankomst HAPARANDA 13.8.1862. 
Färgfrisk och sällsynt, känt i tre exemplar. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!

1147V

          *  30.000:-

8b, 9h1, 10d1

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1148 1149
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Lördagen den 29 november, tidigast kl. 10:30

Sverige / Sweden

Frimärken / Stamps

Skilling Banco

1150	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Mycket vackert exemplar med del av Sigtunas groteska 			 
	 fyrkantstämpel XX.X.56. Medelgod centrering. Intyg Grönlund. F 45000 	 �	 10.000:-

1151	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön. Fräscht exemplar i medelgod centrering. Del av fyrkantstämpel 			 
	 (M)ÖNSTERÅ(S) XX.4.57. Liten reparation av hörn. F 45000 	 �	 2.000:-

1152	 1a	 3 skill ljust blåaktigt grön på litet brevklipp med sidvänd stämpel STOCKHOLM 12.1.1858. 			 
	 Nära sned centrering. Fräsch färg och ett prydligt märke. Intyg HOW 2, 2, 3. F 42000 	 r	 5.000:-

1153	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Mycket vackert exemplar med lyxstämpel GEFLE 17.5.1857. Ett litet 			 
	 riss i övre marginal, samt gummi från gammal fastsättare har fuktat igenom. Intyg HOW 2, 			 
	 3, 5. En fröjd för ögat - UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 42000 	 �	 10.000:-

1154	 1b	 3 skill blåaktigt grön. Svaga fläckar i pappret. Omvänd stämpel Stockholm 17.2.1857. 	 	 	
	 Utlåtande av N Strandell ”..felfritt och utan reparationer”. Fint ex. F 45000 	 �	 7.000:-

1155P	 1-5, 6, 13   Intressant lot på två instickskort inkl. 14 fyrskillingar, två def/rep. 6 sk, två 8 			 
	 sk med mindre problem och en rep. 24 sk. En svart lokal samt fem bruna. Totalt 26 märken. 			 
	 Alla märken nyanserade av Olle Pettersson. Besiktiga! 	 �	 5.000:-

1150 1151 1152 1153 1154

1156	 1 E3	 3 sk bco. Fastsättarspår på baksidan. 	 é	 1.500:-

1157	 1F	 3 skill grön. Utlåtande Nils Strandell 1953 ”Sparres första provtryck”. 	 é	 500:-

1158	 1F	 Parisförfalskning. Märkt på baksidan. 	 (é)	 500:-

1159	 2	 4 skill blå. 14 st bra ex. 	 �	 1.000:-

1156 1157 1158

1160	 2a2	 4 skill blå, tunt papper tätt bottentryck. Nära sned centrering. Praktstämpel (H)VETLAND(A) 			 
	 16.10.(1)855. F 1200 	 �	 500:-

1161	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Medelgod centrering. Rufftandat exemplar med prakt/lyxstämpel 			 
	 GEFLE 22.2.1857. 	 �	 500:-

1162	 2b	 4 skill ljusblå, tunt papper. Vackert praktex med rufftandning, STOCKHOLM 12.2.1856. Lätt 			 
	 bläckstreck på baksidan. 	 �	 500:-

1163	 2b	 4 skill blå. kt. Lyx-stämplat HEDEMORA 24.12.1856 - julafton. 	 �	 300:-

1164	 2c	 4 skill högblå, tunt papper. Nära sned centrering. Sidvänd bågstämpel UMEÅ 23.3.56. F 1800 	 �	 400:-

1160 1161 1162 1163 1164
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1165K	 2c	 4 skill högblå, tunt papper på inrikes praktbrev stämplat med fyrkantstämpel PITEÅ 			 
	 27.8.1855. UTSTÄLLNINGSOBJEKT, stämplat andra månaden! F 3500 	 *	 2.500:-

1165

1166	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Mycket vackert exemplar i medelgod centrering med 			 
	 praktstämpel WADSTENA 22.11.1855. F 2300 	 �	 500:-

1167	 2d	 4 skill mattblå, medeltjockt papper. Vackert exemplar på klipp, stämplat SÖDERTELIE 			 
	 28.8.1855. Mycket tidig avstämpling för denna nyans! F 4000 	 r	 2.000:-

1168	 2f	 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper. Prakt/lyxex. stämplat EKESJÖ 13.10.1857. 	 �	 800:-

1169	 2h1	 4 skill ljusblå, medeltjockt papper. Mycket vackert stämplat, CARLSHAMN 20.6.1857. 	 �	 300:-

1170	 2h2	 4 skill blekblå, medeltjockt papper. Nära sned centrering. Intressant färgfläck/klichéskada 	 	 	
	 i övre vänster hörn. Praktstämpel HELSINGBORG 24.7.1857. Signerat Star. Två vhtt. Postal 1500. 	 �	 500:-

1171	 2i	 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Stockholm 24.9.185x. Mycket fräscht märke. F 3500 	 �	 700:-

1172K	 2i	 Fräscht brevomslag med 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper, stämplat HUDIKSVALL 			 
	 23.11.1857. F 6000 	 *	 1.000:-

1166 1167 1168

1169 1170 1171

1172
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1173	 2j2	 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt papper. Mycket fräscht ex stämplat 			 
	 Carlshamn 4.10.1857. Sign. Sjöman. F 4200 	 �	 1.000:-

1174	 2j3	 4 skill ultramarinaktigt grå, medeltjockt papper. Fräscht exemplar i medelgod centrering 			 
	 makulerat med grotesk fyrkantstämpel SIGTUNA 1X.10.185X. Intyg HOW 2, 3, 2. F 7800 	 �	 2.000:-

1175	 2k2	 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Fräscht ex stämplat Stockholm 16.10.1857. 			 
	 F 11000 	 �	 2.000:-

1176	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Lyx-stämplat Borås 20.4.1858. F 950 	 �	 500:-

1173 1174 1175 1176

1177K	 2m	 4 skill blå, klart tryck, medeltjockt papper. Praktbrev stämplat STOCKHOLM 19 MAR 58 med 			 
	 fyrkantstämpel (båtbrev). 	 *	 500:-

1177

1178	 2n1	 4 skill mörkblå, medeltjockt papper (kt). Prakt/lyxexemplar stämplat ULLÅNGER 27.5.1858. 			 
	 F 2200 	 �	 500:-

1179	 2-5 E2	 4-24 skill. Några av märkena med mindre defekter. 	 (é)	 2.000:-

1178

1180	 3 IIE2	 6 skill lila, andra eftertrycket. En kort tand. Delvis fuktskadat gummi. Intyg HOW 3, 3, 			 
	 3. F 3500 	 é	 800:-

1181	 3a1	 6 skill grå. Färgfriskt exemplar i medelgod centrering. Sidvänd stämpel STOCKHOLM 25.8.1857. 			 
	 Intyg HOW 3, 3, 3. F 12000 	 �	 2.500:-

1182	 3a1	 6 skill grå. Vackert ex stämplat Jönköping 14.1.1856. F 12000 	 �	 3.000:-

1180 1181 1182
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1183	 3a1	 6 skill grå. Vackert exemplar på litet klipp, stämplat WADSTENA 12.9.1855. F 12000 	 r	 3.000:-

1183

1185	 3b	 6 skill ljusgrå på litet klipp stämplat STOCKHOLM 28.10.1856. Medelgod centrering. Små 			 
	 rostfläckar. F 14000 	 r	 2.000:-

	 6 skill grå i par samt 8 skill matt gulorange på brev till St. Petersburg, Ryssland. 
stämplat STOCKHOLM 16.6.1857. Ett arkivveck genom 8 skilling. F 100000

1184V

          *  25.000:-

3a1, 4f

1186	 3c	 6 skill brunaktigt grå. en ngt kort tand. Mycket frächt ex., stämplat Stockholm 5.8.1856. 			 
	 Intyg Sjöman ”gott till mycket gott exemplar”. F 12000 	 �	 3.000:-

1187	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Stockholm 4.9.1857. Intyg Sjöman ”gott till mycket gott ex.”. F 12000 	 �	 2.500:-

1188	 3c	 6 skill brunaktigt grå. Vackert ex stämplat Stockholm 20.4.1857. F 12000 	 �	 2.500:-

1185

1186 1187 1188
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1189V	 3e, 5d	 6+2x24 skill som korrekt porto på mycket dekorativt brevomslag till USA. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 3.4.1858 via Ystad, Stralsund, svenska postkontoret i Hamburg, Aachen, Belgien 	 		
	 och Liverpool, varifrån det sänts med Cunard Line’s ”Arabia” till New York, och vidare 			 
	 till Washington. Noteringen ”13” (Sgr) avser det totala främmande portot, stämpeln AACHEN 			 
	 PAID 23 för brittisk transit och sjöporto plus det amerikanska portot i cent, samt stämpeln 			 
	 NEW YORK 30 PAID det totala portot i cent. 6 skill med kht, en 24 skill med bht och riss, 			 
	 samt att liten del av bakfliken saknas är av mindre betydelse då endast 13 bevarade 			 
	 skillingbrev till USA är registrerade. Signerat samt intyg av Sjöman (1969), plus intyg 			 
	 HOW, 2, 1, 4, 3 (1998). Ex. Hugo Josefsson, Grand Prix, Stockholmia 1986. MANGNIFIKT 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 50.000:-

1189

1190	 3f	 6 skill gråbrun. Rättvänd stämpel Gefle 13.6.1858. F 13000 	 �	 3.000:-

1191	 3f	 6 skill gråbrun. ngt def tandning. Mycket vackert stämplat Stockholm 23.2.1858. F 13000 	 �	 2.000:-

1192	 3f	 6 skill gråbrun. Vackert exemplar i medelgod centrering. Prakt/lyxstämpel NORRTELJE 			 
	 5.4.1858. Omtandad/förbättrad tandning till höger. F 13000 	 �	 1.500:-

1190 1191 1192

1193	 3 E4	 6 skill grå, eftertryck tandn. 13. F 4400.	 éé	 1.000:-

1193

1194	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Praktstämplat Stockholm 5.1.1857. Sign P Sjöman. Utlåtande Per 			 
	 Sjöman 1959, ”Mycket gott exemplar”. 	 �	 1.000:-

1195	 4a	 8 skill rödaktigt orange. Praktstämpel av fyrkantstyp WADSTENA 28.7.1855. F 6500. 	 �	 1.000:-

1194 1195
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1196K	 4a	 8 skill rödaktigt orange på förmodligen unikt underfrankerat brev till Danmark. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 14.2.1856 till Fredrikshamn, med lösennotering ”16” sk som visar att 			 
	 frankeringen ej fick tillgodoräknas. Synnerligen intressant brev med intyg Nils Svensson, 			 
	 mycket gott objekt (1984). 	 *	 15.000:-

1196

1197V	 4b	 8 skill brunaktigt orange. Bågstämpel UMEÅ 10.5.1856. Intyg HOW ”Ett vackert och fräscht 			 
	 exemplar med ovanlig stämpel” PRAKTEXEMPLAR 4,3,5. Även ett Sjömanintyg. 	 �	 10.000:-

1197

1198K	 4b	 8 skill brunaktigt orange på brev i första viktklassen till Norge, stämplat STOCKHOLM 			 
	 10.7.1856. F 14000 	 *	 3.000:-

1198

1199	 4c	 8 skill cirongul. genomlysande stämpel. Stämplat Gefle 19.10.185x. F 25000 	 �	 4.000:-

1200	 4d	 8 skill klargul. Nära sned centrering. Fräscht exemplar av ovanlig nyans, stämplad GEFLE 			 
	 19.10.1856. F 14000 	 �	 3.000:-

1201	 4e	 8 skill matt olivaktigt gul. ob vht. Vackert ex med en omvänd ank. stpl Stockholm 14.NOV.5x. 			 
	 Ovanligt. F 10000 	 �	 2.000:-

1202	 4f	 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. ob litet veck. Vackert ex stämplat Gefle 	 	 	
	 22.10.1857. F 5000 	 �	 1.000:-

1203	 4f	 8 skill klargul med del av fyrkantstpl UPSA(LA) 24.5.18xx. F 5000 	 �	 500:-

1199 1200 1201 1202 1203
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1204	 4g	 8 skill orangegul, utflutet tryck. Fräscht exemplar i medelgod centrering, stämplat med 	 	 	
	 fyrkantstämpel (WAD)STENA 18.4.(18)58. F 9500 	 �	 2.500:-

1205	 4h	 8 skill orangegul, klart tryck. Medelgod centrering. Prakt/lyxstämpel EKOLSUND 20.4.1858. 			 
	 F 5500 	 �	 1.500:-

1204 1205

1206

1207	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Felfritt ex med typfel, skadat övre höger valörfält. En 			 
	 lätt och tydlig stämpel Stockholm 12.8.1856. F 18000 	 �	 7.000:-

1208	 5a	 24 skill mattröd, tunt papper. Lätt vikt hörntand i övre höger hörn. Del av röd stämpel 			 
	 ”Aus Schweden” till vänster. Medelgod centrering. Stämplat STOCKHOLM 15.7.1856. Något 			 
	 ojämn tandning. F 18000 	 �	 2.500:-

1209	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Medelgod centrering. Omvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 26.10.1857. Del av röd stämpel ”Aus Schweden”. En kort tand i höger marginal. Intyg HOW 			 
	 3, 3, 3. F 18000 	 �	 5.000:-

1207 1208 1209

1210	 5c	 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Nära sned centrering. Vacker stämpel CARLSHAMN 			 
	 15.10.1857. signerat Pfenninger och Ferchenbauer. F 18000 	 �	 4.000:-

1211	 5d	 24 skill orangeröd, tunt papper. Vackert exemplar på litet brevstycke. En vikt tand. Del 			 
	 av svårläst stämpel STOCKHOLM 17.8.185(X). F 18000 	 r	 2.500:-

1212	 5e	 24 skill brunaktigt röd, utflutet tryck. Lätt vikt hörntand i nedre höger hörn. Liten 	 	 	
	 brun fläck i nedre höger hörn. Medelgod centrering. Del av sidvänd stämpel CARLSKRO(NA) 	 	 	
	 27.6.185(X). Färgfriskt exemplar av ovanlig nyans. F 25000 	 �	 4.000:-

1210 1211 1212

1206	 4 E2	 8 skilling orangegul-gul 1868-års andra eftertryck. Prakt. Fastsättarspår på baksidan. 	 (é)	 500:-
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Lokalmärkestyp / Local stamps

1213	 6a1	 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert exemplar i medelgod centrering med prakt-			 
	 stjärnstämpel. Små bläckfläckar från skrift på baksidan. F 7500 	 �	 1.500:-

1213

1214	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Lyx-stämplat ex. Sign Sjöman. F 4000 	 �	 1.200:-

1215	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Fräscht ex med dubbeltand till vänster. 			 
	 Nyansutlåtande HOW. F 4000 	 �	 800:-

1216	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. Medelgod centrering. F 4000 	 �	 500:-

1217	 6a2, 6a3, 13   1 skill, 3 öre svart ostämplad utan gummering och 3 öre brun stämplat Stockholm 			 
	 med intyg F Obermüller (2,2,3) 	 (é)	 1.000:-

1214 1215 1216

1218	 6a3	 (3 öre) svart. Lyx-stjärnstämplat. 	 �	 1.500:-

1219	 6a3	 (3 öre) svart. Vackert ex med Stockholms Tur-stämpel 2. Ovanligt. 	 �	 1.000:-

1220	 6a3	 (3 öre) svart. Intressant sen avstämpling SÖDERTELJE 24.3.1885. F 3000 	 �	 800:-

1218 1219 1220

1221K	 6a3, 13a	 Svart och olivbrun lokal på litet brev med förutbetald brevbäringsavgift. Stämpel LOKALBREF 			 
	 1STA TN 6.2.1862 på baksidan. Mycket sällsynt kombination känd på ett fåtal brev. Något 			 
	 ofräscht, brevet omvikt. Intyg HOW 3, (2, 5) (2,3), 3. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 10.000:-

1221
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1222	 6 N1	 Fyrblock av svart lokalmärke, nytryck 1. Intyg Sjöman. 	 é	 2.500:-

1223	 13a	 3 öre olivbrun. Tidig stämpel GEFLE 27.2.1862. Del av andra stämpel. F 4000 	 �	 800:-

1224V	 13a	 3 öre olivbrun, fyra ex på brevomslag till inrikes brev, två märken med små defekter. 			 
	 Stämplat Upsala 10.3.1863, sänt till Strömbacka. Intyg HOW 2 (2,2,2,)3,3, ”Ett mycket 			 
	 intressant brev. Brev med 4x3 öre brunt lokal är mycket sällsynta”. F 75000 	 *	 20.000:-

1224

1225K	 13a	 3 öre olivbrun i fyra exemplar på inrikes framsida till tjänstebrev stämplat KRISTINEHAMN 			 
	 17.8.1865. F 75000 för helt brev. 	 *	 5.000:-

1226	 13b	 3 öre olivaktigt gulbrun. Fräscht exemplar med omvänd stämpel STOCKHOLM 2 TUR 29.7. F 4500 	�	 700:-

1223 1226

1225

1222
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Vapentyp / Coat-of-arms

1227	 7	 5 öre grön. Sju vackra ex med flera olika nyanser. 	 �	 300:-

1228	 7a1	 5 öre mörkgrön. Liten vit fl i västra ”5”-an. F 5000 	 é	 1.500:-

1229	 7a1	 5 öre mörkgrön. Vackert exemplar med praktstämpel WISBY 26.6.1870. 	 �	 500:-

1230	 7a1	 5 öre mörkgrön. Praktcentrerat ex. med vertikalt placerad fyrkantstämpel LJUGARN 21.8.61. 	 �	 400:-

1231	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Praktexemplar med fyrkantstämpel ÅTORP 24.9.(1)862. 	 �	 400:-

1228 1229 1230 1231

1232K	 7b1, 10d1, 11b   Inrikes rekommenderat brev i andra viktklassen stämplat RONNEBY 29.1.1860. Vacker 			 
	 trefärgsfrankering, smärre tandningsproblem. F 14000 	 *	 1.500:-

1233K	 7b1, 11a	 Brev till Lübeck, Tyskland i första viktklassen frankerat med tre 5 öre grön och två 30 			 
	 öre mörkt rödbrun, totalt 75 öre, varför 3 öre överfrankerat. Stämplat STOCKHOLM 12.5.1862. 			 
	 Intressant notering med båtnamn, ”Skåne per Stettin”. Signerat Sjöman. Röd tysk stämpel 			 
	 FRANCO i ram samt ”Aus Schweden” rakstämpel. Några mindre tandningsdefekter på märkena. 	 *	 3.000:-

1232 1233

1234	 7b2	 5 öre grön, 1865 års tandning. Superbt exemplar LJUSNE 28.8.69! 	 �	 700:-

1234

1235K	 7b2, 14Bc2, 16b2   Brev i första viktklassen till Finland, frankerat med 28 öre, stämplat NYKÖPING 			 
	 8.9.1868. Stämpel ANK 11.9 i ram. Dekorativt och fräscht objekt. 	 *	 1.000:-

1235
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1236K	 7b2, 16c	 Brev till London, Storbritannien frankerat med 5 öre grön och två 20 öre orangeröd, stämplade 			 
	 YSTAD 13.8.1868. Svensk stämpel FRANCO i oval ram, slagen i BLÅTT. Mycket sällsynt. 	 *	 2.500:-

1237	 7c2	 5 öre gulgrön. Praktexemplar med en ÖDESHÖG 10.4.72 i LYX! Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1238K	 7c2, 16d	 5 öre gulgrön och par 20 öre tegelröd på brev i första viktklassen till Storbritannien, 			 
	 stämplat GÖTEBORG 21.6.1870. Sänt via Danmark, och inte direkt från Göteborg till 			 
	 Storbritannien, vilket är mycket sällsynt då försändelsen är avstämplad i Göteborg! 			 
	 Notering ”per Nordstjernan”. 	 *	 2.000:-

1237

1239K	 7c2, 9c3	 3x5+2x12 öre på intressant underfrankerat brev till Ryssland. Notering ”i breflåda” och 	 	 	
	 stämplar OTILLR:FRANCO, m.fl. Sänt från STOCKHOLM 27.12.1871 via Pruessen till 	 	 	
	 St. Petersburg. Tre ex. med bortklippta tänder innan frankeringen, samt ett märke vikt runt kuvertet. 	 *	 2.000:-

1240K	 7c2, 9d3	 5+3x12 öre som porto 41 öre till Italien via Nordtyskland. Kombinationen är känd i fyra 			 
	 ex, varav detta är det TIDIGASTE kända. Sänt från ORSA 10.12.1870, varav 5-öringen 			 
	 antingen missats att makuleras vid avsändandet, alternativt tilläggsfrankerats senare, då det är 			 
	 stämplat GAGNEF 10.12.1870. Övriga stämplar WAMDRUP-FLENSBURG 15.12, och ROMA 			 
	 20.DIC.70. Svensk wfr-notering ”3” (Sgr) till Tyskland, samt tysk ”1½” till Italien. Sänt till 			 
	 målaren Olof Arborelius. Brevkuvertet något slarvigt öppnat med mindre pappersförlust. 			 
	 Intyg HOW någon enstaka kt, 3 (3,3,4,4) (4,4,3) 3 (1999). 	 *	 2.500:-

1236 1238

1239 1240

1241	 7d	 5 öre ljusgrön. F 2500 	 é	 700:-

1241
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1242	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. Vacker lyxstämpel MARIEFRED 3.11.1870. Intyg HOW 4, 4, 5. Praktexemplar. 	�	 1.200:-

1243	 7e2	 5 öre blåaktigt grön. PRAKT/LYXEX KONGSBACKA 19.11.1869. 	 �	 700:-

1242 1243

1245	 7f1	 5 öre ljust gulgrön. Riktigt vackert ex med LYX-stämpel STOCKHOLM NORR 17.10.71. 	 �	 900:-

1246	 7f1	 5 öre ljust gulgrön, 1865 års tandning. Praktexemplar stämplat JÖNKÖPING 31.5.1873. 	 �	 300:-

	 Postanvisning frankerad med 5 öre blåaktigt grön och 20 öre djupt klar-
röd, stämplad UMEÅ 28.2.1870. Mycket sällsynt UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 

1244V

          *  30.000:-

7e2, 16f

12461245
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1247	 7f2	 5 öre ljust gulgrön, 1872 års tandning. Nära prakt ÄS 27.2.73. F 250 	 �	 300:-

1248	 7-12	 SET (6). Ojämn serie med bl.a. flera (x). F 20250 	 é	 1.000:-

1249P	 7-12	 Intressant lot på 8 instickskort inkl. 11 st 9 öre, totalt 153 märken. Nästan alla märken 			 
	 nyanserade av Olle Pettersson. God spridning på nyanser. En del intressanta eller vackra 			 
	 stämplar. Besiktiga! 	 �	 5.000:-

1250K	 7-12N1	 SET nytryck tandn 13 (6). Intyg Sjöman, på varje valör utom 12 öre. Mycket goda ex, prakt-			 
	 lyxcentrerade. 12-öringen är éé, ngt snedc. 	 é	 700:-

1247

1251 1252
1251		  Provtryck för Vapentyp 9 öre med gummi på baksidan. 	 é	 1.000:-

1252	 8a	 9 öre rödviolett. F 4500 	 éé	 1.500:-

1253
1253V	 8a	 9 öre rödviolett i fyra exemplar på brev i första viktklassen till Danmark (36 öre), 			 

	 stämplat HALMSTAD 27.9.1858. Mycket sällsynt kombination. F 80000 	 *	 15.000:-

1254	 8b	 9 öre rödlila. Synnerligen vackert PRAKTEX. med dansk ringstpl ”1” Köpenhamn. Intyg Obe: 4,4,4. 	 �	 3.500:-

1255	 8b	 9 öre rödlila. Fräscht exemplar i medelgod centrering med sidvänd stämpel STOCKHOLM 			 
	 19.7.1859. Signerat Richter och Pfenninger. F 3000 	 �	 500:-

1254 1255
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1256K	 8b, 14Ac	9 öre rödlila samt 3 öre olivaktigt gulbrun typ I på inrikes brev i första viktklassen 			 
	 stämplat HALMSTAD 10.7.1863. Mindre tandningsdefekter på märkena samt en brun fläck på 	 	 	
	 kuvertet. F 28000 	 *	 2.500:-

1257	 8d	 9 öre blåviolett. Intyg HOW ”Ett mycket gott och fräscht exemplar”. Mycket gott exemplar 			 
	 3,3,5. F 8500 	 éé	 2.000:-

1258	 8d	 9 öre blåviolett. F 3500 	 é	 800:-

1257 1258

1259V	 8d, 9c2, 16b2   9+12+2x20 öre som UNIK kombination utgörande portot 61 öre, via Preussen och 			 
	 Österrike, 1.10.1865-29.9.1867, som är känt i totalt två ex. Stämplar LINKÖPING 9.6.67, 			 
	 SÖDRA ST.BANAN 10.6.1867, STRALSUND-BERLIN 11.6, VENEZIA 5S, 14.GIU.67, GENOVA 2S. 			 
	 15.GIU.67, plus FRANCO och PD. Svensk wfr-notering ”4¾” (Sgr) till Preussen, preussisk 			 
	 ”2¼” till Österrike och Italien, samt österrikisk ”1¾” till Italien, vilket på ett 			 
	 pedagogiskt sätt belyser portoandelarna till fyra olika länder (Sveriges andel 2 Sgr). 			 
	 Kuvertet som är utvikt, samt ett par märken, med mindre anmärkningar. Intyg HOW 			 
	 3 (3,3,4,4) 3, 3 (1991). 	 *	 15.000:-

1260A	 9	 12 öre blå. Datumsamling i visiralbum, 1858–72. Nästan 700 st ex många med prakt-stämplar, 			 
	 även svårare orter. 	 �	 2.000:-

1261	 9	 12 öre blå, fem exemplar med bläckmakuleringar. Intressant lot. 	 �	 1.500:-

1262A	 9	 12 öre blå. 48 st. utvalda brev 1858-72 i album, bl.a. ingår ultramarina ex. 	 *	 1.000:-

1256

1259
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1263K	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå på vackert inrikes brev stämplat STOCKHOLM 7.9.1858, sänt till 			 
	 ”Elektriska Telegrafstation” i Norrköping. F 1000 	 *	 500:-

1264K	 9a2	 12 öre grönaktigt blå i två exemplar på vackert inrikes brev i andra viktklassen, stämplat 			 
	 med fyrkantstämpel NYKÖPING 14.7.1858. Tidig avstämpling. Även intressant fläck i 	 	 	
	 tryckfärgen efter ÖRE på det vänstra märket. F 400 	 *	 800:-

1263 1264

1265K	 9a2	 12 öre grönaktigt blå på vackert brev stämplat med bågstämpel FAHLKÖPING 28.7.1858. Tidig 			 
	 avstämpling. 	 *	 500:-

1265

1266
1266	 9b3	 12 öre mörkblå. Superbt ex FALKÖPING 5.2.68! 	 �	 300:-

1267K	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. Vackert exemplar på brev till Norge, stämplat HEDEMORA 			 
	 6.1.1870. Oval (privat?) stämpel Franco i ram. 	 *	 400:-

1267
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1268K	 9b3, 14Bc2   Dekorativt brev i första viktklassen till Italien, frankerat med tre 12 öre mörkblå samt två 3 öre 			 
	 brun, totalt 42 öre, således 1 öre överfrankerat. Stämplat STOCKHOLM 29.8.1869, samt svensk 			 
	 FRANCO i oval ram, tysk FRANCO i blått i ram och italiensk P.D. i ram. Ankomststämplat. 	 *	 4.000:-

1268

1269	 9c1	 12 öre blå. Utomordentligt vackert ex med en BJÖRNLUNDA 3.3.59 i LYX! 	 �	 1.200:-

1269

1270 1271

1272	 9c1	 12 öre blå. på brev med fyrkantstämpel Wadstena 27.10.1858. PRAKT-objekt! 	 *	 500:-

1272

1273	 9c2	 12 öre blå. NORRTELJE 18.5.1866. Med spegelvänt J!. En lyxstämpel. Nära sned centrering 			 
	 uppåt. En RARITET! F 4000 	 �	 2.500:-

1273

1270	 9c1	 12 öre blå. Praktexemplar med lyxstämpel STABY 8.11.1858 av fyrkantstyp. 	 �	 500:-

1271	 9c1	 12 öre blå. Vackert ex prakt-/LYX-stämplat WALDEMARKSVIK 20.5.1859. Vht. 	 �	 400:-
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1274K	 9c2	 12 öre blå på intressant båtbrev från London med notering ”via Hull”, emedan det verkar 			 
	 ha befordrats av kapten/passagerare på båt till Göteborg där det frimärkts med 12 öre 			 
	 för inrikesporto. Stämplat GÖTEBORG 9.5.1864, adresserat till Uddevalla. 	 *	 500:-

1275	 9c2	 12 öre blå, tunt silkesartat papper. Vackert prakt-/LYX-centrerat ex, STOCKHOLM 14.8.1866. 	 �	 400:-

1276	 9c2	 12 öre blå med svagt spegeltryck. Vackert exemplar stämplat (W)ESTERWIK 19.10.1865. 	 �	 400:-

1277	 9c2	 12 öre blå. LYX-stämplat Luleå 16.2.1865. 	 �	 300:-

1278	 9c2	 12 öre blå. Praktexemplar med LYX-stämpel SALA 3.9.66. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 300:-

1279K	 9c2	 12 öre blå. Vackert inrikes brev i första viktklassen med märket bläckmakulerat med två 			 
	 streck och datum 21/9. Mycket vacker. 	 *	 1.000:-

1280K	 9c2	 12 öre blå, två ex på mycket vackert brev (veck). Sänt från UMEÅ 27.9.1865 till Norge. 			 
	 Intyg NS prakt-lyxcentrering, mycket gott objekt (1984). 	 *	 1.000:-

1275 1276 1277 1278

1274

1279 1280

1281	 9c3	 12 öre blå. LYX-stämplat Köping 20.11.1870. 	 �	 300:-

1282	 9d1	 12 öre ljusblå. Superb LYX-stämpel BORÅS 14.8.1860. 	 �	 500:-

1283	 9d1	 12 öre ljusblå. Utsökt exemplar med en LYX fyrkantstpl NYLAND 27.1.59. 	 �	 500:-

1281 1282 1283
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1284K	 9d1	 12 öre ljusblå på praktbrev, stämplat med fyrkantstämpel WADSTENA 5.12.1858. 	 *	 400:-

1284

1285 1286 1287
1285	 9d3	 12 öre ljusblå. PRAKT/LYXEX NORA 28.9.68. 	 �	 500:-

1286	 9d3v1	 12 öre blå, partiellt rättvänt tryck på baksidan. Stämplat Stockholm. Utlåtande Åkerstedt. 			 
	 Endast 6 kända. 	 �	 4.000:-

1287	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. Ett underbart ex med LYX-stämpel HEDEMORA 15.3.60! 	 �	 500:-

1288 1289 1290
1288	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå. Vackert ex av en bättre nyans. CARLSHAMN 14.9.1860. 	 �	 300:-

1289	 9e1	 12 öre ultramarinaktigt blå, välplacerad stämpel GEFLE 29.X.1859. Mycket hög färgstyrka, intressant! 	 �	 300:-

1290	 9e2	 12 öre ultramarinaktigt blå. Vackert lyxcentr ex med praktstpl STOCKHOLM 8.1.64. 	 �	 300:-

1291K	 9e2	 Vackert brev i första viktklassen, till Norge, frankerat med två 12 öre ultramarinaktigt 			 
	 blå med praktstämplar MORA 25.3.1864. Praktobjekt! 	 *	 800:-

1291
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1292	 9g	 12 öre grönblå. Superbt exemplar UMEÅ 4.6.61. 	 �	 500:-

1293K	 9g	 12 öre grönblå i två ex. på vackert brev till Norge, stämplat STOCKHOLM 15.7.1861. Praktobjekt. 	 *	 700:-

1294	 9h1	 12 öre klar ultramarin. F 3600 	 é	 700:-

1292 1293 1294

1295
1295K	 9h1	 12 öre klar ultramarin i vertikalt par på inrikes brev i andra viktklassen, stämplat 			 

	 STOCKHOLM 4.7.1861. Ex. Sjöman. 	 *	 500:-

1296	 9h2	 12 öre mörkt blåaktigt ultramarin. Vackert färgfriskt ex av en svår nyans med en lyxplacerad 			 
	 STOCKHOLM 19.10.61. 	 �	 300:-

1297	 9i	 12 öre matt ultramarin, postfriskt. Sällsynt! 	 éé	 2.000:-

1298	 9i	 12 öre matt ultramarin. KONGELF 25.7.1862. Lyxstämpel. Medelgod centrering. 	 �	 500:-

1296 1297 1298

1299K	 9i	 12 öre matt ultramarin på brev med innehåll från Fagerstedt & Palm daterat Warberg 			 
	 28.3.1863. Sänt med båt Varberg-Falkenberg samt makulerat med Falkenbergs balkstämpel. 	 *	 2.500:-

1299
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1300	 9j1	 12 öre ultramaringrå. Praktexemplar med LYX fyrkant GAGNEF 1.2.62. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 500:-

1301	 9k	 12 öre blå-ultramarin. Ovanligt vackert PRAKTEXEMPLAR av en ovanlig nyans, STOCKHOLM 			 
	 24.6.62. Intyg HOW: 4,4,4. F 1500 	 �	 500:-

1300 1301

1302	 9l	 12 öre blå, tätt bottentryck. Prakt/lyxex med en HAPARANDA 22.2.63 i LYX. 	 �	 400:-

1303	 9l, 12e	 12 öre blå, tätt bottentryck. och 50 öre mörkt violettkarmin (kht) på mycket vackert brev 			 
	 med öppen Recommendation. Stämplat Nya Kopparberget 12.7.1863. Utlåtand P Sjöman Mycket 			 
	 gott till praktobjekt. 	 *	 2.000:-

1304	 9m	 12 öre grönaktigt blå. LYX WISBY 8.5.72. 	 �	 400:-

1305K	 10, 14B	 Liten lot med två brev med det svåra portot 27 öre under den korta perioden 1.5.1868-31.3.1869 			 
	 när portot endast gällde till Schlesvig, Holstein, Lübeck, Lauenberg, Travemünde och 			 
	 Hamburg. Breven är stämplade STOCKHOLM 8.8.1868 till Hamburg, och STOCKHOLM 6.6.1868 			 
	 till Schlesvig. Även ett GÖTEBORG 14.8.1869 till Lübeck, efter den uniforma portoperioden till 			 
	 hela Tyskland. (3)	 *	 5.000:-

1302 1303 1304

ex 1305

1306	 10a	 24 öre mörkt orange. FÖRSTADAGSSTÄMPLAT! STOCKHOLM 1.7.1858. Attest HOW: 				 
	 Färgfriskt, mycket gott ex.(3,3,3). 	 �	 8.000:-

1306
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1307K	 10a	 24 öre mörkt orange på vackert litet brev i andra viktklassen till Danmark. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM 21.12.1858. Signerat Sjöman. F 8000 	 *	 2.500:-

1307

1308

1309V	 10b1, 12d   24 öre brungul, plus 3x50 öre (trestrip) som dubbelt porto 174 öre på baksidan av 			 
	 brevkuvert sänt till Messina, Sicilien, via Frankrike. Första året till Konungariket 			 
	 Italien. Stämplar STOCKHOLM 10.12.1861, HAMBURG KSPA (D) 15.12.1861, 			 
	 SUEDE QUIEVRAIN AMB. B 16.DEC.61, MARSEILLE (12) 3 18.DEC.61, SICIILY 			 
	 MESSINA 23.DEC.61, samt PD. Portot gällde från 1.12.1861 till Neapel och Sicilien, 			 
	 och från 30.10.1862 till hela Italien. Detta brev är det TIDIGASTE KÄNDA, sänt 			 
	 10:e dagen, av totalt fyra ex kända med portot. Adresserat till besättningsman ombord 			 
	 på den svenska skonerten Örnsköld. Ktt och felande hörntand av mindre betydelse. 	 *	 18.000:-

1309

1310

1310	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering. Praktexemplar. F 4500 	 é	 1.000:-

1308K	 10a	 24 öre mörkt orange på praktbrev i andra viktklassen inrikes, stämplat med fyrkantstämpel 			 
	 WADSTENA 22.8.1858. F 1400 	 *	 1.000:-
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1311K	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering i fyrstrip (de flesta tänderna särade mellan 	 	 	
	 märke 3 och 4) på brev i åttonde viktklassen. Stämplat STOCKHOLM 12.2.1863. Reva i 			 
	 kuvertet. Intyg Sjöman - mycket gott objekt. F 12000 	 *	 3.000:-

1312K	 10d1	 24 öre orange-orangegul, 1855 års perforering på brev till Norge i första viktklassen, 			 
	 stämplat STOCKHOLM 26.11.1860. 	 *	 500:-

1311 1312

1313	 10d2	 24 öre orange, 1865 års perforering. F 4000 	 é	 700:-

1314	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering. LYX-stämplat SALA 15.3.1870. 	 �	 400:-

1313 1314

1315K	 10d2	 24 öre orange-orangegul, 1865 års perforering i vertikalt trestrip på brev till London i andra 			 
	 viktklassen. Stämplat STOCKHOLM 11.8.1871, samt svensk ”FRANCO.” i oval ram. F 8000 	 *	 3.000:-

1316V	 10d2, 11e2   2x24+2x30 öre på UNIKT brev med dubbla portot 108 öre till Kyrkostaten, via Preussen 			 
	 och Österrike, betalt till gränsen. Stämplar STOCKHOLM 18.2.1868, del av KIEL-HAMBURG, 			 
	 ROMA 26.2.1868, plus FRANCO och PP. Portoperiod 5.12.1867–31.3.1869, med svensk wfr-			 
	 notering ”8” (Sgr) till Tyskland, samt tysk ”3” till Italien. Lösen ”50” Bajocchi. 			 
	 Adresserat till svenske arkitekten Ernst Jacobsson hos dansk-svenska konsuln Johan Bravo 			 
	 i Rom. Övre bakfliken saknas. Intyg Nils Svensson, frankeringen är lätt skadad, Gott 	 	 	
	 objekt (1984). 	 *	 10.000:-

1315 1316
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1317	 10f1	 24 öre rödorange. Praktstämplel CALMAR 25.8.1866. 	 �	 300:-

1318K	 10f1	 24 öre rödorange med ÖRF på inrikes brev i andra viktklassen, stämplat STOCKHOLM 8.12.1862. 			 
	 Sällsynt nyans att finna på försändelse, speciellt intressant med varianten. 	 *	 1.000:-

1319	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. Dubbeltand till höger. F 4000 	 é	 1.000:-

1317 1318 1319

1320	 10h2	 24 öre rödaktigt orange (lätt vikt ht). Ovanligt vackert och färgstarkt PRAKTEX med LYX-			 
	 stämpel KARLSHAMN 3.9.69. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 800:-

1321K	 10h2, 14Bc2   Brev i första viktklassen till Lübeck, frankerat med 27 öre (24 öre rödaktigt orange 			 
	 och 3 öre brun), stämplat CARLSHAMN 4.5.1868. Till hela Tyskland började först 27-öres 			 
	 porto gälla senare. Till Schlesvig, Holstein, Lauenberg, Lübeck, Travemünde och Hamburg 			 
	 1.5.1868-31.3.1869. Vackert ”lady envelope” stämplat fjärde dagen. Ovanligt! 	 *	 3.000:-

1322	 10E	 24 öre klar gulorange. Praktex med LYX-stämpel GEFLE 16.8.62. 	 �	 500:-

1323K	 11+21	 30 öre Vapen i blandfrankering med 12 öre Ringtyp tandn 14 på vackert brev till Frankrike, 			 
	 STOCKHOLM 7.5.74, med transit- och ankomst-stpl. Mycket ovanlig kombination. Signerat 			 
	 Calves (Fransk expert). F 15000 	 *	 3.000:-

1320 1321 1322

1323
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1324	 11b	 30 öre rödbrun. F 4500 	 é	 800:-

1324

1325K	 11b	 30 öre rödbrun i tre exemplar på brev till London, Storbritannien, stämplat STOCKHOLM 			 
	 4.8.1863. Notering ”p Svea via Lübeck” och således skickad Sthlm-Lübeck-Hamburg-London 			 
	 (sistnämna med direkt skepp), vilket är en mycket ovanlig rutt! Arkivveck genom ett märke. 			 
	 Tidig avstämpling för denna portosats.	 *	 2.000:-

1326K	 11b	 2x30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 8.4.1859 till ÅLAND. Annorlunda frankonotering, samt 			 
	 noteringar ”Brefvet aflemnas på Påst Stadtjon i Finby”, och ”Egenhändigt till handa”. 	 *	 1.000:-

1325 1326

1327	 11d1	 30 öre mörkbrun, 1855 års perforering. Synnerligen vackert ex med LYX fyrkantstpl ÅHRE 			 
	 8.5.63. 	 �	 1.800:-

1327

1328K	 11d1	 2x30 öre mörkbrun, 1855 års perforering, på UNIKT brev med dubbelt porto till Finland, 			 
	 endast betalt till gränsen. Sänt från LUND 2.10.1866 via STOCKHOLM 5.10.1866 och Grisslehamn 			 
	 till Gamla Karleby. Noteringar ”Franco gränsen” och ”2” med samma bläck. Ett par nötta 			 
	 tänder. Ej upptaget i Facit. Intyg HOW 2-3, 3, 3, 2 (1994). 	 *	 8.000:-

1329K	 11d1	 30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 8.12.1865 till Finland. Betalt för enkelt porto franko 			 
	 gränsen, men då brevet tydligen krävde dubbelt porto så har det betraktats som underfrankerat. 			 
	 Lösennotering ”40”. 	 *	 2.000:-

1328 1329
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1330K	 11d1	 Vackert brev i första viktklassen till Storbritannien, frankerat med trestrip av 30 öre 			 
	 mörkbrun, stämplat BORÅS 21.4.1865. Ovanlig notering ”via Göteborg med ångare”. Några 			 
	 smärre tandningsdefekter som inte stör helhetsintrycket. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 4000 	 *	 2.000:-

1330

1331	 11d2	 30 öre mörkbrun. Färgfriskt PRAKTEX med LYX-stämpel BÅSTAD 25.9.70. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1331

1332K	 11d2	 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering på fräscht brev till Nederländerna, stämplat 			 
	 STOCKHOLM 31.5.1872, samt svensk FRANCO i oval ram och tysk FRANCO i ram. 			 
	 Transitstämplar på baksidan. 	 *	 2.000:-

1332

1333	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Övre vänstra hörnet kapat. Färgfläck i övre högra 	 	 	
	 hörnet. F 4500 	 é	 800:-

1334	 11e1	 30 öre brun, 1855 års perforering. Intyg Sjöman - mycket gott exemplar. F 4500 	 é	 500:-

1335	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Prakt/lyxexemplar på kartongpapper, stämplat SKARA 			 
	 16.8.1871. 	 �	 500:-

1336	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Prakt WADSTENA 11.5.71. 	 �	 300:-

1337	 11e2	 30 öre brun, 1865 års perforering. Prakt SMEDJEBACKEN 21.5.70. 	 �	 300:-

1333 1334 1335 1336 1337
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1338	 11f	 Vapentyp 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck. Nära praktex. F 4500 	 é	 1.200:-

1339	 11f	 30 öre ljusbrun (lätt vikt ht). Mycket vackert och fräscht exemplar med en perfekt FALUN 			 
	 29.2.72. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.800:-

1338 1339

1340K	 11f	 30 öre ljusbrun, tätt bottentryck på inrikes rekommenderat brev i första viktklassen, 			 
	 stämplat WESTERWIK 5.3.1872. 	 *	 500:-

1340

1341	 11h	 30 öre chokladbrun. F 5000 	 é	 1.200:-

1342	 11h	 Bländande vackert exemplar med en KALMAR 17.10.72 i LYX! 	 �	 1.500:-

1343		  Färgprov för Vapentyp 50 öre. Veck tvärs över märket. 	 (é)	 500:-

1344	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Prakt/lyxexemplar stämplat GAMLEBY 11.12.1858. 	 �	 1.000:-

1345	 12a	 50 öre karminrosa, sällsynt nyansavart. Medelgod centrering. Lyxstämpel (A)SKERSUN(D) 			 
	 24.10.1858. 	 �	 1.000:-

1341 1342

1343

1344 1345
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1346	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktplacerad stämpel GRENNA 3.3.64. F 1000 	 �	 800:-

1347	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Praktexemplar stämplat SKÖFDE 1.3.1863. 	 �	 400:-

1348	 12a	 50 öre violettaktigt mörk karmin. Nära prakt fyrkantstpl MORA 31.12.XX. 	 �	 300:-

1349	 12b	 50 öre violettaktigt karmin. Färgfriskt och vackert exemplar stämplat SKARA 20.11.1864. 			 
	 Intyg HOW 3-4, 3, 4-5. Mycket gott - praktexemplar. 	 �	 1.200:-

1346 1347 1348 1349

1351	 12d	 50 öre klar karmin (lätt vikt ht). PR/LYX-stämpel WALDEMARSVIK 8.6.64. 	 �	 1.300:-

1352	 12e	 50 öre mörkt violettkarmin. Färgfriskt PRAKTEXEMPLAR KALMAR 19.11.64 med intyg 			 
	 HOW: 4,4,4. 	 �	 2.500:-

1353	 12h	 Parstycke vapentyp 50 öre rosa. Fasts på baksidan. Färgfläck som binder ihop ”V” i SVERIGE 	 	 	
	 med övre ramlinjen i högra märket. F 10000 	 é	 2.000:-

1354	 12h	 Vapentyp 50 öre rosa. Färgfläck som förbinder 2.a ”E” i SVERIGE med övre ramlinjen. F 5000 	 é	 1.000:-

	 Mycket vackert brev i första viktklassen till Schweiz, via Frankrike, frankerat med 
87 öre. Praktobjekt stämplat ÅMÅL 6.7.1866. Två kända med denna kombination. 
UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 80000

1350V

          *  20.000:-

12b, 15a, 16a

1351 1352 1353 1354
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1355K	 12h, 14Bh, 16g   Vackert brev i andra viktklassen till Frankrike via Nordtyskland, frankerat med 3 öre 			 
	 gråaktigt brun, 20 öre röd-mattröd och 50 öre rosa (totalt 73 öre). Stämplat GÖTEBORG 			 
	 10.9.1872, transitdokumentation på baksidan samt rödkrita ”6½” (Sgr). Ett sällsynt porto 			 
	 känt i fyra exemplar, varav två med denna kombination. Intyg Witschi. 			 
	 UTSTÄLLNINGSOBJEKT! F 45000. 	 *	 25.000:-

1355

Liggande lejon / Lying lion

1356	 14A	 3 öre brun, typ I med tandningsaggregatfel/kt. 	 (é)	 500:-

1357K	 14Aa	 3 öre orangebrun, typ I på brevomslag (del av baksida saknas) stämplat GÖTEBORG 22.8.1863. 			 
	 Mycket tidig avstämpling med datumstämpel. F 6000 	 *	 1.500:-

1358	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. F 10000 	 é	 1.000:-

1356 1357 1358

1359	 14Ab	 3 öre gulaktigt brun, typ I. F 10000 	 é	 1.000:-

1360	 14B	 3 öre brun, typ II. 4 ex på dekorativt inrikes brev, stämplat Hudiksvall 9.1.1870. 	 *	 500:-

1361	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun (vikt ht). Vackert ex, STOCKHOLM 6 TUR 22.10. F 2500 	 �	 400:-

1355 1360 1361
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1362	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Praktexemplar med LYX-stpl STOCKHOLM 3 TUR 22.8. 			 
	 Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 1.800:-

1363	 14Bc1	 3 öre brun typ II,1855-års tandning. Enkelradig stämpel (stympad fyrkantstämpel) WARBER(G). 			 
	 Mycket sällsynt använd som makuleringsstämpel. 	 �	 1.000:-

1364	 14Bc2	 3 öre brun typ II, 1865-års tandning. F 2200 	 é	 500:-

1365	 14Bc2	 3 öre brun typ II. Mycket vackert och fräscht exemplar med perfekt stämpel STOCKHOLM 4 			 
	 TUR 9.9. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 800:-

1366	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II. Vackert exemplar stämplat WERNAMO 8.2.1871. Intyg HOW 4, 3, 5. 			 
	 Praktexemplar. 	 �	 1.200:-

1362 1363 1364 1365 1366

1367K	 14Bd	 3 öre orangebrun, typ II, par. Trycksak sänt från HELSINGBORG 15.12.1869 till Norge. 			 
	 F 6000 	 *	 2.000:-

1367

1368

1368	 14Be	 Fyrblock pos 8, 9, 13, 14. Färgfläck på lejonets nos i övre högra märket. ”Stjärnmärkt ” 	 	 	
	 i Facit. Nedre högra märket = typ III.. 	 é	 5.000:-

1369	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Praktexemplar. F 2200 	 é	 500:-

1369



59

1370K	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II på skeppsbrev (?) till Stockholm som troligen stämplats 			 
	 vid inlämning 5.8.1870 (sidostpl) och sedan har frimärket makulerats vid utdelning med 			 
	 STOCKHOLM 1 TUR 6.8, då det troligen lämnats in för sent för att hinna med sista turen 			 
	 5.8. Intressant posthistoriskt objekt. 	 *	 500:-

1370

1371	 14Bg	 3 öre gråaktigt orangebrun, typ II. Intressant rakstämpel (UP?)SALA. 	 �	 400:-

1372	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Mycket vackert med LYX-stämpel ÅTVIDABERG 22.4.73. 	 �	 500:-

1373P	 14-16	 Intressant lot på tre instickskort inkl. fem 3 öre typ I, en 17 öre grå och 12 st 17 öre 			 
	 violett. Samtliga märken nyanserade av Olle Pettersson. God spridning på nyanser. En del 			 
	 intressanta eller vackra stämplar. Besiktiga! 	 �	 5.000:-

1374	 14-16 N1	Liggande lejon nytryck. 3-öringen av typ III. F 2800 	 é	 800:-

1375 1376

1375	 15a	 17 öre karminviolett. Kt i vänster kant nertill. F 7000 	 é	 1.500:-

1376	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning. Medelgod centrering. Praktstämpel 			 
	 WESTERVIK 23.4.1866. 	 �	 500:-

1377K	 15b1	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1855 års tandning på tidigt brev till Danmark, stämplat 			 
	 UDDEVALLA 19.4.1866. FRANCO i oval ram slagen vid sidan. Intyg HOW 4, 3, 4. F 5000 	 *	 2.500:-

1377

1371 1372 ex 1374
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1378	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. PR/LYX-exemplar MALMÖ 16.10.67. 	 �	 600:-

1379	 15b2	 17 öre rödakt-blåaktigt lila, 1865 års tandning. Vackert exemplar stämplat BJERSJÖLAGÅRD 			 
	 19.6.1869. 	 �	 400:-

1378 1379

1380 1381 1382 1383

1380	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar med intyg HOW 3, 3, 3. En kort tand i övre 			 
	 marginalen. F 6500 	 é	 1.000:-

1381	 15c	 17 öre blåaktigt grå. F 6500 	 �	 1.500:-

1382	 15c	 17 öre blåaktigt grå. Vackert exemplar i god centrering stämplat STOCKHOLM 26.10.1869. 			 
	 Ägarmärke i bläck på baksidan. En något kort tandspets. F 6500 	 �	 1.000:-

1383	 15c	 17 öre blåaktigt grå stämplat TIERP 19.12.1871. Svagt genomlysande garantistämpel. Intyg 			 
	 Erich Harbrecht 3,3,3.. Mycket. F 6500 	 �	 800:-

	 17 öre blåakt grå + 24 öre vapen som korrekt porto 41 öre till Italien via Nordtysk-
land. 		 Sänt från STOCKHOLM 20.3.1871, via WAMDRUP FLENSBURG 23.3, till 
Leghorn där det 	ankomststämplats LIVORNO 10 M 27.MAR.1871. Även stämplar 
FRANCO och PD. Endast fem brev 	kända med denna sällsynta kombination till 
Italien. Ex. Lauson H. Stone. Ett MAGNIFIKT 	UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Intyg 
HOW 3, (3,4) (3,3) 3 (1990). F 160000

1384V

          *  75.000:-

15c, 10d2
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1385	 15N	 17 öre grå. Nytryck 1885. Del av angränsande märke! 	 é	 300:-

1386	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Vackert praktexemplar. 	 é	 800:-

1387	 16a	 20 öre svagt brunaktigt orangeröd. Något ofräsch upptill. I övrigt praktexemplar stämplat 			 
	 FALUN 28.4.1867. 	 �	 500:-

1388	 16b1	 20 öre brunaktigt orangeröd, 1855 års tandning. Medelgod centrering. Praktstämplat GEFLE 			 
	 19.4.1866. Utgivningsmånaden, tidig avstämpling. 	 �	 500:-

1385

1386 1387 1388

1389K	 16b1	 20 öre brunaktigt orangeröd, 1855 års tandning på prakt/lyxbrev till Norge, stämplat 			 
	 FALUN 27.4.1866. Tidig avstämpling. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 3.000:-

1390	 16b2	 20 öre brunaktigt orangeröd, 1865 års tandning. Fräscht ex med praktstpl YSTAD 30.4.68. 			 
	 F 350 	 �	 300:-

1391	 16c	 Liggande lejon 20 öre. Praktex. 	 é	 700:-

1392	 16c	 20 öre orangeröd. Vackert exemplar med praktstämpel UDDEVALLA 6.6.1867. 	 �	 300:-

1390 1391 1392

1389
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1393K	 16c	 20 öre orangeröd i par på brev till Stettin, Tyskland, stämplat MALMÖ 2.8.1868. Tysk 			 
	 stämpel ”FRANCO.” i blått i ram samt BLÅ transit STRALSUND BERLIN 2.8.68. 	 *	 1.500:-

1393

1394	 16d	 20 öre tegelröd. Praktex med LYX-stämpel LIDKÖPING 25.1.71. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 700:-

1395	 16e	 20 öre röd. Prakt/lyx OSKARSHAMN 28.10.71. 	 �	 300:-

1396	 16e	 20 öre röd. Prakt SKENNINGE 17.12.72. 	 �	 300:-

1394 1395 1396

1397 1398

1399	 16g	 20 öre röd-mattröd. Lyxexemplar stämplat SÖDERKÖPING 3.2.1873. 	 �	 500:-

1400	 16g	 20 öre röd-mattröd. Makulerat med ett dubbelslaget avtryck av den sällsynta MALMÖ PAKET 			 
	 POST 24.7.1873. Ett litet inhak vid övre höger hörntand. 	 �	 500:-

1401	 16g	 20 öre röd-mattröd. Prakt/lyxexemplar stämplat SKÖFDE 7.12.1872. 	 �	 400:-

1399 1400 1401

1397	 16f	 20 öre djupt klarröd. Ovanligt vackert PRAKTEX med lysande färg och LYX-stämpel 			 
	 KARLSHAMN 14.12.70. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1398	 16g	 20 öre mattröd. Ett mycket vackert och fräscht PRAKTEX med en utsökt HEDEMORA 7.4.73. 			 
	 Intyg HOW: 4,4,4-5. 	 �	 600:-
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Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14

1402K	 17b, 24d	Brev i första viktklassen till Kiel, Tyskland, frankerat med 3 öre gulbrun, gulaktigt 			 
	 slätt papper och 24 öre gulaktigt orange-gulorange på vanligt papper. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 9.6.1873. 	 *	 500:-

1402

1403	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper (vht). LYX-stämplat SKÖFDE 31.1.1876. 	 �	 300:-

1404	 17d	 3 öre orangebrun på gulaktigt papper (lätt vikt ht). Mycket vackert ex med LYX-stpl 			 
	 SKENINGE 22.2.73. 	 �	 300:-

1405	 17e	 Stp Mariestad 14/12 1872. 	 �	 400:-

1403 1404 1405

1406K	 17e, 19f, 26f   3 öre orangebrun, 5 öre mörkgrön-grön, kornigt tryck och 50 öre rödaktigt karmin 			 
	 på rekommenderat brev i andra viktklassen till Finland. Intressant notering ”pr ångbåt”. 			 
	 Stämplat STOCKHOLM C 7.10.1875. Kuvertet med revor från öppningen samt något uppfräschat. 			 
	 Unik kombination, UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 *	 5.000:-

1406
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1407K	 17e, 25e1   3 öre orangebrun och 30 öre brun, slätt tryck på 33-öres brev till Belgien i första 			 
	 viktklassen, stämplat PKXP Nr 1 NED 18.4.1874. Mindre riss och ojämnheter i kuvertet, 			 
	 men totalt sett ganska fräscht, och bättre än genomsnittet för de kända breven med detta 			 
	 porto. F 30000 	 *	 5.000:-

1407

1408	 17f	 3 öre gulaktigt orangebrun. PRAKT/LYX-exemplar med LYX-stämpel LINKÖPING 17.4.76. 			 
	 Intyg Harbrecht: 4-5, 4, 5. 	 �	 3.000:-

1409K	 17f, 21n	 2x3+3x12 öre på vackert brev stämplat PKXP Nr 1 NED 3.8.1874 till Frankrike. Stämplar 			 
	 SUEDE-ERQUELINES 6.AOUT.74, PARIS A BORDEAUX 6.AUOT.74, BORDEAUX 2 			 
	 7.AOUT.74, samt PD. 	 *	 1.500:-

1410	 17g	 3 öre matt orangebrun. Synnerligen fräscht PRAKTEX med LYXSTPL ÖDESHÖG 19.10.76. Intyg 			 
	 HOW: 4,4,5. 	 �	 3.000:-

1408 1409 1410

1411K	 17g, 19g, Fk1   3+5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, stämplat PKXP NR 17 NED 			 
	 18.2.1876, sänt till LONDON 21.FE.76. Mycket vackert objekt (svaga veck) med tydliga 			 
	 stämpelavtryck. 	 *	 1.000:-

1411
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1413	 18a	 4 öre mörkgrå-grå. 	 �	 500:-

1413

1414 1415
1414	 19a	 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. Underbart ex av A-nyansen med en STOCKHOLM 			 

	 NORR 4.10.72. F 800 	 �	 800:-

1415	 19b	 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. Praktex stämplat NORDMALING 4.8.1873. Intyg 			 
	 HOW 4, 4, 4 (2012). 	 �	 700:-

1416
1416K	 19b, 24	 Litet brev till Irland, frankerat med två 5 öre ljust blåaktigt grön - matt blåaktigt 			 

	 grön på vitt papper samt en oxiderat 24 öring, stämplat HALMSTAD 26.5.1874. Två märken 			 
	 p.g.a. platsbrist vikta runt brevkanten. Mycket sällsynt med brev till Irland vid denna tid. 	 *	 2.000:-

1417	 19e	 5 öre mörkt blåaktigt grön, slätt tryck. Praktexemplar UMEÅ 29.7.74. 	 �	 600:-

1418	 19f	 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Lyxex LIDKÖPING 5.10.76. 	 �	 500:-

1417 1418

1419K	 19f	 4x5 öre som mycket ovanlig kombination på brev sänt från ÖNNESTAD 4.12.1875 till Tyskland, 			 
	 där det eftersänts från Berlin till Dresden. Ett märke skadat samt nötta tänder till 			 
	 följd av märkenas placering. Kombinationen ej upptagen i Facit. 	 *	 700:-

1419
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1420	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön. Pr/lyxex med en perfekt FILIPSTAD 22.3.77. 	 �	 800:-

1420

1421K	 19h, 20k, 22   5+6+20 öre på brev med det ovanliga portot 31 öre till Kanada, via England. Stämplar 			 
	 PKXP 7 NED 30.11.1876, PKXP 2 1.12.1878, LONDON A PAID 4.DE.76, samt MONTREAL 7 QUE 			
	 22.DE.76. 20 öre oxiderad. Endast tre brev kända. Intyg Witschi (1987) och HOW 2, (2,3,3) 			 
	 (3x3) 2 (2012). F 30000 	 *	 10.000:-

1421

1422	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. Stp Hudiksvall 1.1.1873, medelgod centrering. F 2000 	 �	 700:-

1423	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. FALUN 25.12.1872. Mycket vackert ex av en svår nyans. 	 �	 500:-

1424	 20a	 6 öre brunaktigt mörklila. F 2000 	 �	 500:-

1425	 20c	 6 öre ultramarinviolett vanligt papper (lätt vikt ht). Vackert ex av en svår nyans, 			 
	 SÖLVESBORG 24.8.74. F 3000 	 �	 300:-

1426	 20d	 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. Ett riktigt vackert praktcentr exemplar med LYX-stpl 			 
	 LEKERYD 8.2.74. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 2.500:-

1427	 20g	 6 öre olivgrå. PRAKT/LYXEXEMPLAR JÖNKÖPING 6.11.76 med intyg HOW: 4-5, 5, 4-5. 	 �	 1.500:-

1428	 20i	 6 öre matt blålila. Synnerligen vackert och fräscht exemplar, PR/LYX STOCKHOLM SÖDER 			 
	 17.8.75.	 �	 1.800:-

1427 1428

1422 1423 1424 1425 1426
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1429K	 20i	 6 öre matt blålila på något nerklippt brev, stämplat HELSINGBORG 3.10.1875. 	 *	 1.300:-

1430K	 20k	 6 öre rödlila-rödaktigt lila på trycksak till Norge (Fredrikshald), stämplad WENERSBORG 			 
	 17.6.1877. F 450 	 *	 1.000:-

1429 1430

1431K	 20k, 21p	 Vackert inrikes rekbrev stämplat UPSALA 15.8.1877, frankerat med 6 öre rödlila-rödaktigt 			 
	 lila och 12 öre mattblå på 12 öres frankokuvert sänt till Haparanda med mycket ovanlig 			 
	 notering ”med ångbåt”. Mycket sällsynt med rekbrev per ångbåt. Utställningsobjekt! 	 *	 2.000:-

1432K	 21a	 12 öre gråaktigt blå på tidigt avstämplat brev PKXP No 2 13.7.1872. 	 *	 400:-

1431 1432

1433	 21e	 12 öre ultramarinblå. Superbt exemplar HAPARANDA 11.8.72. 	 �	 400:-

1434	 21i	 12 öre klarblå. PRAKT/LYX ÅTVIDABERG 5.11.73. 	 �	 400:-

1433 1434

1435 1436

1435	 21j	 12 öre blekblå. LYX SKÖFDE 8.5.74. 	 �	 400:-

1436	 21l	 12 öre ultramarinaktigt blå med tjocka siffror. LYX-stämplat STOCKHOLM 19.7.1873. 	 �	 400:-
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1437K	 21m	 2x12 öre som UNIK kombination på brev sänt från STOCKHOLM C 18.2.1876 till Montreal. 			 
	 Kanada blev inte medlem i UPU förrän 1.7.1878, och portot 20 öre gällde via USA i svensk-			 
	 amerikansk säck, men var ej fullt betalt till destinationen, varför mottagaren fick betala 	 	 	
	 för det tillkommande portot. Transitstämplat NEW YORK PAID ALL 11.3.1876 och ankomststämplat 			
	 MONTREAL 11.3.1876. Trots överfrankerat 4 öre, samt att en mindre del av kuvertet avklippts 			 
	 vid öppnandet, ett mycket dekorativt objekt. Ex. Lauson H. Stone. 	 *	 7.000:-

1438K	 21m, Fk	 12 öre (vht) som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, som bättre kombination för 			 
	 brev sänt från ÖSTERSUND 23.6.1874 till Tyskland. Ngt slarvigt öppnat. 	 *	 1.000:-

1439	 21n	 12 öre mörkblå, tätt suddigt bottentryck. LYX-stämplat JÖNKÖPING 14.12.1875. 	 �	 400:-

1440	 21o	 12 öre ultramarinaktigt djupblå, skarpt tryck. Prakt/lyx. Wadstena 1.10.1875. Partiellt spegeltryck. 	 �	 1.000:-

1437 1438

1439 1440

1441K	 21p	 12 öre mattblå-ljust mattblå. Vackert brev med den mycket sällsynta stämpeln FRANKO (med 			 
	 K) i ram. Märket makulerat STRÖMSTAD 3.2.1877. Postal 3500. 	 *	 2.000:-

1441

1442
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1442K	 22	 20 öre (oxiderad) på brev med innehåll sänt från UGGELBO 28.8.1875 till USA. Enligt 			 
	 uppgift tidigaste kända brev sänt till USA efter UPU. Klimatpåverkat, samt liten reva. 			 
	 Svag ankomststämpel på framsidan, samt med FRANCO. 	 *	 1.000:-

1443	 22d	 20 öre blekröd. Strålande exemplar med en ENKÖPING 8.8.76 i LYX! 	 �	 800:-

1444	 22e	 20 öre brunaktigt röd. LYX-stämplat STRENGNÄS 6.12.1874. 	 �	 400:-

1445	 22f	 20 öre blekorange. Vackert ex praktstämplat LILLA EDET 25.2.1876. 	 �	 400:-

1446	 22g	 20 öre mattröd. PRAKTEX med LYX-stämpel HÖGANÄS 25.4.76. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 800:-

1443 1444 1445 1446

1447

1447K	 22g	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C 27.1.1876 till Frankrike: Ovanligt objekt då det är 			 
	 sänt under första månaden för UPU-portot till Frankrike. Ankomststämplat. Något 			 
	 klimatpåverkat. 	 *	 800:-

1448	 23b	 20/20 öre röd på blekorange. LYX-stämplat Örebro 19.4.1877. 	 �	 500:-

1449	 23c	 20/20 öre mattröd på blekorange. Ovanligt vackert och fräscht exemplar med en perfekt 			 
	 GÄLLERSTA 15.3.79. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.200:-

1448 1449

1450	 24a	 24 öre orange, gulaktigt papper. Mkt vackert ex med pr/lyxstpl KALMAR 3.5.73. 	 �	 1.800:-

1451	 24d	 24 öre gulaktigt orange. Synnerligen vackert ex med LYX-stämpel KALMAR 8.7.74! 	 �	 1.800:-

1452	 24d	 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. LYX-stämplat BÖDA 6.2.1875. 	 �	 500:-

1453	 24f	 24 öre orangegul, vanligt papper. LYX GYSINGE 17.3.75. 	 �	 1.500:-

1450 1451 1452 1453
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1454	 25b	 30 öre rödaktigt brun på vanligt papper (ngt kt). Mycket vackert ex av B-nyansen, prakt 			 
	 EKSJÖ 7.12.72. F 1500 	 �	 900:-

1455	 25e	 30 öre brun, slätt tryck, stämplat HERNÖSAND 7.6.1873. Kraftigt DRAGSPEL. 	 �	 300:-

1456	 25f	 30 öre svartaktigt brun. LYXEX HOFVA 30.11.74. 	 �	 1.200:-

1454 1455 1456

1457 1458 1459
1457	 25g	 30 öre orangeaktigt brun. Ovanligt vackert och fräscht PRAKTEX med en perfekt HAMMERDAL 			 

	 11.10.76. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 900:-

1458	 25g	 30 öre orangeaktigt brun, suddigt tryck (vht). Prakt-/LYX-stämplat WADSTENA 23.3.1876. 	 �	 400:-

1459	 25h	 30 öre gråaktigt brun. Ett riktigt vackert och färgfräscht exemplar med LYXSTPL KUNGSBACKA 			 
	 2.2.76. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.200:-

1460K	 25h	 30 öre gråaktigt brun på ett synnerligen vackert brev, LYX WÄNGE 6.11.76. Intyg HOW: 5,4,5,5. 	 *	 4.000:-

1461	 25j	 30 öre brunsvart. Superbt exemplar UPSALA 3.1.77.	 �	 1.200:-

1462	 26c	 50 öre mattrosa. Utsökt ex med pr/lyxstpl HEDEMORA 3.5.73. 	 �	 800:-

1463	 26d	 50 öre violettrosa (lätt vikt ht). Mycket vackert och fräscht exemplar med en MÖLLTORP 			 
	 14.8.75. Intyg HOW: 4,4,5. 	 �	 1.500:-

1461

1462 1463

1460



71

1464	 26d	 50 öre violettrosa. 6-block, dock delvis särat, stämplat SALA 17.1.1875. 	 �	 1.000:-

1464

1465	 26f	 50 öre karmin med ljus omramning. Praktex med LYX-stämpel ÅKERSBERG 22.4.77. 	 �	 400:-

1466K	 26g	 50 öre rödaktigt karmin på rekommenderat P.S.-kort (saknat hörn samt reva) med praktstämpel 			 
	 LANDSKRONA 14.7.1877. 	 *	 2.500:-

1467	 26h	 50 öre mattkarmin. Synnerligen vackert ex med en absolut LYXSTPL SVANSKOG 5.6.77. 	 �	 800:-

1465 1466 1467

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13

1468	 28a	 3 öre gulaktigt orangebrun. Ett helt fantastiskt LYX-exemplar WASSMOLÖSA 6.11.77. En pärla! 	 �	 2.500:-

1469	 28c	 3 öre mörkt orangeaktigt brun. Synnerligen vackert ex av en C-nyansen med LYX-stämpel 			 
	 MARIANNELUND 17.4.78. Intyg HOW: 4,3,5. 	 �	 2.500:-

1470	 28d	 3 öre gulbrun. PR/LYXEX JÖNKÖPING 19.8.78. 	 �	 600:-

1471	 28e	 3 öre orangebrun, rent skarpt tryck. Vackert välcentrerat ex KUNGSBACKA 6.1.81. 	 �	 300:-

1472	 28f	 3 öre orangebrun. Färgfräscht exemplar med en HELSINGBORG 7.1.85 i LYX. 	 �	 500:-

1473	 28g	 3 öre djupt orangebrun, efterglättat papper. Vackert och fräscht ex MALMÖ 8.1.87. 	 �	 500:-

1474	 28h	 3 öre gulaktigt orangebrun. PR/LYXEX MALMÖ 31.3.86. 	 �	 800:-

1468 1469 1470 1471

1472 1473 1474
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1475	 28h	 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun, efterglättat eller mjukt papper. Praktexemplar med 			 
	 spegeltryck. Stämplat MOTALA 24.1.1887. Liten brun fläck. 	 �	 400:-

1476	 28h	 3 öre gulaktigt orangebrun-gulbrun, efterglättat eller mjukt papper. Praktstämplat 			 
	 UDDEVALLA 28.2.1887. 	 �	 300:-

1477	 28-33, 35-36   Serie utom 24 öre där alla har del av två märkesbilder. 	 �	 1.000:-

1475 1476

1478 1479

1478	 29a1	 4 öre mörkgrå. Prakt/lyxexemplar TUMBA 22.12.79. 	 �	 800:-

1479	 29b	 4 öre grå-ljusgrå. Vackert fräscht märke. F 5000 	 éé	 1.000:-

1480K	 29b	 4 öre grå-ljusgrå på 6 öres brevkort till Frankrike. Vackra avtryck STOCKHOLM 1.9.1882. 			 
	 Praktobjekt. 	 *	 400:-

1481P	 29b, 30g, 33d   Inrikes postförskott, andra viktklassen, frankerat med 4+5+2x20 öre (porto 24 			 
	 öre, pfavgift 25 öre). STOCKHOLM 2.7.1883, samt röd ankomststämpel KARLSTAD 3.7.1883. 	 *	 800:-

1480

1481

1482	 29c1	 4 öre mörkgrå på vitt papper. LYX-centrerat ex med PRAKTSTPL ENGSÖSUND 2.5.82. 	 �	 800:-

1482
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1483	 29c2	 4 öre svart på vitt papper. Mycket vackert och fräscht exemplar av en ovanlig nyans, 			 
	 JUNSELE 22.1.83. Intyg HOW: 3,4,3. 	 �	 5.000:-

1484	 29d	 4 öre djupgrå. LYXEX WESTERÅS 7.1.84. 	 �	 700:-

1485	 29e	 4 öre djupgrå på efterglättat papper. Strålande vackert ex med JENNY 9.11.86 i LYX! 	 �	 700:-

1483 1484 1485

1486	 30a	 5 öre grågrön. LYX-stämplat UPSALA 3.4.1878. 	 �	 500:-

1487	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. LYX-exemplar UPSALA 21.1.82. 	 �	 500:-

1488	 30c	 5 öre grön, fylligt slätt tryck. LYX-exemplar GEFLE 17.1.80. 	 �	 1.200:-

1489	 30d	 5 öre klargrön. Synnerligen fräscht LYXEX WERNAMO 25.5.82. 	 �	 300:-

1490	 30f	 5 öre gråaktigt olivgrön. Superbt exemplar BÅLSTA 15.5.83. 	 �	 300:-

1491	 30g	 5 öre mattgrön på vitt papper. Lyx SKÖFDE 9.10.83. 	 �	 300:-

1492	 30h	 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper. PR/LYX-ex med LYX-stämpel FALKÖPING 23.4.84. 	 �	 500:-

1486 1487 1488

1489 1490 1491 1492

1493K	 30h, 31k, 33e   5+6+20 öre som fantastiskt vacker, färgsprakande kombination på pf-brevkort. 			 
	 Postförskott kunde inte begäras på brevkort före 1892, de skulle i sådana fall taxeras 			 
	 som brev. I detta fall tydligen taxerat som lokalt porto 6 öre + postförskott 25 öre. 			 
	 Tilltalande objekt i LYX-kvalitet. 	 *	 2.000:-

1493
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1494P	 30h, 31k, 33f, 35f   Postförskottsbrev i tredje viktklassen med fyra olika valörer, 5+6+20+30 			 
	 öre, totalt 61 öre. JÖNKÖPING 10.4.1884. 	 *	 1.200:-

1495K	 30h, 32f, 33f   5+2x12+20 öre på pf-brev med dubbelt porto, sänt från STABY 15.11.1884 till 			 
	 Långemåla. Ovanlig portokombination. Ena 12 öre kht. 	 *	 700:-

1496	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. LYX-stämplat SUNNEMO 30.7.86. 	 �	 500:-

1497	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper. Superbt ex med en UPSALA 30.8.86. 	 �	 400:-

1495

1496 1497 1494

1498	 30k	 5 öre mörkgrön. PR/LYXEX med lyxstpl GRENNA 31.5.86. 	 �	 400:-

1499	 30k	 5 öre mörkgrön-grön. Praktexemplar med lyxstämpel WENERSBORG 21.12.1886. 	 �	 300:-

1498 1499

1500
1500K	 30k	 5 öre mörkgrön-grön på trycksak till Finland, stämplad STOCKHOLM NORR 28.1.1886. 	 *	 500:-
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1501K	 30k, 45	 2x5+2x10 öre på framsida till tidningsbanderoll sänt mot postförskott från STOCKHOLM 			 
	 19.10.1886 till Borgholm. Ett par vikta tänder. 	 *	 500:-

1501

1502	 31a	 6 öre rödlila. Ett helt underbart ex av första nyansen, ÅRJENG 22.6.79. 	 �	 5.000:-

1502

1503 1504

1505 1506
1505K	 32b	 4x12 öre mörkblå som UNIK kombination på brev till Norge. Sänt från KARLSKRONA 7.7.1882, 			 

	 adresserat till löjtnanten Gustaf Lagercrantz, ombord HMS Norrköping, i Christiansund. 			 
	 Transitstämplat PKXP No 7 8.7.1882. 	 *	 2.000:-

1506K	 32b	 12 öre mörkblå-blå på pf-brevkort taxerat som brev. Postförskottsavgiften 25 öre 			 
	 redovisades på reversalet. Sänt från STOCKHOLM C 16.2.1879 till Hvetlanda. Tidigt och 			 
	 dekorativt objekt. 	 *	 2.000:-

1503	 31i	 6 öre rödlila på mjukt papper. Praktexemplar. 	 é	 300:-

1504	 31j	 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper. Mycket vackert ex stämplat STOCKHOLM LGL 			 
	 25.7.1884, med liten del av andra stpl. 	 �	 300:-
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1507K	 32b	 12 öre mörkblå på litet brev med innehåll daterat Motala, där märket är bläckmakulerat 			 
	 med kryss och datum 21/12 77. 	 *	 1.000:-

1507

1508

1508K	 32b	 12 öre mörkblå på praktbrev till Norge, stämplat STOCKHOLM K.E. 6.5.1879. 	 *	 300:-

1509K	 32b, 35d	 12+30 öre på vackert rekbrev med dubbelt porto, sänt från SKÅRED 16.2.1879 till Norge. 			 
	 PKXP Nr 7 UPP 16.2.1879 och RØROSBANEN 17.2.1879. 	 *	 500:-

1509

1510	 32c	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper. LYX-stämplat ÖREBRO 27.9.1878. 	 �	 300:-

1510
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1512	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. Starkt förskjuten perforering, del av FYRA 			 
	 märkesbilder. Vackert stämplat SKÖFDE 9.10.1883. UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 �	 1.000:-

1513	 32g	 12 öre mörkblå - ljusblå på mjukt papper. Lyx. Spegeltryck. 	 �	 400:-

1512 1513

	 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt papper. UNIK LÖPSEDEL sänd av P. 
F. Olofson i Skillingmark (senare Skillingsfors, Värmland) för undersökning den 
19.6.1881 till Postexpeditionen i Charlottenberg, angående en assurerad försän-
delse som ej framkommit i rätt tid till Christiania, Norge. Enda kända löpsedeln             
frankerad med Ringtyp, samt även den enda handskrivna blanketten. Avbildad        

i Sällskapspost Nr 18, 1997. UTSTÄLLNINGSOBJEKT.

1511V

*  30.000:-

32c



78

1514	 33a	 20 öre karminaktigt röd - mattröd. LYX-exemplar stämplat HERNÖSAND 21.6.1879. 	 �	 500:-

1515	 33b	 20 öre orangeröd. Prakt/lyx WESTERÅS 14.8.82. 	 �	 300:-

1516	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. LYX-stämplat STOCKHOLM 6 30.9.1882. 	 �	 400:-

1514 1515 1516

1517	 33v1	 20 öre feltryck “Tjugo på Tretio”, def i nedre marginalen. Ett mycket välcentrerat, fräscht 			 
	 exemplar av denna stora raritet med PRAKT-stämpel GAGNEF 23.1.80. Utseendemässigt 			 
	 ett av de allra vackraste exemplaren! 	 �	 8.000:-

1517

1518	 34d	 24 öre gul-ljusgul. Nära prakt OSKARSHAMN 27.9.80 (violett). En bruten tand. 	 �	 300:-

1519	 34e	 24 öre matt gulorange. Prakt-/LYX-stämplat KUNGSBACKA 16.6.1882. Vhtt. 	 �	 300:-

1518 1519

1520	 35a	 30 öre brun. Prakt/lyx ÅTVIDABERG 30.7.78. 	 �	 300:-

1521K	 35d	 30 öre mörkbrun-brun på tidigt adresskort med vikt i skålpund. Vackert stämplat TUNA 			 
	 5.4.1878. Ett par lätta veck. 	 *	 500:-

1522	 35h	 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat MARSTRAND 25.7.1888. 	 �	 300:-

1520 15221521
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1523K	 36h	 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Mycket vackert rekommenderat P.S.-kort 			 
	 stämplar ENKÖPING 3.4.1886. PRAKTOBJEKT! 	 *	 1.500:-

1523

1524K	 37	 1 Riksdaler brun/blå i fyrblock (lätta åldersfläckar). Stämplat STOCKHOLM PAKET 6.11.1877. 	 	 	
	 Intyg HOW 3, 3, 3 (1988). F 24000 	 �	 5.000:-

1525	 38b	 1 Krona gulbrun/mörkblå. Variant som återfinns i pos 23.	 éé	 1.500:-

1524 1525

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)

1526	 40b	 2 öre orange. Praktex med LYX-stämpel FALUN 18.5.1892. Intyg HOW 4, 3, 5 (2011). 	 �	 500:-

1526

1527
1527	 40c	 2 öre rödaktigt orange 15-block på brevstycke stämplat GÖTEBORG 18.VII.01. Ovanligt stor 			 

	 enhet med en del särade tänder mellan ett par märken. 	 r	 500:-
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1528	 40v1	 2 öre gul med posthorn, otandat normalprov i fräscht par med breda marginaler. 	 é	 3.000:-

1529	 40v1	 2 öre gul, otandat ex med breda marginaler, som härrrör från de provtryck som stals från 			 
	 Postens tryckeri 1891. Lodrätt veck genom märket av mindre betydelse. Enligt uppgift 			 
	 endast två ex kända, båda med samma ursprung och med antedaterade stämplar från Göteborg 			 
	 1892. Mycket intressant objekt då stämplade otandade ringtypsmärken är rariteter. Intyg 			 
	 HOW (2012). 	 r	 5.000:-

1528

1529

1530	 40P	 2 öre utan posthorn, otandat gravyr- och plåtprov utfört 1891 som färgprov för den nya 			 
	 valören. Fräscht ex med breda marginaler. Raritet enligt Facit. 	 (é)	 10.000:-

1531	 41a	 3 öre gulaktigt brun. Mycket vackert prakt-/LYX-exemplar stämplat CHARLOTTENLUND 			 
	 23.1.1890. Intyg HOW 4-5, 4-5, 5 (2011). 	 �	 700:-

1532	 41b	 3 öre orangebrun i sexblock stämplat STOCKHOLM PAKET C 3.6.1888. Något förstärkt och lätt 			 
	 missfärgat men mycket ovanligt märke i större enheter. 	 �	 1.000:-

1533	 41b	 3 öre orangebrun. Praktex. LYX-stämplat UPSALA 30.6.1888. Intyg HOW 4, 4, 5 (2011). 	 �	 500:-

1531 1532 1533

1534	 41c	 3 öre mörkt orangebrun. Praktex. LYX-stämplat STUGUN 22.5.1893. 	 �	 500:-

1534

1530
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1535K	 41c, 47f	 3+30 öre som sällsynt porto på pf-tidningsbanderoll sänt från STOCKHOLM 12.12.1891. 30 			 
	 öre med runt hörn. 	 *	 1.500:-

1536	 42b	 4 öre grå. Praktex. LYX-stämplat SALTSKOG 21.3.1892. Intyg HOW 4, 4, 5. 	 �	 500:-

1537K	 42b, 43d, 46d   1890, Inrikes postförskott i andra viktklassen, frankerat med 29 öre. Stämplat 			 
	 STOCKHOLM N 21.6.90. 	 *	 1.000:-

1538K	 42d	 4 öre gråsvart i 18-block stämplat HULTAGÅRD 29.11.1889. Ett par kt samt särade tänder 			 
	 av mindre betydelse. Dessutom ett löst tidigare sammanhängt märke. STÖRSTA KÄNDA ENHET? 	�	 3.000:-

1539	 43a	 5 öre matt blågrön med kraftigt förskjutet posthorn (del av två). Ex. Sjöman. 	 �	 300:-

1535 1536 1537

1538

1539
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1540	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck, i åttblock stämplat STOCKHOLM PAKET C 4.3.1887. 			 
	 Några särade tänder. STÖRSTA KÄNDA ENHET enligt F är sexblock. 	 �	 3.000:-

1541	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. Praktex. LYX-stämplat BAGGETORP 9.12.1888. Intyg 			 
	 HOW 4, 4, 5 (2011). 	 �	 500:-

1542	 43c	 5 öre djupgrön-grön. Praktex. LYX-stämplat ÅTVIDABERG 28.1.1890. Intyg HOW 4, 4, 5 (2011). 	 �	 500:-

1541 1540 1542

1543
1543	 43d	 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper. Praktex. LYX-stämplat ULRICEHAMN 6.8.1890. Intyg 			 

	 HOW 4, 3, 5 (2011). 	 �	 500:-

1544
1544P	 43d, 46b	Inrikes postförskott, andra viktklassen, frankerat med 5+2x20 öre. GÖTEBORG 23.6.1889. 	 *	 500:-
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1545	 44a	 6 öre blålila. Praktstämplat KARLSTAD 23.12.1889. 	 �	 400:-

1545

1546	 44b	 6 öre rödlila. Praktex. LYX-stämplat RAMSELE 9.12.1895. Intyg HOW 4, 4, 5. (2011). 	 �	 500:-

1547	 44c	 6 öre mörkt rödlila (kt) i fyrblock stämplat HELSINGBORG 26.1.1894. Ytterst svårt märke 			 
	 att hitta i enheter. 	 �	 6.000:-

1548	 44c	 6 öre mörkt rödlila. Praktex. LYX-stämplat ÖREBRO 12.6.1891. Intyg HOW 4, 3, 5 (2011). 	 �	 500:-

1546 1547 1548

1549

1549K	 44c	 6 öre mörkt rödlila i fem ex som UNIK tilläggsfrankering på frankokuvert 10/12 öre till Belgien. 			 
	 KARLBERG 28.3.1891, PKXP No 64A 29.3.1891. Tidigaste kända rekbrevet till Belgien efter UPU. 	 *	 7.000:-

	 6 öre violett, genuint otandat 
ex stämplat STOCKHOLM 
6.2.1890. Mycket intressant ex 
som 	 finns avbildat i hand-
boken från 1963. Trots lätt 
veck och två obetydliga hål, en 
stor 	 raritet som finns känd 
i endast ett ytterligare ex. 
Intyg HOW 2, 4, 2-3 (2011). 

1550V

          �  44v1 50.000:-
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1551	 46b	 20 öre ljust orange-röd. Vackert praktex stämplat JULARBO 13.3.1888. Intyg HOW 4, 4, 4 			 
	 (2011). 	 �	 500:-

1552	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. Praktex. LYX-stämplat WENDELSBY 18.12.1888. Intyg 4, 3, 5 (2011). 	 �	 500:-

1553	 46c	 20 öre mörkt orangeröd. LYX-exemplar EDSBRUK 27.11.1888. 	 �	 500:-

1551 1552 1553

1554	 46d	 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper, 14-BLOCK!! Exceptionell enhet av ett märke 			 
	 som Facit anger fyrblock som största kända enhet av. Stämplat ÖREBRO 8.3.1888. Trots ett 			 
	 märke def, ett med riss samt hål, plus ett par ktt, ett imponerande utställningsobjekt. 	 �	 5.000:-

1554

1555
1555K	 47a	 Rekförsändelse till Tyskland frankerad med 30 öre olivaktigt brun på Fk 3. Stämplat 			 

	 HVELLINGE 13.2.1887. 	 *	 500:-
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1556	 47b	 30 öre rödaktigt brun (vht). Praktstämplat MELLANSJÖ 9.8.1887. 	 �	 400:-

1557	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun, 15-BLOCK!! Imponerande enhet av ett märke som Facit anger 			 
	 12-block som största kända enhet av. Stämplat STOCKHOLM PAKET C 7.9.1887. Ett par 			 
	 åldersfläckar. Utställningsobjekt. 	 �	 5.000:-

1558	 47c	 30 öre svartbrun-mörkbrun. LYX-stämplat STOCKHOLM 19.6.1888. 	 �	 300:-

1559	 47d	 30 öre gråbrun. Praktex. stämplat ÖREBRO 11.4.1888. 	 �	 500:-

1560	 47e	 30 öre gulaktigt brun. Praktex. med BLÅ stämpel GNESTA 23.8.1889. 	 �	 500:-

1556 1559

1558 1557 1560

1561K	 47e, 52a2   Inrikes postförskottsbrev frankerat med totalt 35 öre (porto 10 öre, pfavgift 25 			 
	 öre), stämplat ÖREBRO 29.10.1891. 	 *	 500:-

1562K	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Tilläggsfrankering på brevkort 5 öre (veck), sänt mot postförskott 			 
	 från STOCKHOLM 24.1.91 till Falun. Eftersom brevkort inte kunde skickas mot pf före 1892, 			 
	 har det taxerats som brev. 	 *	 700:-

1561 1562
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1563	 48a	 50 öre karminrosa. Praktex. LYX-stämplat BORENSBERG 18.10.1887. 	 �	 500:-

1564	 48c	 50 öre violettaktigt karmin, 20-BLOCK!! Imponerande enhet stämplad GÖTEBORG PAKET -EXP 			 
	 14.5.1889. 	 �	 3.000:-

1565	 48c	 50 öre violettaktigt karmin. Prakt/lyx ENKÖPING 31.5.89. 	 �	 300:-

1566	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. LYX-stämplat SKELLEFTEÅ 15.10.1890. 	 �	 400:-

1567	 48e	 50 öre mörkt violettaktigt karmin. LYX-stämplat GEIJERSHOLM 26.11.1891. 	 �	 500:-

1563

1565

1566

15671564

1568	 49a	 1 krona orangebrun/blå. Prakt/lyxexemplar stämplat WARA 3.11.1893. 	 �	 300:-

1569	 49b	 1 krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper. Det blå fältet spegeltryckt på baksidan 			 
	 av märket. 	 �	 500:-

1568 1569

1570 1571

1570	 49c	 1 krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper. Mycket vackert och fräscht praktex stämplat 			 
	 VINGÅKER 2.11.1892. Intyg HOW 4, 4, 4 (2011). 	 �	 700:-

1571	 49c	 1 krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper. LYX-stämplat STRENGNÄS 18.9.1897. 	 �	 300:-
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1573 1575

1572P	 49c	 Samoa. 20 öre + 1 kr på brev i tredje viktklassen sänt från STOCKHOLM 15.5.93. Ett märke 			 
	 skadat samt mindre rep av kuvertet. Enda kända brevet med tredubbelt porto till Samoa. 	 *	 2.000:-

1573	 49d	 1 Krona brun/mörkblå, 20-BLOCK. Ovanligt bra tandning, STOCKHOLM 17.6.1898. 	 �	 1.000:-

1574	 49d	 1 Krona brun/mörkblå. Praktex. LYX-stämplat MALMÖ-PAKET 21.7.1892. 	 �	 500:-

1575K	 49d	 1 Krona brun/mörkblå, 28-BLOCK, plus fyrstrip på stor del av adresskort. Stämplat STOCKHOLM 			 
	 10.9.1895 och del av KJØBENHAVN. V. 1 POST 12.8. på baksidan. 	 r	 2.000:-

1572 1574
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1576	 49v	 1 Krona blå/brun, SPEGELTRYCK av den bruna färgen. Del av stämpel (EL)MHULT. 	 �	 1.000:-

1577	 49v	 1 Krona blå/brun, förskjutet mittparti, par. Stämplat ÖFVERTORNEÅ 18.6.1890. 	 �	 1.000:-

1578	 49v1	 1 Krona blå/brun, otandat normalprov. Fräscht ex med goda marginaler. 	 é	 1.500:-

1579K	 50, 56	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre blå i fyra exemplar samt 20 öre Oscar 			 
	 på rekbrev till Italien, stämplat STOCKHOLM Rg 6.6.1897. 	 *	 500:-

1576 1577 1578

1579

1580	 50a	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre mörkblå på blå. Prakt-/LYX-stämplat GIMO 			 
	 6.11.1889. 	 �	 300:-

1580

1581K	 50v4	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre rött påtryck (privat) på frankokuvert 			 
	 10 / 12 öre, stämplat KALMAR-EMMABODA 27.8.1890. 	 *	 5.000:-

1582P	 51	 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre gul. 258 ex i enheter varav två HELARK. F 33500. 	 éé	 1.500:-

1581
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Inrikes / Inland

SPECIALSEKTION 
posthistoria

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1583K	 43d, 46b	2x5+20 öre som UNIK kombination på lokalt rekbrev med dubbelt porto, stämplat GÖTEBORG 			 
	 4.5.1889 samt GÖTEBORG 1 TUR 5.5. Dubbelt lokalporto 10 öre + 20 öre rektillägg. Noteringar 			 
	 ”Härstädes” och ”Hembäres!”. Ovanligt objekt i bra format. 	 *	 2.000:-

1584K	 35j, 45	 10+30 öre på assurerat brev sänt från BJURSÅS 12.6.1886 till Ofvanåker. Stämplat FALUN 			 
	 12.6.1886 på baksidan. Praktobjekt. 	 *	 500:-

1585K	 48d	 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Singelfrankering på mycket vackert assbrev sänt 			 
	 från RÖNÖ 10.3.1895 till Linköping. 	 *	 500:-

1586K	 45, 46d	 10+2x20 öre på assbrev med uppräkning sänt från DALSTORP 31.1.1890 till Borås. 	 *	 500:-

1587K	 47d	 30 öre gråbrun. Singelfrankering på LOKALT postförskottsbrev, sänt inom WEXIÖ 25.11.1887. 			 
	 Brevporto 5 öre + pf 25 öre. Dekorativ baksida med tjugo små lokalannonser, varav en upp 			 
	 och nedvänd. Möjligen unikt objekt från denna tid. 	 *	 2.000:-

1588K	 45, 47c	 10+2x30 öre på assurerat postförskottsbrev vilket stred mot reglementet. Först 1892 blev 			 
	 det tillåtet med denna kombination av tilläggstjänster för brevförsändelser. Brevporto 			 
	 10 öre + ass 30 öre + pf 30 öre. Sänt från FAGERHULT till Kristdala. På baksidan stämplat 			 
	 HVETLANDA 27.7.88 Troligen unikt objekt. 	 *	 2.000:-

1583 1584

1585 1586

1587 1588
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1589K	 47f	 30 öre orangeaktigt brun. Singelfrankering på expressbrev sänt från NORRTELJE 15.6.1891 			 
	 till Stockholm. På baksidan reklamtryck för Norrtelje Hafsbadanstalt. Något slarvigt öppnat. 	 *	 700:-

1590K	 51c, 40, 44, Fk   10/24 öre i citrongul nyans, dock har märket oxiderat något sedan brevet sist såldes på 			 
	 auktion 1997, tillsammans med 2+6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre. 			 
	 Stämplat PKXP No 2 C INR 1.3.1893, sänt som express till Stockholm. Mycket sällsynt objekt. 	 *	 5.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1591K	 31k, 32h, 47a   6+12+30 öre som UNIKT porto 48 öre för rekommenderat expressbrev. Sänt från 			 
	 STOCKHOLM ÖM 11.10.1886 till Filipstad. Brevporto 10 öre + express 18 öre + rek 20 öre. 			 
	 Avbildat i Postryttaren 1986 och 1993, samt Svensk Posthistoria. Vid brevöppnandet har 			 
	 6-öringen beskurits. Troligen den tidigaste kända kombinationen av dessa två postjänster. 	 *	 3.000:-

1592K	 40a, 44a	2x2+6 öre som UNIK kombination på mottagningsbevis. Andra versionen av blankett 38. 			 
	 Beviset avser ett paket (ovanligt), sänt från ESLÖF 23.6.1891 till Malmö. Veck genom 			 
	 6-öringen. Avbildat i Postryttaren 1986 samt Aktuellt om Posthistoria 1986. Dekorativt 			 
	 objekt med intyg HOW 3 (4,4,4) (3,3) 4 (2011). 	 *	 5.000:-

1593K	 45, 47e	 10+3x30 öre som ovanlig kombination på rek PS-kort avseende tidningsöverflyttning av två 	 	 	
	 tidningar till Stockholm. Stämplat KARLBERG 1.4.1889. 	 *	 700:-

1594K	 36h	 6x50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper på PS-kort avseende överflyttning av nio 	 	 	
	 tidningar. Enligt uppgift enda kända tidningsöverflyttning med denna avgift på privat 	 	 	
	 hand. Unikt objekt med vackra stämplar KORSNÄS 10.1.1886. 	 *	 2.000:-

1589 1590

1591 1592

1593 1594



91

1595P	 30k, 33f	 5+20 öre som UNIK helt HANDSKRIVEN tidningsöverflyttning av tidning från SKEDVI 24.3.1886 	 	 	
	 till Fellingsbro. Veck genom 5 öre, som även övergått till riss. Mycket trevligt objekt 			 
	 som förmodligen har tillkommit pga att postkontoret har haft slut på PS-kort. 			 
	 Utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

1596P	 49c	 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt papper (felande hörn). Singelfrankering på blankett 			 
	 nr 141 (Mars 1891), Anmälan om tidningsförändring efter ändrad adress. Avser två tidningar 			 
	 från UPSALA 9.6.1891 till DALARÖ 13.6.1891. Blanketten är något restaurerad och förstärkt 			 
	 i dess veck. Enligt uppgift finns endast två ex av denna blankett frankerade med Ringtyp. 	 *	 2.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1595

1596

Utrikes / Foreign

1597

1597P	 46c	 2x20 öre på (Blankett n:r 36). Mars 1886, Begäran om återtagande af till befordran inlemnad 			 
	 försändelse, eller om adressförändring. Ovanligt tidig begäran om återtagande av utrikes 			 
	 försändelse, stämplad GÖTEBORG 10.11.1887. 	 *	 4.000:-
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1598K	 46c	 3x20 öre mörkt orangeröd på PS-kort förtryckt för användning vid eftertaxering. Avseende 			 
	 ett KORREKT frankerat rekbrev till Frankrike, men som till följd av av ej fullständig 			 
	 adress, returnerats och sedan sänts på nytt, varpå det eftertaxerats med brevporto och 			 
	 rekavgift ytterligare en gång. Stämplat RONNEBY 16.1.1890. Synnerligen intressant användning. 	 *	 2.000:-

1599K	 46b, 49a	20+2x20 öre på eftertaxeringskort avseende ett underfrankerat rekbrev sänt till England. 			 
	 Stämplat WATTJOM 22.10.1888. Brevet som vägde 205g var felfrankerat då det betalts för 			 
	 ett inrikes i tredje vkl (125-250g), istället för UPU2 porto motsvarande 14:e vkl 			 
	 (195-210g). Möjligen högsta beloppet för ett eftertaxeringskort från denna period. 	 *	 2.000:-

1598 1599

1600K	 Fk1	 Norge. Frankokuvert 12 öre stämplat PKXP No 34 25.8.1877, sänt till Christiania. 	 500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1601K	 32b, 35b1   Norge. 4x12+30 öre på rekbrev motsvarande femte viktklassen, sänt från SKÅRED 26.5.1878 			 
	 till Elverum. Brevporto 60 öre + rek 18 öre. Även stämplat PKXP Nr 7 UPP 27.5.1878 och 			 
	 RØROSBANEN.28.5.1878. Ovanligt objekt. 	 *	 2.000:-

1602K	 42b, 46f	 Norge. 2x4+20 öre som det eftersökta portot 28 öre, på UNIKT rekbrev sänt från ÖREBRO 			 
	 18.8.1886 till Kristiania. Brevporto 10 öre + rek 18 öre. Något slarvigt öppnat. Enligt 			 
	 uppgift finns endast nio brev kända med detta porto, varav åtta till Danmark och detta 	 	 	
	 enda ex till Norge. Avbildat i Postryttaren 1986. 	 *	 3.000:-

1600

1601 1602
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1603K	 32h, 45, 48c   Norge. 10+12+50 öre som trevlig blandfrankering på assurerat brev sänt från GÄDDEDE 			 
	 20.7.1887, via STRÖM 22.7.1887 (där frimärkena har makulerats), PKXP No 53A UPP 25.7.1887, 			 
	 MERAKERBANENS POSTEXP. 25.VII.87, samt NAMSOS 26/.VII,87, till Grong. Dubbelt 			 
	 brevporto 20 öre + rekavgift 20 öre + ass 32 öre. 	 *	 1.200:-

1604K	 31f, 32c	 Danmark. 6+3x12 öre som ovanlig kombination på rekbrev med dubbelt porto, sänt från 			 
	 WERNAMO 17.11.1882 till Köpenhamn. Även stämplat PKXP No 2A UTR N 18.11.1882, 			 
	 K. OMB 5 18.11.1882, samt V. OMB. 4 18.11.1882. 	 *	 1.500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1605K	 42a, 46a, 45, 49a   Danmark. 3x4+10+20 öre + 1 kr på assurerat brev med högre frankering, sänt 			 
	 från OUSBY 10.5.1889 till Köpenhman. Brevporto 10 öre, rekavgift 20 öre + ass 112 öre. 			 
	 Tejprest i vänsterkanten. 	 *	 1.000:-

1606K	 31, 36	 Danmark. 6+3x50 öre på UNIKT uppräknat assurerat brev med porto 156 öre. Sänt från SÄFSJÖ 			 
	 24.6.1882 till Köpenhamn. Dubbelt brevporto 24 öre, rekavgift 18 öre, ass 104 öre och 			 
	 uppräkning 10 öre, själva uträkningen har gjorts på omslaget. Även stämpel PKXP No 52 			 
	 25.6.1882. Trots skador på märkena, ett synnerligen intressant objekt. Enlingt uppgift 			 
	 finns endast tre uppräknade brev kända till Danmark, varav ett felfrankerat. 	 *	 7.000:-

1603 1604

1605 1606

1607
1607K	 49a	 Danmark. 2x1 Krona orangebrun/blå på rekommenderat PS-kort använt för tidningsöverflyttning 	 	 	

	 från LANDSKRONA 14.6.1888 till Malmö, avseende två tidningar att överflyttas till Köpenhamn. 	 	 	
	 Avgiften till Danmark var dubbelt så hög som för inrikes överflyttning. Avgiften 200 öre 	 	 	
	 till utlandet förmodligen unik. Intyg samt signerat Sjöman. 	 *	 2.000:-
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1608P	 49, 52, 55, 59, 63   Danmark. 2x3+5+15+7x50 öre + 32x1 kr, varav ett femstrip och ett 25-block 			 
	 på baksidan (något särat i vikningarna), på adresskort till asspaket sänt från Riksbanken, 			 
	 MALMÖ PAKET 29.5.1897 till Köpenhamn. Innehåll 108.000 kr i danska sedlar. Viktporto 120 			 
	 öre + ass 3456 öre. Övriga stämplar MALMÖ UTR-PAKET EXP. 30.5.1897, KJØBENHAVN. 			 
	 V 2 POST 30.5, KJØBENHAVN. V. 1 POST 31.5, samt TOLDFRIT. Något nött objekt, men 			 
	 ovanligt högt porto. 	 *	 1.500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1608

1609K	 40, 41, 50, Fk   Belgien. 2+3+10/12 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 5 öre, sänt från 			 
	 GÖTEBORG LBR 16.11.1891 till Bryssel. Ankomststämplat BRUXELLES 18.NOVF.1891. 	 *	 500:-

1610P	 28h, 30k, 39b, Fk   Bulgarien. 3+5+2x10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt 			 
	 rekommenderat från GÖTEBORG 5.2.1886 till Sofia. Brevporto 20 öre + rek 18 öre. Ett par 	 	 	
	 mindre defekter, men TIDIGASTE KÄNDA försändelse till Bulgarien. Intyg Witschi (1990) 			 
	 och HOW 3 (3x3, 4) (4x3) 3 (2014). 	 *	 5.000:-

1611K	 40b, Fk	 Cypern. 5x2 öre (femstrip) som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 28.12.1891. Ankomststämplat LARNACA B CYPRUS 9.JA.92. 			 
	 Klimatpåverkat men ovanlig destination (R5). 	 *	 2.000:-

1612K	 43c, 45	 Finland. 2x5+10 öre som trevlig kombination på brev stämplat PKXP No 34 A 29.4.1888, sänt 			 
	 till Helsingfors. Notering ”via Preussen”, stämplar PKXP No 2 B UTR N 30.4.1888 och ANK 4.5. 	 *	 500:-

1609 1610

1611 1612
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1613K	 46d	 Frankrike. 2x20 öre på rekommenderat brev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 27.5.1891 till AMIENS 			 
	 30.MAI.1891. Även ett brev 2x10 öre sänt från UPSALA 19.9.1885 till Strausburg. (2). 	 *	 500:-

1614P	 31j, 38g, 45, 48c   Frankrike. 6+10+2x50 öre + 10x1 kr på adresskort (särat) till tariffpaket, 			 
	 sänt från STOCKHOLM L:L: 4.9.1888 till Toulouse. Andra versionen av blankett 65 helt på 			 
	 franska. Svenskt porto 420 öre, svensk-tyskt sjöporto 68 öre, tyskt porto 98 öre, belgiskt-			 
	 franskt porto 214 öre samt franskt porto 316 öre, totalt 1116 öre. Ovanligt tidigt objekt, 			 
	 som trots diverse skador är mycket intressant. 	 *	 3.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

ex 1613 1614

1615K	 45, 50, 61, etc.   Gibraltar. 1+2+3+4+10+10/12 öre på frankokuvert 10/12 öre, sänt mot dubbelt 			 
	 porto från MÖRARP 12.11.1892. Ej ankomststämplat. R4 under Oscarsperioden. 	 *	 1.000:-

1616K	 33b	 Irland. 20 öre på brev sänt från MAJORNA 7.1.1880 till QUEENSTOWN A 2.JA.80. 	 *	 500:-

1615 1616

1617K	 40, 41, 43, 44 etc.   Italien. 2+3+4+5+6+10+50 öre som dekorativ kombination på tredubbelt rekbrev 			 
	 80 öre, från MARIEHOLM 24.6.1892 till Modena. PKXP No 11, samt med otydlig ankomststämpel. 	 *	 700:-

1617
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1618K	 49c, 59, 63   Italien. 2x3+50 öre + 1 kr på assurerat brev sänt från LUND 12.4.1896 till Modena. 			 
	 God stämpeldokumentation på baksidan, med bl.a. ankomststämpel 17.4.1896. 	 *	 1.000:-

1619P	 42d, 48e, 58   Italien. 4+30+4x50 öre på adresskort till paket sänt från ENGELHOLMS HAMN 8.7.1892 			 
	 till Milano, via Tyskland och Schweiz. Korrekt porto för paket upp till 3 kg. Paketetikett 			 
	 av provisorisk typ från Malmö, som ändrats för hand till Billeholms Grufva. En del 			 
	 defekter, men förmodligen tidigaste kända adresskort med fullständig frankering till Italien. 	 *	 2.500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1618 1619

1620K	 62, 63, Fk   Luxemburg. 2+2x3 öre som tilläggsfrankering på brev sänt från LULEÅ 23.12.1895 till 			 
	 DIEKIRCH 30.12.95. Ovanlig destination, R5 under Oscarsperioden enligt Facit. 	 *	 1.200:-

1621K	 33e	 Monaco. 2x20 öre orangeröd på brev med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 7 29.7.1884 till 			 
	 MONACO 3.AOUT.84. Eftersänt till Frankrike. Enligt Facit finns inga brev till Monaco 	 	 	
	 registrerade under perioden 1876–1891. 	 *	 5.000:-

1622K	 33e	 Nederländerna. 20 öre på vackert brev stämplat MALMÖ 4 POST 17.9.1883, sänt till AMSTERDAM 			 
	 18.SEP.83. 	 *	 500:-

1620

1621

1622
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SPECIALSEKTION 
posthistoria

1623K	 33b	 Portugal. 20 öre på brev sänt från GÖTEBORG 14.6.1880 till Oporto. Ankomststämplat 			 
	 21.6.1880. Facit anger försändelser till Portugal under perioden 1875–1891 som R4. 	 *	 500:-

1624K	 33a	 Rumänien. 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM C 13.4.1879 till Bukarest. Mindre del av 			 
	 övre bakfliken saknas, samt oxiderat märke. Ankomststämplat 19.4.1879. Sällsynt adressland, 	 	 	
	 R5 för perioden 1875–1891 enligt Facit. 	 *	 3.000:-

1625K	 33f	 Ryssland. 20 öre på brev sänt från KÖPING 1.6.1885 till Moskva. Ankomststämplat. 	 *	 500:-

1626K	 29e, 33f, Fk   Ryssland. 2x4+20 öre som tilläggsfankering på frankokuvert 10 öre, sänt som rek 			 
	 från STOCKHOLM ÖM 8.9.1886. Ankomststämplat St. Petersburg. 20 öre med kt. i övrigt mycket 			 
	 vackert objekt. Ovanligt med rek till Ryssland under denna tid. 	 *	 4.000:-

1623 1624

1625 1626

1627K	 47f, Fk	 Ryssland. 30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre (veck) sänt som rek från 			 
	 LUND 22.2.1890 till Reval. Vackert objekt som är adresserat Estland. Ankomststämplat. 	 *	 700:-

1627
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1628P	 59	 Ryssland. 4x50 öre på stort rekbrev sänt från STOCKHOLM RG 28.12.1899 till SVEN HEDIN i 			 
	 Kashgar. Ankomststämplat. Ett märke kraftigt defekt, men förmodligen en av de allra högsta 			 
	 frankeringarna till Hedin? 	 *	 1.500:-

1629K	 52, 59	 Ryssland. 5+50 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 15 5.12.08 poste restante till SVEN 			 
	 HEDIN i Irkutsk, vilket är en ovanlig destination för denna korrespondens. 	 *	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1628 1629

1630K	 40b, 41b, etc.   San Marino. 1+2+3+4 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert sänt från LUND 			 
	 11.10.1892. Svår destination, R5 enligt Facit under Oscarsperioden. 	 *	 1.000:-

1631K	 29a1, 32e   Schweiz. 2x4+12 öre på vackert brev sänt från KARLSTAD 6.5.1881 till Lausanne. Ej 			 
	 ankomststämplat. Kt. 	 *	 500:-

1632K	 40, 41, 42, 44   Schweiz. 3x2+2x3+3x4+6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, som 			 
	 dubbelt porto. Stämplat PKXP No 25A 23.7.1892 och sänt till Bern. Svensk lösenstämpel 			 
	 samt notering om att brevet var i fjärde viktklassen, underfrankerat med 40 öre = 50 			 
	 centimes, samt med lösenbelopp angivet till 100 centimes. Intressant försändelse med två 			 
	 etiketter om obeställbarhet. Fettfläck i två frimärken till följd av smärre lagning av 	 	 	
	 kuvertet. Intyg Slavomir Kaiser (1983). 	 *	 700:-

1630
1631

1632
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1633K	 33b	 Spanien. 20 öre röd på brev till Yviza (Ibiza), sänt från STOCKHOLM 3.5.1880, och 			 
	 ankomststämplat 12.MAY.80. Ovanligt med brev till Balearerna. 	 *	 700:-

1634K	 43d, Fk	 Storbritannien. 2x5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, GÖTEBORG LBR 22.10.1890. 			 
	 Ankomststämplat KINGSTON ON THAMES OC.25.90. Dekorativ och ovanlig kombination. 	 *	 800:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1633 1634

1635 1636
1635K	 32h, 42d, 45, 46d   Storbritannien. 2x4+2x10+12+20 öre som ovanlig kombination för brev i tredje 			 

	 viktklassen. Sänt från LULEÅ 7.2.1890 till YORK FE.17.90. Trots något medfaret, ett mycket 			 
	 trevligt objekt. Intyg Witschi (1991). 	 *	 800:-

1636K	 41b, 43d, 44b, 50   Storbritannien. 3+5+2x6+2x10/12 öre på rekommenderat brev sänt från HELSINGBORG 			 
	 26.1.1891 till LONDON 29.JA.91. Dekorativt objekt. 	 *	 1.000:-

1637P	 48d	 Storbritannien. 50 öre, kraftigt snedcentrerat med del av två märken, på mycket vacker 			 
	 listpostanvisning till Glasgow, Skottland. Ovanligt tidigt objekt, sänt innan 1894, då 			 
	 den speciella blanketten för listpostanvisningar introducerades. Stämplar GÖTEBORG 8.6.1891 			 
	 och MALMÖ UTRIKES POSTANVISNINGAR UTVEXKLINGSKONTOR 9.6.1891. 	 *	 5.000:-

1637
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1638K	 41b, 43c, Fk   Tyskland. 3+5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre sänt från STOCKHOLM 			 
	 24.4.1888. Ankomststämplat WEIMAR 8-12N 26.4.88. Ovanlig kombination. 	 *	 700:-

1639K	 45, Fk	 Tyskland. 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt från OSKARSHAMN 			 
	 6.6.1888 till Leipzig. Mycket vackert objekt. 	 *	 500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1640K	 43c, Fk	 Tyskland. 2x5 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt från STOCKHOLM ÖM 			 
	 22.3.1889. Ankomststämplat OHRDRUF 8-12N. 24.3.89. Dekorativt objekt. 	 *	 500:-

1641K	 29e, 31j	 Tyskland. 4+6 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, stämplat PKXP NO 2 C 			 
	 INR N 20.5.1889. Ankomststämplat BIELEFELD 1 2-3N 21.5.89. 	 *	 500:-

1642K	 42e, 44a, kB   Tyskland. 4+6 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 10 öre, stämplat PKXP No 25 			 
	 A 8.1.1891. Ankomststämplat 12.1.91. Mycket dekorativ kombination. 	 *	 500:-

1643K	 41b, 45, Fk   Tyskland. 2x3+10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 4 öre, som mycket 			 
	 ovanlig kombination för brev sänt från GÖTEBORG 5.2.1891. Ankomststämplat PIRNA 1-8 V. 			 
	 7.2.91. Något slarvigt öppnat. 	 *	 500:-

1640 1641

1642 1643

1638 1639
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SPECIALSEKTION 
posthistoria

1644K	 40a	 Tyskland. 10x2 öre i 10-block som trevlig kombination på brev sänt från LUND 12.12.1891. 			 
	 Ankomststämplat BIELEFELD. Ett märke med vikt hörn. 	 *	 700:-

1645K	 40c, 50	 Tyskland. 5x2 (varav ett fyrblock) + 10/12 öre som ovanlig kombination på dekorativt brev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 17.1.1892 till Berlin. Ankomststämplat 20.1.92. 	 *	 700:-

1646K	 40c, 41c, 42e, 52, Fk   Tyskland. 2+3+2x4+5 öre som spektakulär tilläggsframkering på frankokuvert 			 
	 2 öre. Stämplat PKXP No 81E 25.4.1892 samt HAMBURG 27.4.92. 	 *	 700:-

1647K	 40c, 41b, Fk   Tyskland. 2x2+2x3 öre som trevlig tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt 			 
	 från ÅSELE 30.6.1892 till POSEN 1 1-7 V. 4.7.92. 	 *	 700:-

1648K	 40b, 44b	Tyskland. 2+3x6 öre som bättre kombination på brev stämplat MALMÖ 6 POST 20.7.1892 till 			 
	 BIELEFELD 21.7.92. Intyg HOW 4,3,4,4 (1994). 	 *	 1.000:-

1647 1648

1649

1644

1645

1646

1649K	 45, 48a	 Tyskland. 10+50 öre på mycket vackert brev i tredje viktklassen. Stämplat med violetta 			 
	 praktstämplar ÖDESHÖG 21.11.1887. Ankomststämplat REMSCHEID 1 25.11.87. Ett par mindre 			 
	 åldersfläckar av mindre betydelse. 	 *	 700:-
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1650K	 47d, Fk	 Tyskland. 30 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre sänt som rek från BUTTLE 			 
	 19.3.1887. Stämplar WISBY 19.3.1887, PKXP No 2A UTR EXP 1 21.3.1887 och HAMBURG 1 8-9 V. 			
	 22.3.87. Synnerligen vackert objekt med intyg Lasse Nielsen (1987). 	 *	 800:-

1651K	 42a, 43c, Fk   Tyskland. 2x4+4x5 öre som dekorativ tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, 			 
	 sänt från STOCKHOLM NORR 20.12.1888 till Berlin. Ankomststämplat 61. 22.12 VIII. 	 *	 700:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1652K	 40, 41, 42, 43, 44, 54   Tyskland. 2+3+4+5+6+10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10/12 			 
	 öre, sänt som rek från LUND 6.10.1891 till BIELEFELD 8.10.91. Notering ”Frim. afsändaren” 			 
	 samt R-stämpel. Dekorativ sjufärgsfrankering. 	 *	 700:-

1653K	 42b, 45, 46a   Tyskland. 2x4+10+2x20 öre på assurerat brev sänt från GÖTEBORG 29.7.1887 till 			 
	 CHEMNITZ 1 7-8 V. 31.7.87. 	 *	 1.200:-

1654 1655

1650 1651

1652 1653
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1654P	 41c, 42e, 47f, 48d, 49c   Tyskland. 3+4+30+50 öre + 1 kr på adresskort till assurerat paket sänt 			 
	 från STOCKHOLM SÖD. 27.6.1890. Svensk Wärde-stämpel samt tysk etikett. Övriga stämplar 			 
	 STOCKHOLM PAKET C. 27.6.1890, STRALSUND 4-5N 29.6.90 samt SONDERSHAUSEN 1 			 
	 4-5N 30.6.90. Assurerade paket till utlandet är sällsynta från denna tid. Dekorativt objekt. 	 *	 4.000:-

1655K	 44a, 47c	 Tyskland. 6 öre kraftigt snedcenrerat ex med del av två märkesbilder + 30 öre på 			 
	 postanvisning (veck) sänt från STOCKHOLM 15.1.1889 till Berlin. Även blå stämplar STOCKHOLM 			
	 15.1.1889, samt ankomststämplat 6. 17.1 VIII. Trevligt objekt. 	 *	 3.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1656 1657
1656K	 49d	 Tyskland. 1 kr som ovanlig singelfrankering på inkasseringspostanvisning, sänd från 			 

	 NORRKÖPING 12.4.00 till Hannover. Notering ”Recouvrement”. Avgift för postanvisning 90 			 
	 öre samt inkassering 10 öre. Enligt uppgift tidigaste kända inkasseringspostanvisning. 			 
	 Mycket vackert utställningsobjekt. 	 *	 5.000:-

1657V	 49d, 53	 Tyskland. 8 öre + 1 kr på avis om en telegrampostanvisning, Blankett n:r 5 (September 			 
	 1893.), sänd från LINDESBERG 3.1.1906 till Kiel. Flera veck samt hålslagen, men en av 			 
	 ytterst få blanketter av denna typ. Ev tidigaste kända användningen. Posthistoriskt mycket 			 
	 intressant och ett magnifikt UTSTÄLLNINGSOBJEKT. 	 *	 20.000:-

1658K	 33e	 Ceylon. 4x20 öre i fyrstrip på brev med dubbelt porto sänt från STOCKHOLM 7 23.12.1884 			 
	 till Prins Oscar. Brevet är eftersänt från Colombo till Bombay, Indien. Stämplar PKXP NO 			 
	 2 C UTR N 24.12.1884, BRINDISI 27.12.84, COLOMBO PAID 13.JA.85 samt BOMBAY 21.JAN.85. 			 
	 Trots skador på märken, ett ovanligt objekt. 	 *	 2.500:-

1658
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1659K	 58	 Brittiska Indien. 2x30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 7.10.01 till SVEN HEDIN i 			 
	 Calcutta. 	 *	 700:-

1660K	 56	 Brittiska Indien. 2x20 öre på vackert rekbrev sänt från STOCKHOLM 18.1.02 till SVEN HEDIN 			 
	 i Leh, Ladakh, vilket är en bättre destination. Stämplat SEA POST OFFICE 2.FE.02, samt 			 
	 ankomststämplat 12.FE.02. 	 *	 800:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1661K	 55, 60	 Brittiska Indien. 15 öre + 1 kr på rekbrev sänt från STOCKHOLM 27.1.06 till SVEN HEDIN i 			 
	 Balochistan. Ankomststämplat QUETTA 27.FE.06. 	 *	 1.000:-

1662K	 54, 57	 Brittiska Indien. 10+25 öre på brev sänt från STOCKHOLM 15 17.9.1908 till SVEN HEDIN i 			 
	 Simla. Stämplar SEA POST OFFICE 27.SEP.1903 och VICEROY’S CAMP P.O. 4.OC.08. 25 öre med 			
	 lätt oxidation. Vackert objekt. 	 *	 800:-

1659 1660

1661 1662

1663
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1663K		  Japan. Ofrankerat brev sänt från NORRKÖPING 8.2.1895 till Nagasaki. T-stämpel, samt 			 
	 stämplar PKXP No 2 C UTR N 9.2.1895, och YOKOHAMA JAPAN 17.MAR.95. Brevet har sedan 			 
	 eftersänts ett flertal gånger, varvid nya adressetiketter har tillförts brevet. Lösenbelagt 	 	 	
	 med 5x2 sen (SG114), vilka har makulerats med brunsvarta rektangulära lösenstämplar. 			 
	 Notering ”This letter arrived in Nagasaki the 31.May 1895”. Intyg Peter Holcombe (1993). 			 
	 Mycket intressant försändelse. 	 *	 5.000:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1664K	 58	 Kina. 2x30 öre (kt) på dekorativt rekbrev sänt från fadern Ludvig Hedin i STOCKHOLM 5.4.1896 			 
	 till SVEN HEDIN i Peking. Ankomststämplat TIENTSIN KAISERL. DEUTSCHE POSTAGENTUR 			 
	 19.5.96. Tidigt och intressant brev som blev liggande länge, då Hedin inte kom fram till 			 
	 Peking förrän 2.3.1897! 	 *	 4.000:-

1664

1665K	 54, Fk	 Nederländska Ostindien. 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre, sänt från 			 
	 GEFLE 26.8.1898 till Java. Ankomststämplat SOERABAJA 28.(9).1898. Märket med pappersavskrap. 			
	 Sällsynt destination (R4). 	 *	 700:-

1666K	 43d, 45, kB   Turkiet. 5+10 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 5 öre, stämplat PKXP No 6A 			 
	 20.5.1891. Ankomststämplat CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST 1 9 10 V. 25.5.91. Kortbrevet 			 
	 något nött med en liten del av baksdian som saknas. R4 enligt Facit. 	 *	 700:-

1667K	 54	 Natal. 2x10 öre på brev sänt från STOCKHOLM 1 17.1.05 till Port Natal. Sällsynt destination, 			 
	 R5 enl. Facit. 	 *	 1.000:-

1666

1665

1667
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1668K	 66	 St. Helena. 20 öre utan vm på mycket intressant censurerat brev sänt från NORRKÖPING 1 			 
	 22.4.1916 till ST. HELENA C 30.MY.16, eftersänt till VREDENSBURG 25.AU.16 ”Not St. Helena 			 
	 South Africa”, för att sedan eftersändas tillbaka till ST. HELENA C 13.SP.16 ”try Island 			 
	 of Sr. Helena”, och slutligen i retur till NORRKÖPING 9.12.1916. Censurstämpel PASSED 			 
	 CENSOR C 11 samt etikett ”Opened by Censor Geopend door Censor 99. Även stämpel RETOUR À 			 
	 Ĺ ENVOYEUR PAS TROUVÉ.. 	 *	 4.000:-

1669K	 29e, Fk	 USA. 2x4 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, stämplat PKXP No 84 11.4.1886. 			 
	 Övriga stämplar PKXP No 2 C UTR N 12.4.1886, NEW YORK 24.APR.86, samt EVERETT MASS. 			
	 25.AP.1886. 	 *	 800:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1668

1669

1670K	 PS2	 USA. Postsaksmärke, femuddiga stjärnor, på rekommenderat brev sänt från STOCKHOLM 13.7.01. 			 
	 Ankomststämplat WASHINGTON D.C. REGISTERED 14 27.JUL.1901. Något klimatpåverkat men 			 
	 postsaksbrev till USA är ovanliga. Intyg NS Gott objekt (1983). 	 *	 1.500:-

1671P	 49, 52, 56, 59   USA. 5+20+50 öre + 3x1 kr på UNIKT adresskort till paket sänt från HELSINGBORG 			 
	 8.10.1896. Korrekt porto som bestod av svenskt porto 100 öre och främmande porto 275 öre. 			 
	 Två märken med runda hörn. Blanketten något skör och förstärkt på baksidan. Enligt uppgift 			 
	 tidigaste kända adresskort till USA, samt även tidigaste kända användning av dirigeringsetikett. 			 
	 Avbildat i Svensk Posthistoria. 	 *	 2.000:-

1670 1671
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1672P	 49d	 USA. 1 kr som trevlig singelfrankering på listpostanvisning, stämplad HEDEVIKEN 25.7.1906 			 
	 samt MALMÖ 1 PANV. UTR. 28.7.06. Blankett n:r 2 (September 1893). 	 *	 800:-

1673K	 54	 Argentina. 4x10 öre på brev sänt från GÖTEBORG-FILIAL 17.6.1892. Ankomststämplat BUENOS 			 
	 AIRES. Nötta tänder pga märkenas placering. 	 *	 500:-

1674K	 49d, 58, 59   Argentina. 30+50 öre + 1 kr på rekbrev i åttonde viktklassen sänt från GÖTEBORG 			 
	 FILIAL 23.10.1895. Otydlig ankomststämpel. 	 *	 1.500:-

SPECIALSEKTION 
posthistoria

1675P	 49d, 58, 62   Argentina. 2+30 öre + 12x1 kr på adresskort till paket, sänt från UPSALA 26.10.1899. 			 
	 Övriga stämplar MALMÖ UTR-PAKETEXP 30.10.1899 och SASSNITZ 4-5n 30.10.1899. 			 
	 Adresskortet invikt samt med kraftigt veck som går genom ett av märkena frankerade på 			 
	 baksidan. ENDA KÄNDA adresskort till Sydamerika från denna tid. 	 *	 3.000:-

1676K	 47f, 54	 Brasilien. 10+30 öre på brev sänt från KARLSHAMN 18.11.1891. Ankomststämplat 			 
	 PERNAMBUCO. Kuvertet uppsprättat samt något beskuret. R4 enligt Facit. 	 *	 800:-

1677K	 59, Fk	 Chile. 50 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 10 öre sänt som rek med dubbelt porto 			 
	 från WESTERÅS 13.11.1895. VALPARAISO CHILE CERTIFICADO (R) 25.DIC.95.  	 *	 800:-

1672

1673

1674

1676
1675

1677
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SPECIALSEKTION 
posthistoria

1680V	 46a, 49a	Victoria. 20 öre + 1 kr på brev med dubbelt porto, stämplat PKXP No 28 A 14.12.1887. 			 
	 Övriga stämplar PKXP No 2 C UTR N 14.12.1887, BRINDISI 19.(12).87, samt 			 
	 MELBOURNE 3 H 18.JA.88. Mycket ovanligt objekt då endast tre brev med dubbla portot 			 
	 120 öre finns registrerade till Australien, varav detta det enda med denna kombination. 	 *	 15.000:-

1681V	 49c	 Nya South Wales. 1 kr som singelfrankering på rekbrev med dubbelt porto sänt från FALUN 			 
	 12.3.1894. Ankomststämplat SYDNEY NSW REGISTERED B 19.AP.94. Sänt under den svåra 			 
	 perioden med portot 40 öre till destinationer inom UPU3. Ett av de tidigaste rekbreven till 			 
	 Australien. Intyg Erich Harbrecht 3, 4-5, 4, 1 (1989). 	 *	 15.000:-

1678K	 31k, 34k, 41b, 43c, Fk   Uruguay. 3x3+5+6+24 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 12 öre, 			 
	 sänt som rek 60 öre från STOCKHOLM ÖM 13.6.1888 till Montevideo. Tyvärr saknas en 4-öring, 			 
	 men destinationen är ovanlig (R5). Ankomststämplat 11.JUL.1888. Tre märken är frankerade 			 
	 på baksidan. Adressen är förtydligad med blyerts. Intyg HOW 3, (4x3, 4, 4) 3, 3 (1994). 	 *	 3.000:-

1679K	 47a	 Victoria. 2x30 öre på vackert brev stämplat PKXP No 28 A 9.3.1887. Bra stämpeldokumentation 			 
	 PKXP No 2 B UTR N 10.3.1887, BRINDISI (A) 14.MAR.87, samt MELBOURNE 14.AP.87. Kuvertet 			
	 något beskuret. Ovanligt objekt sänt före UPU. 	 *	 10.000:-

1678 1679

1680

1681
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SPECIALSEKTION 
posthistoria

1682K	 58	 Queensland. 2x30 öre på ett av de tidigaste kända breven till denna synnerligen svåra destination. 			 
	 Stämplat NYLAND 1.4.1893, PKXP No 2 B UTR 4.4.1893, BRISBANE QUEENSLAND A 			 
	 9.MY.93 och MOUNT MORGAN QUEENSLAND 12.MY.93. Trots ngt slarvigt öppnat ett 			 
	 dekorativt utställningsobjekt. 	 *	 3.000:-

1684K	 Fk0	 Nya Zeeland. Frankokuvert 12 öre där resterande frankering om 62 öre (12+50 öre) saknas. Sänt 		
	 från LUND 20.10.74 till CHRISTCHURCH NZ 21.DE.74. Även stämplat BRINDISI, samt P.D. Endast en 		
	 ytterligare försändelse (även detta med delvis saknad frankering) finns registrerad under Ringtypsperioden. 	 1.500:-

1685K	 29b, 32b	 Hawaii. 2x4+12 öre som porto 20 öre på brev med innehåll avsett till Honolulu. Brevet är 			 
	 stämplat NORRA RYR 26.9.1881 och PKXP Nr 2 28.9.81. Hurvida brevet verkligen lämnat 			 
	 Sverige är mer oklart. Hawaii var inte medlem i UPU vid denna tid varför portot skulle 			 
	 ha varit 31 öre. Troligen har brevet sänts i retur av utväxlingspostkontoret. 	 *	 1.000:-

1684 1685

1682

1683P	 49c, 59d	 Australien. 50 öre + 1 kr på mycket vacker listpostanvisning till Tasmanien. Stämplar 			 
	 SVANESUND 3.9.1906 och MALMÖ 1 PANV. UTR. 4.9.06. Synnerligen intressant objekt. Enligt 			 
	 uppgift finns endast två postanvisningar kända till Australien. Intyg HOW 3 (3,4) (3,3) 4 (2011). 	 *	 7.000:-

1683
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Oscar II
1686	 39a	 1885 Oscar II 10 öre röd. F 6500 	 éé	 900:-
1687	 45b	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre blekt violettkarmin. LYX-stämplat 			 
	 MARIESTAD 9.6.1888. 	 �	 300:-

1693K	52	 5 öre på inrikes brevkort, lösenbelagt med 			 
	 10 öre till följd av infogat foto i kortet, 			 
	 vilket ej var tillåtet. PLK 373C 11.1.1907. 	 *	 500:-

1694K	52	 2x5 öre motsvarande brevporto, på inrikes 			 
	 brevkort, till följd av relieftryck vilket 			 
	 ej var tillåtet vid denna tid. SKEDE 11.3.1905. 	 *	 500:-

1695K	52, 56	 3x5+20 öre på rekommenderat tjänstebrev sänt 			 
	 från STHLM 1 TJ.BR. till Yngve Laurell, 			 
	 deltagare i den svensk-australienska expeditionen 			 
	 i Fremantle, Australien. Dekorativt objekt 			 
	 med ankomststämpel. 	 *	 2.000:-

1696K	52b1	 1892 Oscar II 5 öre djupgrön-grön, blekt 			 
	 huvud. 5 öre djupgrön-grön, blekt huvud, 			 
	 tillsammans med 5 +10 öre på dekorativt brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 13.7.1893 till Schweiz. 			 
	 Ankomststämplat BERN 16.VII.93. 	 *	 500:-

1697	 54	 1891 Oscar II 10 öre röd stämplat BYGDEÅ 			 
	 27.1.1891, fyra månader före utgivningen. 	 �	 300:-

1698	 54	 LYX-stämplat ULLERSÄTER 11.6.1896. 	 �	 300:-
1699K	54	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 

	 12 öre, utgörande synnerligen dekorativ 			 
	 kombination på brev til Belgien. Stämplat 			 
	 PKXP 62A 30.5.1899, TRELLEBORG-SASSNITZ 			 
	 31.5.1899 och BRUSSELLS ARRIVEE 1.JUIN.99. 	 *	 800:-

1700K	54	 2x10 öre på brev sänt från HERNÖSAND 17.1.1897 			 
	 till OTTO NORDENSKJÖLD i Chile. Ankomst-			 
	 stämplat VALPARAISO CHILE 9.III.1897. Lätt 			 
	 veck genom märkena. Sällsynt destination. 	 *	 500:-

1701K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd på brevkort till 			 
	 Monaco, eftersänt till Frankrike. Monaco som 			 
	 adressland är betecknat R5 i Facit. Dessutom 			 
	 på vackert julkort med tomte tecknat av Jenny 			 
	 Nyström. 	 *	 500:-

1688
1688	 45c	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 

	 öre karmin. Ovanligt vackert femstrip, stämplat 			 
	 STOCKHOLM PAKET C 8.12.1886. 	 �	 500:-

1689	 45dv3	 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 			 
	 öre röd, delar av två posthorn. Praktstämplat 			 
	 STOCKHOLM St 9 2.9.90. 	 �	 300:-

1690K	52	 5 öre på brevkort (veck) sänt mot postförskott 			 
	 från BORÅS 9.8.1906 till Norge. Postförskotts-			 
	 avgiften betalades genom att postanvisnings-			 
	 beloppet fråndrogs avgiften. Franskspråkig etikett. 	 *	 500:-

1691K	52	 2x5 öre på näverkort, stämplat PKXP No 53 			 
	 NED 14.10.1902. Fram till 30.9.1904 taxerades 			 
	 näverkort som brev. 	 *	 500:-

1692K	52	 F52 x2 med järnvägsstämpel PKXP No 58 			 
	 2.7.1903 på brevkort (par i folkdräkt) till Shanghai, 			 
	 Kina. Transitstämpel ”Trelleborg-Sassnitz 			 
	 141B” 3.7.1903 och ankomststämplat ”Shanghai 			 
	 Deutsche Post” 4.8.1903. Lång postväg och 			 
	 bra destination.. 	 *	 500:-
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1702K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd i par på brev till 			 
	 Algeriet stämplat NYKÖPING 27.12.1900. 	 *	 500:-

1703K	54	 10 öre på Blankett nr 34, Emottagningsbevis 			 
	 för ett rekbrev sänt från STOCKHOLM 11.9.1891 			 
	 till NÄSVIKEN 14.9.1891. 	 *	 500:-

1704K	54	 1891 Oscar II 10 öre röd på brev stämplat 			 
	 NEDERKALIX 28.11.1892, adresserat inom 			 
	 Sverige, men av misstag skickat till USA. Ovanlig 			 
	 stämpel MISSENT TO SEA POST NO. 7. samt 			 
	 MISSENT TO NEW YORK. U.S.A. DEC 20 92. 	 *	 500:-

1705K	54	 10 öre på inrikes brev, eftersänt underfrankerat 			 
	 till Schweiz. T-stämpel och stämpel 12½, löst 			 
	 med 5+20 C. Ankomststämplat THUN 22.VI.01. 	 *	 500:-

1706K	54, 56	 2x10+20 öre på vacker postanvisning med begärt 			 
	 mottagningsbevis, sänd från STOCKHOLM 1.2.1896 			 
	 till Kalmar. Även blå stämpel. Tidigt objekt. 	 *	 500:-

1707K	54, 59, 64    4+10+2x50 öre på assbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG-FILIAL 10.7.1895 till Tyskland. 			 
	 Korrekt porto 144 öre. 	 *	 800:-

1708K	56	 2x20 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 10.6.02 till SVEN HEDIN i Krasnovodsk, 			 
	 Ryssland. Brevet tycks sedan ha eftersänts 			 
	 för att sedan returneras till Sverige. Hedin 			 
	 ankom till Stockholm den 27.6.1902 från 			 
	 Kashgar. Intressant brev med god stämpel-			 
	 dokumentation. 	 *	 1.500:-

1709K	56	 2x20 öre på postförskottsanvisning sänt från 			 
	 NYBRO 28.1.1910 till Danmark. Vackert objekt 			 
	 med ovanligt porto. 	 *	 500:-

1710K	56	 2x20 öre på rekbrev med notering om express. 			 
	 Sänt från STOCKHOLM 15 1.11.1900 till Tyskland. 			 
	 Något porto har ej erlagts för expresstillägget, 			 
	 men då Sverige missat att stryka noteringen 			 
	 om express, så verkar Tyskland trots allt ha 			 
	 behandlat brevet som betalt. 	 *	 500:-

1711K	 56	 2x20 öre på brev sänt från STOCKHOLM 19.3. 			 
	 1907 till Ceylon. Ankomststämplat COLOMBO. 			 
	 Ett märke ngt def. 	 *	 500:-

1712P	 56	 1891 Oscar II 20 öre blå. Par. Brev från 			 
	 Konstnären Rickard Lindström till hans blivande 			 
	 hustru i Paris. ORNÖ 6.3.1906 - 2 sidvända 			 
	 avtryck. Blyertsnoteringar har med brevet att göra. 	 *	 500:-
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1713P	 56, 60	 2x20 öre + 2x1 kr på vackert adresskort till 			 
	 pf-paket sänt från MALMÖ 30.1.1902 till Stensele. 	 *	 500:-

1714K	56, 62	 2+20 öre på Blankett n:r 15 (November 1892), 			 
	 Postanvisning för tidningsabonnement, sänd 			 
	 till Frankrike. Stämplar STOCKHOLM 1 25.3.1910 			 
	 och PARIS 30.3.10. Veck och mindre lagning 			 
	 av blanketten berör ej märkena. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1715	 56b, 58a   1892 Oscar II 20 öre klar eller matt 			 
	 ultramarinblå. 30 öre gulaktigt-rödaktigt 			 
	 brun. Två tidiga ex med LYX-stämplar, 			 
	 GODEGÅRD 16.3.1892 resp TORSÅS 6.11.1894. 	 �	 400:-

1716K	57	 25 öre på rek pf-brev sänt från JÖNKÖPING 			 
	 26.9.1905 till Schweiz. Ovanligt och vackert objekt. 	*	 800:-

1717K	57	 25 öre på rek pf-brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 14.11.1910 till Finland. Ovanligt objekt. 	 *	 700:-

1718K	57, 58	 25+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 15 			 
	 8.10.07 till SVEN HEDIN i Brittiska Indien. 			 
	 Eftersänt från Calcutta till Simla. Rekstämpel 			 
	 SEA P.O.A. SET. 20.OC.07. Ankomststämplat 			 
	 VICEROY’S CAMP P.O. 29.OC.07. 30 öre med 			 
	 defekt hörn. 	 *	 1.500:-

1719	 57-60	 1891 Oscar 25ö, 30ö, 50ö och 1kr. Tre bra postfriska 			 
	 märken samt 1 kr med redistribuerat gummi 			 
	 (alternativt omgummerad). F_9600 	 éé	 1.000:-

1720	 58	 Oscar II 30 öre brun med partiellt spegeltryck. 	 (é)	 400:-
1721K	58	 30 öre på den svåra första typen av Blankett 			 

	 n:r 6 Maj 1892, Avis om en telegrampostanvisning 			 
	 (veck), sänd från HERNÖSAND 9.6.1893 till 			 
	 STOCKHOLM 11.6.1893. 	 *	 500:-

1722K	58, 70	 1891 Oscar II 30 öre brun (x2) samt 2 öre 			 
	 lilla riksvapnet vm krona på assbrev i andra 			 
	 viktklassen till Frankrike, stämplat GÖTEBORG 			 
	 3 26.2.12. 	 *	 800:-

1723K	58, 72, 74   2+4+2x30 öre på assurerat brev sänt från 			 
	 KALMAR 18.9.1911 till Tyskland. Ankomst-			 
	 stämplat HAMBURG 20.9.1911. 	 *	 500:-

1724	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Medelgod 			 
	 centrering. F 4400 	 éé	 700:-

1725	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 
	 orange. Vackert praktex STRÖMSTAD 			 
	 23.11.1911. 	 �	 300:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
1726K	61, 62 (x2), 63 (x5)   1892 Tvåfärgad Siffertyp 1 			 

	 öre, 2x2 öre samt 5x3 öre på 10 öres 			 
	 rekommenderat frankokuvert till Norge med 			 
	 notering ”fr. af afs” eftersom märkena delvis 			 
	 sitter i par, vilket inte var tillåtet. Vackra 			 
	 stämplar LUND 30.1.1893. 	 *	 500:-

1727	 61 v2	 Tvåfärgad siffertyp 1 öre m spegeltryck enbart 			 
	 av den blå färgen. 	 éé	 400:-

Posthuset / General Post Office
1728	 65	 1903 Posthuset 5 Kr blå. F 5000 	 éé	 800:-
1729K	65, m.fl.   2x1 öre + 1+5 kr på adresskort till 	 	 	

	 skrymmande paket, sänt från UPPSALA 1 			 
	 29.6.1916. F 6000 	 *	 700:-

1730	 65vm1	 1903 Posthuset 5 Kr blå, omvänt vm stämplat 			 
	 GÖTEBORG 8.2.17. F 2000 	 �	 500:-
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Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
1731	 70vm	 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila omvänt vm. 			 

	 F 2500 	 �	 400:-
1732K	71, 73, 99, 101   Rekbrev till Madagaskar - mycket 			 

	 sällsynt destination. Stämplat SÄFSJÖ 9.12.19. 			 
	 Ett märke (12 öre) saknas då det fallit av 			 
	 under transporten. Förklaring och signatur 			 
	 på franska. Notering ”Décédé” (adressaten 			 
	 avliden) och därför har brevet återsänts till 			 
	 Sverige. Intressant utställningsobjekt! 	 *	 1.000:-

1733K	74, 81x2, 84   Rekommenderat brev frankerat med 35 			 
	 öre, stämplat STOCKHOLM 1 7.2.17, sänt till 			 
	 Shanghai, Kina och sedan returnerat till 			 
	 Sverige. Diverse censurmarkeringar och stämplar. 	 *	 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
1734K	76	 10 öre vm krona som tilläggsfrankering på 			 

	 brevkort 5 öre, sänt mot postförskott lokalt 			 
	 inom STOCKHOLM 12 6.6.1911. Etikett Ej 			 
	 efterfrågad. Dekorativt objekt. 	 *	 500:-

1735K	77, m.fl.   Två st adresskort till pf-paket sända 	 	 	
	 till samma adressat i Schweiz under samma 			 
	 dag, med paketetiketter nr 10 resp 11. 			 
	 Uppdelningen på två paket är till följd av 			 
	 att maxvikten för postpaket var 5 kg. Frankerade 			 
	 med 2x1 kr, plus 2x5 resp. 10 öre. STOCKHOLM 			 
	 31.5.1913. 	 *	 500:-

1736	 77v	 1 Krona svart vm krona. med dalar av 3 st 			 
	 kronor i par. 	 �	 300:-

1737	 78	 5 Kr blå. Otandat Wiener-plåtprov utan vm. 	 (é)	 400:-
1738	 78vm3	 5 Kr karmin, vm krona + KPV. Mycket sällsynt 			 

	 variant, känd i ett fåtal exemplar. 	 �	 3.000:-
1739K	79, 82	 2x5+10 öre på brev sänt från NORA 20.8.1919 			 

	 till Filippinerna. Ankomststämplat MANILA 			 
	 14.10.1919. Mycket sällsynt destination, R5 			 
	 enl. Facit. 	 *	 1.200:-

1740K	79, 82	 6x5 öre i 6-block + 3x10 öre på mycket 			 
	 dekorativt rek expressbrev sänt från MALMÖ 			 
	 18.10.1919 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 WEIMAR 21.10.1919. 	 *	 700:-

1741K	 79, 85	 5+2x20 öre på censurerat rekbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 1 25.1.1915 till Shanghai, med tre 			 
	 olika censurremsor. Returnerat efter 3½ år 			 
	 till GÖTEBORG 6.8.1918. 	 *	 800:-
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1742K	81, 85	 8+20 öre på vacker inkasseringspostanvisning 			 
	 sänd från GÖTEBORG 26.5.1913 till Tyskland. 			 
	 Notering ”Recouvrement”. 	 *	 500:-

1743P	 82	 10 öre på UNIKT mottagningsbevis, Blankett 			 
	 n:r 34 (December 1898) till Australien. Sänt 			 
	 från GÖTEBORG 8.1.1917 till Adelaide. 			 
	 Ankomststämplat REGISTERED ADELAIDE 2 			 
	 14.MR.17. Synnerligen trevligt utställningsobjekt. 	 *	 4.000:-

1744K	82	 10 öre röd. 2x10 öre på brev sänt från 			 
	 HÄLSINGBORG 3.10.1913 till Sydgeorgien. Ngt 			 
	 slarvigt öppnat,men mycket ovanlig destination. 	 *	 1.000:-

1745K	82	 10 öre röd på brev stämplat MARIEFRED LBR 			 
	 19.6.1912 sänt till Köpenhamn och sedan 			 
	 eftersänt till Sundbyberg, Sverige. Ovanlig 			 
	 etikett på baksidan från Generalpoststyrelsens 			 
	 reklamationskontor ”I afsändarens intresse 			 
	 ligger att alltid å omslagen till sina bref och öfriga 			 
	 postförsändelser angifva eget namn jämte fullständig 			 
	 adress...” där det öppnats för att kunna återsändas. 	 *	 500:-

1746K	82	 10 öre röd i par på brev till Monaco/Frankrike, 			 
	 eftersänt till Italien. 	 *	 300:-

1747K	82, 85	 10+20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 8.12.1917 till Sumatra, Nederländska Ostindien. 			 
	 Ankomststämplat KOETA-RADJA (dagens Aceh) 			 
	 och MEDAN. Etikett ”Opened by Censor 4181” 			 
	 på baksidan, samt stämpel RELEASED BY 			 
	 BRITISH MILITARY AUTHORITIES på 			 
	 framsidan. Ovanlig destination.	 *	 800:-
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1749K	85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 21.11.1916 till Guatemala. Ankomststämplat 			 
	 20.JAN.1917. Etikett ”Opened by Censor. 5871” 			 
	 samt stämpel RELEASED BY THE BRITISH 			 
	 MILITARY AUTHORITIES. Ovanlig destination. 	 *	 700:-

1750	 86	 LYX-stämplat VOLLSJÖ 16.5.1918. 	 �	 300:-
1751K	89	 35 öre violett i två exemplar på rekommenderat 			 

	 expressbrev till Australien, STOCKHOLM 			 
	 2 22.1.20. Sällsynt! 	 *	 1.500:-

1752K	89	 35 öre på rekommenderat pf-brev sänt från 			 
	 MALMÖ 1 9.3.12 till Finland. 	 *	 500:-

1753K	89	 35 öre violett på censurerat rekbrev stämplat 			 
	 GÖTEBORG 5.8.15 sänt till Italien, med mycket 			 
	 sällsynt direktionsstämpel ”Via Norge” i 			 
	 violett. Norska transitstämplar (etc.) finns 	 	 	
	 på baksidan. 	 *	 800:-

1754	 90	 Parstycke med partiellt spegeltryck. 	 (é)	 500:-
1755	 92Bz	 55 öre med vm KPV. Pr/lyxex! 	 é	 7.500:-
1756	 93	 65 öre gröngul. LYX-stämplad LINKÖPING 			 

	 28.3.1918. 	 �	 300:-
1757	 93	 Prakt MARIESTAD 3.10.1918 på färgmättat ex. 	 �	 300:-
1758	 94	 80 öre svart. Vackert och fräscht exemplar! F 17000 	é	 6.000:-
1759	 95	 90 öre grön. LYX-st. KARLSKRONA 15.3.1919. 	 �	 300:-
1760	 96	 1 Kr svart utan vm i fyrblock. Mycket svårt 			 

	 att hitta ett fyrblock med denna jämna 			 
	 centrering!. F 12000 för prakt 	 éé	 1.500:-

1761	 96	 1 Kr svart utan vm. i fint 4-block med tre 	 	 	
	 postfriska ex. Två ex med KPV. F 6150 	 éé/é	 900:-

1762K	97, m.fl.   Påtryck 1.98 / 5 Kr mörkkarmin tillsammans 	 	 	
	 med 2x1+10+40+80 öre på adresskort till 			 
	 asspaket med porto 330 öre. Sänt från LANDSKRONA 			
	 20.12.1920 till Kramfors. F 4000 	 *	 500:-

1763K	99v1 m fl   Påtryck 7 / 10 öre (2), 12/25 öre och 	 	 	
	 27/65 öre i 4-block, alla med mer eller mindre 			 
	 förskjutna påtryck. 	 éé/é	 1.000:-

1764	 101 v1	 Marginalfyrblock 12/65 med mycket starkt 			 
	 försjutet påtryck. Prakt. 	 éé	 400:-

1765	 104	 LYX-stämplat KUNGSBACKA 28.12.1921. 	 �	 400:-
1766	 104	 LYX-stämplat MALMÖ 4 10.6.22. Svårt märke i 			 

	 denna kval. 	 �	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
1767K	115-20, 122   1916 Landstorm II 5+FEM / 1 - 20, 30 			 

	 öre. på brev stämplat Alsjöholm 31.12.1919. 			 
	 mycket dekorativt. 	 *	 400:-

1769	 132 v3	 Påtryck 7+3 i st för 12+8 öre. Lyx. F 5000 	 éé	 500:-
1770	 132v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 20 öre 			 

	 röd omvänt påtryck. Praktex med KPV. 	 é	 2.000:-
1771	 133 v2	 Påtryck 7+3 i st för 12+8 öre. F 2000 	 éé	 500:-
1772	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 

	 brun omvänt påtryck. Praktexemplar! 	 é	 1.500:-
1773	 134v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 30 öre 			 

	 brun omvänt påtryck. Signerat Wennberg. F 3000 	 é	 500:-
1774	 135 v3	 Påtryck 7+3 i st f 12+8 öre. F 2000 	 éé	 400:-
1775	 135v1	 1916 Landstorm III 12+8 / 10+TIO / 50 öre 			 

	 karmin med förskjutet påtryck. Två exemplar 			 
	 i olika stadier. 	 éé	 500:-

1776	 136v1	 1920 Luftpost 10 öre / 3 öre ljusbrun omvänt 			 
	 påtryck. Minimal liten punkt, för övrigt 			 
	 orörd gummering. F 3300 	 é(é)	 700:-

1777	 136-38v1  1920 Luftpost. Komplett set med omvända 			 
	 påtryck. 	 é	 3.500:-

1778	 137vm	 1920 Luftpost 20 öre / 2 öre gulorange vm 			 
	 krona. F 26000 	 é	 10.000:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

1779	 142A	 Prakt-/LYX-exemplar KUNGSBACKA 28.4.1924. 	 �	 300:-
1780	 142Ea	 5 öre brunröd, typ II, tandn 13 utan vm. LYX. 			 

	 Mycket svagt fastsättarspår. 	 é	 500:-
1781K	143A, 177A, 192   5+2x15+50 öre på underfrankerat 			 

	 brev sänt från GTYTGÖL 25.10.1937 till 			 
	 Australien. Stämpel TAXE PERCUE samt 			 
	 ankomststämplat SYDNEY. 	 *	 600:-

1782	 143Eb	 5 öre gulaktigt grön, typ II, tandn. 13, vitt 			 
	 papper i par med skarvremsa med kraftigt 			 
	 förskjuten centrering. 	 éé	 300:-

1783	 148A, 150A   Stående lejon 30 öre brun i lodrätt 			 
	 par (naturliga pappersveck+tfl) otandat mellan 	 	 	
	 märkena + 1920 Gustaf V - en face 15 öre matt 			 
	 violettaktigt karmin, Agry-papper i lodrätt 			 
	 3-strip otandat mellan märkena. 	 é	 500:-

En face – Gustav Vasa
1784K	152A	 1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn, 			 

	 vertikalt par otandat emellan med stämpel 			 
	 från tiden. 	 �	 1.000:-

1785	 152Acxz, cx   1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, tvåsid 			 
	 tandn. med vm linjer + KPV. två ex samt 10 			 
	 ex med cx. Normalex. F 8000 	 �	 400:-
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1786	 152Cbz	1920 Gustav II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV i välcentrerat 5-strip (ett märke 			 
	 med naturlig fiberpunkt). Ovanlig enhet för 	 	 	
	 fyrsidigt märke. F 2500+ 	 éé	 400:-

1787K	154a, 155b   1921 Gustav Vasa 110 öre blå-mattblå, 			 
	 Agry-papper, nio ex och 140 öre olivaktigt 			 
	 gråsvart, B-papper elva ex. Sned centrering. 			 
	 F 25000 	 éé	 500:-

1794K	165	 80 öre som ovanlig singelfrankering på assbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 19.9.23 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat PIRK 22.9.23. 	 *	 500:-

1795	 174a	 145 öre smaragdgrön, A1-papper. LYX-stämplad 			 
	 STOCKHOLM 13.9.34. 	 �	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
1796	 177Ac2	 15 öre karminaktigt röd, typ II, tvåsid tn, 			 

	 vitt papper. Femstrip i praktkvalitet. 	 éé	 500:-
1797	 177C	 15 öre röd, typ II, fyrsid tn. LYX-stämplat 			 

	 VÅLE Postomb. 4.4.36. 	 �	 300:-
1798	 183	 25 öre. LYX-stämplat EKOLSUND 12.11.1932. 	 �	 300:-
1799K	183	 25 öre på brev sänt till SVEN HEDIN i Kina. 			 

	 Märket makulerat med finsk stämpel TURKU 	 	 	
	 ÅBO. Via Ryssland, ankomststäplat.	 *	 500:-

1800K	183	 25 öre (något defekt) på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 22.2.1927 till deltagaren Sigvard 			 
	 Linné, i Nordensköld expeditionen i Balboa, 			 
	 Panama (R5, 2-3 kända). 	 *	 300:-

1801	 184	 25 öre. LYX-stämplat OTTENBYGÅRD 30.8.1939. 	 �	 400:-

1786

Postemblem / Crown and Posthorn

1788	 156cx	 35 öre gul typ I med vm linjer i fräscht 			 
	 5-strip. Medelgod-sned centrering. F 9000 	 éé	 800:-

1789	 159b	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II i fräscht 			 
	 5-strip. Medelgod centrering. F 14000 	 éé	 3.000:-

1790	 163	 Prakt-/LYX-stämplat NYKÖPING 10.5.1930. 	 �	 300:-
1791	 163b	 60 öre violettkarmin, typ II, vitt papper. 			 

	 Medelgod centrering. F 3300 	 éé	 500:-
1792K	164	 70 öre som singelfrankering på rekbrev sänt 			 

	 från STOCKHOLM 16 13.6.1922 till Danmark. 			 
	 Ovanlig singelfrankering, med ankomststämpel. 	 *	 500:-

1793K	164	 70 öre orangebrun. 70 öre som eftersökt 			 
	 singelfrankering på rekbrev sänt från MALMÖ 1 			 
	 till Tyskland. Ankomststämplat WALDSASSEN 	 		
	 30.JUN.22. 	 *	 500:-

1788
1802

1802	 190b	 40 öre olivgrön, typ II, vitt papper i fräscht 			 
	 5-strip. God centrering. F 7500 	 éé	 1.400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
1803K	196-210	SET (15). Vältandad serie, inkl 30 öre grönblå. 			 

	 F 11000 	 éé	 2.000:-
1804K	196-210	Komplett set (15) inkl 25 + 30 öre éé, 1 kr 			 

	 (é). Även F 125éé. 	 é	 600:-
1805	 196-210	SET (16) inkl 197cx. F 9.400 	 �	 1.500:-
1806P	 196-225  Dubblettpost med samtliga valörer, samt 10 			 

	 öre föreningen med cx och cxz i block. Totalt 			 
	 ca 200 st märken i bl.a. block. Mycket högt 			 
	 katalogvärde. 	 éé/é	 2.000:-

1799 1800

1808

1794

1793

1781
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1807P	 196-225  SET (30). båda serierna i normal kvalitet. 	 é/�	 1.500:-
1808K	199	 20 öre på eftertaxeringskort avseende ett 			 

	 underfrankerat assbrev. Vacker stämpel HÖKÖN 			 
	 17.9.1924. 	 *	 500:-

1809K	201b	 30 öre grönblå på brev i första viktklassen till 			 
	 Tyskland, stämplat med maskinstpl MALMÖ 1 			 
	 5.1.25. 	 *	 800:-

1810	 210	 5 Kr blå. Trots en kt ett mycket vackert och 			 
	 välcentrerat exemplar. F 4500 	 éé	 500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
1811	 211-25	 SET (15). POSTFRISK serie i normalkvalitet. 			 

	 F 13500 	 éé	 1.000:-
1812	 211-25	 SET (16) inkl 212cx. F 6600 	 �	 1.200:-
1813K	211-25	 SET (15). Vältandad serie. F 6000 	 �	 1.000:-
1814K	223	 1 Kr grön på brev sänt från STOCKHOLM 2 			 

	 26.1929 till Riga. F 9000 	 *	 700:-
1815	 224	 2 Kr röd. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 1 	 		

	 29.12.24. 	 �	 400:-
1816	 224, 225.   Världspostföreningen 1924, 2 och 5 kr. 2 			 

	 kr praktcentrerat + attest Kaiser. 	 �	 500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

1817K	226-30	 1928 Gustaf V 70 år SET (5) i fyrblock, stämplat 			 
	 första dagen STOCKHOLM PFFS 16.6.28. 	 �	 300:-

1818K	231, 248C   Zeppelinbrev stämplat GÖTEBORG 1 4.5.36 			 
	 till USA. 	 *	 500:-

1819K	231-32, 234-36   1930 Nattpostflyg samt Lützen 	 	 	
	 10+15+25x2+90 öre på Zeppelinbrev stämplat 			 
	 GÖTEBORG 1 8.10.33, sänt till Brasilien med 			 
	 amerikaflygningen oktober 1933. 	 *	 1.000:-

1820	 240C	 1935 Riksdagen 500 år 5 öre grön, fyrsid tandn. 			 
	 LYX-stämplat STOCKHOLM 21 G 10.1.35. 	 �	 300:-

1821P	 240-41, 243-45   1935 Riksdagen 500 år. tvåsidiga 			 
	 ex: 5 öre (20 ex), 10 öre (20), 25 öre (20), 			 
	 35 öre (17) och 60 öre (åtta). Oftast i mycket 			 
	 fina femstrip. F 13150 	 éé	 1.000:-

1822	 242C	 1935 Riksdagen 500 år 15 öre röd, fyrsid 			 
	 tandn. LYX-stämplat VIRSERUM 25.5.35. 	 �	 300:-

1823	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Utvalda, 			 
	 prakt-lyxex. F 2800 	 éé	 500:-

1824K	246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Utvalda, 			 
	 prakt-lyxex. F 2800 	 éé	 500:-

1825	 249	 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå. Lyx-			 
	 stämplat ÅSVITTINGE 15.5.36. 	 �	 300:-

1826	 257	 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. Lyx-stämplat 			 
	 HAGFORS 20.3.36. 	 �	 300:-

Swedenborg – Bellman
1827P	 259-60, 326-27, 330-31   1938 Emanuel Swedenborg 			 

	 SET inkl alla par (5) samt Sergel och Skansen 			 
	 i femstrip, inkl par. Allt i LYX-kvalitet. 			 
	 F 5800 	 éé	 700:-

1828	 265	 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Prakt-/			 
	 LYX-exemplar GEIJERSHOLM 17.12.38. 	 �	 300:-

1829	 266-68	1938 Gustaf V 80 år. Sex olika singelmärken 			 
	 ur serien, ALLA med LYX-stämplar. 	 �	 500:-

1809

1814

1819

1818



118

1830K	269-83	 1939–48 Gustaf V små och stora siffror. 14 			 
	 st olika märken med LYX-stämplar bl.a. 269B. 	 �	 1.000:-

Modernare märken / Modern stamps
1837K	326-27	 1940 Johan Tobias Sergel SET (3). 10 st serier 			 

	 i utvald kvalitet. F 7000 	 éé	 700:-
1838	 332 BC+CB   1941 Stockholms Slott, två fina par. 	 	 	

	 F 6600 	 éé	 1.000:-
1831

1831K	273Cv	 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, 			 
	 perforerat genom märkesbilden, i 15-block 			 
	 från nedre höger arkhörn. 	 éé	 1.500:-

1832	 292	 1951 Tre Kronor 85 öre brun. LYX-stämplat 			 
	 ÖREBRO 4 6.8.1952. 	 �	 300:-

1833
1833	 317V I	 1964 Tre Kronor 3 Kr blå, med gul fluor i 	 	 	

	 postfrisk FEMSTRIP. 	 éé	 2.500:-
1834	 319	 LYX-stämplat MIDSOMMARKRANSEN 			 

	 2.10.1940. 	 �	 300:-
1835	 320a	 LYX-stämplat SKÖVDE PANV 4.11.1939. 	 �	 300:-
1836K	325	 1940 Carl Michael Bellman 35 öre karminrosa 			 

	 på inrikes rek i första viktklassen stämplat 			 
	 LABACKEN 1.4.1940 där reketiketten är 			 
	 HANDRITAD och sedan stämplad och signerad 			 
	 för att verifiera som godkänd. Intressant 	 	 	
	 utställningsobjekt med provisorisk lösning då 			 
	 reketikett inte funnits tillgänglig. 	 *	 300:-

1836

1839K	332A	 Stockholms slott, femstrip med gul fluor. 	 éé	 2.000:-
1840	 332CB	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Mycket 			 

	 vackert par. F 3300 	 éé	 600:-
1841	 335BB	 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun par. Lyx 			 

	 TORSLANDA 13.2.1942. 	 �	 300:-
1842	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. LYX-			 

	 stämplat GÄVLE 11.10.45. 	 �	 300:-
1843	 344A	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd, tvåsid. Lyx 			 

	 GÖTEBORG 22.6.43. 	 �	 300:-
1844P	 345P	 1943 Gustaf V 85 år 30 öre. Gravyrunderlag. 			 

	 Fyra fotografier i tre olika förstoringar. 	 	 	
	 Mycket intressant objekt. 	 (é)	 500:-

1845	 354BB	 LYX-stämplat BOXHOLM LBR 12.2.1945. 	 �	 300:-
1846	 358	 1945 Röda Korset SET tvåsid och två olika 			 

	 tresidiga. Tre st LYX-stämplade märken. 	 �	 300:-
1847	 368BB	 1946 Lantbruksrörelsen 100 år 5 öre grön par. 			 

	 LYX-stämplat SOLLEFTEÅ 1.9.1946. 	 �	 300:-
1848	 369	 LYX-stämplat BRÅLANDA 22.3.1947. 	 �	 300:-

1839 (del av)
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1849	 375	 1947 Erik Gustaf Geijer 90 öre blå. LYX-			 
	 stämplat DALA-JÄRNA 23.3.1948. 	 �	 300:-

1850	 379A	 1948 Pionjärjubileet 15 öre brun, tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat GRUMS 25.11.1948. 	 �	 300:-

1851	 383BB	 1948 Gustaf V 90 år 20+10 öre röd par. LYX-			 
	 stämplat SMEDSTORP 16.6.1948. 	 �	 300:-

1852	 385BB	 1949 August Strindberg 20 öre röd par. LYX-			 
	 stämplat UMEÅ 1 15.6.1949. 	 �	 300:-

1853	 391A	 1949 UPU 75 år 20 öre röd, tvåsid. LYX-stämplat 			 
	 VECKHOLM 3.1.50. 	 �	 300:-

1854	 416A	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, tvåsid 			 
	 i starkt felskuret 6-strip. Konstnär- och 			 
	 gravörsignaturer upptill! 	 éé	 400:-

1855	 416DD2	LYX-stämplat GÖTEBORG 1957. 	 �	 300:-
1856	 421BB	 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 30 öre blå, par. 			 

	 LYX-stämplat GÖTEBORG 1 29.6.65. 	 �	 300:-
1857	 442A	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år 10+10 öre grön, 			 

	 tvåsid. LYX-stämplat GÖTEBORG 11 25.11.1952. 	 �	 300:-
1858	 455	 1954 VM på Skidor 1 Kr blå. LYX-stämplat 			 

	 DJURÅS 26.10.1954. 	 �	 300:-
1859	 475	 1955 Stockholmia 55 24 öre röd. LYX-stämplat 			 

	 MALMÖ 1 2.11.1955. 	 �	 300:-
1860	 476A	 1955 Atterbom 20 öre mörkblå tvåsid. LYX-			 

	 stämplat REDVÄGSBRUNN 22.10.1955. 	 �	 300:-
1861	 478BB	 1956 Ryttarolympiaden 20 öre röd par. LYX-			 

	 stämplat ED 21.3.57. 	 �	 300:-
1862	 480	 1956 Ryttarolympiaden 40 öre grön. LYX-stämplat 			 

	 GISLAVED 16.4.56. 	 �	 300:-
1863	 482	 1956 Norden I 40 öre blå. LYX-stämplat 			 

	 SANDVIKEN 6 30.10.1956. 	 �	 300:-
1864	 492BB	 1958 VM i fotboll 15 öre röd par. LYX-stämplat 			 

	 GISLAVED 8.5.58. 	 �	 300:-
1865	 553B	 LYX-stämplat PERSÖN 23.1.1964. 	 �	 300:-

1844
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1866	 568A	 1965 Fredrika Bremer 25 öre violett tvåsid. 			 
	 LYX-stämplat GÖTEBORG 1 25.10.1965. 	 �	 300:-

1873K	2513	 2005 Älskade mopeder souvenirark SS4. Stpl 			 
	 PROVEX POSTEN FRIMÄRKEN. 	 �	 400:-

1874K	2569	 2006 Alla tiders barnprogram souvenirark SS6. 			 
	 Stpl PROVEX POSTEN FRIMÄRKEN. 	 �	 400:-

Tjänste / Officials
1875	 Tj4d	 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Vackert 			 

	 praktex. SÖDERTELJE 30.11.1877. 	 �	 400:-
1876	 Tj4f	 6 öre lila, tandn 14, gulaktigt papper. F 5500 	 éé	 1.000:-
1878	 Tj8a	 30 öre djupbrun, tandn 14, blågråaktigt 			 

	 papper. Praktexemplar. F 3400 	 é	 800:-
1879	 Tj9a	 50 öre violettaktigt karmin, tandn 14, 			 

	 blågråaktigt papper. Mycket gott till 			 
	 praktexemplar. F 4800 	 é	 800:-

1880	 Tj10a	 1 Kr ultramarinblå/brun, tandn 14, blågråaktigt 			 
	 papper. Fräscht exemplar i medelgod-god 			 
	 centrering. En något kort tand nedtill, i 			 
	 övrigt nära prakt. F 13500 	 é	 2.000:-

1881	 L10d	 1 Kr blå/brun, tandn 14. Praktex. LYX-stämplat 			 
	 UPSALA 12.7.1878. 	 �	 500:-

1882K	Tj13B	 4 öre svart, tandn 13. Synnerligen vacker 			 
	 trycksak LYX-stämplad LINKÖPING 7.2.1897. 	 *	 500:-

1883	 Tj14	 5 öre grön, tandn 13. Praktex. LYX-stämplat 			 
	 ULLERVAD 17.11.1904. Minimal åldersfläck. 	 �	 400:-

1884K	Tj17a	 12 öre gråaktigt blå, tandn 13. Vackert 			 
	 telegramkuvert stämplat LULEÅ 3.8.1883. 	 *	 500:-

1885K	Tj18, 21, 24A   2x20+30 öre + 2x1 kr på baksidan av 			 
	 adresskort till asspaket, sänt från STOCKHOLM 			 
	 21.12.1889 till Färjestaden. 	 *	 500:-

1886	 Tj19	 20 öre blå, tandn 13. Prakt-/LYX-ex med superb 			 
	 stämpel UPSALA 24.2.1899. 	 �	 500:-

ex 1867
1867P	 600P	 Uppsala domkyrka. Samling provtryck i block 			 

	 och arkbitar samt häfte (HP 14A. 20 st märken 			 
	 i brun färg, häftesomslag ”VM i bordtennis”). 			 
	 Totalt ca 200 märken. 	 éé	 5.000:-

1868	 1345v	 1985 Europa CEPT 2 Kr i OTANDAT par. 			 
	 Mycket ovanligt! 	 éé	 3.000:-

1869	 2373-76	2003 Lusthus i otandat fyrblock. 	 éé	 700:-
1870A	2384-87  2003 Ostindiefararen. Specialstpl Frimärkets 			 

	 Dag på 76 olika orter. Sällsynt utbud (nom 3876). 	 �	 1.500:-
1871K	2495	 2005 Svenska frimärket 150 år souvenirark 			 

	 SS2 med cyls 1. Stpl PROVEX POSTEN 			 
	 FRIMÄRKEN. 	 �	 500:-

1872K	2513	 2005 Älskade mopeder souvenirark SS4 med 			 
	 cyls 2+ KN 70369. Stpl PROVEX POSTEN 			 
	 FRIMÄRKEN. 	 �	 1.000:-

1871

1874

1872
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1887	 Tj19	 20 öre blå, tandn. 13 halverat exemplar på 			 
	 klipp stämplat BESTORP 4.8.1913. Intressant 			 
	 kuriosa. 	 r	 300:-

1888	 Tj22B	 50 öre röd, tandn 13, typ II. PR/LYX-ex. F 2200 	 é	 300:-

1891	 Tj26	 10/24 öre mörkblå på gul. LYX-stämplat HJO 			 
	 10.12.1890. 	 �	 300:-

1892	 Tj27	 1 öre svart vm krona. LYX-stämplat ÖXNERED 			 
	 16.8.1912. Liten del av andra stämpel. 	 �	 300:-

1893	 Tj29	 4 öre lila vm krona. Prakt/LYX YTTERBY 			 
	 3.10.1915. 	 �	 400:-

1894	 Tj31	 8 öre violett vm krona. Prakt-LYX-stämplat 			 
	 LUGNVIK 4.10.1913. 	 �	 400:-

1889P	 Tj24A	 1 krona blå/brun, tandn 13, typ I. 25-ark, 			 
	 övre och sidmarginaler. MALMÖ PAKET 3			 
	 1.12.1897, nästan rättv. - sidvända stämplar. 			 
	 Enligt Facit största kända enhet, dessutom av 			 
	 plåt 2 enda tryckning (upplaga 79 000). 	 �	 1.000:-

1890K	Tj24B, 39, 44   3x5 öre + 4x1+5 kr på adresskort till 			 
	 assurerat paket med vikt på 30 kg, sänt från 			 
	 STOCKHOLM 16 RBT 8.10.14 till Jönköping. 			 
	 Dekorativt objekt. 	 *	 500:-

1889
1895K	Tj32	 10 öre som lösen på brev stämplat PLK 215A 			 

	 22.7.1911, sänt till Stockholm. Första månaden 			 
	 lösenetiketter användes, samt stpl. LÖSEN ÖRE. 	 *	 400:-

1896	 Tj32, 33v   10 och 15 öre. Bägge med två vm kronor. 	 �	 500:-
1897K	Tj33, 36, 37   15+30+50 öre på assurerat il-paket 			 

	 sänt från STHLM 1 TJ.BR. 15.11.1917 till 			 
	 Wiråbruk. Ovanligt tidigt då il-paket infördes 			 
	 1.10.1917. Tillkommer gör tre adresskort till 			 
	 il-paket med Medaljong-frankering. (4). 	 *	 500:-

1895

1885

1884

1882

1890

ex 1897
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1898	 Tj37	 50 öre grå vm krona. Mycket vackert ex LYX-			 
	 stämplat GÖTEBORG 25.3.1918. 	 �	 500:-

1899	 Tj37 vm  Omvänt vm krona. F 5000 	 �	 1.500:-
1900	 Tj41	 2 öre gul, vm våglinjer. Praktex. STENSTORP 			 

	 3.1.1919. 	 �	 400:-
1901	 Tj44	 5 öre grön, vm våglinjer. Prakt-/LYX-stämplat 			 

	 KAPPELSHAMN 19.5.1917. 	 �	 400:-
1902	 Tj47	 10 öre röd, vm våglinjer. Praktex stämplat 			 

	 ÖSTRA-HUSBY 24.10.1916. 	 �	 400:-
1903	 Tj49	 15 öre rödbrun, vm våglinjer. LYX-exemplar 			 

	 stämplat VÄSTERÅS 12.8.1918. 	 �	 500:-
1904	 Tj51	 25 öre orange, vm våglinjer. Prakt ESKILSTUNA 			 

	 PANV 11.8.1919. 	 �	 400:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
1905K	L2b, 6c, 10c   3+2x20 öre + 13x1 kr på adresskort 			 

	 till pf-paket sänt från Schweiz till GÖTEBORG 			 
	 24.10.1878. Ett par märken med tandskador. 			 
	 Sällsynt objekt. 	 *	 1.000:-

1906	 L3c	 5 öre brun, tandn 14. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 WALDEMARSVIK 19.10.1879. 	 �	 400:-

1907	 L4a	 6 öre orangegul, tandn 14. Vackert ex 			 
	 praktstämplat WISBY 31.1.1874. 	 �	 400:-

1908	 L5a	 12 öre mattröd, tandn 14. Prakt-/LYX-stämplat 			 
	 PUKAVIK 6.11.1880. 	 �	 400:-

1909K	L8b2	 3x30 öre grön-ljusgrön, tandn 14 som lösen 			 
	 på adressbrev till obetalt paket om 5 skålpund. 			 
	 Sänt från ÖREBRO 13.12.1876 till Bergvik. 			 
	 Intressant notering ”Paketet medföljer Lb” 			 
	 (lantbrevbärare). Mycket vackert objekt. 	 *	 2.000:-

1910P	 L11, 16	 2x1+20 öre som lösen på adressbrev till pf-			 
	 paket sänt från KJØBENHAVN 15.6, och löst i 			 
	 UPPSALA 19.61886. Dekorativt objekt. 	 *	 700:-

1911K	L11, 19	2x1+50 öre (vht) som lösen på ofrankerat 			 
	 adressbrev till pf-paket sänt från Danmark. 			 
	 KALMAR 30.4.1883. 	 *	 1.500:-

1912K	L12, 20	3x3 öre + 1 kr (veck, kt) på adressbrev till 			 
	 pf-paket sänt från HAMBURG 26.11.1889 till 			 
	 Göteborg. Tysk pf-etikett. Märkena ej 			 
	 makulerade. 	 *	 500:-

1913	 L16b	 20 öre blå, tandn. 13. LYX-stämplat NORBERG 			 
	 20.3.1887. 	 �	 300:-

1911

1909

19121905
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1914	 L17a	 24 öre grålila, tandn 13. Synnerligen vackert 			 
	 LYX-centrerat ex av första nyansen, prakt-/			 
	 LYX-stämplat LEKSAND 28.9.1883. Intyg 			 
	 HOW 4, 5, 4-5 (1989). F 1900 	 �	 800:-

1915	 L19b	 50 öre mörkt orangebrun. Lyx Rimforsa 21.6.1882. 	 r	 300:-
1916K	M1, M8	1929 Oskarshamnsutgåvan svart samt 1940 			 

	 Norrköpingsutgåva II grön, streckade klipplinjer 			 
	 med slutna hörn. Två välbevarade kuvert. 	 éé	 800:-

1917K	M1	 Militär helsak, Första utgåvan med svarsmärke 			 
	 kvar i kuvertet korrekt använt från fältpost 			 
	 med praktstämpel Fältpost nr 1, 28.9.29. 	 *	 500:-

1918K	MpK1A  Militär helsak, Ej utgivet Militärpostkort 			 
	 MpK 1A, i lyxkvalitet, med nio slutna 			 
	 sammanhängande rutor för avsändarens 			 
	 personnummer. Trycktes av Postverkets tryckeri 			 
	 och levererades i aug-sept 1966. Kom aldrig 			 
	 ut till de militära förbanden från Posten. 			 
	 Hela upplagan förstördes 1979-1981, se artikel 			 
	 i MPT nr 57, 2005. Helsak som saknas i de 			 
	 flesta svenska helsakssamlingar. 	 *	 2.500:-

1919K	MbK2	 Militär helsak, Från Ålandsdetachementet 			 
	 1918. Äktgånget med signerat ”censur” tecken 			 
	 Å och långt innehåll på baksidan. Stämplat 			 
	 vid ankomst Stockholm 5.4.18. 	 *	 1.000:-

Lokalpost / Local post
1920	 4D 1 kr	Karlstad Köpmännens budcentral, Sällan utbjudet. 	 é	 400:-
1921	 1-3C	 Kristianstad, 2, 4 och 8 öre svart på grönt 			 

	 ppr. Sällsynta - endast 2–3 ex kända. 	 �	 800:-
1922K	H8	 Stockholms stadspost, 4 öre ”Slutet brefkort”, 			 

	 fem st i omslag (lossat) från ”Nürnbergs öl 			 
	 rekommenderas” Mycket ovanligt. 	 *	 500:-

1924

1918
1919

1917

1923P	 1+3	 Stockholm Centrala lokalposten, 4 och 12 öre i helt 	 		
	 20-block med TÊTE-BÊCHE. Ytterst ovanligt! 	 éé	 1.000:-

1929

1925

1926

1924K	   	 Örebro allmänna lokalpost, Operforerat 			 
	 förslagsmärke 8 öre röd på gult ppr i fyrstrip 			 
	 med tre éé märken (ett ex riss). 	 éé	 400:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
1925	 H7	 1917 Gustaf V i Medaljong 20 × 5 öre grön i 			 

	 två blad. Omslagets framsida med svag 			 
	 färgfläck, samt lätt hörnveck. F 17000 	 éé	 2.000:-

1926	 H7O	 1917 Gustaf V i Medaljong 20 × 5 öre grön i 			 
	 två blad, omvänd inhäftning. Tryckår 1917. 			 
	 Vackert exemplar. F 17000 	 éé	 4.000:-

1927	 H15Bb O  1922 Stående lejon 20 × 10 öre grön. Litet 			 
	 emblem med vm linjer (och bokstäver), omvänd 			 
	 inhäftning. Litet riss (tre mm) i bakre 			 
	 omslaget. F 16000 	 éé	 2.500:-

1928	 H19 IIAb R   1932 Gustaf V 20 × 15 öre röd typ II. 			 
	 Tunt häftespapper, rent tryck. Rättvänd 			 
	 inhäftning. Intyg KAN. Praktex. F 20000 	 éé	 5.000:-

1929V	H22aO	1931 Stockholms Slott 40 × 5 Kr grön tonat 			 
	 papper. Vackert exemplar av detta mycket 			 
	 sällsynta häfte. F 100000 	 éé	 40.000:-
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1930	 H25 II O  1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ II. Fem st omvända ovikta häften i mycket 			 
	 fin kvalitet. F 6000 	 éé	 700:-

1931K	H25 II R, O   1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre 			 
	 grön typ II rättvänt och omvänt, ovikta häften 			 
	 i mycket fin kvalitet. F 2400 	 éé	 400:-

1932	 H25 IR	1933 Postsparbanken 50 år 20 × 5 öre grön 			 
	 typ I. Obetydlig blyertsnotering på omslag. 			 
	 F 7000 	 éé	 1.200:-

1933	 H36BC	1938 Gustaf V 80 år 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 Rättvänd. Svaga bläcknot. F 4000 	 éé	 500:-

1934	 H37BCO  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 			 
	 3+4-sid. F 7500 	 éé	 1.500:-

1935K	H37CB O  1938 Gustaf V 80 år 15 öre. Praktcentrerat 			 
	 med mycket goda marg. F 7500 	 éé	 1.000:-

1936	 H37CBR  1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. 			 
	 F 7500 	 éé	 1.200:-

1937	 H39BCO  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 3+4-sid. Bägge inlagor med del av kn. F 11000 	 éé	 2.000:-

1938	 H39CBO  1939 Gustaf V små siffror 20 × 10 öre violett, 			 
	 4+3-sid. F 11000 	 éé	 2.000:-

1939	 H40CBO  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 4+3-sid. 			 
	 F 17000 	 éé	 3.000:-

1940	 H40CBR  1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 4+3-sid.	 éé	 3.000:-
1941	 H41BCBR  1939 Linné 20 × 15 öre brun, 4+3-sid. Utan 			 

	 “Linné” på omslaget. F 19000 	 éé	 3.500:-
1942	 H42XACBR  1940 Gustaf V stora siffror 20 × 10 öre 			 

	 violett, 4+3-sid med streck i rockkanten. 			 
	 Fräscht häfte! F 16000 	 éé	 3.000:-

1943V	H44BBC  1941 Stockholms slott 40 × 5 Kr blå, 3+4-sid. 			 
	 Liten krona i postemblemet på omslaget. Mycket 			 
	 vackert häfte med cyls. 2 på första och fjärde 			 
	 bladen. F 66000 	 éé	 25.000:-

1944V	H44C CBO+CCO+CCO+BCO   Slottet, fräscht häfte med 			 
	 inlagor av både BC+CB+C. 	 éé	 18.000:-

1945V	H44CCB  1941 Stockholms slott 40 × 5 Kr blå, 4+3-sid. 			 
	 Liten krona i postemblemet och liten inramning 			 
	 på omslaget. Mycket vackert exemplar av detta 			 
	 sällsynta häfte. F 66000 	 éé	 25.000:-
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1946K	H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Sällsynt häfte där omslaget har obetydliga 			 
	 spår av fastsättare på baksidan samt fläckar 	 	 	
	 på framsidan. F 30000 	 éé	 5.000:-

1947V	H51	 1916 Landstorm I 50 × 5+FEM, 10 × 10+TIO öre. 			 
	 Mycket sällsynt häfte i bra kvalitet. En 			 
	 obetydlig fettfläck på framsidan av omslaget. 	 	 	
	 F 45000 	 éé	 25.000:-

1944

1945
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1948	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. cyls 			 
	 1h. F 4200 	 éé	 800:-

1949	 H52	 1940 Linné 20 × 15 öre rödaktigt brun. F 4200 	 éé	 500:-
1950	 H99A	 1953 Stockholms slott 20 × 5 Kr blå, svart 			 

	 tryck på omslaget. F 22000 	 éé	 5.000:-
1951	 H118 C1a  Gustav VI Adolf, typ II, 20x20 öre med linje 			 

	 över hela framsidan, med snedsl\. F 15000 	 éé	 500:-
1952K	H143B2	1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun, bred krona 			 

	 och ofyllt posthorn på omslaget, perforerad 			 
	 rygg. Mycket fräscht häfte. F 7000 	 éé	 1.000:-

1953	 H165B1	Gustaf VI Adolf 40 öre typ 3. Mycket fräscht 			 
	 ex av ett synnerligen ovanligt häfte! 	 éé	 7.500:-

1954	 H165 F2a2   Gustaf VI Adolf 40 öre blå typ 3. Fräscht 			 
	 ex av ett mycket ovanligt häfte. 	 éé	 3.000:-

1955K	H219	 1969 Gustaf VI Adolf 55 öre röd. Fräscht 			 
	 häfte med blått RT 8x2 mm. 	 éé	 400:-

1956K	H361V	 1985 Stockholmia 86 III 11 Kr. med förskjutet 			 
	 offset-tryck, stålgravyrtrycket saknas. 	 éé	 300:-

1957K	H364V	1986 Stockholmia 86 IV 11 Kr. med rött, blått 			 
	 och grått offset-tryck, stålgravyrtrycket 			 
	 saknas. 	 éé	 300:-

1958K	SH57	 Självhäftande märken i omslag, 2012 Folkparker 			 
	 OTANDAT HÄFTE. 	 éé	 1.000:-

1959K	HP	 Provhäfte, Två automathäften med otryckta 			 
	 märken, sex st i HA10 resp fyra st i HA9B. 	 éé	 500:-

1960K	HP5C	 Provhäfte, Sven Evert, ljusgröna provtrycks-			 
	 märken omvänt, tio st i automathäftesomslag 			 
	 med tryck från H 93–96. 	 éé	 500:-

1961K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 rättvänt, tio st i automathäftesomslag HA2. 			 
	 Två häften med cyls Oh resp Ov. 	 éé	 1.000:-

1962K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, tio st i brunt automathäftesomslag 			 
	 HA2. Två häften med cyls Oh resp Ov. 	 éé	 1.000:-

1963K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, tio st i brunt automathäftesomslag 			 
	 HA2. Litet delat kn h (31xxx). 	 éé	 500:-

1964K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, tio st i brunt automathäftesomslag 			 
	 HA2. Litet delat kn h (3146x). 	 éé	 500:-

1965K	HP7Aa	Provhäfte, Sven Evert, rosa provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, tio st i brunt automathäftesomslag 			 
	 HA2. Cyls 1. 	 éé	 500:-

1966K	HP10	 Provhäfte, Sven Evert, olivbrun provtrycks-			 
	 märken, fyra st samt två st halva märken som 			 
	 inhäftningsremsa i automathäftesomslag HA6/8. 	 éé	 1.500:-

1967K	HP17A	 Provhäfte, Sven Evert, grålila brun 			 
	 provtrycksmärken, 20 st i gult häfte med text 			 
	 Provhäfte. 	 éé	 300:-

1968K	HP22	 Provhäfte, Sven Evert, blå provtrycksmärken, 			 
	 rättvänt, sex st i felskuret automathäftesomslag 	 		
	 HA 10. Vikning efter inhäftningsremsan. 			 
	 Cylindersiffta 0 v. 	 éé	 1.500:-

1969K	HP22	 Provhäfte, Sven Evert, blå provtrycksmärken, 			 
	 rättvänt, sex st i felskuret automathäftesomslag 			 
	 HA 10. Vikning efter första paret. 	 éé	 1.500:-
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1970K	HP23A	Provhäfte, Sven Evert, gråbrun provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, sex st i automathäftesomslag H165A 			 
	 med RT. 	 éé	 1.500:-

1971K	HP23B	Provhäfte, Sven Evert, gråbrun provtrycksmärken, 			 
	 omvänt, fyra st i automathäftesomslag H165A 			 
	 med RT. Cylindersiffta 2h. 	 éé	 2.500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1972	 2	 ENKÖPING 30.1.1858, bågstämpel. Läsbart, 			 

	 välplacerat avtryck av en ganska sent använd 			 
	 bågstämpel. 	 C	 400:-

1973	 2l	 KISA 4.11.185x, fyrkantstämpel. Vackert ex. 			 
	 Postal: 1500:- 	 E	 500:-

1960 ex 1962 1963 1964 1965

ex 1961

1966 1969 1970 1971

19681967



128

1974	 9	 SIGTUNA, fyrkantstämpel i grotesk stil, 12 			 
	 öre på klipp. 	 B	 1.000:-

1975	 9	 ÅHRE 6.5.1868, fyrkantstämpel 12 öre på 			 
	 brevklipp, kt. LYX-stämplad. Postal: 800:- 	 Z	 300:-

1976	 57	 BODBYSUND 23.8.1911, cirkelstämpel. Vackert 			 
	 ex. Postal: 300:- 	 AC	 300:-

1977	 9	 HUDIKSVALL 30.12.1859, cirkelstämpel 12 öre 			 
	 vapen, gulnat hörn. Blå Lyx-stämpel. 	 X	 300:-

1978	 56	 LANDSJÄRV 17.12.1910, cirkelstämpel. Mycket 			 
	 vackert ex. Postal: 300:- 	 BD	 300:-

1979	 9	 LJUNGBY 29.7.1861, cirkelstämpel. Vackert 			 
	 stämpelavtryck i blå färg. 	 G	 400:-

1980	 54	 LÖGDEÅ 2.8.1910, cirkelstämpel. Praktstämplat. 	 AC	 300:-
1981	 54	 YTTERSJÖN 20.1.1910, cirkelstämpel. Prakt-			 

	 stämplat. 	 AC	 300:-
1982	 33	 BOGEN 31.3.79. Praktstämpel! Postal: 3500:- 	 S	 2.500:-
1983	 21	 BYARUM 4.3.74 (LÄTT VIKT HT). Vackert ex 			 

	 av en svår stämpel. Postal: 800:- 	 F	 500:-
1984	 Tj5	 BÅRARP. Praktstämpel på stora tjänste 			 

	 (18.9.1874). Ett par mindre skador på märket 			 
	 (riss i vä kant, ned högra hörn vikt). EN YTTERST 			 
	 OVANLIG STÄMPEL PÅ ETT STORT 			 
	 TJÄNSTEFRIMÄRKE. 	 N	 2.000:-

1985	 21	 ESPÅS 26.1.1876. Bht. Postal: 800:- 	 R	 300:-

1986K	82	 ESSUNGA KYRKBY 7.8.20. Två vackra sidvända 	 		
	 stämplar på brev med 10-öres par. Postal: 1200:- 	 R	 500:-

1987	 52	 FAGERFJÄLL 22.12.1909. På vykort. 	 O	 500:-
1988	 21m	 FLEN 13.5.1875. Prakt/lyxstp. 	 D	 300:-
1989	 58	 FOGELVIKEN 17.7.1900. 	 O	 400:-
1990	 46	 FÖRLANDA 16.12.90. Mycket vackert ex med 			 

	 PR/LYX-stämpel! Postal: 500:- 	 N	 500:-
1991	 52	 KARLSTENS FÄSTNING 15.7.1904. Två prakt-			 

	 avtryck, par 5 öre OII. Ett trevikt panoramavykort 			 
	 Marstrand, gjort till Nordisk Fiskeriutställning 			 
	 1904. Sänt till Norge. (Kht på ett märke). 			 
	 Utställningsobjekt. 	 G	 800:-

1992	 46	 KOLFORSEN 30.1.90 (något tunnt hörn). 			 
	 Praktstämpel. Postal: 1200:- 	 X	 500:-

1993	 21	 LINSELL 17.6.77 (kt, lätt vikt ht). Praktstämpel! 			 
	 Postal: 600:- 	 Z	 400:-

1994	 21	 MEDALBY 14.3.77 (kt). Praktstämpel. Postal: 			 
	 1200:- 	 F	 800:-

1995	 52	 NORRKÖPINGS UTSTÄLLNING 24.6.06, 			 
	 tillfälliga postanstalter. Vykort från utställningen 			 
	 (no 20), frankerat med 5 öre O II samt reklammärke 			 
	 för utställningen, båda stämplade. 	 E	 300:-

1996	 21	 NÄSHULTA 26.3.75 (vht, obetydligt riss). 			 
	 Vackert ex av en svår stämpel. Postal: 1000:- 	 D	 400:-

1986

1987

1991

1995

2024
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1997	 Tj24	 SKEE 5.4.1885. Lyxstämpel. Praktcentrerat. En 			 
	 tand med stämpelsvärta - ser ut som om den saknas. 	 O	 500:-

1998	 21	 SKEFTHAMMAR 3.9.75 (vhtt). LYX-stämpel! 			 
	 Postal: 600:- 	 C	 400:-

1999	 267	 SKIFARPS SOCKERBRUK 1939. Praktstämpel. 	 M	 300:-
2000	 34	 SVINHULT 2.8.78 (kt, vht). Postal: 2000:- 	 E	 1.000:-
2001	 48	 SÄFVAST 9.1.92. Postal: 400:- 	 BD	 400:-
2002	 21	 TORÖ 1.3.76. LYX-stämpel! Postal: 1000:- 	 B	 800:-
2003	 31	 TYSSLINGE 9.2.79 (kt). Vackert ex av en 			 

	 ovanlig stämpel. Postal: 1200:- 	 T	 800:-
2004	 21	 WÄ 30.1.75 (något ktt). LYXSTÄMPEL! Postal: 			 

	 1500:- 	 L	 1.000:-
2005	 24	 ÖRBY 9.3.77. Vackert ex med postalt ifyllda 			 

	 datumsiffror. Postal: 1000:- 	 P	 500:-
2006	 272	 ESKILSTUNA 1 POB 6 2.5.49, postombud. LYX-			 

	 stämpel på klipp. 	 D	 300:-
2007	 271	 GISLAVED POSTOMB 1 18.2.1946, postombud. 			 

	 Klipp. Postal: 600:- 	 F	 400:-
2008	 250	 STOCKHOLM 1 POB 6, 21.4.36, postombud. 			 

	 LYX-stämpel! Postal: 300:- 	 B	 300:-
2009		  STOCKHOLM 1 POSTOMB. 2 15.8.39, 			 

	 postombud 	 A	 300:-
2010	 56	 NORH-GENSEN 24.10.1897, lantbrevbärarstämpel 	 		

	 2. Prakt/lyxstämpel av denna svåra linje. 			 
	 Dessutom på 20-öres märke, vilket är mycket 			 
	 ovanligt för lantbrevbärarlinjer! Postal: 2500:- 	 W	 2.000:-

2011	 9	 N.S.B. 8.9.1868, järnvägsstämpel 2. LYX-stämpel. 	 	 300:-
2012	 9	 S.S.B.BL:T. 29.4.1866, järnvägsstämpel 2 		  300:-
2013	 9	 W.S.B.BL.T. 29.1.1866, järnvägsstämpel 2. 			 

	 Praktstämplad. 		  500:-
2014	 9	 Y.E.B. 30.8.1868, järnvägsstämpel 2. Mycket 			 

	 vackert ex. Postal: 1000:- 		  500:-
2015	 39	 PKXP NO 15 13.4.1885, järnvägsstämpel 3 PKXP 			 

	 diameter 22 mm. Praktex. 		  300:-
2016	 9	 PKXP NR 1 UPP B 30.6.1872, järnvägsstämpel 3 			 

	 PKXP. Praktstämplat. 		  300:-
2017	 139	 PLK 381A 22.9.1926, järnvägsstämpel 4 PLK. 			 

	 LYX-stämpel. Skara-Göteborg. 		  300:-
2018	 142A	 STH-UPPL. VÄSBY B (sirat) 13.10.22, 			 

	 järnvägsstämpel 6. Ovanligt fullständigt avtryck! 		  400:-
2019	 45	 ÅNGBÅTS PXP NO 103 2.6.1887, ångbåtsstämpel. 			 

	 Runt hörn. Postal: 4000:- 		  700:-
2020	 45	 ÅNGBÅTS PXP NO 111, ångbåtsstämpel med balkar 			 

	 i stället för datum. 		  300:-
2021	 54	 ÅNGBÅTS PXP NO 162, ångbåtsstämpel 		  300:-

2022	 9	 ÅNGBÅTS PXP NO 7 29.8.1871, ångbåtsstämpel. 			 
	 Prakt-stämplat. 		  500:-

2023	 9	 ÅNGBÅTS PXP NR 6 27.8.1870, ångbåtsstämpel. 			 
	 Tidigt avtryck. 	 O	 700:-

2024K		 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 
	 Vackert stämplat kortbref, ovanligt. Trevligt skrivet 	 		
	 innehåll. Ankomst stämpel Stockholm 18.9.95. 		  300:-

2025	 62	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 
	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 400:-

2026	 63	 FÄLTPOSTKONTORET 17.9.1895, militär. 			 
	 Mycket vackert avtryck på klipp. 	 T	 400:-

2027K		 FÄLTPOSTKONTORET HÖGQVARTERET 			 
	 22.9.1902, militär. Praktstämpel på 5 öre (F52) 			 
	 äktgånget vykort (Jonsered) till Göteborg med 			 
	 ankomststämpel 23.9.1902. 		  300:-

2028	 181	 SVENSKA BATALJONEN SAAR 31.1.1935, 			 
	 militär. Lyxstämpel på klipp. 		  300:-

2029	 52, 54	 Bläckmakuleringar 5 st märken/klipp med 			 
	 bläckmakuleringae bl.a. Borås 10.2.1896. 		  500:-

2030	 4	 8 skill bco med veck. Vacker dansk prakt-			 
	 stämpel ”3” (Lübeck). 		  2.000:-

2031	 4f	 Norsk streck-stämpel på 8 skill bco. Mycket 			 
	 ovanligt. Intyg HOW 2,2,3. 		  2.000:-

2032	 9	 12 öre vapen med en oval stämpel ”FRANCO”. 		  500:-
2033	 32	 12 öre ringtyp t 13 med dansk nummerstämpel ”227”. 		  300:-

2034K	32c	 Dansk nummerstämpel 24 (Helsingör) på 			 
	 tjänstebrev från Sverige till Helsingör. På sidan 			 
	 ”Fra Sverrig” i ram. Runt hörn på märket. 			 
	 Ankomststämpel på baksidan. Ovanlig stpl på brev. 		  500:-

2034
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2035	 54x2	 Ringstämpel 45. (Norge-Strömstad). två ex, 			 
	 bok- resp koppartryck. 		  500:-

2036	 4	 3, dansk 3-ringad nummerstämpel använd i 			 
	 Lübeck. Rep, färgfriskt märke. 		  1.400:-

2040K		 FR.P.S. (Frankrike per säck). 30 c i par 			 
	 (veck) på brevomslag från Paris 6.OCT.74 till 			 
	 Sverige, järnvägsstämpel PKXP. Nr.2. UPP 			 
	 4.10.1874, samt PD-stämpel. Mycket ovanlig 			 
	 och eftersökt stämpel. 		  8.000:-

2041		  LÅDBREF FRÅN FINLAND, stämpelavtryck på 			 
	 två finska märken, F8 och 9 (mindre defekter). 	 	 	
	 Facit + 3500:- per st. 		  1.000:-

2042	 9	 12 öre vapen med en lyx-stämpel ”2. TÅG” typ 1. 		  800:-
2043	 9	 12 öre vapen, ngt def. DALARÖ rakstämpel. 			 

	 Omgjord fyrkantstämpel typ 2 till rakstämpel. 		  500:-
2044	 9	 12 öre ultramarin ngt def på brevstycke, med 			 

	 fransk lösenstämpel ”72”. Mycket ovanlig. 		  500:-
2045	 9	 12 öre vapen med Malmö fyrkantiga paketstämpel 		  500:-
2046	 9	 12 öre vapen ultramarin med Falkenbergs balkstämpel. 	 500:-
2047	 9	 12 öre vapen, bläckmakulerat ”Strand”. 		  300:-
2048	 9	 12 öre vapen med stämpel ”3. TÅG” typ 1. 		  300:-
2049	 9	 EKESJÖ, 12 öre vapen, vhtt. Ovanlig stämpel! 	 F	 500:-
2050	 2f	 WARBERG, rakstämpel, omgjord fyrkantstämpel. 			 

	 Rep. hörn. Mycket ovanlig. 		  2.000:-

2039V		 Tyskt brevkort 10 Pf med lyxstämplel FRÅN 			 
	 TYSKLAND med ram. Sidostämplar PKXP 62A 			 
	 resp 2 C UTR 2.7.1895 samt ank stpl POTSDM. 			 
	 Ett utställningsobjekt i praktklass! 		  10.000:-

2039

2037K	21m	 FRA SVERRIG 24.7.1874. Fräscht brev daterat 			 
	 Malmö, sänt till Köpenhamn. 		  700:-

2038	 Bke13a	HELSINGÖR JB. PE. 3 TOG 17.3, 10 öres brevkort 			 
	 till Tyskland med dansk stämpel Fra Sverrig 			 
	 i ram. Den danska stämpeln 3 TOG är sällsynt 			 
	 på försändelser från Sverige. Datering 1891. 		  500:-

2037

2038

2051	 13b	 WISBY, rep hörn. samt omtandad nedtill. Rakstämpel, 		
	 omgjord fyrkantstämpel.		  1.000:-

2040
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Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

2052		  Provtryck, ”Sten Sture D.Y:s död på mälarisen” 			 
	 i fyrblock. Matt gummering och veck, nedre 			 
	 paret. 	 éé	 500:-

2053		  Essay, 1870 års provtryck till serien Liggande 			 
	 lejon 33 öre blå och röd. 	 é	 1.000:-

2052

Crashpost / Crash mail

2054K	183b	 Stämplat STOCKHOLM 7 6.7.34 med maskinstämpel, 		
	 till England. Brandskadat vid flygolyckan (Northrop - 		
	 SMÅLAND) på linjen Stockholm-Malmö med 		
	 maskinskriven etikett från posten på franska. Planet 		
	 störtade i närheten av Alvesta efter endast 19 tim. flygtid. 	 800:-

2054

FDC
2055K	bKe35	 Helsak, Nordiska Museet 50 år (1930) skickat till 		

	 Svenska Dagbladet DAGEN FÖRE den officiella 	 	
	 utgivningsdagen. 	 300:-

2056K	53	 1903 Oscar 8 öre violett på helsak 5 öre, oadresserat, 		
	 förstadagsstämplat NYA POSTHUSETS INVIGNING 		
	 27.10.03. 	 800:-

2057K	106, 2x114   20-12-1916, Landstorm I. Denna serie har officiell 		
	 utgivningsdag 21-12-1916. Detta brev från Central-		
	 förådets Distributionsbyrå stämplat dagen före. 	 800:-

2058K	152 A	 28-7-1920, Gustaf II Adolf, stämplad Marstrand Lbr. 		
	 Ovanligt. 	 800:-

2059K	153-55	 1921 Gustav Vasa SET (3). 110 öre med ktt. Stämplat 		
	 Alsjöholm 6.6.1921. 	 500:-

2060K	178	 1-7-1936, Gustaf V profil vänster 15 öre. Luftpost 	 	
	 till Tyskland. Stämplad med stämpel ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz, Dagpostflyg Stockholm-	 	
	 Malmö-Amsterdam. Reva i kuvertets ovansida. 	 500:-

2061

2061K	226-30	 16-6-1928, GV 70 år, SET (5), Vinjett 1. Detta är 		
	 sannolikt Sveriges första vinjett och är väldigt 		
	 ovanlig! Skickat till England, REK och Par Avion. 		
	 Även ett märke stämplat med Stockholm-London 		
	 Luftpost. Övriga märken stämplade med lilla 		
	 PFFS -stämpeln. 	 1.500:-

2062K	226-30	 16-6-1928, Gustaf V 70 år, SET (5) i 4-block på 		
	 varsitt brev Privatstämplad Stockholm 16. Ett av 		
	 breven med 5-öresmärkena är ett klipp som sedan 		
	 klistrats upp på ett oadresserat kuvert. Övriga brev 		
	 intakta och adresserade. 	 800:-

2063K	226-30	 16-6-1928, Gustaf V 70 år, SET (5) Privatstämplad 		
	 Stockholm 16. 	 500:-

2055
2056

2057

2058

2060

2059



132

2064K	231-32	 Nattpostflyg på helsakskuveret till Belgien, 	 	
	 STOCKHOLM 6, 9.5.30. 	 2.500:-

2065K	257	 23-5-1936, Bromma, SET (1), med Vinjett ej noterad i 		
	 katalogen av Gyllenspetz. Stämplad SJP 7 Göteborg-		
	 New York. 	 500:-

2066K	261 A	 8-4-1938, Nya Sverigeminnet, (2) med 2x261A, på okänt 		
	 kort enligt katalogen. Till Delewere Minnet, Roosevelt 		
	 och Gustav V. Veck i kortet Stämpel 3, Stockholm 		
	 Stadshuset i blålila. 	 500:-

2067K	266 BC	16-6-1938, Gustaf V 80 år med 3+4 par i 4-block, med 		
	 Vinjett 7. 	 800:-

2068K	269 A, BC, B   22-3-1939, Gustaf V profil höger typ I, 	 	
	 10 öre, SET (4) med A, BC-par och Bh (alla 		
	 tandningsvarianterna), med Okänd Vinjett, 		
	 ej noterad av Gyllenspetz(som Vinjett 3 fast på brev). 	 1.200:-

2069K	269 A, C  22-3-1939, Gustaf V profil höger typ I, 10 öre, SET 		
	 (5) med A + 4-block av 269C, med mycket ovanliga 		
	 Vinjett 6. 	 500:-

2070K	269BC, A  Rek FDC 22.3.1939 med BC i fyrblock. 	 1.000:-

2071K	276 A	 13-4-1940, Gustaf V, profil höger typ II, 20 öre, 	 	
	 SET (1) med brev med både typ I och II. 	 1.500:-

2072K	283	 28-4-1941, Gustaf V, profil höger typ II, 50 öre, 	 	
	 SET (1), med okänd vinjett, ej noterad av Gyllenspetz, 		
	 REK. 	 500:-

2073K	313	 28-8-1961, Tre kronor 2,50 Kr, SET (1), med okänd 		
	 Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2074K	318 BC	25-2-1939, PH Ling med 3+4 par i 4-block, med 		
	 Vinjett 3. 	 500:-

2075K	320 A, Bv, Bh, C, 322   2-6-1939, Berzelius, SET (5) med alla 		
	 tandningsvarianterna av Berzeliuz, med Vinjett 5, 		
	 REK. 	 500:-

2076K	320 CB, 321 BC   2-6-1939, Berzelius och Linné, SET (4) med 		
	 4+3 par av Berzelius och 3+4 par av Linné, REK. 		
	 Sidostämpel First day Cover. 	 1.200:-

2077K	321 A, BC, 323   2-6-1939, Linné, SET (4) med 3+4 par av 		
	 Linné + 2-sidiga märken, på Vinjett 1, Avbildat på 		
	 sid 145 i Gyllenspetz katalog. 	 1.000:-

2063 ex 2062
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2078K	321 C	 2-6-1939, Linné, (1) på maxikort, Ej noterat av 		
	 Gyllenspetz i katalogen. 	 500:-

2079K	324 CB	4-2-1940, Bellman med 4+3 i 4-block, med Vinjett 3. 	 500:-
2080K	324-25	 4-2-1940, Bellman, SET (3) med mycket ovanliga 		

	 Vinjett 7. 	 500:-
2081K	324-25	 4-2-1940, Bellman, SET (5) med både 3+4 och 4+3 par 		

	 på samma brev. REK. 	 500:-
2082K	326-27	 5-9-1940, Sergel, SET (3), med den mycket ovanliga 		

	 Vinjett 2, REK, valutakontroll skickat till USA. Ank 		
	 st 5-10-40 New York. 	 500:-

2083K	328-29	 11-5-1941, Bibeln, SET (4), med svåra Vinjett 3, REK. 		
	 Detta brev avbildat på sid 166 i Gyllenspetz katalog. 	 500:-

2084K	332 Bv, Bh, C   14-7-1941, Stockholm Slott, SET (3) med alla 		
	 tre tandningarna på REK Express brev.. 	 1.500:-

2085K	333-34	 30-8-1941, Hazelius, SET (4), med Vinjett 4. 	 500:-
2086K	333-34	 30-8-1941, Hazelius, SET (4), med okänd vinjett ej 		

	 noterad av Gyllensppetz i katalogen. Som Vinjett 1, 		
	 fast i grön färg. 	 500:-

2087K	337 BB	5-9-1968, Flygande Svanar, SET (2), med Vinjett 1, 		
	 13 posthorn. 	 800:-

2088K	372-73	 10-12-1946, Alfred Nobel, SET (4), med Vinjett 3, 		
	 skickad med Luftpost till Island, via första tur 		
	 Stockholm-Stavanger-Reykjavik. Ankomststämplad 		
	 Reykjavik samma dag, 10-12-1946. 	 500:-

2089K	379-81	 26-4-1948, Pionjärjubileét, SET (5) med Vinjett 1, 		
	 men där den svarta färgen saknas. 	 500:-

2090K	379-81	 26-4-1948, Pionjärjubileét, SET (5) med extremt 		
	 ovanliga stämpeln för FDC, Stockholm, utställningen 		
	 Westfaliska Freden 1648. 	 500:-

2091K	390 A	 9-10-1949, Världspostföreningen 75 år, (1), med okänd 		
	 vinjett, ej noterad i katalogen. 	 500:-

2092K	394A, 395A, 407, 413 mfl   1-6-1957, Ny Siffertyp, GVIA 15 	 	
	 öre mfl, (10), med okänd vinjett, ej noterad i 	 	
	 katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2093K	400 A, BB    12-4-1954, Gustaf VI Adolf typ I, SET (3) med 		
	 10 öre, med okänd Vinjett, ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. 	 500:-

2094K	413, 394  1-6-1957, HA5, GVIA 15 öre, SET (1x10-block), med 		
	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2095K	416 mfl	1-6-1957, HA6 OV, RV, GVIA 30 öre, SET(2x4-block), 	 	
	 med okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2096K	418-19, 421   20-3-1961, Gustaf VI Adolf, 15, 20 och 30 öre, 		
	 SET (15), med Vinjett 6, fördelat på 3 brev med okänd 		
	 Stämpel Varberg-Grenaa Europafergen. 	 500:-

2097K	420, 424, 427   23-10-1961, Gustaf VI Adolf, 25, 35 och 40 		
	 öre, SET (3), med okänd Vinjett, ej noterad i kataolgen 		
	 av Gyllenspetz. 	 500:-

2098K	422BB, 429, 466   12-10-1964, GVIA och Hällristningar, SET 		
	 (4), med svåra Vinjett 4. 	 500:-

2099K	422BB, 429, 466   12-10-1964, GVIA och Hällristningar, SET 		
	 (4), med okänd Vinjett, ej noterad i katalogen av 		
	 Gyllenspetz. 	 500:-

2100K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, SET (5), med okänd vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2101K	471-75	 1-7-1955, Stockholmia 55, (3), med okänd vinjett, ej 		
	 noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2102K	478-80	 16-4-1956, Ryttarolympiaden, SET (7), med Vinjett 8. 		
	 Detta brev avbildat på sid 269 i Gyllenspetz katalog. 		
	 Detta brev var det enda kända med denna vinjett, när 		
	 katalogen gjordes. 	 500:-

2103K	483-85	 1-12-1956, Sveriges Järnvägar 100 år, SET (7), med 		
	 okänd vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
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2104K	495-96	 18-7-1958, Götstålet 100 år, SET (4), med okänd 		
	 Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-

2105K	497-99	 20-11-1958, Selma Lagerlöf, SET (7), med Vinjett 6. 		
	 Detta brev avbildat på sid 299 i Gyllenspetz katalog. 		
	 Detta brev var det enda kända med denna vinjett, när 		
	 katalogen gjordes. 	 500:-

2106K	511-12	 7-4-1960, Världsflyktingåret, SET (4), med mycket 	 	
	 ovanliga Vinjett 13. 	 500:-

2107K	517-18	 19-9-1960, Europa cept, SET (2), med okänd Vinjett, 		
	 ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. Populear 		
	 Filatli nr 61. 	 500:-

2108K	524-25	 2-6-1961, Alströmer, SET (4), med okänd Vinjett, ej 		
	 noterad i katalogen av Gyllenspetz. REK till Tyskland. 	 500:-

2109K	528 BB	5-9-1968, Bildsten, SET (2), med Vinjett 1, 13 posthorn. 	 600:-
2110K	529-31	 9-12-1961, Nobelpristagare 1901, SET (5), med okänd 		

	 Vinjett, ej noterad i katalogen av Gyllenspetz. 	 500:-
2111K	 532-33	 29-1-1962, Lokalbrevbäringen 100 år, SET (4) med 		

	 mycket ovanliga Vinjett 8, stämpel 1, Lokalbrevbäringen 		
	 100 år, Postmuseum. 	 500:-

2112K	577-78	 26-3-1966, Nationalmuseum 100 år, SET (2), med svåra 		
	 Vinjett 7, stämpel 1, Stockholm, Nationalmuseum. 	 500:-

Helsaker / Postal stationery
2113K	Fk1	 Frankokuvert, typ 1 (Norrköpingsemissionen) använd i 		

	 andra månaden efter utgivning. Lyxstämplad UPSALA 		
	 11.2.1872. Mycket tidig användning, som är svår att 		
	 finna i denna kvalitet. 	 2.000:-

2114K	 Bke35	 Helsaks FDC stämplat 26.4.30. Sällsynt! På kort 		
	 skrivet av Uno Söderberg sänt till Tjeckoslovakien. 		
	 Obet riss upptill. 	 500:-

2115K	47e	 30 öre gulaktigt brun på tilläggsfrankerad helsak kB 		
	 2 i andra (!) viktklassen till Tyskland. Stämplad 		
	 GÖTEBORG L.Br. 19.5.1891. 	 500:-

Luftpost/ Airmail
2116K		  Inkommande post, Zeppelinkort med Ostseefahrt 1930 		

	 (LZ 127) med Österrikisk frankering. Posten droppades 		
	 med fallskärm under Stockholmsutställningen. 		
	 Ankomststämpel Nst 58 STOCKHOLM 1 AVG A 		
	 24.9.30. Adresserat till Tyskland. Ovanligt. 	 1.500:-
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2117K		  Inkommande post, Zeppelinkort med Ostseefahrt 1930 		
	 (LZ 127) med tysk frankering med ombordstämpel. 		
	 Posten droppades med fallskärm under Stockholms-		
	 utställningen. Ankomststämpel Nst 52 		
	 STOCKHOLM 1 24.9.30. Ovanligare typ av 		
	 ankomststämpel. Adresserat till Tyskland. Ex. 		
	 Lüning. Dokumentation från Lüning medföljer. Ovanligt. 	 1.000:-

2118K	 166, 178A, 187   2x15+35+2x85 öre på dekorativt luftpostbrev 		
	 sänt från GÖTEBORG 26.10.36 till Australien. 		
	 Ankomststämplat MELBOURNE. Ett märke med ktt. 	 600:-

2119K	180	 20 öre på vackert brev stämplat HÄLSINGBORG LBR 		
	 25.9.1923 samt MOTORLÖST AEROPLAN. Intressant brev 		
	 med innehåll angående postbefordran sänt via Helsingör 		
	 till Stockholm. Notering ”Genom motorlös flygpost”. 	 1.000:-

2120K	180b	 10x20 öre på luftpostbrev sänt från YSTAD 22.7.1937 		
	 till Australien. Ankomststämplat MELBOURNE. 	 500:-

2121K	187c	 2x35 öre tillsammans med frankostämpel 45 öre på 		
	 luftpostbrev sänt från YSTAD 26.4.1937 till Australien. 		
	 Ankomststämplat MELBOURNE . 	 500:-

2122P	 232, etc.   5+2x15+18x50 öre på större reklamkuvert sänt från 		
	 SUNDBYBERG 28.2.35 till Singapore, eftersänt till 		
	 Australien. Bra stämpeldokumentation. 	 800:-

2131A	éé/é samling/parti 1858-1936 i Visiralbum med fickor. 	 	
Innehåller bl a otandat Oscar II 10 öre, hörnex m marginaler av 		
Oscar II 30 öre, Oscar II 1,98 och 2,12 på 5 kr pf fyrblock m 		
omv vm, Fa 139 pf 4- och 5-strip med olika nyanser,143 A i strip 		
m bl a remsskarv (ur frank maskin) en hel del kongr och jub. 		
Mest bra kval. (>500) 	 3.500:-

2132P	éé/é samling Postemblem på nio visirblad inkl bättre märken 		
och vattenmärken. Högt katalogvärde. 	 3.000:-

2133A	é samling Ringtyp posthorn–1970 i album. Bl.a. bra band-		
märken, en del 1924-års, bra 30-tal inkl Slottet tonat papper, 		
bra lösa tresidiga och välfylld modern del. Bra kval. 	 3.000:-

2134P	 Ostpl lot. Två kort med bättre inkl t.ex. F124-25, 210 och 		
225, M1, några BC/CB, samt blad med en del bättre 30-tal, 		
ngt lokalpost etc. Högt värde! 	 2.500:-

2135A	Ostpl samling 1862-1975 i Leuchtturm-album från 1855 med 		
fickor. Bl.a. en del bättre ringtyp och Oscar, Medaljong, 	 	
band, bättre 30-40-tal etc, mest x tom 30-talet, därefter 		
mest xx. Bra kval. 	 2.500:-

2136	 éé/é lot 1855-1931 på instickskort. Inkl 6 sk bco, vapentyp 		
öre (flera valörer), Landstorm II 10+4.90/5kr mm. Bra kval. (26) 	 2.000:-

2137A	éé samling 1938-1965 i Visiralbum. Nästan kpl samling inkl. 		
15BC/CB, dessutom Berzeliusparen x. . Bra kval. 	 2.000:-

2138A	éé/é 1862–1970-tal i Visiralbum. Liggande lejon 3 och 20 öre, 		
diverse Ringtyp, O II och posthus, landstorm komplett, diverse 		
bandmärken, 20 st BC/CB, bl.a. 5 kr slottet osv. Mest bra kval. 	 2.000:-

2139A	éé/é. Dubblettsamling Oscar II med nyanser, omvända vm 		
och färgprover av 1 kr. Fin kvalitet. (100) 	 2.000:-

2140P	éé. Bra dubblettlot Ringtyp–1950-tal, mest äldre och i bra 		
kvalitet. Bl.a. 34, 42, 44, 55, 56, 66, 67, 138, 149A, 176C, 		
184, 329x3, 336, 528BB, Tj19v1, Tj21, Tj23x2. F 37000 	 1.500:-

2141P	 éé 1920. Sortiment Lilla Riksvapnet 3 öre (1920) med olika 		
tryckvarianter. (29) 	 1.500:-

2142A	éé parti Band-ca 1960 i stor insticksbok. Omfattande, ngt 		
rörigt, med bl.a. en del bättre 30-tal, många bruksmärken, 		
mycket högvalörer 50-tal (tex F448x70) etc. Förmånligt utrop. 		
Bra kval. 	 1.500:-

2143L	 Mest éé parti mest 1930-70-tal. Något rörig låda med t.ex. 		
liten samling häftesblock, automathäften, rullar/rulldelar, 		
lösa i kuvert, diverse i små album etc, mycket material! 	 1.500:-

2144L	 Mest éé samling 1938–90 i fyra Leuchtturm-album med 		
fickor. Blad 1855–2012, dessutom lösa och tomma 	 	
dubblettblad i kassett. Cirka 12 kg. 	 1.500:-

2145A	éé/é samling 1890–1960-talen i insticksbok med lite 		
dubbletter. F 31.000 	 1.300:-

2146A	éé. Samling 1940–1980 i två visiralbum, komplett förutom 	               
BC/CB-par. Dessutom ingår tre kronor i femstrip och 		
automathäften. 	 1.200:-

2147A	éé/é samling 1858-1969 i album med fickor. Glest besatt 	 	
fram till 1930, innehåller några BC-/CB-par, fr 1942 nästan 		
komplett. God kval. (>600) 	 1.200:-

2148	 é lot 1918. 6 av 10 märken i serien, samtliga m felaktiga 		
påtryck. God kval. F 6400 (6) 	 1.000:-

2149	 é lot 10 otandade märken Oscar, Tvåfärgad siffertyp (kpl) 		
samt 20 öre St Tjänste. 	 1.000:-

2150	 (é) lot färgprover etc. för Medaljongutgåvan. Totalt 8 märken. 	 1.000:-
2151	 éé/é lot 1862-1939 på instickskort. Inkl svart lokalmärke, 		

flera Landstorm II inkl högvalörer, Kongressen 5 kr. Bra 	 	
kval. (40) 	 1.000:-

2152P	é. Postens presentbok 1934. Bl.a. med två serier vardera av 		
1924 års märken. Alla fastsatta på bladen. Tryckt i 305 		
exempar. 	 1.000:-

2153A	éé/é 1900–60-tal i Visiralbum. Dubblettparti med en hel 		
del bättre. Mest bra kval. 	 1.000:-

2154L	 Mest éé. Stort parti Ringtyp-modernt i 17 tjocka insticksalbum 		
inkl 100-tals Ringtyp och 1000-tals O II, en del éé, ogummerat 		
varav ca 150 valörlösa brev (7:-) etc. Cirka 33 kg. 	 900:-

2155	 éé/é lot förskjutna påtryck på Medaljong, 5 olika varianter. 	 800:-
2156P	éé parti. Lagda satser 1960-70. . F 8.500 	 800:-
2157A	éé. Album med dubbletter mest 1951–81 inkl par och 		

högvalörer etc. F ca 12000. 	 700:-
2158L	éé. Nobelpristagare. Låda med rullar, häften och serier. 		

Nominal ca 2.000. 	 700:-
2159L	éé. Fem 100-rullar inkl F181 samt två ex vardera F341 + 361, 	 	

Facit 10500. Även 500-rulle F324 samt fyra rullar F517. 	 600:-
2160	 éé/é lot på blad. Sex st bättre märken, bl.a. 9 öre nytryck. 	 500:-
2161P	 éé lot ca. 1911-1993. 12 st. strip, mestadels 5-strip, mer 		

eller mindre felskurna, bl a F 144Acxz i 3-strip. 	 500:-
2162P	éé. Två helark av varje Medaljong påtryck F102-04, Facit 		

8400. Även 18 helark F71. 	 500:-

Lördagen den 29 november, tidigast kl. 13:00
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden

2123V	é samling 1858-1866 på Visirblad Vapentyp öre och Liggande 		
Lejon där märkena är färgnyanserade. Åtminstone 20 av märkena 		
har tryckavarter, färgfläckar och annat. Mycket bra kval. (65) 	 25.000:-

2124P	 Ostpl samling Oscar-1941 på blad. Mycket tilltalande samling 		
med en hel del postfriskt och i överlag fin kvalitet! Bl.a. 	 	
Oscar boktryck, koppartryck inkl nyanser (x/xx), Posthuset 		
xx, Landstorm II kpl xx, trevligt bandmärkesavsnitt med mycket 		
xx även om x finns, 1924-års x/xx med x kronvalörer, 233a 	 	
xx, 233b x, 18 BC/CB par mest xx etc. Kan rekommenderas! 	 10.000:-

2125A	éé/é samling 1860–1940-talen i Verbis-album med fickor. 	 	
Trevlig, inkl en del bättre märken. I början flera utan gummi, 	 	
från 1877 relativt välfylld (bortsett Oscar). Kongress och 		
Förening kompletta, samt till synes alla BC/CB-par. I början 		
blandad, sedan bra kval. (500) 	 7.000:-

2126P	 Mest é samling Vapen-1936 på blad. En del bättre äldre i 		
bl.kval, välfylld medaljong-band, Kongress kpl xx (5kr dock 		
med veck), bättre 30-tal och lösen. Ngt blandad kval. 	 5.000:-

2127P	éé/é samling 1862-1936 på Visirblad. Innehåller varianter 		
och avarter, olika vm på medaljong bandmärken, kongressen 		
kompl inkl 10 öre cxz mm. Mest bra kval. (>500) 	 5.000:-

2128A	éé/é samling Ringtyp mph–1960 i Lindner-album med fickor. 		
(”jobbiga” plastfickor). Bl.a. 4 öre Ringtyp mph éé, 1 kr O 		
II, Posthuset, 50 öre medajong. Landstorm 2 kpl é.. Lufttpost 		
1920 kpl éé. Kongress och förening kplé. 186c lyx é. Från 		
1928 det mesta éé (233aé). Åtta olika BC/CB. 1920-tal blandat 		
éé/é - ett par sidor räknat som é, kan finnas éé. Mest bra 		
kval. F 63000 	 5.000:-

2129A	éé/é samling 1862-1959 i album med fickor. Glest besatt fram 		
till 1910, bra representation av bandmärkesperioden, ganska 		
många BC- och CB-par. Mest bra kval. (>500) 	 5.000:-

2130A	éé/é samling 1872-1972 i album med fickor. Inkl Lösen 30 öre 	 	
parstycke, 12 öre m tryckavart, 1 kr med förskjutning mellan 		
brunt och blått, kongressen och jubileet kompletta, många BC-/		
CB-par. . Bra kval. 	 4.000:-

ex 2123
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2163L	éé. Restlåda med bl.a. svenska häften (högt nominalvärde), 		
även lite från bl.a. Österrike. 	 500:-

Nominalpartier / Face value lots
2164L	 1930–90-tal i flyttkartong. Mycket häften, årssatser mm. 	 	

Nominal cirka 24.000:-. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 9.000:-
2165L	 Äldre–2000-tal i bananlåda. Sex album med bl.a. en del 		

rabattmärken och modernt. Nominal cirka 15.000:-. Mest bra 		
kval. Cirka 11 kg. 	 5.500:-

2166L	 Äldre–modernt i kartong. Mycket häften, lösa märken, 		
årssatser. Nominal cirka 15.000. Mest bra kval. 	 5.000:-

2167L	 1970-tal–2012 i kartong. Häften, album mm. Nominal cirka 		
12.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-

2168L	 Äldre–modernt i kartong. Mycket häften mm. Nominal 8.500:-. 		
Mest bra kval. 	 3.000:-

2169A	Pärm med mest häften 1960–2000-tal. Nom ca 6500. 	 2.500:-
2170A	Samling 1960–94 i tre Schaubekalbum inkl flera häften. 	 	

Nom ca 4900 inkl 64 rabattmärken. 	 2.200:-
2171L	 1970-tal–2000-tal i kartong. Årsböcker, dubbletter mm. 		

Nominal cirka 6.000:-. Mest bra kval. 	 2.000:-
2172L	 1070-tal i kartong. Årssarser, en del öppnade. Nominal cirka 		

6.000:-. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 2.000:-
2173L	 Låda med häften och märken mest 1940–2000-tal. Nom ca 5500. 	 2.000:-
2174A	Tre album med mest häften ca 1960–2000-tal. Nom ca 3500 + 		

tre rabatthäften 1981–87. 	 1.600:-
2175A	 Abonnemang 1998–2007, nom ca 3800. 	 1.500:-
2176A	Insticksbok med 950 st ”Brev”-märken samt nom ca 980. 		

Alla saknar gummering. 	 1.500:-
2177L	 1970–2000-tal i kartong. I tre album, häften mm. Nominal 		

5.000:-. Mest bra kval. 	 1.500:-
2178L	 1970–2000-tal i flyttkartong. Försändelser från postverket 	 	

med iliggande nominal och FDC. Mest bra kval. Cirka 16 kg. 	 1.500:-
2179L	 Ask med mjuka häften+HA mest 1950-80tal. Nom ca 3100. 	 1.200:-
2180L	 Häften, märken, block och rullar, mest 1960-90tal. Nom ca 		

3160. 	 1.200:-
2181A	Fyra album med häften mest 1940–70-tal inkl en del bättre. 		

Nom ca 1940. 	 750:-
2182L	 Lot med bl.a. 13 årssatser 1972-85 och två rabatthäften 		

1987-90. Nom ca 1430. 	 700:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
2183L	 Tolv ex 1975–85 samt fyra olika 2007–2010, även en del övrigt. 		

Nom ca 3780. 	 1.500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
2184L	 77 st. 	 6.000:-
2185V	50 rabatthäften ”Inom Norden”. 	 5.000:-
2186A	51 ex 1982–90. 	 5.000:-
2187K	40 st häften samt 16 st märken och ett häfte Jaktfalken. 		

Många med RT. 	 4.000:-
2188K	25 häften, frimärken med valör. 	 2.500:-
2189K	24 ex 1980-88. 	 2.400:-
2190K	20 häften, frimärken med valör. 	 2.000:-
2191	 18 rabatthäften ”Inom Sverige”. 	 1.400:-
2192K	15 häften med valörlösa märken. 	 1.400:-
2193P	 Samling med rabatthäfte 1–15 varav tolv valörlösa. Sex st 		

med RT. 	 1.300:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

2194V	Stpl. Samling/parti skilling/vapentyp/lokal/liggande lejon 		
på 18 Visirblad med god variation på nyanser och flera vackra 		
stämplar. Bland annat en sexskilling, 6x8 skill samt en 24 		
sk och 30x4 skill.Vänligen besiktiga! (300) 	 15.000:-

2195A	Mest stpl samling 1855-1939 i Estett-album med fickor. 	 	
Omfattande med bl.a. 8sk och 4sk i nyanser, omfattande vapen, 		
lejon och ringtypsavsnitt med nyanser och stämplar, mycket 		
bandmärken, en del 1924-års och bra tjänste/lösen. Även en 		
del x, tex F125 i fyrblock och 5kr kongress. Mest bra kval. 	 15.000:-

2197A	Stpl samling. BANDMÄRKEN, en mycket fin samling 	 	
välmonterad i två album, generellt bra/mycket bra kvalitet 		
med stort antal prakt/lyx. Bl.a. papperssorter, nyanser och 		
bättre vm (t.ex. olika cxz, 144Acz, 144Acz, 176Acx mm. 		
Stort mervärde pga stämpelkvaliten. I samlingen ingår 		
ca 125 försändelser. Kan rekommenderas. 	 12.000:-

2198A	Stpl. Intressant och specialiserad gammal samling 1855–ca 		
1950 med varianter och vm. T.ex. Svart lokal, bra Vapen, 		
Lejon, Ringtyp, Tjänste och Lösen, intressant och omfattande 		
bandmärkesavsnitt, överkpl Landstorm, Kongress och UPU 		
samt alla BC/CB. Mycket högt katalogvärde! 	 12.000:-

2199P	 Stpl samling 1855-1941 på blad. Komplett i huvudnummer 		
(ej tjänste/lösen) utom 55+80ö och 1rd tand 14. Skillingar i 		
som vanligt blandad/def/rep. kval, lite varierande i övrigt 		
speciellt i början samt för en del BC/CB som är klippta, men 		
många bra märken och högt värde! Ngt blandad kval. 	 10.000:-

2196P	 Stpl samling. Utländska stämplar på svenska märken skilling 		
till bandmärken, bl.a. många Danska nummerstämplar på 		
Vapentyp inkl. 9st Lübeck. 8 skilling med nummerstämpel 		
1 def/rep mm Måste ses! 	 12.000:-

ex 2196

ex 2200

ex 2204

2200A	Stpl. Samling 1855–2000 i två Leuchtturmalbum inkl F2–12, 		
kpl Ringtyp, Tjänste och Lösen utom F37, kpl Landstorm, 		
Kongress + UPU. Till synes komplett 1924–-89 inkl alla 		
BC/CB-par. Ngt blandad kval i början. 	 10.000:-

2201V	Stpl samling 1855–2011 i tre Schaubek-album med fickor. 	 	
Bl.a. 6, 8, 24 skill (24 trol rep), brun och svart lokal, vapen, 		
ringtyp komplett utom 1 Rd tn 13, Tjänste tn 14 kpl, Landstorm, 		
kongress och förening kpl. 18 st BC/-par. Mycket välbesatt i 		
övrigt. Värde enl. inl. allt räknatt F138000. Mervärde för 		
flera AB-praktstämplar på det klassiska. God kval. 	 10.000:-

2202A	Stpl samling 1872-1890 i insticksbok. Ringtypssamling med 		
varianter, avarter, stämplar mm samt ett antal brev såväl 		
till inrikes destinationer som utrikes. Mest god kval. 	 8.000:-

2203P	 Stpl. Orörd gammal samling 1855-Lamdstormen samt några 		
modernare. Bl.a. ingår 3 - 8 skillingar, totalt 16 st i 		
blandad kvalitet, flera olika nyanser och vackra stämplar, 	 	
liggande lejon, ringtyp i många nyanser, O II och G V i 		
medaljong inkl påtryck, bl.a. med förskjutna påtryck, 		
Landstorm I - III kpl. 	 7.000:-

ex 2206

2204P	Stpl samling. Specialliserad samling STORA TJÄNSTE 		
TANDNING 14 med de flesta nyanserna och även många 	 	
vackra stämplar, trevligt objekt med högt katalogvärde! 	 7.000:-

2205A	Stpl samling 1855-1983 i gammalt Scottalbum. Intressant och 		
genuin gammal samling med bl.a. 1rd tandn 13, Brun och Svart 		
lokal, Posthuset Landstorm II, Kongress (högvalörer x) och 		
Förening tom 2kr etc, även en intressant och omfattande 		
avdelning ORTSTÄMPLAR, samlad utomlands! Ngt bl. kval. 	 7.000:-



137

2206A	Stpl samling 1855–2006 i tre Leuchtturm-album med fickor. 	 	
Nära komplett utom 55 och 80 öre, ett fåtal vm 1920-tal. 		
Långa tjänste tn 14 saknas samt ett par BC/CB. Skilling 		
komplett men reparerade eller omtandade. Inkl lejon 17 öre 		
grå. Mycket blandad kval. 	 6.000:-

2207P	Stpl. Dubblettparti på fyra Visirblad från skilling till ca 		
1900 med många vackra stämplar och god variation på nyanser. 		
Även en del varianter noterade. Besiktiga! 	 5.000:-

2208A	Stpl samling 1855–1980. i två album med få luckor fram till 		
1975, bl.a. ingår alla vapentyp öre, ringtyp kpl förutom 1 		
rd tn 13, stort bandmärkesavsnitt, kongressen kpl och 		
föreningen tom 2 kr, flertalet BC/CB-par osv. Många prakt 	 	
och Lyx-stämplar. I början blandad, sedan bra kval. 	 5.000:-

2210P	 Stpl samling/parti 1855-1938 på blad. Mycket trevlig och 		
genuin med bl.a. stort antal nyanser och stämplar på det 		
klassiska, bandmärksavsnittet är delvis ”specialiserat” på 		
vm/papperssorter, en del bättre 1924-års inkl 5kr UPU, 		
tjänste/lösen etc. Bra kval. 	 4.000:-

2220A	Stpl 1855–1970-tal i Visiralbum. 4 och 8 skill, vapen, 		
landstorm II komplett, mycket band med olika vm, kongress/		
förening komplett, 24 BC/CB, tj/lösen mm. Mest bra kval. 	 3.000:-

2221A	Stpl samling/parti 1858-1943 i insticksbok. Innehåller bl a 		
kongressen kronvalörerna, mycket ringtyp, rätt mycket 		
bandmärken. Fyndchanser??? Blandad kval. (>1000) 	 3.000:-

2222A	Stpl parti 1889-1928 i två album med fickor. Påtryck på 	 	
ringtyp - 1928 års Cancerfrimärken. Mycket material att leta 		
i (avarter, varianter, stämplar, omv vm mm). Ngt blandad 		
kval. (>2000) 	 2.800:-

2223A	Stpl samling/parti 1874-1920 i Visiralbum med fickor. Stora 	 	
(såväl T 14 som T 13) och små tjänstemärken. en del riktigt 		
snygga stämplar finns i materialet. Här finns också ett 	 	
halvark stp av Tj 39. Ngt blandad kval. (>1000) 	 2.800:-

2224A	Stpl samling/parti 1855-1930 i Visiralbum. Omfattande parti 		
med goda fyndchanser. Ngt blandad kval. (>2000) 	 2.500:-

2225P	Stpl samling/parti bandmärken F 139-188 på Visirblad i mest 		
god kvalitet med många bättre vattenmärken, papper etc. 		
Inkl. F 175Acx med ktt. F ca 60000 enl. inlämnare. 	 2.000:-

2226A	Stpl samling 1855-1936. Innehåller bl a snygg 4 sk bco, brunt 		
lokalmärke, fl bra lösen, Världspostför 5 kr. Ngt blandad 	 	
kval. (500) 	 2.000:-

2227A	Stpl parti 1920–70-tal samt tjänste/lösen inkl en hel del 		
tandning 14 i tjock insticksbok. Blandad kval. (1000) 	 2.000:-

2228A	Stpl samling. Ringtyp, samling i nyanser tn 14 (92 ex) och 		
tn 13 (180 ex). Många med mycket vackra - Prakt-stämplar. 		
(270) 	 2.000:-

2229L	Mest stpl. Flyttkartong till bredden fylld med material! 		
Fyndchanser! 	 2.000:-

2230	 Stpl parti 1855-1885 i kuvert med fickor. sk bco - ringtyp T 	 	
13, bl a 4 sk m både bläckmak och stp, liggande lejon 17 öre 		
både grå och rödakt lila, st tjänste T 14 i grå och lila. 		
Blandad kval. (17) 	 1.800:-

2231A	Stpl samling/parti 1874-1930 i Visiralbum med fickor. Ringtyp 		
T 14/St tjänste T 14 till Postemblem. Snygga stämplar, 		
varianter, avarter, nyanser ingår. . God kval. (>1500) 	 1.800:-

2232A	Stpl. Samling 1855-1995 i två Estettalbum+blad inkl. def. 		
6+8-skill, båda lokal, kpl Vapen, bra Ringtyp, Kongress 5ö-		
1kr, UPU 5ö-2kr, Tjänste+Lösen etc. 	 1.800:-

2233P	 Stpl samling 1877-1943 på blad utan fickor. Stort tjänste T 	 	
14 och T 13, små tjänste med båda vattenmärkestyperna, Lösen 		
T 14 och T 13 samt militära svarsmaäkren -1943, allt komplett. 		
Ngt blandad kval. (97) 	 1.500:-

2234A	Stpl parti 1858–1980 i insticksbok. Lagerbok. En del trevliga 		
stämplar går också att finna. Ngt blandad kval. (fl 1000) 	 1.500:-

2235L	Mest stpl. Intressant parti 4skill-modernt i 24 album. T.ex. 		
samling i Facitalbum, mkt par inkl. en del BC/CB, stämplar, 		
kuriosa etc. Cirka 30 kg. 	 1.500:-

2236A	Mest stpl. Parti 1855–modernt i två album. T.ex. defekt 		
6-skill och rep 24-skill, en del bättre band och 1924-års, 		
par och häftesblock etc. 	 1.200:-

2237A	Stpl. 21 Visirblad i fin pärm med stämplar och bra avarter, mm. 	 1.200:-
2238L	Stpl parti. Banankartong med material i åtta album, bl.a. 		

ortstämplar, stämplat lager 30–40-tal, i det närmaste kpl 		
samling 1992–98 med många parkombinationer och vackra 		
Malmöstämplar etc. 	 1.200:-

2239	 Stpl lot. Lokalpost. Tre st svarta varav två med intyg/utlåtande 		
(6EII) HOW samt en brun. Blandad kval. 	 1.000:-

2240	 Stpl lot 1855-1890. Med bl 4 sk bco, brun lokal, stora tjänste 		
T 14 6 öre. Ett par riktigt fina stämplar bl a prakt/lyx 	 	
Warberg 29.9.1871. Mest god kval. (33) 	 1.000:-

2241P	 Stpl samling 1924 i Visiralbum. Världspostföreningen och 		
-kongressen stp. Föreningen kpl sånär som på 10 öre cxz, i 		
kongressenserien saknas 30 öre blågrön samt 2 kr. Mest bra 		
kval. (33) 	 1.000:-

2242P	Stpl parti 1880- på Visirblad med fickor. Stora tjänste T 	 	
13, alla valörer. en variation av färgnyanser samt ett antal 		
både fina och ovanliga stämplar. God kval. (1030) 	 1.000:-

2243A	Stpl samling 1858–1938 i insticksbok. Sorterade dubbletter 		
inkl en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-

2244A	Stpl. 630 olika parkombinationer 1938–2012 i album. F ca 		
17200. 	 1.000:-

2245A	Stpl samling 1858-1974 i album utan fickor. Äldre album 	 	
(Wennberg) med i början ganska glest m märken. Kongr - 80 		
öre, föreningen - 5 kr. Mest bra kval. 	 1.000:-

2246A	Mest stpl. Samling Vapen-1982 i Facitalbum inkl. bättre 		
Landstorm, 1924-års och Tjänste, flera BC/CB-par etc. Mest 	 	
bra kval. 	 1.000:-

ex 2211
2211P	 Stpl samling 1855-1893 på blad med fickor. I princip komplett 	 	

från lokalmärken till ringtyp T 13 posthorn. God kval. (ca 100) 	4.000:-
2212P	 Stpl samling 1855-1945 på blad utan fickor. Innehåller båda 	 	

lokalmärkena, alla BC- och CB-par utom 269, föreningen och 		
kongressen komplett. Ngt blandad kval. (>500) 	 4.000:-

ex 2213
2213P	 Stpl samling 1855-1941 på blad. Med bl a F 3 tunt, 4 riss, 		

vapen - ringtyp kpl (utom 17 öre grå) kongress o förening 		
tom 1 kr, 10 BC-, CB-par. Mest bra kval. 	 4.000:-

2214A	Stpl. Samling 1855-bandmärken inkl. flera bättre märken i 	 	
början om än i delvis blandad kval, nyanser och varianter, 		
tjänste+lösen etc. F ca 60000. 	 4.000:-

2215A	Stpl samling/parti ca 1855-1885 i album med fickor. Innehåller 		
bl a 4 skill bco (3), 9 öre, 17 öre (3) och 20/20. Nyansrikt. 		
F 27.000 	 4.000:-

2216A	Stpl samling 1855-1941 i Visiralbum. Flera snygga stämplar, 		
bra representation av bandmärkesperioden med bl a olika vm, 		
nästan alla BC-/CB-par samt världspostföreningen 10 öre cxz. 		
Förmånligt utrop. Mest god kval. (>1000) 	 4.000:-

2217P	 Stpl. Gammal bandmärkessamling med dubbletter på albumsblad 		
med massor av vattenmärken, papper och nyanser. Högt kv. 	 3.000:-

2218P	 Stpl samling 1855-1944 på blad med fickor. Flera fina stämplar, 	 	
bl a prakt Laholm på liggande lejon 17 öre, hygglig representation 		
på BC- och CB-par. Ngt blandad kval. (>400) 	 3.000:-

2219A	Stpl samling 1920–1960 i Verbis-album. Mycket trevlig samling 		
som till stor del består av utvalda vackra ex, inkl flera 	 	
med superba stämplar. Kongress och Förening kompletta, en 		
del BC/CB-par m.m. Emellanåt flera ex av varje, ofta utan 	 	
avkall på stämpelkval. (500) 	 3.000:-

ex 2216
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2247L	Mest stpl. Rörig fyndlåda (flyttkartong) med massor av 	 	
material! 	 1.000:-

2248P	Stpl. TVÅFÄRGAD SIFFERTYP. Studiesamling på 13 		
visirblad och 2 småkort. Stämplar, varianter etc. (drygt 300) 	 900:-

2249L	Mest stpl. Låda med 10000-tals märken Ringtyp–2000-tal i 		
19 album, en del éé inkl Sthlmia-55 i kpl nioblock etc. 		
Cirka 31 kg. 	 900:-

2250A	Stpl. 155 olika häftesblock, häften och block 1954–2006 i 		
album. Högt katalogvärde! 	 800:-

2251L	Stpl 1890-tal–modernt i flyttkartong. Dubbletter sorterade i 	 	
fyra stora kartonger. Bra variation. Även något USA, Norge. 		
Mest bra kval. 	 800:-

2252L	Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. Stämplade häften dubbletter 		
mm. Även en del Norden. Mest bra kval. Cirka 17 kg. 	 800:-

2253L	Mest stpl. Parti Ringtyp–modernt i 15 album + löst. T.ex. 		
numrerad stålgravyr Victoria av Slania, Nordiskt resekort 		
1935, Slaniamapp 1991 etc. Cirka 25 kg. 	 800:-

2255A	Stpl. Insticksbok med ca 1300 st. stämplade dubblettter, 		
sorterat per landskap, ringtyp - modernt. Fin kvalitet med 		
många småorter och prakt- - Lyx-stämplar. 	 700:-

2256L	Stpl samling 1858–1970-tal i tre album. Bl.a. en del vackra 		
stämplar, dubbletter m.m. Även något från de övriga nordiska 		
länderna. Ngt blandad kval. (2000) 	 700:-

2257	 Stpl lot ca. 1877-1920. Dragspel. (8) 	 500:-
2258K	Stpl lot sex tidigare osålda objekt 1858–1930-tal. Mest 		

praktstämplade ex, inkl F9 W.S.B., 2x31, 43, 46, 65 samt 		
233a. Mest god kval. (7) 	 500:-

2259P	 Stpl. Mycket intressant lot drygt 70 ex Vapen–1940 med 		
varianter. T.ex. sex olika märken med dragspel, flera 	 	
spegeltryck, del av två märkesbilder, plåtskarvsiffror + linjer etc. 	 500:-

2260P	Stpl. Ringtyp tn 13 mph samt påtryck 1889. Samling i nyanser 		
men även bl.a. 2 öre i fyrblock. Många med vackra stämplar. (162) 	 500:-

2261A	Stpl. Insticksbok med dubbletter 1855–1942, bl.a. vackra 		
stämplar. 	 500:-

2262A	Stpl. Gammal stämplad samling 1858–1952, dessutom lite div, 		
bl.a. Ungern. 	 500:-

2263L	Stpl Äldre–modernt i flyttkartong. FDC, vykort, dubbletter 	 	
mm i fem album och kartong mm. Mest bra kval. Cirka 15 kg. 	 500:-

2264L	Stpl. Stor låda med massvara, öppnade kilovaror och klipp 		
etc äldre–modernt. Cirka 17 kg. 	 500:-

2265L	Stpl. Låda med 10000-tals märken i kuvert mest 1920–60, en 		
del försändelser samt två album med Sverige + utland etc. 	 500:-

2266L	Stpl. Ca 9000 märken i buntar OII-1940tal inkl. flera Medaljong 		
etc. 	 400:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

2267P	éé/é/� parti Skilling-40-tal på instickskort. Intressant 		
”potpurri” av bättre material, bl.a. ett antal 4sk, bättre 		
ringtypsmärken, mycket band och många BC/CB inkl bättre, 		
häftesomslag för H45 med ett löst stpl 10-block av F337C, 		
etc, högt katalogvärde och bra variation! Ngt blandad kval. 	 8.000:-

2273A	éé/é/� parti 1886- i Visiralbum med fickor. Omvända 	 	
vattenmärken, stämplar, 4-block, avarter mm. F ca. 33.000 	 5.000:-

2274P	éé/é/�. KONGRESS/FÖRENING. Lot på 8 visirblad, mest 		
2-12 av varje valör. Kongress t.o.m. 1kr, föreningen likaså + 		
ett ex 2kr. Högt värde, blandad kval. (271) 	 3.000:-

2275P	é/� samling 1855–1940-tal på Visirblad. Dubbletter inkl. 		
4xF2, 27, 125, m.fl. Även tjänste och en del lösen, plus en 	 	
och annan vacker stämpel. Mest god kval. (350) 	 3.000:-

2276A	éé/é/�. Samling 1855–1972 inkl def 6 skill + brun lokal, bra 		
Ringtyp, O II, Medaljong och Bandmärken, överkpl Landstorm, 		
överkpl Kongress é, flera UPU, 233bé, en del BC/CB inkl 		
Berzelius CB och Linné BC éé, 337Céé etc. Ofta både stpl 		
och é/éé parallellt. 	 3.000:-

2277A	é/� samling 1855–1980 i Scott-album utan fickor inkl en del 	 	
bättre, t.ex. 1 Rd tn 13. Mest bra kval. 	 2.500:-

2278A	éé/é/� parti 1877–1969 i album med fickor. Ett antal postfriska 		
BC-/CB-par ingår. Mest bra kval. (>500) 	 2.500:-

2279P	éé/é/� samling/parti 1874-82 på Visirblad med fickor. Lösen, 		
både T 14 och T 13, L 17 både grå och lila, flera märken m 	 	
praktstp i partiet. Ngt blandad kval. (ca 350) 	 2.000:-

2280P	éé/é/� parti 1924 på Visirblad med fickor. Världspostföreningen 		
och -kongressen, blandat parti upp till 2kr, 10- öringarna 		
även med vm våglijner. Ngt blandad kval. (87) 	 2.000:-

2281L	éé/é/�. Mindre men ”bättre” fyndlåda med bl.a. en del 1924-års, 		
ark/arkdelar, div löst xx och stpl inkl en del äldre material, 		
modernare häften etc. 	 2.000:-

2282P	éé/é/�. Mapp div bättre t.ex. éé 238x4, 226–30x6, femstrip 		
247, 90 öre Lutzen x4, två blockserier Stockholmia 55. 		
lagmansered på medaljongbrev. Långa tjänste tn 14 x 6 med 		
mera. Ca 14000 	 1.500:-

2283P	éé/é/�. Intressant parti varianter på 7 Visirblad inkl. 		
spegeltryck, partiella spegeltryck, felcentrerade märken, 		
plåtfel etc. Klassiskt-modernt. 	 1.500:-

2284A	éé/� parti 1945-75 i lagerbok. Omfattande parti med högt 		
värde på xx par och högvalörer (ofta kpl serier), och nominal 		
i den senare delen. Även tre uppsättningar xx Stockholmia 		
55-block. Bra kval. 	 1.500:-

2285A	é/�. Samling 1855–1972 i gammalt album, fram till ca 1890 		
stämplat och därefter ostämplat. Massor av märken. 	 1.500:-

2286L	éé/é/�. Parti Vapen-modernt i 22 album. T.ex. samling i två 		
Facitalbum, stämplar, par, häftesblock, ngr BC/CB-par etc. 		
Cirka 29 kg. 	 1.500:-

2287P	éé/é/� samling/parti 1858-1950-t på Visirblad med fickor. 	 	
Mkt blandat material inneh bl a många BC-/CB-par, 143 A cx 		
och cxz, 145 Typ I E cx och cxz, lilla riksvapnet med bra vm 		
. Mest god kval. (ca 175) 	 1.200:-

2288P	é/� samling. STORA TJÄNSTE TANDNING 13, liten, 		
specialiserad samling med en del stämplar och de flesta nyanser, 	 	
även övertrycksmärkena med tex 9-block xx av 10/24ö xx (ngt 		
klimatpåverkat gummi). 	 1.200:-

2289P	éé/é/� lot. Tio osålda auktionsobjekt, tidigare utrop 		
SEK 3000 och ursprungligt utrop betydligt högre! Bl.a. fem 		
försändelser. Även något utländskt - Norge nr 1 bredrandigt 		
och en tysk försändelse. 	 1.000:-

2290A	éé/� samling 1954-1985 i två visiralbum. AUTOMAT-		
HÄFTESKOMBINATIONER, mycket trevlig samling både xx 	 	
och stpl med de flesta par- och bklockkombinationer utom 	 	
t.ex. HA5-enheterna, bla HA6-blocken. T.ex. vinkeltandade 		
svårare kombinationer. Flera fint avstämplade. Bra kval. 	 1.000:-

2291A	éé/é/�. 40 visirkort med gott om bättre material 4 skill 		
–1960-tal, mest stpl. Bl.a. 4 skill x 2, vapen, 17 öre lejon 		
x 2, mycket landstorm t.ex. 124–25é, 125 stpl. Mycket bra 		
värde. Blandad kval. 	 1.000:-

2292A	éé/é/� 1855–1970 i album. Bl.a. 4 skill, 17 öre, diverse 		
ringtyp mm. Mest bra kval. 	 1.000:-

2293A	éé/é/�. Insticksbok med huvudsakligen postfriskt, G V i 		
medaljong fram till ca 1950, med bl.a. många G V 70 öre, 		
dessutom stämplat skilling–1924. 	 1.000:-

2294A	éé/é/�. Två samlingar och ett dubblettalbum. 4 skill bco - 		
ca 1940. 	 1.000:-

2295A	éé/é/� samling/parti mest 1900-tal i Visiralbum. 	 800:-
2296	 é/� lot. med stämplade: F nr 8, 18, Tj 4b och ostämplade 124, 		

225. Blandad kval. (5) 	 700:-
2297K	éé/é/�. Post med utvalda märken på bl.a. instickskort, 		

huvudsakligen ringtypsmärken. 	 700:-
2298L	éé/é/�. Parti Ringtyp-modernt i sex album+löst, stpl-handboken 		

1951, stora Slaniamappen 1991 etc. Även drygt 200 FDC Finland 		
med vinjetter inkl. en del bättre. Cirka 15 kg. 	 700:-

ex 2268
2268A	éé/é/� samling 1855-1935 i album utan fickor. Inehåller 8 sk 	 	

bco, Liggande lejon 3 öre typ I m originalgummi, ringtyp kpl, 		
världspostföreningen komplett med cx och cxz. Bra kval. 		
(>500) 	 8.000:-

2269A	éé/é/� samling 1855-1919 i album. Variant- och nyansrikt m 		
ett antal fina stp. Katalogiserat. Trevliga och representativa 	 	
försändelser kompletterar. Pf 10-block Facit nr 52. Besikta. 		
(500+) 	 7.000:-

2270A	éé/é/�. Dubblettlager i två insticksböcker skilling–1940-tal 		
inkl bl. a. bra avsnitt klassiskt ostämplat. Även bättre 		
stämplat t.ex. F 37. Något blandad kvalitet. 	 5.000:-

2271A	éé/é/� samling 1858-1969 i album med fickor. Innehåller båda 		
lokalmärkena, nästan alla BC- och CB-par mm. Ngt blandad 		
kval. (>1000) 	 5.000:-

2272A	éé/é/� samling/parti 1870-1925 i album. Tryckvarianter, 		
spegeltryck, feltryck mm. Beskrivet i samlingen. Huvudsaligen 		
ringtyps- och Oscar-perioderna. Mest bra kval. (400) 	 5.000:-
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2299L	éé/é/� Äldre–modernt i kartong. Dubbletter med en del bättre, 		
tillbehör, något utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg. 	 500:-

Lokalpostsamlingar / Local post collections
2300A	Samling/parti med lokalpost från bl.a. Alingsås, Göteborg 		

brev- & paketpost, Jönköping, Stockholm. 	 1.000:-
2301K	ÖSTERSUND, tio märken från 1945–47, bl. a. två st 7B. 		

Blandad kval. 	 300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
2302A	Samling H9–279 i fyra insticksböcker. Omfattande, inkl ofta 		

flera ex.av varje. Bl.a. H21, 24, 25II, 34BC & CB, 40CC, 55, 	 	
m.fl. En del ej kompletta häften i början, samt några med 	 	
noteringar. Även ett par automathäften m.m. Facit för kompletta 		
häften fram till år 1942 ca 57.000:-, senare häften oräknade. 		
(400) 	 7.000:-

2303L	Samling ca 235 mjuka häften med mkt markeringar H52-99. 		
Facit närmare 740000 (tillägg för mark. ej räknade). 	 5.000:-

2304A	Maskin-häftessamling i tre album, troligen komplett 1940–80, 		
H 52, 53 (även 43 CC) osv. med bl.a. 10 kr bildsten och 20 		
kr svanar R och O, dock saknas bägge med 20 märken. 	 4.000:-

2305L	Låda med häften 1921–1990-tal i kuvert inkl flera bättre. 	 	
F ca 60000. 	 3.000:-

2306	 1920-1940-tal. Lot häften (H 18 I, H 25 II, H 29, H 30, H 		
31, H 32B, H 38 O BC, H 43 B CC, H 55a) . Bra kval. 	 2.800:-

2307P	49 handgjorda häften H9-48 i blandad kval. F ca 50000. 	 2.500:-
2308L	Parti. Ca. 340 häften 1960-tal-1990-tal. F 25.000 	 2.500:-
2309L	1930-tal–modernt i kartong. Intressant parti med flera bättre 	 	

äldre. Nominal cirka 5.500:-. Mest bra kval. 	 2.000:-
2310A	Samling 1941-66 i två Leuchtturmpärmar inkl. flera med 	 	

markeringar. F ca 26600 utan tillägg för mark. 	 1.500:-
2311L	 AUTOMATHÄFTEN. Kartong med något rörigt men spännande 		

parti i kuvert och askar, många hundra, även äldre/bättre som 		
HA1 R+O. Bör besiktigas! 	 1.500:-

2312L	 Ca 125 mjuka+HA 1918-63 inkl. 10 ex vardera H9+10, 24 ex 		
HA4, 23 ex HA6, 20 ex HA16, Ewerts provhäfte etc. Även 12 		
éé par 262CB med bra marg. 	 1.500:-

2313L	 Kartotekslåda med 100-tals automathäften HA4–26. F ca 30000. 	 1.200:-
2314A	Samling 1954-1985 i album med fickor. HA 1 - HA 26, med cyls, 		

abklatsch av cyls, hela och delade knr mm. Totalt 193 häften. 		
Inte många saknas för att det ska vara komplett. Mycket bra kval. 	 1.000:-

2315L	 Parti AUTOMATHÄFTEN i fem askar, storleksordningen 		
800st, från HA2 till HA26, bra spridning. 	 1.000:-

2316P	 Lot. med häften i oftast mycket fin kvalitet, handgjorda och 	 	
maskintillverkade fram till 1970-talet. Bl.a. ingår Riksdagen 		
5 (två st) och 10 öre. 	 800:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
2317A	 Samling Oscar i Filateli-Stens album med totalt 3163 orter 		

och 3600 stämplar. Från läsbart till lyx. Bl.a. RENTJÄRN 		
12.11.1911. 	 10.000:-

2318L	 Oscar–restsamlingar i sju pärmar från läsbart till lyx. Flera 		
tusen stämplar! 	 2.500:-

2319A	Samling 1820–1980-talen i album. BÅSTAD KOMMUN. 		
Inleds med rakstämpel (P: 5000:-), tre bågstämplar, 10 		
fyrkantstämplar, inkl blå, praktstämplat men fuktskadat ass 		
74 öre 1874, plus senare perioden representerad med mest 		
enklare försändelser i god variation. Mest god kval. (174) 	 1.500:-

2320L	Fyra album med järnvägsstämplar, mestadels PKP/PLK/PKXP 		
inkl dubbletter. 	 1.500:-

2321A	Samling/parti i två insticksböcker. Ortstämplar A-BD län 		
(mest), Z-län speciellt bra, järnväg, ångbåt, fältpost mm. 		
(mer än 3100) 	 1.300:-

2322P	 Samling/parti 1890–1950 på Visirblad. Mest bra kval. (>450) 	 1.200:-
2323A	Uppland. Två Visiralbum fyllda med stämplar i bokstavsordning 		

Ringtyp–modernt från läsbart till lyx inkl klipp. Även LBB-		
stämplar. 	 1.200:-

2324A	Uppland. Två Visiralbum fyllda med stämplar i bokstavsordning 		
Ringtyp–modernt från läsbart till lyx inkl klipp. Även LBB-		
stämplar. 	 1.200:-

2325A	Uppland. Två Visiralbum fyllda med stämplar i bokstavsordning 		
Ringtyp–modernt från läsbart till lyx inkl klipp. Även LBB-		
stämplar. 	 1.200:-

2326A	E-LÄN. Dubblettsamling ca 4200 ex A–Ö i två pärmar Ringtyp–		
modernt inkl flera vackra och en del bättre. Mest Oscar II. 	 1.200:-

2327A	F-LÄN. Dubblettsamling ca 5500 ex A–Ö i två pärmar Ringtyp–		
modernt inkl flera vackra och även bättre stämplar. 	 1.200:-

2328A	Samling/parti 1875-1970 i två album med fickor. Försändelser 	 	
(ca 150) samt lösa frim (ca 100) med ovanliga stp, ovanliga 		
etiketter, ovanliga eftersändningsnoteringar, ovanliga 		
makuleringar (bl a värdebrev, Oscar II, till Köpenhamn). . 		
Mest bra kval. 	 1.200:-

2329K	Instickskort med 17 järnvägsstämplar på 12 öre Vapentyp. 		
Flera prakt/lyx inkl. bättre. 	 1.000:-

2330P	Lot märken med vackra stämplar inkl flera LYX. Vapen - modernt. 	 	
Också utlänska stämplar, makuleringar, OINLÖST, ANK, järnväg 		
etc. Se bilder på www.philea.se. (ca 160) 	 1.000:-

2331A	G-LÄN. Dubblettsamling ca 3100 ex Vapen–modernt A–Ö, 		
mest O II inkl flera vackra och en del bättre stämplar. 	 1.000:-

2332L	Samling Oscar och framåt. Bl.a. mycket järnväg och ångbåt, 		
inkl ett hundratal brev. Delvis i två album, men mest osorterat 		
i pergamynkuvert. Ngt blandad kval. (1000) 	 1.000:-

2333P	 Mycket vacker lot 166 olika märken 1920–80 med prakt-		
lyxstämplar. 	 900:-

2334A	Närke. Visiralbum fyllt med stämplar i bokstavsordning Ringtyp–		
modernt från läsbart till lyx inkl klipp. Även LBB-stämplar. 	 800:-

2335K	Lot 1890–1950-talen. Sjöpost, mest PAQUEBOT, MED BÅT 		
FRÅN FINLAND, samt andra FRÅN-stämplar. (45) 	 700:-

2336P	 Oscar II. Ca 250 st vackert stämplade märken på 4 st visirblad, 		
sorterade i bokstavsordning, bättre stämplar förekommer. 		
Värde enl. postal ca 7.200. 	 700:-

2337P	 LBB. Mycket vacker samling om 116 olika nästan enbart prakt-		
lyxstämplar mest ca 1970–90 inkl bättre. 	 700:-

2338A	Album med ca 185 Ångbåtsstämplar nästan enbart Oscar II inkl. 		
många vackra och även flera bättre. Mest bra kval. 	 700:-

2339P	ÅNGBÅT OSCAR II. Samling 77 olika nr 1–177 inkl flera bättre 	 	
och många prakt. T.ex. vacker nr 102 år 1891, omvänd 115 år 		
1885, nr 130 år 1902 etc. 	 600:-

2340K	Lot försöksstämplar på försändelser. Göteborg ventil-, 		
Norrköping bikupe- och Jönköping handrullstämplar, 1879–1897. 		
Mest god kval. (10) 	 500:-

2341A	Samling/parti Oscar boktryck i insticksbok med ca 500 från 		
läsbart till prakt sorterade i bokstavsordning A–M. 	 500:-

2342A	180-tal–1910 i Visiralbum. Bra variation, mest O II. Ngt. 		
blandad kval. 	 500:-

2343A	* Samling Söderköping med stämplar och vykort, samt sex st 		
förfilateliförsändelser 1844–54, stämplade Norrköping, 	 	
Linköping, Helsingborg och Wisby med blå fyrkant-stämpel. 	 500:-

2344A	50 brev med postala stämplar typ Retur etc, 1900-60tal. God 		
kval. 	 400:-

FDC-samlingar / FDC collections
2345L	Samling 1932-66 inkl. många bättre. T.ex. 1.11.32 (riss), 		

6.12.33, 12.4.54 etc. F ca 31000. 	 3.000:-
2346A	37 enbart bättre FDC 1936-62. F ca 13800. 	 1.500:-
2347K	13 st med vackra vinjetter 1954–69. 	 1.000:-
2348A	Samling 1932–1969 i album. (110) 	 1.000:-
2349L	Parti. Parti hundratals FDC i pärmar, uvalshäften och löst 		

1940-1990-tal med bl.a. en del automathäftes-FDC och andra 		
lite bättre. 	 1.000:-

2350L	Stort parti med flera hundra FDC, brev, kort, minnespost- 	 	
och sistadagsstämplar, PT-kort etc. Äldre–modernt. Cirka 35 kg. 	 900:-

2351L	Dubblettpost 1936–72, totalt ca 500 st varav flera ”bättre”. 	 500:-

Brevsamlingar / Cover collections
2352A	Tre Kronor, 50 öre till 3 kr på försändelser. Samling i album 		

med 126 st olika frankeringar/portosatser, både singel- och 		
bland-frankeringar, med exempel av de flesta valörerna 	 	
inklusive 175 öre! Många olika försändelseslag inkl brev, 		
rek, postförskott, express, kvitto, lösen, rek med 		
mottagningsbevis, E-journal, internationell postanvisning, 		
adressändring, eftertaxering, avi, ass-postförskott, paket, 		
ilpaket, asspaket, skrymmande paket, paket pfsk, utrikes 		
paket, och med många olika destinationer inkl England, USA, 		
Cuba, Sydafrika, Australien, Etiopien, Österrike, Finland, 		
Östtyskland, Västtyskland, Belgien, Danmark, Norge. Mycket 		
ovanlig och intressant samling. 	 3.500:-

2353P	 Lot 1858–1925. Brev, brevkort, postanvisningar, paketadresskort 		
mm mm såväl till inrikes som utrikes mottagare. Mest 		
ringtypsperioden. Ngt blandad kval. (ca 100) 	 2.000:-

2354P	 Samling postförskott Oscarsperioden. Brev, brevkort, trycksaker 		
och avier, inkl en del etiketter. Även ett par med Ringtyp. 		
Mest god kval. (66) 	 2.000:-



140

2355A	Samling Oscar II och G V Medaljong i album med fickor. 	 	
Försändelser och lösa märken (på kort) som visar tidiga 		
nyanser, tidiga stp med hänsyn till nyanser, retuscher och 		
varianter. Ett antal av objekten passar i utställningsexponat. 		
Ca 100 obj. Bra kval. 	 1.800:-

2356L	Parti 1875-1970 i kartong utan fickor. Helsaker (vanliga 	 	
helsaker, tjänstebrevkort, övertryckta tjbrevkort mm), brev, 		
mm både inomlands och till utlandet. Huvuddelen fr perioden 		
1880-1920. En del intressanta stämplar. Ngt blandad kval. 	 1.200:-

2357P	 Samling postförskott Medaljongperioden. Mest brev och 		
trycksaker, inkl ett par rek, samt någon enstaka till utlandet. 		
Mest god kval. (60) 	 1.000:-

2358P	 Samling postförskott 1900–modernt. Ofrankerade blanketter, 		
inkl obegagnade, samt adresskort från utlandet, plus ett par 		
med små tjänste. Mest god kval. (50) 	 800:-

2359A	Samling Förfilateli. 8 st brev till och från Sverige (Frankrike, 	 	
England, USA), 1860- och 70-tal. Div postala noteringar 		
(karteringsnummer, lösennoteringar, postvägar) samt transit- 		
och ankomststp. Flera viktklasser repr . 	 800:-

2360L	Äldre–modernt i bananlåda. Helsaker, brev mm. Även en del 		
utländskt. Ngt blandad kval. 	 800:-

2361P	 Samling 1891–1908. Fem obeställbara brev, två från Danmark 		
med etiketter ”Adressen oriktig” resp ”Okänd”, plus tre 		
inrikes brev. Alla med RETUR stämplar. (5) 	 700:-

2362L	Ca 50 st försändelser, 1840–90 förfilateli med fyrkant- och 	 	
cirkelstämplar. Även diligenspost från 1850-talet. Alla 		
privata och många med innehåll. 	 700:-

2363L	Samling. Blanketter, oanvända och begagnade, inkl 		
brevbuntsetiketter, rörande obeställbarhet, inställda 		
befordringslägenheter och mycket annat. Bl.a. flera trevliga 	 	
försändelser. (100-tals) 	 700:-

2364L	Samling. Helsaker, inkl obegagnade, plus brevkort och något 		
annat. Bl.a. ett par stämplar, samt ett fåtal till utlandet. 		
Mest god kval. (100) 	 700:-

2365L	Samling 1858–modernt. Tre album med mestadels brev, inkl en 		
del stämplar, luftpost, ankommande brev m.m. Även en kontorspärm 		
med dokumentation och reklam rörande Postgirorörelsens moderna 		
del, plus en del lösa enklare brev. Mest god kval. (100-tals) 	 700:-

2366A	OSCAR. Drygt 55 brev och några vykort. Flera rek, några lösen, 		
många till utlandet. Blandad kval. 	 600:-

2367L	Två lådor med 100-tals vykort och brev Ringtyp–ca 1950 samt 		
även en del klipp och öppnade kilovaror etc. Cirka 11 kg. 	 600:-

2368K	Lot 1880-tal–modernt. Bl.a. tilläggsfrankerat frankokuvert 		
till Tyskland 1883, inrikes prov utan värde, samt ca ett 		
tjugotal med specialstämplar. Mest god kval. (40) 	 500:-

2369P	 Samling 1890–1940-talen. Intressant lot med adresskort, 		
expressbrev, fältpost, postanvisning med F52b, inkommande 		
adressbrev från Danmark, m.m. Mest god kval. (17) 	 500:-

2370P	 17 st utvalda försändelser, från ofrankerat brev 1858 till 		
brev stämplat Indalsälven 31.12.49, även stämplat Bergeforsen 		
1.1.50 (orten namnändrades). Alla med Prakt - LYX-stämplar. 	 500:-

2371P	 Samling postförskott bandmärken–modernt. Brev, kort och avier, 		
inkl stämplar, etiketter, CB-par m.m. Mest god kval. (100) 	 500:-

2372A	Ca. 150 intern. adresskort till Danmark 1970-80tal + ca. 90 		
brev OII-1960tal, mest till utlandet, överv. 1950-60tal-. 	 400:-

2373L	Låda ett par hundra brev/kort/kungörelser, mest äldre. 	 400:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
2374P	 Lot. 38 st lösa märken, bl a M 1éé och M 8 éé /�. 	 1.000:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
2375L	Stor dubblettsamling av Fk 1 - 28, Ae 1-5, kB 2 - 51, 		

bKe 1 - 96, bKd 1 - 38 och TjBk, Mbk, Mu. Allt sorterat i bl.a. 		
kuvert. Mycket bra innehåll och högt katalogvärde. Cirka 13 kg. 	 3.000:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

2376K	Mycket tidigt vykort med vy från Trollhättan med text 		
”Hotell & Pensionat Utsigten”. Frankerat med 10 öre 		
boktryck med posthorn och daterat 13.8.1891. 	 500:-

2377L	H-län. 380 st vykort i låda. De flesta i det äldre formatet. 	 1.500:-
2378L	STOCKHOLM. Ca 275 st använda och oanvända kort från 		

huvudsakligen 1900–10. 	 1.500:-
2379K	Lot 1901–07, 1923. 14 kort med kort/stämplar från bazarer, 		

vårfester och utställningar, t.ex. Automobilutställningen i 		
Stockholm 19-30.4.05. 	 1.000:-

2380L	Flyttlåda med ett stort antal pärmar med kort. Mest äldre, 		
men även en hel del nyare. Här finns från flera norrlänska 	 	
län, bl.a. Ångermanland, Medelpad, Järnvägsmotiv, folkdräkter, 		
jul och påskkort - ganska många -samt en del utländska. 		
Besiktiga! Cirka 22 kg. 	 1.000:-

2381L	 Ca 250 st använda och oanvända vykort från huvudsakligen 		
1900–10. 	 1.000:-

2382L	Ca 250 st använda och oanvända kort från huvudsakligen 		
1900–10. 	 1.000:-

2383L	Parti. BLEKINGE. Drygt 230 kort i det lilla formatet, flertalet 		
från Karlskrona samt folder med STF:s bilder från Blekinge 		
(endast kort 18, 37 och 39 saknas). 	 600:-

2384K	Fartyg, även lite järnväg od. 63 st kort från HV, huvudsakligen 		
från 1900-talets början. 	 500:-

2385A	Dalarna. Två pärmar med ca 600 st kort, gamla–moderna. 	 500:-
2386A	Skåne. Pärm med ca 400 st kort, gamla–moderna. 	 500:-
2387L	Låda med drygt 350 st kort från 1900-talets första hälft, 		

bl.a. Jenny Nyström, även utländskt ingår, samt några 		
försändelser bl.a. från Rörviksolyckan 1954. 	 500:-

2388A	Gotland och Gästrikland. Pärm med ca 450 st kort, gamla–		
moderna. 	 400:-

2389K	Kungligt. 47 st kort 1900–20. 	 300:-
2390A	Tecknade/gratulationskort kort i två pärmar med ca 500 st 		

kort, gamla–moderna. 	 300:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
2391A	Reklammärken samling/parti. Två insticksböcker med ca 200 st 		

märken i olika storlekar, mest reklam, mest utländska. Många 		
mycket bra ingår. 	 1.000:-

2392A	Reklammärken. Tre insticksböcker med ca 100 st järnvägs- och 		
sjöfarts-märken, olika storlekar, utländska. Många mycket 		
bra ingår. 	 1.000:-

2393A	Reklammärken samling/parti. Två insticksböcker med ca 400 st 		
märken, mest reklam, även utländska ingår. Flera bra ingår. 	 800:-

2376
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Lördagen den 29 november, tidigast kl. 14:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2394K	Förfilateli, Inkommande brev från Stettin, stämplat 7.5.1840 	 	

med notering ”p. Dronning Maria” och notering ”29” (RBS) 		
via Köpenhamn till Mandal. Ovanligt. 	 2.000:-

2395K	Förfilateli, Fribrev i 3:e viktklass, karterings nr 1, från 	 	
Norska Statsrådsafdelningen i Stockholm till Grimstad, Norge. 		
Mycket vackert ovalt sigill md norska statsvapnet med text 		
”Den Kongelige Norske Statsraadsafdelning” på baksidan. 		
Stämpel STOCKHOLM FR:BR (Fribrev) 13.8.1866 och notering 		
”Fr.Br” på framsidan. Under en del av unionstiden fanns 3 		
norska statsråd i Stockholm som tillsammans med kungen kunde 		
besluta i ärenden som berörde Norge som inte kunde beslutas 		
utan kungen, enligt norska grunnloven. 	 1.000:-

Norge, singlar / Norway, single items
2396	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Mycket vackert 			 

	 ex med breda marginaler Hel stämpel ”315” 			 
	 (Tredestrand). F 1400 	 �	 800:-

2397	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå med goda marginaler. 			 
	 Stämplat med nummerstämpel 236, sällsynt. 	 �	 500:-

2398	 1	 1855 Vapentyp 4 skilling blå på mycket vackert 			 
	 litet brev med 12.streckstämpel och sidostämpel 			 
	 SKIEN 18.10.1855. Mycket breda marginaler. 			 
	 Praktobjekt. 	 *	 1.500:-

2399	 1v8	 1855 Vapentyp 4 skilling blå, uppgraverat 			 
	 hörn (pos D 34). Vackert bredrandigt exemplar 			 
	 makulerat med 12-streckstämpel. F 12000 	 �	 1.000:-

2400	 5	 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Prakt-			 
	 nummer-stämplat ”48”. 	 �	 300:-

2401	 7a	 1863 Vapentyp 3 skilling lilagrå. F 4500 	 �	 500:-
2402	 10	 1863 Vapentyp 24 skilling brun. Prakt 			 

	 TONSBERG 10.11.1871. F 1100 	 �	 300:-
2403	 15	 1867 Vapentyp 8 skilling karminrosa. Vackert 			 

	 praktexemplar stämplat CHRISTIANSSAND 			 
	 27.10.1872. 	 �	 300:-

2404K	18	 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. 			 
	 Typset A+B(24). Mest bra kavlitet. 	 �	 800:-

2405	 19	 1872 Skuggat posthorn 4 skilling violett. 			 
	 Typset 1-12. Mest bra kavlitet. F 600 	 �	 1.000:-

2406	 19a, ab, c   1872 Skuggat posthorn 4 skilling i tre nyanser. 	 é	 1.000:-
2407K	20	 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun. Typset 			 

	 1-12. Mest bra kavlitet. 	 �	 1.500:-
2408	 21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Plåt 			 

	 I och II. 	 é	 300:-
2409K	21	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Typset 			 

	 1-10. Mest bra kvalitet. 	 �	 1.500:-
2410	 21b	 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun, 			 

	 gulaktigt papper, mörkt gummi. Prakt. F 1400 	 éé	 500:-
2411	 22-24	 1877 Skuggat posthorn 1, 3 och 5 øre (3). 	 éé	 1.500:-
2412	 24, 32	 Posthorn 5 øre ultramarin, ordinär siffra i 			 

	 ovalbandet i par samt 50 öre. Alla stämplade 			 
	 HOLTEN. E1 av 5 öre tunnt. F 100 	 �	 300:-

2413	 29	 1877 Skuggat posthorn 20 øre rödbrun. Prakt 			 
	 RIMSTAD 6.3.1883. 	 �	 300:-

2414	 29, 44	 Posthorn 20 øre rödbrun och 20 øre blå. Båda 			 
	 stämplade KJEÖ. F 100 	 �	 300:-

2415	 30	 1877 Skuggat posthorn 25 øre matt violett. 			 
	 Prakt BIRID 6.12.1883. F 1200 	 �	 1.000:-

2416	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. 			 
	 Prakt SIGDAL 13.4.1888. 	 �	 400:-

2417	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. 			 
	 Prakt RINGSAKER 26.IV.90. 	 �	 400:-

2418	 32	 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun. 			 
	 Prakt STENKJÆR 19.XII.89. 	 �	 300:-

2419K	34-36	 1878 Oscar II SET (3 x 6). Typset 1-6 av 			 
	 allla valörer. Mest bra kavlitet. 	 �	 1.200:-

2420	 39	 1882 Oskuggat posthorn 10 øre rosa, färglinje 			 
	 i posthornet. Prakt NORDBANERNAS POSTEKS 			 
	 13.IX.83. 	 �	 300:-

2421	 41	 1883 Oskuggat posthorn 12 øre matt olivgrön. 			 
	 Prakt TRONDHJEM 22.III.84. F 3300 	 �	 1.500:-

2422	 42 I, II, 47 I   Två st. 12 öre och 2 på 12 öre. Det 			 
	 sistnämnda med variant ”Kula över G i NORGE”. 	 �	 300:-

2423	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Fint 			 
	 fräscht ex. F 4500 	 éé	 1.500:-

2424	 43	 1882 Oskuggat posthorn 20 øre brun. Med 			 
	 variant Dubel ram upptill. 	 �	 300:-

2394 2398
2395
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2425	 44	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blå, med punkt 			 
	 efter POSTFRIM. Vackert par i god centrering. 			 
	 Något korta tänder upptill på höger märke. 			 
	 Mycket sällsynt att hitta postfriskt! F 19000 	 éé	 3.000:-

2426	 44Aaa	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny plåt, 			 
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2 liggande i par. 	 �	 400:-

2427	 44Aab	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre blekt ultramarine, 	 		
	 med punkt efter POSTFRIM, vm 2. Nära prakt 			 
	 FARSUND 19.IX.83. 	 �	 300:-

2428	 44AB	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre mattblå, med 			 
	 punkt efter POSTFRIM, vm 2. Nära prakt 			 
	 STRANGEREID 27.II.15. F 1800 	 �	 1.000:-

2429	 44Bbb	 1883 Oskuggat posthorn 20 øre grönblå, ny 			 
	 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 2 liggande. 			 
	 Stpl upp och ned HOL utan ring 28.5.188? 	 �	 300:-

2430	 45	 1885 Oskuggat posthorn 20 øre blå, ingen 			 
	 punkt efter POSTFRIM. Prakt SIREDALEN 			 
	 19.3.1887. 	 �	 300:-

2431	 45, 46	 Posthorn 20 øre och 25 øre, stämplade NAMSOS. 	 �	 300:-
2432	 46	 1884 Oskuggat posthorn 25 øre mattviolett. 			 

	 Prakt FREDRIKSSTAD 10.II.85. 	 �	 300:-
2433	 48-55	 1891 Oskuggat posthorn 1 -25 øre (10). Med 2 			 

	 olika 2 och 10 øre. 20 øre bruten ht. F 300 	 éé	 700:-
2434K	50, 59, 60   Vackert båtbrev från Bergen via Hull 			 

	 (där det stämplats HULL MY 31 97) till Stettin. 			 
	 Mycket intressant och ovanlig rutt! Dekorativ 			 
	 trefärgsfrankering, 20 öre. Rak stämpel 			 
	 PAQUEBOT i svart. 	 *	 2.000:-

2435	 53	 1886 Oskuggat posthorn 10 øre röd. Prakt 			 
	 BRÆKSTAD 28.XII.89. 	 �	 300:-

2436	 53 VI	 1891 Oskuggat posthorn 10 øre plåt VI karminröd-			 
	 karminrosa, vm 1. Prakt. F 2800 	 éé	 1.400:-

2437	 54	 1886 Oskuggat posthorn 20 øre blå. Prakt 			 
	 AALHUS 11.6.1883. 	 �	 300:-

2438	 65-72	 1893 Posthorn Knudsens Tryckeri 1-50 øre (8). 			 
	 20 øre tunn. 	 é	 1.200:-

2439K	67	 1896 Posthorn 5 øre grön, tandn. 13½ × 12½ 			 
	 på trycksak till Tyskland sänd med skeppspost. 			 
	 Märket makulerat med praktavtryck av sällsynt 			 
	 stämpel Schiffsbrief/Paquebot on two lines 			 
	 with frame. Sänt av M.H. Kielland som var 			 
	 verksam i Bergen ca 1895-1900. 	 *	 1.000:-

2440	 69	 1896 Posthorn 20 øre ultramarin, tn. 13½ × 12½. 	 éé	 800:-

2441K	77 I	 1898 Posthorn 10 øre carmine med nästan 			 
	 lodräta streck i vingen perf 14½ × 13½. 			 
	 Lodrätt par med höger marginal, årtal 1898-1899 			 
	 i marginalen. Prakt. 	 éé	 1.000:-

2442	 77 II	 1898 Posthorn 10 øre carmine plåt I och II. 			 
	 Prakt. 	 éé/é	 300:-

2443	 78	 1908 Posthorn 15 øre brun, tandn. 14½ × 13½. 			 
	 Prakt. F 3300 	 éé	 1.500:-

2444	 79	 1899 Posthorn 20 øre ultramarin, tandn. 14½ 			 
	 × 13½. Med vänster marginal. 	 éé	 300:-

2445	 80, 82	 1901 Posthorn 25 och 35 øre, tn. 14½ × 13½ (2). 	 éé	 1.500:-
2446	 83	 1901 Posthorn 50 øre karminbrun, tandn. 14½ 			 

	 × 13½. LYX. 	 éé	 1.000:-
2447	 88	 1906 Påtryck på Vapentyp 1,50 Kr / 2 skill 			 

	 orange. Prakt FREDRIKSHALD 21.VIII.24. 			 
	 Sen användning. 	 �	 700:-

2439 24572434

2441



143

2448	 90-92	 1907 Haakon VII profil I. Fem kpl serier, 	 	 	
	 någon kort tand. F 11250 	 �	 1.000:-

2449	 109a, b	1910 Posthorn i antikvastil 15 øre brun. Två 			 
	 nyanser och ett otandat till höget (automat). 	 éé	 500:-

2450	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila. LYX. 	 éé	 500:-
2451	 113	 1911 Posthorn i antikvastil 25 øre matt lila. 			 

	 Prakt. F 2000 	 éé	 500:-
2452K	141	 1927 Lejontyp II 30 øre blå. Double letter 			 

	 sent from Norway 4.8.31 from Bergen to New 			 
	 York, and then back again to the sender, both 			 
	 American adresses. With WILKINS-ELLSWORTH 			 
	 TRANS-ARCTIC SUBMARINE EXPEDITION 			 
	 1931 violet shop. The seccond poart franked with 			 
	 an American 2 c stamp. 	 *	 500:-

2453K	141	 1927 Lejontyp II 30 øre blå på luftpostbrev 			 
	 till Tjeckien, stämplat OSLO 5.12.38. 			 
	 Ankomststämplar på baksidan samt stämpel 			 
	 ”9762” på framsidan som bevisar rörpostbefordran 	 		
	 inom Prag. Ovanligt och intressant objekt. 	 *	 500:-

2454P	 279-97	 1941 “V”-märken SET utan vm, utan 10 øre grön 			 
	 med vitt V (19). F 3800 	 éé	 500:-

2455K	8586	 1908 Påtryck på Posthorn 15 øre / 4 skill 			 
	 och 30 øre / 7 skill. Olika nyanser och 			 
	 papper. Ett ex ostämplat. (6+6). 	 é/�	 300:-

2456	 Tj1-28	 Tjänste, 1926-37 komplett. Prakt. 	 éé	 1.500:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2457K		 Lösen, 15 öre G V i medaljong (Sverige) på 			 

	 brev sänt underfrankerat från GÖTEBORG 1 			 
	 7.10.22 till Norge, där det lösenbelagts med 			 
	 10 øre. Brevet är vackert dekorerat av skådespelare 	 		
	 Colbjörn Knudsen som också är avsändare. 	 *	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2458P	 Dubblettsamling/parti klassiskt på två Visirblad. 			 

Över 150 skillingar inkl tio st F 1. Det mesta i 			 
felfri kvalitet. God variation på nyanser, en del 			 
vackra stämplar etc. (190) 	 Mest �	 10.000:-

2459A	Samling 1855-1961 i album. Almost complete 			 
collection with only few stamps missing. 	 é/�	 7.000:-

2460P	Samling 1855–1960 på 48 blad. Bl.a. alla 22 skillingar, 			 
F41, 90-92, 93. Värde enl inl SEK 38000. Bra kval. 	 �	 4.000:-

2461A	Samling 1855–2011 i två Schaubek-album med fickor. 			 
Välfylld, alla skillingar, 12 öre oskuggat posthorn, 			 
Haakon kpl små och stora pärlor, de bättre serierna 			 
1920–30-tal. Legionen, universitetet mm. Mycket 			 
välbesatt. Kat.v. enl. inl. 42000.-. God kval. 	 �	 4.000:-

2462P	Samling 1872-1969 på blad med fickor. Börjar m posthorn 	 	 	
1 sk, i stor utsträckning komplett. En vacker samling 			 
att bygga vidare på. Mest bra kval. (>500) 	 éé/é	 3.500:-

2463P	 Samling 1855–1950-tal. Bl.a. 21 skillingar, bättre 			 
1920–30-talsserier mm. Värde enl. inl. 25000 SEK. 			 
Mest god kval. 	 �	 2.800:-

2464P	Samling 1856–1980 på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. 	 é/�	 2.500:-

2465A	Samling 1870–2011 i två Schaubek-album. Handritade 			 
blad med plastfickor. Något glest klassiskt men en 	 	 	
del bättre é, t.ex. Haakon små pärlor kpl, 1 1/2 och 			 
2 kr stora pärlor, påtrycken 1905. Mycket välfylld 			 
och i huvudsak éé efter 1920. Nästan komplett. Kat.v. 			 
enl. inl. 38000, allt räknat. 	 éé/é	 2.500:-

2466P	Samling/parti 1855–1930 på två Visirblad, mestadels 			 
skillingar (80) i något blandad kvalitet. (120) 	 �	 2.000:-

2467A	Samling 1856–1970 i album. Massor av märken. 	 �	 2.000:-
2468P	Nominalparti. lösa märken, häften och block från 			 

1990-talet, huvudsakligen på visirblad. Nom ca. 4.400. 	 éé	 1.700:-
2469A	Klassiskt–2000-tal i Visiralbum. Nio skillingar i 			 

blandad kvalitet, flera posthorn från 1914, många 	 	 	
kompletta serier och mycket modern nominal. 			 
Mest bra kval. 	 éé/é	 1.500:-

2470A	Samling 1856–1987 i Schaubek-album med fickor. 	 	 	
Välfylld samling. 	 éé/é/�	 1.500:-

2471A	Lot med mest enheter huvudsakligen 1940-60tal, 			 
t.ex. 20 set F441-43 Nordkap V. F ca 28400. 	 éé	 1.400:-

2472A	1855–1970-tal i album. Bl.a. 13 skillingar, mycket 			 
posthorn, bättre 20–30-tal mm. Mest bra kval. 	 éé/é/�	 1.000:-

2473A	Samling/parti i Visiralbum med fickor. Frimärken, 	 	 	
serier, häften, block, bypost: Trondheim, Brekstad % 			 
Co, Svalbard. 	 éé/é/�	 1.000:-

2474L	 1970–2000-tal i bananlåda. Försändelser från postverket, 			 
FDC, ostämplade frimärken, häften mm. Mest bra kval. 	éé/�	 1.000:-

2475	 Tre Posthornsmärken: 5 öre med ”100”, tio öre med 			 
”238” och 10 öre handmakulerad med ”Nor”. 	 �	 800:-

2476L	Årssatser lot. 1981-97. 28 st kompletta. Nom. ca 3.700. 	 éé	 1.500:-
2477A	Häften. Ask med häften och märken 1970-80tal. 			 

Nom drygt 1200. 	 éé	 500:-
2478A	FDC. 43 olika FDC 1941–64 inkl 1.2.42, 15.6.53, 			 

4.6.55, 15.9.58, 9.11.64, flera med vinjetter. F ca 7000. 	 *	 800:-
2479P	 Brev. Stor bunt äldre brev 1920-50-talet. (ca 100) 	 *	 2.000:-
2480L	Vykort. Ask med 90 st vykort från 1900–50-talet, mest 			 

topografi, bl.a. motiv med tyskt ubåtsvrak vid Narvik. 	 *	 1.500:-
2481K	Vykort. Mycket trevlig bunt om ca 100 st vykort 			 

1897–1911, många bra. 	 *	 1.000:-
Danmark, förfilateli / Denmark, prephilately

2482K	Förfilateli, Obetalt brev från Hamburg 30.8.1854 med rund 	 	
stämpel K.D.O.P.A. Hamburg, till Köpenhamn med BLÅ 		
ruttstämpel ”via Mecklenburg” i ram. Lösennotering ”8” 		
(RBS) i rött. 	 2.000:-

2483K	Förfilateli, Brev stämplat K.D.O.P.A. HAMBURG 5.5.1855, till 	 	
Köpenhamn med svart stämpel ”via Mecklenburg” i ram. Inga 		
frimärken kunde användas från Hamburg 1.7.1853-31.7.1855. 		
Intyg Nielsen. 	 2.000:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
2484K	2 I	 Frankerat med Riksbankskilling FIRE R.B.S. 			 

	 chokladbrun, första upplagan (Ferslew 2) med 			 
	 retuscherad krona delar av bilden. Anullerat 			 
	 med bäckkryss och med avgångsstämpel RANDERS 			 
	 12.4.1851. Attest Nielsen, AFA 32 000 DKK. 	 *	 10.000:-

2482
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2485	 2 IB	 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun, 			 
	 första upplagan (Ferslew) med retuscherad 			 
	 krona plåt I, pos 37. Attest CAM. 	 �	 800:-

2486	 2 IIIA	 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun, 			 
	 tredje upplagan (Thiele II) med tydliga 			 
	 orangegula våglinjer, jämt tryck. Vackert ex 			 
	 med tydlig dubbelprägling. Nära klippt på 			 
	 höger sida, men inte in i märket. Stämplat med två 			 
	 olika bläckmarkeringar, Nr 65 (SLAGELSE) 			 
	 och med tre strek. Variantbevis medföljer. 	 �	 1.200:-

2487	 2 IIIBv4  1851 4 R.B.S. mörkt rödbrun, Thieles tryck 			 
	 plåt IIb pos. 5 (Kranholds retouche). Vackert 			 
	 exemplar med fulla marginaler med vacker 			 
	 rätvänd nummerstämpel 75 (Varde). Intyg 			 
	 Kaiser. F 4000 	 �	 800:-

2488	 2 Iv4	 1851 4 R.B.S. chokladbrun, Ferslews tryck 			 
	 plåt II pos 5 (Kranholds retouche) i par med 			 
	 pos. 4. Vackert par, lätt inklippt uppe till 			 
	 vänster. Makulerat med stumma femringsstämplar. 	 		
	 Intyg Kaiser. 	 �	 1.000:-

2489	 2 Iv4	 1851 4 R.B.S. chokladbrun, Ferslews tryck 			 
	 plåt II pos 5 (Kranholds retouche). Praktexemplar 			 
	 makulerat med vacker stum femringsstämpel. 			 
	 Intyg Kaiser. F 3500 	 �	 700:-

2490	 2 IVb	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjebrun, 			 
	 fjärde upplagan (Thiele III) plåt III pos 9. 			 
	 Vackert ex med tydlig variant ”Stord brud på 			 
	 NØ-kvadratens øvre rammelinje”. Stämplat med 			 
	 nr 54 (RENDSBURG). 	 �	 500:-

2491	 2 IVb	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. ljus 			 
	 kastanjebrun, fjärde upplagan (Thiele III). 			 
	 Praktexemplar stämplat med nummerstämpel 20 			 
	 (Fredrikssund). Intyg Kaiser. F 1800 	 �	 400:-

2492	 2 IVb	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjebrun, 			 
	 fjärde upplagan (Thiele III). Praktexemplar 			 
	 stämplat med nummerstämpel 78 (Vordingborg). 			 
	 Intyg Kaiser. F 1800 	 �	 400:-

2493	 2 IVb	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. kastanjebrun, 			 
	 fjärde upplagan (Thiele III). Praktexemplar 			 
	 stämplat med nummerstämpel 1 (Köpenhamn). 			 
	 Intyg Kaiser. F 1800 	 �	 400:-

2494	 2 IVb	 1854 Riksbankskilling FIRE R.B.S. mörk 			 
	 kastanjebrun, fjärde upplagan (Thiele III). 			 
	 Vackert exemplar med goda marginaler stämplat 			 
	 med nummerstämpel 53 (Randers). Intyg Kaiser. 			 
	 F 1800 	 �	 400:-

2495	 5	 1857 Skilling 8S. grön plåt I, pos 83 med 			 
	 varianten ”Hack i övre posthornet” på litet 			 
	 brevstycke. Stämplat med vacker nr 43 (Nakskov). 			 
	 Variantbevis medföljer. AFA 1500 DKK. 	 �	 500:-

2496	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett i par med 			 
	 variant på det högra märket ”Bula och brott 			 
	 på nedre ramlinjen under högra posthornet”. 			 
	 Stämplat med nr 1. Variantbevis medföljer. 			 
	 AFA 5700 DKK. 	 �	 1.200:-

2497	 7	 Frankerat med 4S brun, våglinjerad bakgrund. 			 
	 Med avgångsstämpel VORDINGBORG 24.5.1858 			 
	 på baksidan tillsammans med litet obrutet silgill 	 		
	 ”E”, och vacker nr ”78” på märket. 	 *	 2.000:-

2498
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2498K	8, 13	 1858 8 skilling våglinjerad bakgrund i par 			 
	 samt 4 skilling karmin ovaltyp på skeppsbrev 			 
	 till Norge, stämplat med norsk stämpel 			 
	 SANDÖSUND 27.8.1865. Mycket sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! 	 *	 10.000:-

2499	 10, 27	 1863 Linjetandade 16S lila plåt 27 + 1870 			 
	 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun, tandn. 			 
	 12½ (färgfrisk). F 10.500 	 �	 2.500:-
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2504

2505
2505	 36e	 1895 Örevalörer 50 øre lilabrun/brungul, 			 

	 omvänd ram i vackert fyrblock där de nedre 			 
	 två märkena är postfriska. F 7500 	 éé/é	 1.000:-

2506K	63	 1905 Christian IX 5 øre grön på vykort sänt 			 
	 till Bornholm - frimärket makulerat FRA 			 
	 KJOBENHAVN rakstämpel. 	 *	 500:-

2507	 69-75	 1907 Frederik VIII SET (7). God centrering. 			 
	 F 3400 	 éé	 500:-

2508	 120v10	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, extra 			 
	 sky till höger om tornets topp (pos 33). AFA 			 
	 6000 DKR. Variantbevis medföljer. 	 é	 2.000:-

2509	 120v12	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, avlång 			 
	 färgfläck under andra A i DANMARK (pos 41). 			 
	 AFA 6000 + DKR. Variantbevis medföljer. 	 é	 2.000:-

2510	 120v13	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, lysande 			 
	 fönster under vänstra tornet (pos 43). AFA 			 
	 3800 DKR. Lätt veck Variantbevis medföljer. 			 
	 F 4000 	 �	 400:-

2511	 120v15	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, brutet 			 
	 högra ben i ”N” i CENTRALPOSTBYGNING 			 
	 (pos 27, tryck 2). Ej katalogiserad i AFA, sällsynt 			 
	 variant! Variantbevis och attest Møller medföljer. 	 é	 600:-

2512	 120v5	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, saknad 			 
	 taklist till vänster (pos 8). AFA 3800 DKK. 			 
	 Variantbevis medföljer. 	 �	 600:-

2513	 120v8	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona, 			 
	 saknad kantsten vid vänster dörr, och ett litet 			 
	 brott på S (pos 21 i 1.a och 2.a tryck). 			 
	 Några minimala pappersrester på baksidan. 			 
	 AFA 6000 + DKK. Variantbevis och attest 			 
	 Jensen medföljer. F 6000 	 é	 2.000:-

2514	 121v10	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, extra 			 
	 sky till höger om tornetd topp (pos 33). AFA 			 
	 3800 DKK. Variantbevis medföljer. 	 �	 800:-

2515	 121v14	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, vit 			 
	 knopp på ornamentet över vänster ”5” (pos 			 
	 50). AFA 3800 DKK. Variantbevis medföljer. 	 �	 700:-

2516	 121v15	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, brutet 			 
	 högra ben i ”N” i CENTRALPOSTBYGNING 			 
	 (pos 27, tryck 2). Ej upptaget i AFA. Variantbevis 			 
	 och attest Møller medföljer. F 4000 	 �	 400:-

2504K	31	 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå på vacker 			 
	 trycksak till Finland sänd via Sverige, märket 			 
	 stämplat PKXP No 2 21.7.1881. Mycket vackert 			 
	 utställningsobjekt. 	 *	 2.000:-

2500K	11	 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå, tandn. 13 × 			 
	 12½. Vackert 4-block i position A39-40 / 			 
	 A49-50 med höger marginal. Märkena är éé, 			 
	 men det finns fastättarspår i marginalen. 	 	 	
	 Dessutom finns två varianter: AFA 11v ”Venstre 	 	 	
	 rammelinje forneden med 2 hak og skråt 			 
	 afskåret” samt AFA11u: ”Afskåret rammelinje 			 
	 forneden i venstre side”. Värde enl AFA - 			 
	 utan tillägg för varianterna - 14 000 DKK.. 	 éé	 5.000:-

2501	 11v4	 1870 Stor ovaltyp 2 Skill blå. Vackert otandat 			 
	 fyrblock med arkmarginal, tre ex postfriska. 	 éé/é	 800:-

2502	 P13j	 1864 Stor ovaltyp 4 skill otandat provtryck 			 
	 utan gummi i gul färg. AFA 1500. 	 (é)	 300:-

2503K	22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 4 skill 			 
	 rosa / grå i par på brev stämplat med 			 
	 duplexstämpel 192 DPSK P. EXP. No 6 (Korsör-			 
	 Kiel). Sänt till Christiania, Norge per båt. 	 *	 1.500:-

2500 2501
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2517	 121v4	 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, färgfläck 	 		
	 i högra posthornet (pos 3). AFA 3800 DKR. 			 
	 Variantbevis medföljer. F 4000 	 �	 700:-

2518K	138, 155  Rek, frankerat Christian X 20 och 50 øre. 			 
	 Sänt till Manila, stämplat i Köpenahmn 7.8.22. 			 
	 Mottagningsstämpel på baksidan. Brevet är 			 
	 öppnat till vänster något ovarsamt. 	 *	 500:-

2519	 165-66	 2-kronan med ngt kort hörntand, i ö bra 			 
	 kvalitet. F 6000 	 éé	 900:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2531P	 Specialiserad samling 4 RBS monterad på gamla blad, 			 

samt åtta märken med intyg. Åtskilliga märken 			 
positionerade, allt är tryckbestämt och en del 			 
nyanserat. God variation på nummerstämplar etc. Bland 			 
annat vackert exemplar Ferslew stämplat med nr-stämpel 			 
71. Totalt 254 märken varav några par samt trestrip. 			 
De flesta exemplaren i felfri kvalitet med fullgoda 	 	 	
marginaler. Bör studeras noga! 	 �	 30.000:-

2532P	 Spännande parti klassiska dubbletter på fyra Visirblad, 			 
bl.a. 22 st 4 RBS. Totalt ca 300 skillingar bl.a. 15 			 
st 48 skilling. Stor variation på nyanser, till viss 			 
del identifierade. Besiktiga! 	 �	 10.000:-

2533P	 Samling/parti. Dubbletter/samling i god variation 			 
som inleds med otandade provtryck av 4 skilling 			 
ovaltyp. Mycket fräscht material i mestadels god 			 
kvalitet. Bör ses! En del varianter, nyanser och 			 
identifierade omv vm. (150) 	 éé/é	 5.000:-

2534A	Samling 1851-1963 i gammalt album. Bl.a. 22 skillingar, 			 
Posthuset etc. Se scans på www.philea.se. I början 			 
blandad, sedan bra kval. (ca 400) 	 é/�	 4.000:-

2535P	 Samling 1851-1955 på blad. Bla.a 18 skillingar, båda 			 
Posthusen. Relativt välbesatt. Även en del Island. 			 
Se scans på www.philea.se. Mest bra kval. (ca 1000) 	 é/�	 3.000:-

2536A	1851–2013 i Visiralbum. Bl.a. 28 skillingar, två 			 
posthus, många påtryck, flyg 1925–29, bra postfärje, 	 	 	
Även en del DWI. Mest bra kval. 	 �	 3.000:-

2537P	 Samling 1851–1960 på 43 albumblad. Bl.a. F2, 15, 21, 50, 			 
120, 122 mfl. Högt värde. Bra kval. SEK 22000 enl inl. 	 �	 2.500:-

2538P	 Parti 1851–1950-tal på blad. Många bättr, bl.a. 19 			 
skill, F120, 144 m.fl. Värde enl. inl. SEK 20000. 	 	 	
Mest god kval. 	 �	 2.500:-

2539P	 Samling 1851-1930 inkl. flera skillingar, Lösen- och 	 	 	
Tidningsmärken, Thule 1-5 etc. F ca 32000. 	 �	 2.500:-

2540P	Samling 1857-1957 på blad. Med 15 skillingar, båda 			 
posthusen, flygpost 1925. Ngt blandad kval. 	 �	 2.500:-

2541P	 Samling 1870–1976 på blad. Även lite Färöarna. 			 
Mest bra kval. 	 é/�	 2.500:-

2542A	Album med Tjänste, Lösen, PF- och Tidningsmärken. 			 
Många bra märken inkl. överkpl PF1-10, ngr Slesvig 			 
etc. (560) 	 éé/é/�	 2.500:-

2543A	Samling 1851–1999 i Schaubek-album med fickor 	 	 	
(hemgjorda). 18 skillingar, F68, båda 5 kr Centralposten, 			 
Chr.X komplett utom 10 kr, 10 öre luftpost 1925, Cancer 			 
1929. Välfylld. Mest god kval. Värde enl inl. 31000 	 �	 2.500:-

2544K	Bra lot 46 olika märken 1851–1930 inkl F8, 23-24, 			 
27, 47-50, 67, båda Posthusen, F122, TJ1+3 etc. Facit 			 
ca 22200. 	 �	 2.000:-

2545A	Samling 1851–1987 i Schaubek-album med fickor. 	 	 	
Massor av märken i normal kvalitet. 	 éé/é/�	 2.000:-

2546P	Samling Tjänste och Lösen inkl. Tj1-3é samt 			 
Tidningsmärken nr 1-17+19-20é. (70) 	 éé/é	 1.500:-

2547L	1970–2000-tal i flyttkartong. Färöarna och Grönland 	 	 	
i postens utskick, med FDC, ’’, årssatser etc. Mest 			 
bra kval. Cirka 40 kg. 	 éé/�	 1.500:-

2548P	Samling 1875-1960 på blad. Med en del bättre 			 
kungamärken, påtryck, nära kpl från 1933. Bra kval. 	 éé/é	 1.400:-

2549	 Lot. 18 bättre valörer ur Christian X serien 1913-1928 			 
inkl bl.a. F 141, 154, 156, 159, 161-2 etc, F 10755. 	 éé	 1.000:-

2550A	Samling/parti 1920-tal–ca 2000 inkl en hel del nominal 			 
samt bättre serier t.ex. luftpost kpl. Även en del 			 
Färöarna. 	 éé/é	 1.000:-

2551K	Fin selektion 57 ex 1879–1951 inkl F30, 46-48, 158, 			 
180-93, 199-200, 215 och L7 etc. F drygt 10000. 	 éé	 900:-

2520
2520	 179	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 7 øre 			 

	 röd vm krona i vackert marginalfyrblock. Nära 			 
	 sned centrering. F 6000 	 éé	 800:-

2521	 213-17	 1925 Luftpost SET (5). 10 + 15 öre med spår 			 
	 av fasts, övriga postfriska. Katalog 6000 kr 			 
	 för hel serie. 	 éé/é	 900:-

2522K	215, 217  10 öre gul helsak frankerat med Luftpost 25 			 
	 öre och 1 Kr. Rek, sänt till Brasilien med 			 
	 Graf Zeppelin. Stämplat KØBENHAVN 31.8.33 			 
	 och flera olika Zeppelin-stämplar mottagning 	 	 	
	 och transitstämplar. 	 *	 1.500:-

2523	 Tj4	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk karminrosa, 			 
	 tandn. 12½ - 12¾. Vackert exemplar stämplat 			 
	 med nummerstämpel 52. F 4500 	 �	 500:-

2524	 Tj5	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 
	 tandn. 12¾. Fräscht exemplar stämplat med 			 
	 nummerstämpel 128. F 4000 	 �	 500:-

2525	 Tj7avm	Tjänste, 1875 Vapentyp 4 øre matt ultramarin 			 
	 omvänt vm krona tandn 14 × 13½ (tryck 1). F 			 
	 4000 för vanligt märke. God centrering. 	 éé	 500:-

2526	 L26 provtryck   Lösen, 1934 Siffertyp rutad bakgrund 			 
	 1 øre SVARTGRÅ med diagonalt svart streck 			 
	 samt med övertyck MUSTER. Sällsynt märke 			 
	 tryckt av firman Göbel i Darmstadt innan de 	 	 	
	 beställda maskinerna levererats till Danmark. 	 éé	 800:-

2527	 PF1-15	 Postfärja, 1919-45 Christian X kpl serie. 			 
	 Inkl båda nyanserna åpå 15ö, ovanligt att se 			 
	 denna serie kpl! F ca 11400. 	 éé	 1.800:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2528K		 Helsaker, 10 öre grön BREV-KORT. Sänt till USA 		

	 1878. Engelsk text angående frimärksbeställning. 		
	 Mottagningsstämpel på framsidan. 	 500:-

2529K		 Helsaker, 4 öre blå kuvert frankerat med klipp av 		
	 ytterligare en 4 öre, 4 och 8 öre Posthorn. Sänt till 		
	 USA 1894, mottagningsstämpel på baksidan. 	 500:-

2530K		 Helsaker, 2 sk. blå BREV-KORT tilläggsfrankerat 		
	 med 4 sk. Sänt till Ronneby. 	 500:-
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2552K	Bra selektion 65 olika märken 1855–1937 inkl F3, 177, 			 
180, 213 samt tre reklamsammantryck inkl RE16 			 
Oldsmobile etc. F drygt 10000. 	 é	 800:-

2553A	Samling 1900–2010 i två Schaubek-album med fickor. 	 	 	
Dels éé/é samling 1900–2010. Glest äldre, men t.ex. 			 
HC Andersen é, Luftpost 1934 éé. Välfylld från 1950 			 
och framåt. Dels stämplad samling 2000–10. Värde enl. 			 
inl allt räknat F8000. (även lite Postfaerge). 	 éé/é/�	 800:-

2554P	 Lot. med huvudsakligen tvåfärgad typ och ett album 			 
med jul-märken. 	 �	 700:-

2555K	51 olika märken 1913–34 inkl F168-69, 124-30, 199-200 			 
etc. Samt F122-23 ostämplade é. F 7240. 	 �	 600:-

ex 2531

2556A	Lot i insticksbok inkl Grönland och Färöarna. Mest 			 
modernt stämplat. F 8.400 	 éé/�	 500:-

2557A	Samling 1945–86 i SAFE-album med fickor. 	 	 	
Nästan komplett. 	 Mest éé	 500:-

2558L	 Brev. Intressant parti försändelser 1850-tal-modernt 			 
i banankartong inkl. bättre material. Bl.a. Paquebot-			 
stplr, tidiga skillingbrev inkl. till Sverige, mycket 			 
sänt till USA, en del intressanta destinationer såsom 			 
Filippinerna och Hong Kong 1920-tal m.m. Inspektera! 	 *	 5.000:-

2559A	Brev. 40 st försändelser 1880–1950-talen, bl.a. värdepost, 			 
lägerpost (Oxböl), Rutebil. stjärnstämplar, kuvert med 			 
avsändare Hjalmar Söderberg, julmärken m.m. 	 *	 800:-

ex 2532
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

Danmark, Karavell / Denmark, Caravel

2560

2561		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd utan streck i storseglet. AFA 2500 DKK. 	 éé	 500:-

2562		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd utan streck i storseglet. Vackert 4-block. Intyg 			 
	 Grönlund : Fejlfri og uden reparation eller skulte. AFA 10000 DKK utan tillägg för 4-block. 	 éé	 1.500:-

2563		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd-brun utan streck i storseglet. Oxiderat - under 			 
	 provtryckning exprimenterade man med olika icke färgbeständiga röda färger. 	 éé	 500:-

2564		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd utan streck i storseglet. 6-block med 2 märken utan 			 
	 tryck, de två översta märken är genomskurna. Intyg Nielsen: Ægte og uden reparation. 			 
	 Meget godt objekt. Mycket sällsynt - UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 éé	 5.000:-

2564

2561 2562 2563

	 Specialsamling KARAVELL del 1 med både singlar och samlingar inklusive använda på Färöarna. Flera svåra provtryck 
och varianter ingår. Detta är första delen av tre. Nästa del kommer att säljas på kvalitetsauktionen i maj 2015 och den sista 
delen på auktionen på NORDIA 2015. 			 

2560		  1932 Provmärke Helligaandskirken, gulgrön. Vid inkörning av den nya stålstickstryckmaskinen 			 
	 från Goebels i Darmstadt framställdes detta märke. Med övre marginal. AFA 2500 DKK. 	 éé	 500:-
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2565		  1932 Provmärke Karavell 15 øre brun utan streck i storseglet. Vackert ex med intyg Nielsen: 			 
	 Ægte og uden reparation. Meget godt objekt. AFA 3200 DKK. 	 éé	 800:-

2566		  1932 Provmärke Karavell 15 øre grå utan streck i storseglet. Vackert ex med intyg Nielsen: 			 
	 Ægte og uden reparation. Meget godt objekt. AFA 3200 DKK. 	 éé	 800:-

2567		  1932 Provmärke Karavell 15 øre lila utan streck i storseglet. Vackert ex med intyg Nielsen: 			 
	 Ægte og uden reparation. Meget godt objekt. Obetydligt gummiveck från tillverkningen. 			 
	 AFA 3200 DKK. 	 éé	 800:-

SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2568		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd utan streck i storseglet, påtryck MUSTER. Vackert ex. 			 
	 AFA 4500 DKK för éé. 	 é	 1.000:-

2569		  1932 Provmärke Karavell 15 øre röd-brun utan streck i storseglet. Påtryck MUSTER och 			 
	 svart handmakulering nedtill. Oxiderat - under provtryckning exprimenterade man med olika 			 
	 icke färgbeständiga röda färger. Mycket ovanligt! 	 éé	 1.500:-

2570		  1933 Provmärke Karavell 15 øre grå utan streck i storseglet. Påtryck MUSTER. Spår på 			 
	 baksidan av svart papper då märket varit uppsatt på tryckeriets representationsark. Intyg 			 
	 Møller: Mærket er ækte og uden reparation. Endast 2 kända, ej upptaget ens av AFA. 	 éé	 2.000:-

2571		  1933 Provmärke Karavell 15 øre lila utan streck i storseglet. Påtryck MUSTER. Endast 2 			 
	 kända, ej upptaget ens av AFA. 	 éé	 2.000:-

2572		  1933 Provmärke Karavell 15 øre röd utan streck i storseglet. Påtryck MUSTER. Unikt 4-block 			 
	 med ytterligare två märken avrivna upptill. AFA 18 000 DKK. UTSTÄLLNINGSOBJEKT! 	 éé	 5.000:-

2568 2569 2570 2571

2572

2565 2566 2567
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2573		  1933 Provmärke Karavell 30 øre BLÅ typ I. Påtryck MUSTER och vågrätt svart streck. Mycket 			 
	 ovanligt, eventuellt UNIKT! 	 éé	 2.000:-

2574		  1933 Provmärke Karavell 15 øre röd typ IA. Påtryck MUSTER vågrätt. 	 éé	 500:-

2575		  1940 Provmärke Karavell 20 øre röd typ II. Påtryck MUSTER vågrätt. 	 éé	 500:-

2576		  1940 Provmärke Karavell 20 øre röd typ II. Påtryck MUSTER vågrätt i par utan övertryck. 			 
	 Mycket ovanligt! 	 éé	 2.000:-

SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2577

2577		  1940 Provmärke Karavell 20 øre röd typ II. Påtryck MUSTER vågrätt. Vackert, perfekt 			 
	 centrerat 6-block Mycket ovanligt, lågt utrop! 	 éé	 1.000:-

2578		  1933 Provmärke Karavell 30 øre orange-gul typ II. Påtryck MUSTER vågrätt. Vackert, perfekt 			 
	 centrerat ex. 	 éé	 500:-

2579		  4 øre på 25 øre typ I och 10 øre på 30 øre typ II monterad på kartongbit. Handstämplat 			 
	 SPECIMEN av det portugisiska postverket, erhållet från UPU i Bern. Proveniens: Argyll 			 
	 Etkins och Bjarne Heck. 	 �	 800:-

2580		  30 øre gulorange typ II. Handstämplat SPECIMEN i violett. Några vikta tänder. Proveniens: 			 
	 Argyll Etkins och Thomas Høiland. 	 �	 700:-

2578 2580

2581

2581		  4 øre på 25 øre blå typ I me variant ”Avskuren näsa” (pos 30 i en del av upplagan). Ett 			 
	 par é med denna variant och normalt märke, samt ett stämplat ex. AFA 221x 1450 DKK. 	 �	 400:-

2573 2574 2575 2576
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2582		  1934 Karavell 4 øre på 25 øre blå med varianten Blindtryck. Facit 238v2 (stjärnmärkt), 			 
	 AFA 221æ 4 000 DKK. 	 éé	 800:-

2583		  1934 Karavell 4 øre på 25 øre blå med varianten Blindtryck. Vackert, perfekt centrerat 			 
	 vänster övre marginal 4-block. Facit 238v2 (stjärnmärkt), AFA 221æ 16 000 DKK utan tillägg 			 
	 för enheten. 	 éé	 5.000:-

2584		  1937 Karavell 15 øre röd Tête-Bêche. Ett märke med fastsättarspår, ett éé. AFA 203a Tb 			 
	 13, 5000 DKK. 	 éé/é	 1.000:-

SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2585		  1937 Karavell 15 øre röd Tête-Bêche med tomt fält imellan. AFA 203a Tb 14, 1600 DKK. 	 é	 500:-

2586		  1933 Karavell 15 øre röd typ IA på tyskt papper. Vackert, perfekt centrerat 4-block. 			 
	 Facit 227a, AFA 203A 2 000 DKK utan tillägg för enheten. 	 éé	 500:-

2587		  1938 Karavell 15 øre röd typ IIA med hake på rånocken. Vackert, perfekt centrerat 4-block. 			 
	 Facit 227bv, AFA 203b 3 200 DKK utan tillägg för enheten. 	 éé	 1.000:-

2585

2586 2587

2582 2583 2584
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2588		  1938 Karavell 15 øre röd typ IA på tyskt papper. S.k ”skarvad pappersbana” i par. Facit 			 
	 227a, AFA 203A. 	 éé	 800:-

2589K		  1938 Karavell 15 øre röd typ IA på tyskt papper. 20-block, hörnmarginal, med ”skarvad 			 
	 pappersbana”. Facit 227a, AFA 203A 10000 DKK ++ utan tillägg för enheten. Liten reparation 			 
	 i övre högra hörnet som påverkar ett märke på baksidan. Mycket ovanligt, Utställningsobjekt! 	 éé	 4.000:-

2590		  1938 Karavell 15 øre grön typ II. Nedre vänster marginalfyrblock med arknummer 460, med 			 
	 påklistrad svart rand. Förklaringen finns i ett medföljande intyg av den dåvarande chefen 	 	 	
	 för det danska frimärkstryckeriet Ricardo Sundgaard 1973 (Ursprungligen ett 20-block). 	 éé	 1.000:-

2590

25892588
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2591		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd. Fint 4-block, Facit 6, AFA 4 3400 DKK. 	 éé	 800:-

2592		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd. Perfekt centrerat marginal 4-block (385), Facit 			 
	 6, AFA 4 6000 DKK. 	 éé	 1.200:-

2593		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd med varianten förskjuten bjälke till höger. 			 
	 Perfekt centrerat marginal 4-block (385), AFA 4y, 6000 ++ DKK. Detta är position 19, 			 
	 vilket inte är registrerat i AFA. 	 éé	 2.000:-

2591 2592 2593

2594		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd med varianten förskjuten bjälke till höger. 			 
	 Vackert 3-strip med varianten AFA 4y i mitten. Värde AFA 3100 DKK. 	 éé	 800:-

2595		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd med varianten förskjuten bjälke till höger i 			 
	 position 78. Vackert 4-block stämplat STRÆNDER. Varianten är inte noterad i denna position 			 
	 i AFA, men finns i DAKA GF10/2000 som nr 6r, värde 4000 DKK. 	 �	 500:-

2595

2596		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd . Provtryck utan bjälke. Stämplat SPIS KIPPFISK 			 
	 18.8.41. Mycket sällsynt, ett enda ark a’ 100 märken trycktes. 	 �	 2.000:-

2596

2594
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2599

2597P		  1940 Färöarna Karavell 20 på 15 øre röd. Provtryck utan bjälke (nr 11 i arket med hack 			 
	 nere och uppe i nollan, dubbeltryck av övertrycket) på brev. Stämplat THORSHAVN 21.6.41. 			 
	 EXTREMT sällsynt på brev, ett enda ark a’ 100 märken trycktes. Intyg Gunner Lundegaard 			 
	 Nielsen. 	 �	 3.000:-

2598P		  1940 Färöarna Karavell 20 øre röd typ II. ”Tvillingbrev” från Vaag 19.3.1941 via USA till 			 
	 Köpenhamn. Såväl tysk som engelsk censur (2). 	 �	 500:-

2599		  1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd typ II. Vänster övre marginalfyrblock där arket varit 			 
	 vikt under tryckprocessen varför märket i position 1 inte fått övertryck. Detta har 			 
	 istället hamnat på baksidan. Mycket ovanligt! AFA 264, men varianten ej noterad. 	 éé	 1.500:-

2597 2598

2600

2600		  1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd typ II. 10-block där endast två märken har korrekt 			 
	 övertryck, två märken har halva övertyck, och 6 märken saknar övertyck helt och hållet. 			 
	 Mycket ovanligt! AFA 264, men varianten ej noterad. 	 éé	 1.000:-
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2601		  1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd typ II. Vågrätt 3-strip med höger arkmarginal där 			 
	 övertrycket är normalt på vänstra märket men blir alltmer otydligt på märkena till höger. 			 
	 AFA 264, men varianten ej noterad. 	 é	 500:-

2602		  1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd typ II. Kraftigt förskjutet övertryck. Kommer troligen 			 
	 från ”Rårup eller Tåstruparken”. AFA 264, men varianten ej noterad. 	 éé	 500:-

2603		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Prakt. AFA 205, värde 1400 DKK. Facit 231. 	 éé	 300:-

2604		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Dubbelprägling, otydligt - ej medtagen variant i AFA 205. 	 éé	 300:-

2605		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Vänster marginalfyrblock pos 41-42, 52-52. AFA 205, värde 			 
	 5600 DKK. Facit 231. 	 éé	 1.000:-

2605

2606

2606		  1933 Karavell 25 øre blå typ I. Vänster övre hörnfyrblock. AFA 205, värde 7000 DKK. Facit 231. 	 éé	 1.500:-

2601 2602

2603 2604
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2607K		  Bruksbrev frankerat med Karavell 25 øre blå typ I. Stämplat KØBENHAVN 12 OKT 1933 sänt 			 
	 till Surrey i England. Portot gällde 1 sept - 1 nov 1933. 	 *	 1.500:-

2608K	 	 Bruksbrev frankerat med Karavell 25 øre blå typ I med perfin W (Elkan Wulff). Stämplat 	 	 	
	 KØBENHAVN 22 SEPT 1933 sänt till Tyskland. Portot gällde 1 sept - 1 nov 1933. 	 *	 1.500:-

2607 2608

2609		  1934 Karavell 25 øre brun typ I på danskt papper. Höger nedre hörnfyrblock. AFA 214B, 			 
	 2900 DKK. 	 éé	 800:-

2610		  1934 Karavell 25 øre brun typ I på tyskt papper. Fyrblock med skarvad pappersbana 			 
	 (sammanklæbet papirbane). Blocket har blivit vikt, men är sammanhängande. AFA 214A, 2900 			 
	 DKK. 	 éé	 1.200:-

2609 2610

2611		  1934 Karavell 25 øre brun typ I på tyskt papper. 3-strip med skarvad pappersbana 			 
	 (sammanklæbet papirbane). Ett märke é, de andra éé. AFA 214A. 	 éé/é	 800:-

2611
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2612		  1934 Karavell 30 øre blå typ I på tyskt papper. 6 block med skarvad pappersbana (sammanklæbet 			 
	 papirbane). Två märken é, de andra éé. AFA 215A. 	 éé/é	 1.000:-

2613		  1934 Karavell 30 øre blå typ I på tyskt papper. 4-strip med skarvad pappersbana (sammanklæbet 			 
	 papirbane). AFA 215A. 	 éé/é	 1.000:-

2614		  1933 Karavell 35 øre violett typ I på tyskt papper. Hörnmarginalfyrblock med skarvad 			 
	 pappersbana (sammanklæbet papirbane). 2 märken é, övriga éé. AFA 207A. 	 éé/é	 1.500:-

2615		  1934 Karavell 25 øre brun typ II. Övre höger marginalfyrblock med nummer 480, med variant 			 
	 färgat streck i vänster ben på A i DANMARK i position 9. Ej medtagen i AFA. 	 éé/é	 1.000:-

2612 2613

2614 2615
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2616K		  Spektakulärt brev till Tonga från Esbjerg 12.8.1938 frankerat med ett par 15 øre röd med 			 
	 hake på nocken, befordrat sista biten med kanot. Flera olika violetta stämplar, bl.a. 			 
	 olika Dispatched by TIN CAN MAIL. Ankomststämplat 25.9.38 och transit på baksidan. Mycket 			 
	 vackert. 	 *	 300:-

2617K		  Tre nordiska respass (Nordiskt resekort) frankerade med 25 ø blå typ I, 25 øre brun typ 			 
	 I (2 st.). De är stämplade 1933 till 1939. 	 *	 500:-

2618P		  16 ark enligt medföljande förteckning. Bl.a. 10 på 30 øre gul typ I utan marginalnummer 			 
	 och 30 øre blå med marginalnummer 396. Värde enligt AFA ca 23 000 DKK. 	 *	 2.000:-

2619P		  16 ark enligt medföljande förteckning. Bl.a. 10 på 30 øre gul typ I utan marginalnummer, 			 
	 20 øre grå typ II med marginalnummer 429 och Postfärja 40 øre blå typ II övertryckstyp 5 			 
	 (stämplat). Värde enligt AFA ca 30 000 DKK. 	 *	 2.500:-

2620K	 	 1936 15 øre röd POSTFÆRGE Typ IA, påtrycksplåt 3. Variant dubbelprägling ”Delfin i nätet” 	 	 	
	 pos 43. Intyg Møller. 	 �	 400:-

2620

2621	 	 Färöarna 1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd med variant ”Delfin i nätet” + kort bjälke i 	 	 	
	 pos 55. Vackert ex, AFA 4w, 3500 DKK+. 	 éé	 500:-

2621

2616
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SPECIALSEKTION 
Danmark - Karavell

2622		  Färöarna 1940 Karavell 20 øre på 15 øre röd med tre olika varianter. Förskjuten bjälke 			 
	 till vänster pos 2, förskjuten bjälke till höger pos 31,88,92 och ”Delfin i nätet” pos 	 	 	
	 55 i vartannat ark. AFA 4x, y och w. Värde 7500 DKK. 	 éé	 1.000:-

2623P	 	 Samling 4-block, flera lite bättre. AFA 15 000 DKK. (31) 	 éé	 3.000:-

2624P	 	 Samling övre höger marginal 4-block, flera lite bättre. De flesta med nummer. AFA 15 000 	 	 	
	 DKK. Förteckning medföljer. (45) 	 éé	 2.500:-

2625P		  Omfattande variantsamling 15 öre röd på 24 visirblad. Flera svåra varianter, intressant 			 
	 material! 	 éé/é/�	 1.500:-

2626L		  Buntvara 15 öre röd, ca 50 000 märken - vikt ca 2.2 kg! Ofta utmärkt med AFA-nummer, 			 
	 olika typer etc. Perfekt för jakt på varianter, ej genomgånget av inlämnaren. 	 �	 1.000:-

2627P		  Samling varianter 4 øre på 25 øre blå éé, é, stämplat och brev. Såväl registrerade 			 
	 varianter som ”Avskuren näsa”, ”Vit plätt i näsan”, kraftigt förskjutet övertryck, ”Delfin 	 	 	
	 i nätet” mm, samt ett stort antal varianter ej medtagna i AFA. Mycket intressant! Ca 200 			 
	 märken och 8 brev + arkrester éé. 	 éé/é/�	 800:-

2628P		  Samling med varianter 1934 10 øre på 30 øre gul. Bl.a. ”Avskuren bjälke”, förskjutna 			 
	 övertryck, ”Puckel på O” etc. 	 éé/é/�	 500:-

2629P		  Variantsamling Färöarna 20 øre på 15 øre röd med följande positioner: 2, 11, 31, 32, 58, 			 
	 78, 87, 93 och 96. 16 enheter varav flera på brevstycken. Värdering enl DAKA 5600 DKK. 	 �	 500:-

2630P		  Häften. 4 häften: 1937 2 kr utan upplagenummer, 1938 2 kr (H27), 193é9 2 kr (H29) och 			 
	 1937 Dybbøl Mølle. AFA 7000 DKK. 	 éé	 1.000:-

2631K		  Brev. 3 bruksbrev med varianter på 4 øre på 25 øre blå: ”Avskuren näsa”, ”Vit plätt i 			 
	 näsan” och ”extremt tjock 4:a”. 	 *	 800:-

2632P		  Brev. Färöarna. 3 brev, alla med varianter. AFA 4x, y, w. 5400 DKK. 	 *	 800:-

2622

2633K		  Brev. 3 brev med varianter på 10 øre på 30 øre gul. Bl.a. ”Avskuren bjälke”, ”Puckel på O”. 	 *	 300:-

2634P		  Brev. Liten specialsamling brev och varianter. Flera bättre. 	 *	 300:-

ex 2633
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Danmark, Legionen / Denmark, Legion
2635	 I-III	 Legionen 1940 Danska legionen. Fin postfrisk 			 

	 serie. (Foto sid 147)	 éé	 1.800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2636P	  	 Brevmärke, JULMÄRKE 1908 Dronning 			 

	 Charlotte Amalie i postfriskt HELARK om 25 			 
	 märken. AFA 6000. 	 éé	 500:-

2637K		 Postal stationery fr St Thomas 24.5.1890 to 			 
	 Jacobstad (Finland, at that time a part of 			 
	 Russia) ww Russian transit cachets and arrival 			 
	 date 20.6.1890. 	 *	 500:-

2638		  Lot. F 1, 2, 3 och 4. F 8.500 (4) 	 é/�	 1.500:-
2639P		  Samling på blad. 53 olika märken. Mest god 			 

	 kval. SEK 13000 enl inl. 	 é/�	 1.200:-
2640K		 Fin selektion 34 olika märken 1866–1915 inkl. 			 

	 F2, 10-11, 16-22, 27-28, 31, 41-47 etc. F ca 			 
	 12200. 	 �	 900:-

2641K		 Bra lot 35 olika märken 1873-1916 inkl. 			 
	 F15-17, 19-22, 24-27, 38-39, L3-4 etc. F ca 			 
	 9000. 	 éé	 800:-

2642K		 Fin samling om 48 olika märken 1866–1916 			 
	 inkl. F5-8, 24-31, 38-40, 42-56, Lösen 1-8 etc. 			 
	 F 7780. 	 é	 700:-

Färöarna / The Faroe Islands
2643	 1, DK131  Våglinjetyp 4 øre halverad tillsammans med 			 

	 Danmark 5 øre Christian X på mycket vackert 			 
	 klipp THORSHAVN 12.1.19. F 4000 	 �	 700:-

2644	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön+ Danmark F131. Vackert klipp stpl 			 
	 THORSHAVN 17.1.19. F 3600 	 �	 700:-

2645	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön 			 
	 på litet vackert klipp stämplat THORSHAVN 			 
	 22.1.19. F 4500 	 r	 800:-

2646	 4-8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET 			 
	 (5). F 3600 	 �	 800:-

2647	 7	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5 			 
	 øre vineröd i fyrbklock. Naturligt gummiveck 			 
	 över de nedre två märkena. F 19200 	 éé	 2.500:-

2648	 8	 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6 øre 			 
	 orange. Praktexemplar stämplat THORSHAVN 			 
	 21.3.41. F 1900 	 �	 400:-

2649K		 Danmark 7 öre Christian X på vykort 1919 med 			 
	 stjärn-stpl MIDVAAG till Bö. Sällsynt med 7 			 
	 öres märken använda 1919. 	 *	 1.500:-

2647

2652 2649

2637
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2650K		 Ankommande båtbrev från Storbritannien 			 
	 frankerat med Mi 158X, stämplat PAQUEBOT 			 
	 i ram samt THORSHAVN 7.11.32. 	 *	 500:-

Grönland / Greenland
2651	 10-18	 1945 Olika Motiv. Komplett set (9) med påtryck 			 

	 SPECIMEN. Synnerligen ovanligt objekt! 	 éé	 4.000:-
2652P	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET röda och blå övertryck (9). S.k. Sats-brev 			 
	 från 1946 som enl AFA såldes i 700 ex från 			 
	 den Grönländska posten, värderat till 20 000 			 
	 DKR 2008. 	 *	 6.000:-

2655A		 Album med marginal 4-block inkl. F1-9+28-45 			 
	 etc. (mycket dubbletter). AFA ca 25000 DKK 			 
	 för det äldsta, därtill kommer ca 250 nyare 			 
	 4-block. 	 éé	 3.000:-

2656L		 Blandat. Intressant samling/parti om Grönlands 			 
	 historia m.m. mest 1949-98 på ca 160 blad. 			 
	 100-tals försändelser, bättre FDC och märken, 			 
	 en hel del fyrblock och även helark etc. 		  2.500:-

2657A		 Två album med mängder av märken 1915–2014. 			 
	 T.ex. nio Pakkeporto inkl P17 stpl, F10-18é, 			 
	 19-21 stpl, ca 110 block, 43 häften, FDC etc. 	 éé/é/�	 2.200:-

2658P		  Samling 1905-58 på blad. Pakke-Porto 12 st 			 
	 é/�, 1945 motiv é, även Slesvig och DVI. 			 
	 Mest bra kval. (90) 	 é/�	 2.000:-

2659P		  Samling/parti 1915–37. 34 st, 1 öre - 3 			 
	 kronor, mest stämplat. 	 é/�	 1.500:-

2660A		 Samling i album. Även Färöarna, Thule och 			 
	 DVI. Flera dyrare märken/serier ingår. 	 �	 500:-

2661L		  Brev. Ca. 200 brev, mest 1970-tal. 	 *	 400:-

Slesvig / Schleswig
2662	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla 			 

	 stämplade OESBY 15.5.20. Mycket sällsynt!. 			 
	 Värde enligt GRUBER 630 €. 	 �	 700:-

2663	 1-14	 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla 			 
	 stämplade RAPSTEDT. Några med utfluten 	 	 	
	 stämpelfärg, men mycket sällsynt. Värde enligt 			 
	 GRUBER 1120 €. 	 �	 500:-

2664K	1-28	 1920 Lejon och Landskap (10 och 35 pf saknas) 			 
	 och 1. ZONE SET (12+14). Alla prakt/nära 			 
	 prakt. F 13000 	 éé	 400:-

2665	 1-28	 1920 Lejon och Landskap och 1. ZONE SET 			 
	 (14+14). 1-14 stämplade TOFTELUND. Sällsynt. 			 
	 F 3600 	 �	 600:-

2666	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. 			 
	 Vackert ex. F 2000 	 éé	 800:-

2667	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Vackert ex. F 2000 	 éé	 700:-

2668	 Tj5	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 15 Pf rödlila. 			 
	 Med två signaturer p baksidan. F 2000 	 éé	 700:-

2669	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Vackert ex - prakt. F 2000 	 éé	 800:-

2670	 Tj6	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 20 Pf blå. 			 
	 Vackert ex - prakt. stämplat FLENSBURG 9.2.20, 			 
	 med en lite tunn fläck. Intyg Jensen. F 700 	 �	 300:-

2671	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Vackert ex stämplat FLENSBURG 29.2.20 på 			 
	 litet brevstycke. 3 olika signaturer. F 1800 	 �	 700:-

2672	 Tj11	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 1 Mark brun. 			 
	 Vackert ex med höger arkmarginal. Med variant 			 
	 i pos 1 eller 50: ”Brun punkt i blad i venstre 			 
	 ranke; punkt i skraveringen foroven til høje 			 
	 for ”I”. Mycket sällsynt - upplagan är bara 			 
	 2000 - hur många finns det med denna variant? 			 
	 Troligen bara 80 st. Intyg Gruber och 			 
	 variantbevis medföljer. F 5000 	 éé	 4.000:-

2650

2653	 36	 1953 Frederik IX 30 øre blå i 4-block med 			 
	 marginalnr 1363. AFA 9000. 	 éé	 1.500:-

2654A		 Samling 1905–1998 i Leuchtturm-album med 			 
	 fickor. Med 18 Pakke-Porto, Danmark Befriet 	 	 	
	 komplett med röda och blå påtryck, med attest 			 
	 Grönlund. Bra kval. 	 �	 8.000:-

2653
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2673	 Tj14	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 10 Mark röd. 			 
	 Vackert ex med variant i övertrycket som 			 
	 enligt Hans Andersen är ett slags dubbeltryck: 			 
	 ”Venstre side af ”C” i C.I.S”. Mycket sällsynt, 			 
	 variantbevis medföljer. F 12000 	 �	 4.000:-

2674P		  Letter from Christian August of Holstein-			 
	 Gottorp (1673-1726) signed by himself 9.9.1706 			 
	 in Gottorp to Regensburg, Bavaria with 			 
	 notations ”frv” (franco ?) and ”Nbrg” (Nürnberg 			 
	 ?). Addressee was the Swedish King ś envoy 			 
	 at the ”Eternal Diet of Regensburg”. About 			 
	 70 foreign states had representatives there. 			 
	 Very rare exhibition item.. 	 *	 1.500:-

Iceland, single items / Island, singlar
2675	 1v2	 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 			 

	 13½ imperf without gum. Attest Grönlund. 	 (é)	 1.000:-
2676K	11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 

	 Very fresh strip-of five. F 28000 	 éé	 1.800:-
2678	 157	 1931 King Christian X 10 Kr black/green close, 			 

	 unbroken lines. F 9500 	 éé	 2.000:-
2679	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 7500 	 �	 1.000:-
2680	 210	 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue. Cancelled 			 

	 with numeral 226. 	 �	 300:-
2681	 237-39	 1938 University of Reykjavik SET (3). 20 			 

	 serier i 10-block. F 6000 	 éé	 400:-
2682P	328	 1954 Hannes Hafstein 2.45 Kr green. In FULL 			 

	 folded SHEET of 100, very unusual offer! 			 
	 F 30000 	 �	 900:-

2683	 Tj59-74	Official, 1930 Overprint Þjonustumerki SET 	 	 	
	 (16). F 6500 	 é	 1.000:-

2684	 H11	 Booklet, 1970 Landscape II 20 Kr. F 1500 	 éé	 300:-

2685K	217	 FDC, 1941 Matthías Jochumsson 25 / 3 aur grey		
	 -green. Pair on reg cover, sent locally 6.3.41. F 3000 	 800:-

2686K	230 etc.	FDC, 10.5.39. Six different stamps. 	 500:-
2687K	231, 245, 249   FDC, 6.1.40. 	 900:-
2688K	311	 FDC, 1952 The Parliament Building 25 Kr grey. 		

	 Block of four. F 1200 for single stamp.	 1.000:-

Iceland, collections / Island, samlingar
2689V	1876-1949. Large stock book with very fine dealer 			 

stock with many really good and expensive stamps. 			 
E.g. 8 copies of 5 aur blue in both perforations 			 
(F 10 and 23), many high values and much more. Somewhat 	 		
mixed quality, but mostly very fine. Please inspect 			 
many scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 30.000:-

2685 2686 2687

2688

Iceland, covers / Island, försändelser

2690A	Collection 1873–1996 in Leuchtturm album incl some 			 
Skilding- and Aur-values, F103, 189-91, 193, 199, 			 
210-17, 264, 273, 311-18éé, 165-67é, some nice Official 			 
stamps etc. With few exceptions cpl éé after 1960. 	 éé/é	 10.000:-

2691A	Collection 1873-1877 in album. Very good collection 			 
incl valuable early stamps, cpl sets etc, more than 			 
600 stamps and also some covers from 1920’s-30’s. 	 é/�	 8.000:-

2692	 Lot. PRIR OVERPINTS, interesting lot in general not 			 
checked for genuiness and somewhat mixed quality; F 			 
32 used, F 33 used short perf and Zumstein sign, F34 			 
used small tear, F 35 x sign Grönlund thin spot, F36 			 
x missing corner perf and F 37 used. Facit value SEK 			 
82500 if all genuine! 	 é/�	 5.000:-

2693A	1873–1990 in two Estett albums. Very good collction 			 
including 12 skilling stamps, complete 1912–20, better 			 
o.p etc. Mostly fine quality. 	 éé/é	 5.000:-

2694	 Small lot of 16 skilling values in mixed quality. 	 é/�	 4.000:-
2695A	Collection 1876–2008 in two Facit albums. Hand-made 			 

mounts. Used collection 1876–2008 with e.g. 19 aur-			 
values, two kings cpl, Sigurdsson, Frederik VII, 			 
Christian X cpl, Parliament and air mails 1930 etc, 			 
well-filled. Also collection éé/é 1902–2003 mainly 			 
modern (value acc. to vendor 13000) Total value 			 
around 60000. Good quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

ex 2690
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2696A	1873–1997 in Leuchtturm album with stamp mounts. 			 
Eight skilling stamps, many aur-values, F 75, 90, 			 
96-107, 173-87 etc. Somewhat mixed quality. 	 �	 4.000:-

2697P	Lot dues 1876-1930 including som better stamps in 			 
mostly good quality. Some dublication. (250+) 	 éé/é/�	 3.000:-

2698P	 Accumulation 1902-1973 on leaves. Incl many better 			 
stamps, e g Alltinget 5 kr, 10 kr éé. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.500:-

2699A	Collection 1873–2004 in Scott album incl some better 			 
stamps. In the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 2.500:-

2700A	Collection 1873–1979 incl e.g. F75, 80, 83-90, 118-20, 			 
173-87 and 189-203é, éé e.g. F204-09, 268-87 and 			 
apparently everything after 1951 incl F311-44 etc. 	 éé/é	 2.500:-

2701P	 Collection 1876–1930s on leaves. Many better issues 			 
e.g. 18 aur values. Good quality. Around SEK 20000 			 
acc. to vendor. 	 �	 2.000:-

2702P	 Collection 1876-1959 on leaves. Good collection, 			 
wellfilled after 1902, incl many better stamps, e g 	 	 	
F 74, 95, Alltinget cpl �. Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2703A	Collection 1873–1988 in Schaubek album with 			 
stamp mounts. Also Greenland and The Faroes. 	 éé/é/�	 2.000:-

2704A	1897–modern in Leuchtturm album without stamp 			 
mounts. Interesting collection covers, missprintings, 			 
proofs etc in album and plastic pocket. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

2705A	Classic–1971 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. Including some skilling stamps, nearly 			 
complete Allting and other better. Mixed quality. 	 éé/é	 1.500:-

2706	 Lot. OFFICIALS, all different incl 4sk and 8sk, 5kr 			 
brown and more, Facit about 16000. 	 �	 1.200:-

2707P	Collection 1875–1950s in album. Many better issues, 			 
e.g. 13 aur values. Value according to vendor SEK 			 
10000. Mostly good quality. 	 �	 1.200:-

2708L	Old–modern in box. Duplicates in three stockbooks, 			 
year sets, covers etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

2709	 Lot. BLOCKS OF FOUR (and a few other units) of 			 
pre-republic stamps incl officials, all different and 	 	 	
several better such as F25 (some loose perfs) etc, 			 
Facit value about SEK 16500. 	 éé	 1.000:-

2710A	Collection 1931-81 in album with stamp mounts. 			 
Helark, eller delar av helark Fa 152 (42), Fa 154 (64), 			 
Fa 197 (60), Fa 288-92, 362 m fl (helark) etc. 	 	 	
Excellent quality. (ca 2000) 	 �	 1.000:-

2711L	 1970–2010 in banana box. Year sets, FDCs, booklets 			 
etc. Mostly fine quality. 	 éé/�	 800:-

2712P	 Revenues lot. Sparimerki e.g. eight 500kr and three 			 
ovpt on Orlof, a horisontal strip of each éé. Orlof 			 
50 aur, 1 and 5 kr éé-é. Three diff booklets with 			 
Vörulán coupons from Kaupfélag Thingeyinga i Húsavík. 	 		
Also some. Also F102 in five strips of 5 with Tollur 	 	 	
cancels. High cv on these. Fine quality. 		  2.000:-

2713A	FDC. Collection of 38 different 1938–57. Over 13000 			 
SEK 	 *	 2.000:-

2714P	 FDC 1938–57. Lot 70, incl duplicates. Value according 			 
to vendor SEK 11500. 	 *	 1.000:-

2715P	 Covers. Accumulation incl. many 1920’s-80’s commercial 			 
covers and cards with many sent by air mail. (approx. 100). 	 *	 3.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
2716	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum on small 			 

	 cut piece, cancelled Wiborg 1859 and 			 
	 charternumber 7. Statement Rolf Gummesson. 	 r	 800:-

2717	 11	 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen 	 		
	 printing. Nice example with part of blue 			 
	 cancel ÅBO. F 4000 	 �	 800:-

2718	 19C2	 1875 1mk. Very fresh copy. F 3000 	 é	 800:-
2719	 25-26	 1885 5mk and 10mk numbers in all four corners. 			 

	 Very fresh and attractive copies! F 8000 	 é	 2.500:-

Finland, collections / Finland, samlingar
2720K	Lot 1865–1945. Includes occupied areas (WW 2), Russian 			 

types w and without rings and a number of varieties 			 
on the oldest stamps. Fine quality. (120) 	 éé/é/�	 6.000:-

2721A	Collection 1856–1999 in Schaubek album with stamp 			 
mounts F1 and 2 probably with false Helsingfors-canc, 			 
also thin spots on both. m/60 3-10 in very fine 	 	 	
condition. 5 and 10 mk m/85, Russian type with rings 			 
cpl. Zeppelin 1930, well-filled from 1930 with most 	 	 	
of the charity sets. Value according to vendor 55000.-. 			 
Fine quality. 	 �	 6.000:-

2722P	Collection/accumulation 1860–1880s on three Visir 			 
leaves incl shades and perfs. Often duplicated and 			 
mostly good condition. Starting with four 5 k, four 			 
10 k and two 5 k pairs. One Copenhagen perf etc. 			 
Please inspect! 	 �	 3.000:-

2723A	Collection 1875-1975 in Leuchtturm album with stamp 			 
mounts. E.g. some better Numerals 1875 perf 11 é and 			 
many better sets éé 1930 ś. Mostly fine quality. 	 	 	
(500-600) 	 éé/é	 2.500:-

2724A	Accumulation 1930s–1980s in two large thick stockbooks. 	 		
Comprehensive stock mainly COMMEMORATIVES 			 
incl. good early ones, many red cross and antituberculosis 	 		
stamps and sets etc, very good variation and high 			 
catalogue value! Fine quality. 	 éé/�	 2.500:-

2725A	Dealer stock Lion Type 1930-52 m/30 two large stock 			 
books. All values with many duplicates used, different 			 
and sometimes better cancels, éé stamps and more or 			 
less large blocks and sheets. Also many covers. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2726A	Dealer stock definitives m/63 I-III in three large 	 	 	
stock books. All values with many duplicates used, 			 
different and sometimes better cancels, éé stamps as 			 
well, but not as many as used. Also some covers. 			 
(Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

2727A	Collection 1870–2011 in two Schaubek albums. Hand-			 
written leaves with mounts. 5 mk m/75 éé, otherwise 			 
very few classics. Well-filled after 1930. Also used 	 	 	
collection 2000–2011. Value around 30000, everything 			 
counted. 	 éé/é/�	 2.000:-

2728L	Accumulation 1917–1950 in box. Single stamps, blocks 			 
of four, red cross, stamp exhibitions, anti tuberculosis 			 
and much more. An interesting lot. Excellent quality. 			 
(1000s) 	 éé	 2.000:-

2729P	 Collection 1860–1960 on leaves. E.g. 8 m/60 in mixed 			 
quality, Russian type with rings 35-45, F33, 34, 60, 			 
Zeppelin 1930 on paper, many charity sets etc. Value 			 
acc. to vendor SEK 15000. Mostly good quality. 	 �	 1.800:-

2730P	 Collection 1856-1960 on leaves. F 2, cut in to shape, 			 
rouletted in very mixed quality, M/89 1, 7 rubel, 			 
after 1930 almost complete. 	 é/�	 1.800:-

2731P	 Collection 1860–1885. Including shades, different 			 
types of cancellations etc. Somewhat mixed quality. (>35) 	 �	 1.200:-

2732A	Collection 1890–2003 in Facit album incl F43-44éé, 			 
some nice occupied areas etc. With few exceptions 			 
éé after 1955. F ca 15700. 	 éé/é	 1.000:-

2733A	1860–modern in visir album. Including some better 			 
classic, well filled from 1931–modern. Mostly fine 	 	 	
quality. 	 �	 1.000:-

2734A	Old–2013 in visir album. Some better old, modern 			 
face value. Mostly fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2735L	1970s–2000s in box. FDCs, ’’ stamps, booklets etc in 			 
sendings from post office, including Åland. Mostly 			 
fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

2736A	Collection 1875–1987 in Schaubek album with 			 
stamp mounts incl Åland. 	 éé/é/�	 700:-

2737A	Lot about 1950–modern in stockbook incl Åland. 			 
Fine quality. F 5700 	 éé/�	 300:-

2738P	 Freight stamps lot. Jokkis Railway (Jokioisten 			 
Rautatie) 54 mostly used and 8 colour proofs, one 			 
without value numerals. Raumo Railway (Rauman R.) 			 
19 (5 diff) éé and 27 used State Railway. Fine quality. 			 
(108) 		  1.200:-

2739P	 Freight stamps lot. Railway stamps on 10 freight 			 
document (five each). Jokkis Railway (Jokioisten 	 	 	
Rautatie), incl 10 mk blue bisected. State Railways, 			 
incl 2 mk violet bisected. Fine quality. 		  700:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
2740P	 37 different FDC ś 1946-62 incl. 9.1.50. Catalouge value			 

F 596 euro according to vendor 	 *	 1.200:-
2741L	 Covers. Interesting cover accumulation 1860’s-1950’s 			 

in box incl. many airmail (incl many 1920’s-50’s) 			 
items, some postal stationary etc. A large portion 			 
sent to USA. Please inspect! (Several hundred). 	 *	 4.000:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
2742	 1-7	 Aunus Lot 1919. Nice copies. Fine quality. (7) 	 �	 2.500:-
2743	 1-5, 7	 North Ingria 1920 Coat of Arms. Six copies 			 

	 incl 1 and 10 mark signed Richter. F 2900 	 é	 500:-
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2744	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms SET perf 11¼ 			 
	 (7). Traces of hinges.. 	 é	 1.000:-

2745	 1-7	 North Ingria 1920 Coat of Arms. Cpl. 			 
	 imperforated set (7). 	 é	 400:-

The Åland Islands / Åland
2746L		 Accumulation 1984-2000’s in box. Quite 			 

	 comprehensive with e.g. year sets, FDC’s and 			 
	 some used sets. High catalogue value and very 			 
	 good variation. 	 éé/�	 1.500:-

2747P		  Accumulation. Year sets 2003-2007 and 2009, 			 
	 also ”Ålands Frimärken berättar 2000-2001”, 			 
	 face value EUR 140. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
2748A	Old collection (not Sweden) classic-1956 in HAWE 			 

album. Containing approx. 80 Skilding-values and 			 
several expensive later issues, e.g. Norway F1-21 			 
and Denmark F1-15, nice Finland and Iceland, some 			 
DVI, Greenland and Slesvig etc. Very high value 			 
however somewhat mixed quality. 	 Mostly �	 10.000:-

2749P	 Accumulation on leaves. Denmark with areas (incl DWI, 			 
The Faroes, Greenland and Iceland). Classic–1940s 			 
with many duplicates incl better stamps and sets. 			 
Please inspect! Mostly good quality. Often sorted in 			 
shades. 	 éé/é/�	 5.000:-

2750L	Old–modern in removal box. Iceland, Sweden, 			 
Denmark etc in nine visir albums, including many 			 
better stamps, face value etc. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 2.500:-

2751P	 Collection/accumulation on leaves with stamp mounts. 			 
Mostly Norway 1920s-1950s, incl issues during WW2, 			 
diff types of officials etc. Also nice Finland incl 	 	 	
RC and Karelia (1941), some Denmark and Sweden 			 
(four-block of Facit 261 BC). . Good quality. (500+) 	 éé	 1.800:-

2752A	Collection 1858-1947 in old album without stamp 			 
mounts. Accumulation with focus on Sweden. Some nice 			 
cancellations in the album. Denmark incl #2 and #4, 			 
both nice copies. Somewhat mixed quality. (700+) 	 �	 1.800:-

2753K	Collection/accumulation 1900s. Four circulation 			 
booklets with a wide variety of stamps from the Nordic 			 
countries. High catalog value. Mostly good quality. 			 
F 50000 	 �	 1.500:-

2754A	1900–modern in visir album. Some better older stamps 			 
and a lot of face value. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

2755L	 Old–modern in removal box. Greenland, Faroe Islands, 			 
Iceland etc, including much ’’ and some better in 			 
seven albums. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2756L	Accumulation classic-modern in 21 albums incl. some 			 
collections in Viking- and Facit albums etc. Approx. 			 
29 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2757L	4 collections with: Norway, Denmark, Iceland and 			 
Finland. Approx. 10 kg. 	 Mostly �	 1.500:-

2758P	 Collection on leaves. from Denmark, DVI, Finland, 			 
Iceland, Estland and Latvia. 	 é/�	 1.000:-

2759A	Collection 1858–1950s in Esselte-album. Sweden with 			 
some nice cancellations, a few BC/CB-pairs and more. 			 
Other countries relatively sparsely filled. Somewhat 	 	 	
mixed quality. (500) 	 �	 1.000:-

2760A	Collection Norway and Denmark classic-1982 in two 			 
albums incl. many Skilding-values, better sets Norway, 			 
some Greenland, Slesvig and DVI etc. 	 Mostly �	 1.000:-

2761A	Collection ca 1910-75 in two albums. Denmark, 			 
Greenland and Iceland incl Alltinget 1952 in par éé. 			 
Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

2762L	Old–modern in removal box. Seven albums and many 			 
covers, including some interesting. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2763L	 Old–modern in removal box. Sweden, Finland and 			 
Greenland. in nine albums etc. Also some local post. 			 
Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2764L	Old–modern in removal box. Six albums and box etc. 			 
Also some other countries. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2765L	Accumulation mostly Scandinavia old–modern in 			 
17 albums incl 1000s of stamps Sweden, nice 			 
Norway, FDCs etc. Approx. 19 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2766A	Collection in SAFE album with stamp mounts. 			 
The Faroes 1975–87, Greenland 1945–87 with e.g. 			 
different Motives é and Åland 1984–87. 	 éé	 700:-

2767P	 Old collection Norway, Denmark and Finland to ca 			 
1915. Severall better. (ca 240) 	 é/�	 500:-

2768A	Accumulation ca 1860–1990 in visir album with 			 
Denmark, Finland, Norway, Iceland, and 			 
Baltic States. 	 Mostly �	 500:-

2769A	Lot about 1950–modern in stockbook from Norway 			 
and Iceland. Fine quality. F 9000 	 éé/�	 500:-

2770L	Postcards from Norway, Denmark, Finland and three 			 
from Icland. Approx 1900–15, used and unused. (250) 	 *	 1.000:-

European collections / Europasamlingar
2771A	Interesting collection/accumulation in thick stockbook 			 

with better section Triest amongst other areas. Please 			 
inspect! High catalogue value. 	 éé/é/�	 3.000:-

2772A	Collection 1850-modern in three albums. A general 			 
Europe collection. Low reserve. Mostly good quality. 	éé/é/�	 2.000:-

2773L	Accumulation mainly semimodern-modern in envelopes. 			 
BALKAN COUNTRIES. Shoeboxsize box filled with 	 	 	
material. Main value on xx sets from e.g. Yugoslavia, 			 
Bulgaria and Roumania, also used material present. 			 
High cat.value and good variation. 	 éé/�	 2.000:-

2774L	 Accumulation classic-modern Romania in six albums, 			 
Poland eight albums and Hungary in five albums incl. 			 
some better early issues. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2775L	Accumulation classic-modern in 22 albums. E.g. Italy, 			 
Portugal, Turkey and Yugoslavia etc. incl. some 			 
collection. Approx. 32 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

2776L	Accumulation classic-modern in 22 albums incl. e.g. 			 
3 albums each Austria, Greece and Belgium, 4 albums 			 
each Netherlands and Switzerland. High value. Approx. 			 
32 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2777L	Accumulation in 13 albums old-modern incl. e.g. 			 
nice Albania, Baltic states and Germany, some 			 
éé CEPT etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 1.800:-

2778L	Accumulation classic-modern in seven albums 			 
France, seven albums Spain and nine albums 			 
England. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2779L	Accumulation classic–modern in 27 albums incl e.g. 			 
Portugal, Italy, Belgium, Greece etc. Containing some 			 
better issues incl Belgium Mi 867-71éé, some nice 			 
Portugal etc. Also some covers. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2780A	In stockbook. Mostly airmail stamps, incl better 			 
sets e g Iceland Alltinget air set é. (120) 	 éé/é/�	 1.000:-

2781L	 Old–1950s in box. In 2 Schaubek albums, album pages 			 
etc. Interesting. Mostly fine quality. Approx. 18 kg. 	 é/�	 1.000:-

2782L	Old–modern in box. Covers, swedish cancellationc etc 			 
in six albums. Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 1.000:-

2783L	Accumulation classic–modern in 20 albums, mostly 			 
Germany, Netherlands, France and Spain. Also many 			 
covers, cards and FDC’s etc. Approx. 16 kg. 	 Mostly �	 1.000:-
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2784P	 Small lot : Netherlands Mi 95, 96é. Belgium 			 
Mi 145-57 - 2F is éé, 10F is missing, the rest é. 			 
Belgium railway parcel post Mi 58-77 cpl é. 		
Bosnia-Hertz. Mi 29-44 1906 used, 5K however 			 
éé! Mi 1400 euro 	 éé/é/�	 900:-

2785L	Accumulation old–modern in 19 albums incl 			 
Hungary (six), Czechoslovakia (seven), Poland 			 
(four) and Romania (two). Approx. 15 kg. 	 Mostly �	 900:-

2786L	Accumulation old–modern from many different 			 
countries in 29 albums, e.g. Scandinavia. Approx. 			 
28 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2787L	Accumulation. E.g year sets from Scandinavian 			 
countries, Swedish booklets and some face value, 			 
s/s and units from Europe and also some non-			 
European etc. 	 Mostly éé	 800:-

2788L	Old–modern in removal box. In albums, boxes, 			 
covers etc. Mostly fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2789L	Old–modern in removal box. Duplicates in envelopes, 			 
booklets etc. Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2790P	Covers. Lot pre philatelic covers from Germany, 			 
early British letters franked with one penny and 			 
three Danish franked with 4 sk. (30) 	 *	 1.000:-

2791L	 Cover lot old–modern in four albums. from e.g. Austria, 			 
Germany, Italy. Several with censorship. 	 *	 500:-

2792L	Postcards lot. 500 cards approx 1900–10 from Belgium 			 
and Netherlands, used and unused. 	 *	 1.500:-

2793L	Postcards. ca 250 cards approx 1900–10, used and 			 
unused. 	 *	 500:-

2794P	 BALTIC STATES Collection/accumulation 1919-1995 			 
on Visir leaves. Incl two nice Latvian letters, stamps 			 
printen on old maps and outdated old bank notes 			 
(Latvia) and some nice Estonian stamps and 			 
cancellations. Mostly good quality. (>700) 	 éé/é/�	 800:-

2795P	 Prephilately accumulation 1747 and onward. Varied 			 
material, incl several sent to Sweden. Also a few 			 
with stamps. Mostly good quality. (50) 	 *	 800:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
2796P	 Interesting mixed lot worldwide stamps and covers on 			 

stock cards incl. errors, forgeries, better stamps 			 
etc. from classics to modern. Please inspect! 	 éé/é/�	 10.000:-

2797A	Collection. OVERSEAS countries, old collection with 			 
a few thousand stamps about 1880-1960, genuine! 	 é/�	 8.000:-

2798L	Interesting accumulation classic-modern in 16 albums 			 
incl. e.g. USA, Tannu Touva, Argentina, Mexico, UN, 			 
Paraguay, expensive Brazil etc. Very high value. 			 
Approx. 33 kg. 	 éé/é/�	 4.000:-

2799L	Collections China, Bolivia, Brazil and some other 			 
countries from South Amerika. Also some Sweden pre-			 
philately, German covers and false cancels on stamps 			 
1920-22. Valued by the vendor to approx. 50 000 SEK 			 
or over 5500 €. 	 Mostly �	 4.000:-

2800L	Accumulation classic- modern in 23 albums. Large 			 
part Commonwealth, Africa, nice England etc. 			 
Approx. 29 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

2801L	Box with old collection on stock cards. Please 			 
inspect! Mixed quality. 	 é/�	 2.500:-

2802A	Classic–1930s in Schaubek album without stamp 			 
mounts. Including better USA, Italy and British 			 
colonies. Asia etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2803L	5 albums miscellaneous e.g. plenty of BRD 			 
thematics1960-70, Greenland 1938-84, CEPT 1971-87. 			 
Very high value. 	 éé/é	 2.000:-

2804L	Impressive accumulation with stamps, approx 50–60.000, 			 
several older stamps. Genuine, from an estate. 	 �	 1.500:-

2805L	Old–modern in removal box. Thirteen albums and box, 			 
including Asia, European countries etc. Mostly fine 	 	 	
quality. Approx. 23 kg. 	 �	 1.500:-

2806L	OLD–1950s in removal box. Many small collections 			 
from USA, Latin America, british colonies, Europe etc. 			 
Also duplicates in small boxes. Mostly fine quality. 	 	 	
Approx. 10 kg. 	 é/�	 1.500:-

2807L	Box with 20 albums classic-modern incl. e.g. Africa, 		
Commonwealth, Span+French colonies etc. Approx. 			 
29 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

2808L	Minisheets in box. (100`s) 	 éé	 1.400:-
2809L	Accumulation old-modern in 20 albums, mostly South 			 

America and e.g. 7 albums USA. Approx. 30 kg. 	 éé/é/�	 1.300:-

2810P	 COMMONWEALTH. Nice collection with about 		                 
400 copies classic-1930’s on leaves. High value on 		                
e.g. Cape of good hope, New Foundland, Canada, 		             
New South Wales and Transvaal. Mi approx. 			 
2200 Euro. 	 Mostly �	 1.200:-

2811L	 Accumulation old–modern incl USA, Vietnam, 			 
India, Australia, mini sheets etc. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 1.200:-

2812P	 Collection old–about 1965 on leaves from e.g. Cape 			 
of Good Hope, Trinidad, India and Barbados. (800) 	 é/�	 1.000:-

2814A	Accumulation in three albums incl 1000s of stamps 			 
French colonies, Norway 1856–1958 incl Skilding-			 
values and Posthorn, about 40 copies Italian states 			 
incl. some better ones. 	 é/�	 1.000:-

2815L	 Box with e.g. albums with modern USA incl xx and 			 
golden replicas, much Finland incl a very basic 			 
collection, some covers, sheets and part sheets of 			 
Finnish stamps etc. 	 éé/é/�	 1.000:-

2816L	Accumulation. Banana box well-filled with much 	 	 	
material in many small stockbooks and also loose 			 
in envelopes! 	 �	 1.000:-

2817L	 Accumulation classics–modern in fourteen A4-size 			 
stockbooks. Comprehensive with many stamps in 			 
overall very good variation from many countries. 	 �	 1.000:-

2818L	 Accumulation old–modern in 21 albums. E.g. thematics, 			 
souvenir sheets, some nice South Korea etc. Approx. 			 
34 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

2819L	 Lot to about 1940 in box. with collections from e.g. 			 
Germany, Russia, Switzerland on leaves. Mostly fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2820L	Accumulation in box. with stamps, covers and 			 
postcards. 	 éé/é/�	 1.000:-

2821L	 20 albums + leaves with mainly thematic stamps old–			 
modern, some covers etc. Please inspect. Approx. 			 
18 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2822L	Interesting box with e.g. England and Commonwealth 			 
in six albums, éé The Faroes 1975–2000 in 			 
Leuchtturm album, stamps in covers and bundles, 			 
covers and cards etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2823L	Heavy box with 19 albums incl. e.g. Germany, Russia, 			 
America, Thematics, two albums WWF incl eleven 			 
numismatic covers etc. Approx. 31 kg. 	 Mostly �	 900:-

2824L	Big box with 1000s of stamps old-modern from many 			 
different countries, 100s of covers, cards and FDCs 			 
etc incl e.g. Sweden. Approx. 24 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2825L	Accumulation old–modern in 15 albums. E.g. 			 
Russia, thematics etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 900:-

2826L	Interesting box with 10000 ś of stamps old-modern, 			 
covers and cards etc. Please inspect. Approx. 			 
19 kg. 	 Mostly �	 700:-

2827P	Lot on leaves. Low reserve. Mixed quality. 	 �	 500:-
2828A	Three albums with Arab States, Asia e.g. China 			 

and Europe e.g. Germany and Italy. 	 Mostly �	 500:-
2829L	Accumulation. Removal box with much material; in 			 

albums, loose in envelopes etc, also covers incl e.g. 			 
Taiwan. Please inspect! 	 Mostly �	 500:-

2830L	Old–modern in removal box. In eleven albums and box, 			 
including Scandinavia, post cards in box etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2831L	 Accumulation classic–modern in four albums. E.g. 			 
Netherlands Mi 1-2, Sweden, Spain and Denmark 			 
Mi 1, Belgium Mi 2, modern éé, covers etc. 	 éé/é/�	 500:-

2832L	Accumulation in 11 albums incl. e.g. collection 			 
Finland in two Estett albums, FDC’s Sweden incl. 			 
many with éé booklets, covers and cards etc. 			 
Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 500:-

2833L	Small box with thousands of stamps classic-1920 ś. 			 
Please inspect. 	 Mostly �	 500:-

2834A	Booklets lot in two albums from e.g. USA, Canada 			 
and Finland. 	 éé	 500:-

2835P	 Covers. Interesting group of 17 covers/cards 1891-1909 			 
from Belgium, Ceylon, France, Germany, Cape of Good 			 
Hope, Transvaal and Switzerland, all addressed to 			 
England and then re-directed either within England 			 
or to another country, and all with one or more 			 
British stamps added for the redirection charge. 			 
Very unusual material! 	 *	 4.000:-
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2836P	Covers 1920–50 in album with stamp mounts. 25 older 			 
letters/postcards/postal stationeries from South 			 
Africa and British commonwealth nations, some to 			 
Sweden. Transit cachets, additonal franking on the 			 
reverse side of the cover, different air mail markings 			 
and censor check stripes occur. Good quality. 	 *	 600:-

2837L	Postcards. 550–600 cards, mainly ca 1900–10, used 			 
and unused, from e.g. Europe. 	 *	 1.500:-

2838K	Postcards. Approx 60 cards from Sweden and All World, 			 
e.g. Exhibitions, mainly 1900–50, used and unused. 	 *	 500:-

2839L	Postcards. 250 cards approx 1900–10, used and unused, 			 
from e.g. Europe, Africa and South America. 	 *	 500:-

2840A	Postcards lot old–modern in two albums. e.g. several 			 
from Russia 1917. 	 *	 300:-

2841A	Air mail. Cover lot in album. ca. 50 covers/postcards, 			 
from 1900s, many FFC. 	 *	 1.000:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
2842L	AFRICA Accumulation Modern in 18 mainly well filled 	 	

stockbooks. INDEPENDENT AFRICA. Very comprehensive 			 
stock of modern complete sets and souvenir sheets, 			 
mainly CTO. Very good variation, e.g. Tanzania, 			 
Madagascar, Guinea-Bissau, Malawai, Chad, Mali, 			 
Djibouti, Somalia, Congo and more, colorful and a 			 
very good lot for dealers as well as collectors! 			 
Excellent quality. 	 Mostly �	 5.000:-

2843L	AMERICA Covers. Interesting accumulation classics-			 
modern including many around 1940’s-50’s incl. airmail, 			 
censored etc. Mostly South and Central America. (1000) 	 *	 4.000:-

2844L	ASIA Interesting box with 1000 ś of stamps in 18 albums 			 
old-modern, e.g. three albums with China. Ca. 24 kg. 	éé/é/�	 1.800:-

2845L	LATIN AMERICA Accumulation classic - 1980s 			 
in 5 albums, e.g. Guatemala, Cuba. Approx. 12 kg. 	éé/é/�	 2.000:-

2846A	OCEANIA Collection Classics-1970’s in two visir 			 
albums. Comprehensive incl better stamps and sets 			 
from a popular area. E.g. Fidji, Solomon Islands, 			 
Cook Island, French Oceania, Niue, Norfolk, New 			 
Hebrides, New Caledonia, New Zeeland, Papua 			 
(incl New Guinea), Australia and States, and more. 	éé/é/�	 4.000:-

2847A	SOUTH AMERICA Lot old in visir album. (144) 	 �	 300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
2848L	Air mail. Covers 1930–70s in box. Mostly SAS-flights. 	 	 	

Also some other covers. Mostly fine quality. 	 *	 500:-
2849A	Mixed Accumulation Poland thematics in two thick 			 

visir albums e.g. Sports, Animals, Aeroplanes, Flowers, 			 
the Pope, Ships etc. High value. 	 éé	 1.000:-

2850A	Music. Collection in two albums with stamp mounts. 			 
Stamps, sets, souvenir sheets and some covers. 	 éé/é/�	 800:-

2851L	 Olympics. Collection 1896-1965 in 6 albums. Mainly 			 
xx material but also some used or x in the earlly 			 
part. E.g. good early material from Greece, the 			 
Italy+Aegean Island football sets, Syria ovpts and 			 
certainly comprehensive throughout. Fine quality. 	 éé/é/�	 12.000:-

2852K	Slania. JOZEFA SLANIA, Czeslaw Slania ś 			 
mother. Engraving in grey for her 66th birthday 			 
1963. Imperforated strip of five. (small crease in 	 	 	
lower right corner, not affecting the stamp). Scarce! 	 éé	 1.500:-

2853P	 Slania. Map issued by Postfastigheter 1996: 			 
”CENTRALPOSTHUSET I STOCKHOLM”. Steel 			 
engraving in blackish grey, plate 15x12 cm, signed 			 
”Slania sc”, in a white passepartout. 	 (é)	 1.000:-

2854P	 Slania. Tällberg. Gyllene Hornet. Engraved 			 
for Postens Semesterhemsförening. Steel 			 
engraving in blackish grey, plate 13,2x11,8 cm. 	 (é)	 1.000:-

2855P	 Slania. Art engraving in brownish grey for 			 
World Equestrian Games 1990. Dressage: Louise 			 
Nathorst. Plate 10x13,3 cm, signed ”Slania”, 			 
in a white passepartout. 	 (é)	 700:-

2856K	Slania. Marshall Islands 2001, 5 $ and 10 $, 			 
(Mi 1429-30), two imperforated blue prints 			 
and an additional imperforated black print 			 
of 10 $ + two FDCs with Slania ś signature 			 
in cancellation. 	 (é)	 500:-

2857P	 Slania. Johansson, Sven-Rune: ”POSTENS 			 
FRIMÄRKSTRYCKERI UNDER 75 år 			 
1920-1995” with black prints. 	 (é)	 400:-

2858P	 Slania. Pheasants. Joint stamp issue Sweden-			 
China 9 maj 1997: Signed folder with two 			 
Swedish and two Chinese stamps + Two 			 
Chinese minisheets with resp. 20 stamps, 			 
from the same issue. 	 éé/�	 400:-

2859P	 Space. Early item of testing of Space Shuttle ś 			 
”automatic pinpoint landing system” at NASA 			 
Ames Research Center, signed by pilot. Machine-			 
cancel ”Moffett Field, California” 3.11.1972 	 		
on 8c Mi 1046. 1 of 4 carried covers of Nov. 			 
1st test. Extensive information enclosed. 			 
Exhibition item in Astro-class. 	 *	 3.000:-

2853 2854
2855

2860P	Space. NASA first ”Supercritical Wing test 	 	 	
flight” cover by aircraft F-8, signed by 	 	 	
pilot. 9.3.1971. Machine-cancel ”Edwards Air 			 
Force Base, California” on 10c ”Moon landing” 			 
Mi 990. 1 of 10 carried covers of the first 	 	 	
testing fligt. Extensive information enclosed. 	 	 	
Exhibition item in Astro-class. 	 *	 1.500:-

2861L	Sport. Collection. Enormous and comprehensive 			 
in a total of 37 stockbooks! A wealth of material 			 
from many different countries, a lot of complete 			 
sets and souvenir sheets. There are many better 			 
items in this lot, e.g. the sought after 1935 Olympics 			 
set from Colombia just to mention something! 			 
Do see selected pictures on the Internet! 	 Mostly éé	 35.000:-

2860 2859

2852
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Lördagen den 29 november, tidigast kl. 16:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Abu Dhabi – Argentina
2862	 1-11	 1964 Sheik Shakhbut bin Sultan SET (11). 			 

	 EUR 110 	 éé	 400:-
2863P		  Albania Collection 1913-1914 (+ few later 			 

	 ones) on leaves. Interesting ”study collection” 			 
	 with e.g. 8 eagle ovpt stamops + one on cover 			 
	 andother better stamps and sets incl four 			 
	 good covers (of which one from Central 			 
	 Albania), Koritza issue, etc, see the entire 			 
	 collection on the Internet! Fine quality. 	 Mostly �	 4.000:- 2872P		  States Collection on leaves. Somewhat 			 

	 mixed quality. (250) 	 Mostly �	 1.500:-
2873A		 States Accumulation in stockbook. Interesting 			 

	 hoard of stamps incl better and also e.g. 			 
	 some apparently unusual revenues from New 			 
	 South Wales, some Australia Kangaroos with 			 
	 OS perfins. Please inspect! Somewhat mixed 			 
	 quality. 	 �	 500:-

Austria
2874K	34	 Registrated, franked with Double Eagle 15 Kr 			 

	 light brown at front and 10 Kr at reverse 			 
	 tied by rectangular OEDENBURG 22.8. Sent 			 
	 to Prag, arr shop on back side. Very fine. 	 *	 300:-

2875	 152-53U  72 h and 1 Kr imperf (2). EUR 300 	 é	 500:-
2876	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark 			 

	 ultramarine on ordinary paper. A margin 			 
	 copy MNH. EUR 320 	 éé	 600:-

2877K	668-73, Va-d   1945 Overprint on Hitler SET (10). 			 
	 Signed. Z. EUR 310 	 éé	 400:-

2878K	674-92, 693I - 96II   1945 Overprint on Hitler SET 			 
	 (23). Multiple signatures. EUR 960 	 éé	 1.500:-

2879	 984-87	 1953 Birds SET (4). Nice set. EUR 350 	 éé	 500:-
2880A		 Collection 1850-1945 in two Linder Albums 			 

	 including a nice classic part and several 			 
	 better stamps and sets, e.g. Mi 433-41 é, 			 
	 442-46 éé, 518-23 é, 557-62 é, 617-22 é, 			 
	 623-26 éé. Also some good territories. In 			 
	 the beginning mixed quality, later fine. 	 éé/é/�	 3.000:-

2881A		 Collection 1850–1938 in visir album. E.g. 			 
	 classics and better mainly x sets such as 			 
	 Catholic day etc. Also back of the book. 	 é/�	 1.500:-

2882A		 Collection 1945–1970 in two visir albums. 			 
	 2nd Republic, appealing with many better 			 
	 stamps and sets and also several good covers 			 
	 adressed to Sweden, many stamps represented 			 
	 both unused and used. Fine quality. 	 é/�	 1.500:-

ex 2864
2864P		  Antigua Collection 1873-1953 on leaves. 			 

	 Very nice and almost complete! Fine quality. 	 é	 6.000:-
2865A		 Antigua Collection 1953- in album. Includes 			 

	 souvernir sheets, mini sheets and prestige 			 
	 booklets. Fine quality. (>300) 	 éé	 1.500:-

2866P		 Argentina Collection/accumulation 1890–1920. 			 
	 An exceptional lot of fiscal stamps, revenues, 			 
	 city tax stamps, cigar tax stamps and a lot 			 
	 more. Unusual material. Somewhat mixed 			 
	 quality. (Approx 1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

Australia
2867P		  Accumulation modern in glassine envelopes 			 

	 and on leaves. 	 éé	 1.500:-
2868P		  Collection/accumulation on Visir leaves. (500) 	 �	 1.000:-
2869P		  Collection old–about 1930 on leaves. 	 �	 1.000:-
2870L		 Accumulation. Two stockbooks with used 			 

	 duplicate accumulation Kangaroos–around 			 
	 2000. Furher collection of Australian stamps 			 
	 2005, a stockbook with New Zeeland used, 			 
	 Australian duplicates in home made book, 			 
	 and Australia + New Zeeland semimodern 			 
	 collection on leaves. Low reserve! 	 Mostly �	 500:-

2871K	65A, 66A  Western Australia Four pence and five pence 			 
	 in beautiful blocks of six where only one stamp 			 
	 is mounted. SG 142 and 143. Minimum catalogue 			 
	 over £220 for hinged stamps, but never hinged 			 
	 is scarce and carries significant extra value. 	 éé/é	 1.000:-

2874

2889
2900

2871



168

2883A		 Collection 1945–95 in two Visir albums. 	 éé	 1.500:-
2884L		 Accumulation classic–modern in e.g. three 			 

	 albums incl one Lindner Falzlos. Containing 			 
	 e.g. Fieldpost, Post abroad, Lomb/Venetia, 			 
	 Serbia, some nice sets incl Mi 591-96 used, 			 
	 some covers and cards etc. 	 éé/é/�	 800:-

2885A		 Covers. Album 220 covers/cards, many 			 
	 sent to Sweden, mostly 1900–50s. 	 *	 2.000:-

2886A		 Military post, general issues Accumulation 			 
	 in visir album. Military post, Austria - 			 
	 Hungary 1915. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2887	 27y	 Bosnia-Herzegovina 1901 Double Eagle 40 h 			 
	 yellow/black on ribbed paper. EUR 300 	 �	 500:-

Barbados – Batum
2888K		 Barbados Letter dated 15.10.1846 inside and 			 

	 notation ”Oct 23 1846” on front with postmark 			 
	 ”Barbados” 24.10.1846 to Ambleside, England. 			 
	 Arrival postmark ”Ambleside” 22.11.1846. Very 			 
	 long content about e.g sugar.. 	 *	 1.500:-

2889K	12, 17, 37a, 43a   Batum registrated front beautifully 			 
	 franked with two blocks of four BRITISH 			 
	 OCCUPATION on 10 k and 5 R togeter with the 			 
	 scarce 25 R yellow and 25 R blue stamps. All 			 
	 tied by BATUM 20.4.1920. Signed on several 			 
	 places by Ross. 	 *	 5.000:-

Belgium
2890	 79-99	 Railway, 1920 London issue 0.10-10fr Flying 			 

	 wheel and Locomotive. EUR 2500 if xx, a 			 
	 scarce set! 	 é	 1.500:-

2891P		  Cinderella, Exhibition seals from Brussels 			 
	 1897, Liege 1905 and Brussels 1910+1935. 			 
	 Mostly different. In total 96 stamps. 	 é	 900:-

2892A		 1849-1963 in DAVO album with stamp mounts. 			 
	 With several better éé and used early stamps 			 
	 and s/s in mostly fine quality. E.g. Orval 	 	 	
	 set 1928 éé, Infantery set 1932 éé, Almost 			 
	 complete from 1934. 	 éé/é/�	 8.000:-

2893A		 Collection 1949-1963 in DAVO album with 			 
	 stamp mounts. COMPLETE collection incl all 			 
	 better sets and souvenir sheets, also 1953 and 			 
	 1963 booklets in both languages and phosphor 	 		
	 variation on some definitives. Excellent 	 	 	
	 quality. 	 éé	 5.000:-

2894A		 Collection 1865–1931 in album. Somewhat 			 
	 specialised incl paper varieties, covers etc. 			 
	 Nicely mounted and interesting. Mostly 			 
	 good quality. (220) 	 é/�	 2.000:-

2895K		 Lot 1950-53 på two instickskort. Fine quality. 			 
	 High cat. value (79) 	 éé	 1.500:-

2896A		 Covers. Album 180 covers/cards, mainly 1930s–			 
	 80s, many sent to Sweden. E.g. two censors, 			 
	 many Air Mails. Mostly good quality. 	 *	 1.500:-

2897P		  Eupen and Malmedy Collection. Overcomplete 			 
	 on Eupen, Malmedy and Eupen and Malmedy 			 
	 and Rheinland. Somewhat mixed condition. 	 é/�	 1.800:-

Benin – Brazil
2898A		 Benin Accumulation 1995–2011 in stockbook. 			 

	 Comprehensive with about 300 souvenir sheets 			 
	 in very good varation and also many sets, 			 
	 all CTO but high thematic interest and high 			 
	 nex issue value. Excellent quality. 	 �	 800:-

2899P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879-1917 			 
	 on Lindner leaves. Well filled with only 	 	 	
	 about 20 stamps misssing . Fine quality. 	 é/�	 800:-

2900K		 Brazil Registred letter sent fr Brazil to 			 
	 Paris 20.9.1900 with 1 Mi #118 and 6 Mi #127 			 
	 (overprtd newspaper stamps) on the face side, 			 
	 8 Mi #142 and 4 Mi # 145 on the reverse side. 			 
	 Arrival cachet Sept 30, 1900 on the reverse side. 	 *	 700:-

2901P		  Brazil Collection 1843–1950s on 33 album 			 
	 pages. Value acc. to vendor SG 2006 2000 			 
	 pounds. 	 �	 1.800:-

British Commonwealth
2902K		 Interesting mixture on stock card of better 			 

	 medium priced items starting with a Cape 			 
	 triangle going up to KGVI. 	 éé/é/�	 900:-

2903V		 Collection 1840–mid 1930s in two very nice 			 
	 ”New Imperial Stamp Albums” Stanley Gibbons 	 		
	 Ltd, From 1840 to MID-1936, Vol I and II. A 			 
	 comprehensive and attractive, genuinely 			 
	 collected old collection with many better 			 
	 items! Allthough VOL II is not witout ”gems” 			 
	 (e.g. good section Oceania with New South 			 
	 Wales, New Zealand and more), the first 			 
	 volume, ”Great Britain and Antigua to Malta” 			 
	 is certainly the best one. Strong countries 			 
	 here are UK, Antigua and some other West 			 
	 Indies countries, indeed Australia with many 			 
	 better Kangaroos, Canada, Cape of Good Hope, 	 		
	 Ceylon, Gold Coast, quite extensive India 			 
	 (incl some states), etc. A collection that 			 
	 certainly can be recommended. Mostly fine 			 
	 quality. (3000-4000) 	 é/�	 30.000:-

2904A		 Collection Classics-around 1960 in two 			 
	 albums. Comprehensive including a lot of 			 
	 early material with medium and better stamps. 			 
	 E.g extensive in Malayan areas incl Brunei, 			 
	 Labuan Sarawak, and Borneo, Sierra Leone, 			 
	 Cyprus, India incl States, and more, high 			 
	 value and attractive in general! Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 20.000:-

ex 2903

ex 2905
2905A		 Collection 1937–1952 in KING GEORGE VI 			 

	 STAMP ALBUM. Very appealing well-filled 			 
	 collection with many better stamps and sets 			 
	 from different areas. Low reserve, please 			 
	 inspect! Fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

2906L		 Accumulation. Three albums, one for Great 			 
	 Britain from the 1840’s onwards including 			 
	 the £1 green QV perf-in through to QEII, the 			 
	 other two are British Commonwealth from QV 			 
	 onwards with a few higher values KGVI, mixed 	 		
	 condition particularly on the 19th century. 			 
	 Also a cigar box of xx GB stamps from 1960 ś 			 
	 and finally a cover album incl FDCs etc from 	 	 	
	 the 1960’s onward and then a folder of covers, 			 
	 slightly tropicalized. Please inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-
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2907A		 Collection 1952–1962 in two albums. 			 
	 ELISABETHAN, comprehensive collection 			 
	 countries A-Z with many better stamps and 			 
	 sets incl e.g. much West Indies, southern 			 
	 Africa, Malayan areas, apua incl first definitive 	 	 	
	 set é, Oceania, Qatar and other Arab areas etc. 			 
	 Also some more modern issues. High value and 			 
	 low reserve, plese inspect! Fine quality. 	 é/�	 3.000:-

2908K		 Lot of approx. 150 stamps from different 			 
	 areas, e.g. Canada Fiji, Hong Kong, New 			 
	 Zealand and Virgin Islands. Many high 			 
	 values. Please see scans at www.philea.se. 	 éé/é	 2.800:-

2909L		 Collection/accumulation in seven stockbooks 			 
	 and two albums. Slight duplication but in 			 
	 total very good variation and thousands of 			 
	 stamps and sets, also some s/s and units, 			 
	 also medium priced/somewhat better material. 			 
	 Low reserve and popular area, please inspect. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2910A		 Collection old–modern in visir album with 			 
	 stamp mounts. Transvaal, South Africa, 			 
	 Ghana, Sierra Leone etc. (1950 different) 	 éé/é/�	 1.500:-

2911A		 Central America, West Indies and Falkland 			 
	 Islands éé/é/� collection old–modern in 			 
	 thick stockbook (more than 2200) 	 éé/é/�	 1.200:-

2912A		 Collection mostly modern in album. 			 
	 Interesting and varied with many complete 			 
	 sets from e.g. Botswana, Bahamas, 			 
	 Gibraltar and Papua, incl better. 	 Mostly unused	 1.000:-

2913A		 Mixed Collection 1890-.. Mixed 			 
	 accumulation Britsh Colonies from Aden 			 
	 to Zululand. Interesting mixture including 			 
	 som older issues. . Mostly fine quality. 	 	 	
	 (>1100 + 6 FDC) 	 éé/é/�	 1.800:-

2914P		  British Guyana Collection old on two 			 
	 leaves. (34) 	 �	 500:-

2919A		 Specialised collection 1898 X-mas stamp incl. 			 
	 19 covers in album. Also specialisation on 			 
	 varieties carefully identified. In total 65 	 	 	
	 unused stamps incl. units and never hinged. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 4.000:-

2920A		 Small collection up to 1960’s in album with 			 
	 some better, e.g. 1897 Jubilee ½ - 20 c (½, 			 
	 1, 3, 6, 15 c é, others � and a nice used 			 
	 copy of $2. (300) 	 éé/é/�	 3.000:-

2921P		  Nice selection 58 different stamps 1859–1935. 			 
	 E.g. Mi 10-12, 23-33, 36, 38, few é incl Mi 			 
	 61 etc. Mi approx 1300 Euro. 	 Mostly �	 800:-

2922A		 Cover accumulation 1850’s-1920’s approx 60 			 
	 covers incl interesting pmks and better 			 
	 values. Please inspect!. Includes 10 unfranked 			 
	 covers from 1850’s, mostly sent to the U.S. 			 
	 with various paid/due markings and notes. 	 *	 4.000:-

Chile

2923
2923K		 Sent fr Chile to New Bedford (Mass, US) apr 			 

	 1878 with two Mi #15. Postage Due (17 cents) 			 
	 both stamped and as a note. Transit cachet 			 
	 Panama on the face side, Valparaiso and New 			 
	 York on the reverse side and arrival cachet 			 
	 New Bedford on the reverse side. 	 *	 900:-

China
2924	 36	 Empire local, franked with Imperial Chinese 			 

	 Post 1 c orange-yellow. Tied by full strike 			 
	 Pakua shop (Shanghai) with SHANGHAI JA 			 
	 6 98 LOCAL POST cds alongside. Beautiful 			 
	 and scarce postal history piece. 	 *	 1.000:-

2925K	198	 Empire Registered cover via Sibiria, sent 			 
	 from Sven Hedin to Sweden franked with a 			 
	 block of four 10 c junk tied by PEKING 			 
	 29.11.30. The cover was sent to Mr Hedin’s 			 
	 sister Alma. She made a note: Arrived 15 			 
	 Dec 1930. 	 *	 1.000:-

2926	 11	 Tibet 1909 Overprint on Third Imperial 2 r. 			 
	 on $2 carmine/yellow. Fresch and very fine 	 	 	
	 copy. EUR 1800 (Photo page 167)	 é	 2.000:-

2927	 100-05	 1951 Gate of Heavenly Peace SET (6). Very 			 
	 frech and well-centered. No gum as issued. 			 
	 EUR 7500 	 (é)	 10.000:-

2925

2915

2915K	73	 British South Africa Company 1901 £5 deep 			 
	 blue. With BSAC perfin, SG 92. Opinion 	 	 	
	 from The Royal Philatelic Society in London. 			 
	 Unusual, and very fine. EUR 4400 	 é	 6.000:-

Bulgaria
2916A		 Collection 1879-1989 in two albums. Good 			 

	 collection incl, many early issues. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly �	 1.400:-

2917A		  Reich Collection 1960- in visir album. 			 
	 Including a lot of mini sheets, souvernir 			 
	 sheets etc. Many fine thematic issues. 	 	 	
	 Fine quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

Canada
2918	 50	 1897 Queen Victoria coronation jubilee $2 			 

	 deep violet. Nice copy of a scarce stamp. 			 
	 EUR 500 	 �	 900:-
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2928K	302 II	 Inland, franked with Worker 8 f light red-			 
	 orange, perf 12½. 	 *	 300:-

2929	 534-45	 1960 Goldfish SET (12). EUR 950 	 éé	 1.500:-
2930K	570-75, 577-88   Chrysantemums 1960–61, three cpl 			 

	 sets. EUR 1260 	 éé	 2.000:-
2931K	795-809  1964 Peonies SET (15). EUR 670 	 éé	 1.500:-
2932	 874-81	 1965 Chingkiang Mountains SET (8). EUR 420 	 éé	 1.000:-
2933	 1628	 1980 Lotus souvenir sheet 23. EUR 450 	 éé	 900:-
2934P		  Selection 73 different satamps 1958-88+ 7 			 

	 souvenir sheets. E.g. Mi1228-30 and 1624-27. 			 
	 Mi ca 665 Euro. 	 éé	 800:-

2935P		  Covers. Three covers sent to Sweden. Franked 			 
	 with e.g. Flowers 1960–61 cpl (18) and Mi 			 
	 648-55. In total 65 different stamps. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 700:-

2936A		 Covers. TAIWAN. 120 covers, mostly to Sweden, 			 
	 1950s-80s. 	 *	 700:-

2937A		 Mixed Collection/accumulation in two 			 
	 stockbooks. Including three souvenir sheets, 			 
	 two mini sheets and 14 older banknotes. Also 			 
	 Macau, Taiwan etc. Please inspect! (More 			 
	 than 1300) 	 éé/é/�	 1.500:-

Crete – Egypt (GB)
2938K	1a, 1c, 6b   Crete Russian P.O.s in Crete covers 			 

	 (philatelic) franked with Rethymnon 1M 			 
	 green, 1M rose and 2M blue (2). 	 *	 700:-

2939P		  Cuba Collection 1870’s-1930’s on leaves incl. 			 
	 reference material. Ex. Richter. (200) 	 é/�	 2.800:-

2943P		  Dutch Indies Collection on leaves 1870-1933 			 
	 with some better stamps in mostly good 			 
	 quality. (300+) 	 éé/é	 3.000:-

2944A		 Dutch Indies Collection 1864-1948 in album. 			 
	 Good coll. with better classics, Java ovpts, 			 
	 Bandoeng set 1922 cpl used (2 1/2 c unused), 			 
	 many later sets and also higher values, etc. 			 
	 Also UNTEA op cpl x. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

2945P		  Egypt Collection 1866-1950 ś on leaves. 			 
	 With several better stamps, see scans at 			 
	 www.philea.se. In the beginning mixed 			 
	 quality, later fine. 	 é/�	 9.000:-

2946	 13	 Egypt (GB) 1867 Sphinx 5 P brown. SG 13, cat 			 
	 £120 for hinged. Never hinged is scarce and 			 
	 carries a significant premium. 	 éé	 500:-

ex 2940
2940P		  Curaçao Collection 1873-1947 on leaves. 			 

	 COMPLETE collection including dues acc. to 			 
	 the Leuchtturm leaves, somewhat more x than 			 
	 used overall. High catalogue value! Mostly 			 
	 fine quality. 	 é/�	 7.000:-

2941P		  Dutch Indies Collection 1864-1930’s on leaves 			 
	 incl. fresh copy (climate affected as always) 			 
	 of first issue perforated (Mi 2) with original 	 	 	
	 gum and 1923 Wilhelmina set cpl used. Ex. 			 
	 Richter. 	 é/�	 6.000:-

2942A		 Dutch Indies Collection 1864-1980 in two 			 
	 albums. Well-filled and comprehensive incl 	 	 	
	 better classics (e.g. both 1864 and 1864 			 
	 issue used, Java and Buiten Bezit ovpts, 			 
	 Bandoeng set x (7 1/2 c used), 25GLD values, 			 
	 officials, interim period incl Japanese occ 	 	 	
	 and a comprehensive section Indonesia. 			 
	 Can be recommended! Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 5.000:-

Estonia

2947P		  Collection 1918-1940 on leaves. Almost complete 	 		
	 collection incl Aita hödalist both perf and 			 
	 imperf, 1923 imperf air mail, better 			 
	 commemorative sets and four s/s. Fine quality. 	 �	 4.000:-

2948P		  Accumulation. Interesting with much GERMAN 			 
	 OCCUPATION incl Pernau ovpts, e.g. some in 			 
	 part sheets, 15-30k Swastika issue xx and 			 
	 used, building issue incl perf varieties etc, 			 
	 also a few revenues etc. 	 éé/�	 1.500:-

2949A		 Collection 1991-2010 in album. INDEPENDENT 			 
	 ESTONIA, 2ND REPUBLIC, an unusually 			 
	 comprehensive collection with a lot of 			 
	 MINISHEETS and BOOKLET panes, aside 			 
	 from cpl sets, high catalogue and new issue value! 	 �	 1.000:-

2950L		 Accumulation older–modern in semi-filled 	 	 	
	 banana box. E.g. in album and on leaves incl 			 
	 some better and also German occupation. Also 			 
	 many covers and FDCs with modern Estonian 			 
	 frankings, some Latvia etc. Much material. 	 Mostly �	 1.000:-

2951P		  Covers. 16 covers, old period. 	 *	 400:-

France
2952K		 Incoming mail. Unpaid ship letter to Bordeaux 			 

	 from Lübeck, dated 14.5.1835, with notation 			 
	 ”p. Dampfschiff über Havre” (by steamer via 			 
	 Le Havre) and the very rare two-line rectangular 			 
	 cancel ”Pays d óutremer par le Havre”. Unique 			 
	 cancellation. Transit cancel Hamburg 15.5.1835, 			 
	 due notation ”10” (décime) and arrival cancel 			 
	 ”Bordeaux” 22.5.1835. 	 *	 3.000:-

ex 2947

2952

2962

2964

2965
2970

2933
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2953V	30, 34	 Small and beautiful cover ’par ballon monte’ 			 
	 with side cancellation PARIS 6 NOV 70 sent 			 
	 to Stockholm, Sweden. Rare destination. On 			 
	 back swedish cancellations PKXP Nr 2 12.11.70 			 
	 and Stockholm 14.11.70. Contents in Swedish 			 
	 and printed ”Gazette des Absents” no 5. Minor 	 		
	 perf. imperfections on 20 c. Rare exhibition 			 
	 item! 	 *	 30.000:-

2954	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 
	 EUR 1000 	 �	 1.000:-

2955K	78,80	 Three covers with 25 c postage sent to 			 
	 BOMBAY 1886-87. 	 *	 500:-

2956L		 Collection 1849-2006 in four DAVO albums. 			 
	 Comprehensive; although a weak classic section 			 
	 there are several highlights such as good 			 
	 Sinking Fund stamps, souvenir sheet 1+2 unused 			 
	 and 3 used, good air mail incl 1936 50fr 			 
	 green (crease) and blue, well filled in 	 	 	
	 general from 1930 ś onwards with better sets 			 
	 and also many nice modern s/s. Fine quality. 	 é/�	 15.000:-

2957A		 Collection 1850-1955 on leaves. Clean collection 			 
	 with e.g. classics, sinking fund, better from 			 
	 the 1930’s. wartime issues, and good 1950’s 			 
	 incl air 1954 etc. Fine quality. 	 �	 2.500:-

2958L		  Accumulation 1960-2000. Four big stockbooks 			 
	 with much xx material in very good variation, 			 
	 very high cat.value, also some in envelopes and 			 
	 two smaller stockbooks, favourable reserve! 	 éé	 4.000:-

2959A		 Collection 1849–1962 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Main value in earlier issues. 			 
	 Majority used. 46 Ceres/Napoleon imperf/perf. 			 
	 228 used, 233é, 234 used, 264 used, Nike 1937 			 
	 used etc. Value according to vendor 3000 			 
	 euro. Good quality. 	 é/�	 1.500:-

2960P		  Nice selection 1877–1999 incl e.g. Mi 1094-99 			 
	 in éé blocks-of four, Mi 176 + 292-93 é, éé 			 
	 international issues etc. Mi approx 750 Euro. 			 
	 Also twelve different proofs in éé pairs. 	 Mostly éé	 500:-

2961A		 Cover collection 1840’s-1950’s in old album 			 
	 incl. several interesting 1850’s-70’s to 			 
	 abroad incl. four to USA, one to Netherlands 			 
	 etc. Several interesting covers 1930’s etc. 			 
	 Also a Ballon Monté cover to Belgium (defective 			 
	 stamp). Please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mixed condition 	 *	 10.000:-

2962	 72 I	 Postcard, 1898 Allegories II 10 c black on 			 
	 lilac type I. on postcard from ”Exposition 			 
	 de 1900” in Paris, with orange seals. 	 *	 500:-

2963L		  Postcards. 750 cards approx 1900–10, used 			 
	 and unused. Fabulous lot. 	 *	 1.500:-

2964P		  P.O. in China Cover lot. Interesting lot 			 
	 three covers and one front 1917 to USA incl. 			 
	 one censored and one registered. All cancelled 			 
	 TIEN-TSIN. 	 *	 1.800:-

2965K		 P.O. in Zanzibar 1901, Registred letter from 			 
	 Zanzibar to Cairo. Transit Port Said. 	 *	 1.000:-

2966P		 Colonies Covers. Collection/lot on leaves 			 
	 with 17 items, mostly cards and covers. 	 *	 2.800:-

French colonies – Gabon (FR)
2967P		  French colonies Small lot classic stamps 			 

	 originals and forgeries Benin, Also a few 			 
	 Madagaskar and Congo. Some varieties noted 			 
	 as inverted overprint. Also a few covers. (50+) 	 é/�	 2.000:-

2968P		  French Guiana. Collection on leaves with several 			 
	 better stamps. Also two covers.  (280) 	 éé/é/�	 3.000:-

2969P		  Gabon (FR) Collection on leaves including 			 
	 1886 75c on 15c used and 50c on 15 c éé, 			 
	 both with minor faults, but valued to 5000 € 			 
	 by Michel. 50c on 15 c with certificate 	 	 	
	 BRIEFMARKENPRÜFSTELLE BASEL. 			 
	 Only issued 300 copies! (80) 	 éé/é/�	 4.000:-

Germany
States

2970K		 Prussia Two ”Value declared” parcel notifications 			 
	 to Breslau, Poland with printed labels ”aus 			 
	 Stettin”. Arriving in Stettin from Stockholm 			 
	 (?). The first item with postmark ”Stettin” 	 	 	
	 29.11.1862 and arriving in Breslau 1.12.1862, 			 
	 returned 2.12.1862 to Stettin, arriving 			 
	 6.12.1862. Then sent again to Breslau, arriving 			 
	 7.12.1862. With according payment notations 			 
	 along the route. The second item with postmark 			 
	 ”Stettin” 6.12.1862 and arriving in Breslau 			 
	 8.12.1862. With according payment notations 			 
	 along the route. Both items with red cancel 			 
	 ”Auslagen” in curved frame. Scarce exhibition 			 
	 items. 	 *	 1.500:-

2971	 18a, b, bB   Saxony 1863 Coat-of-arms 3 Ngr brown-			 
	 orange. 18a é, the othe used. All signed by 			 
	 Rismondo. 2 copies of 18b B, but one toning 			 
	 spots. EUR 500 	 é/�	 800:-

Collections German States
2972P		  Collection 1842–1920. Including some nice 			 

	 Saxonian letters. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

Reich
2973K	34	 1875 Numerals with PFENNIGE 20 Pf 			 

	 ultramarine in pair. Early registered UPU rate 			 
	 cover, sent from HAMBURG 1 11.10.75 to 			 
	 Sweden. German label and Swedish cancellation 			 
	 RECOMMENDERAS. Beautiful item. 	 *	 500:-

2974K	34a, 35a, 36a, 37a   Parcel address card, franked 			 
	 with a total of 2 M 95 Pf for parcel of 4½ 			 
	 kg sent to Gothenburg, Sweden. Cancelled 			 
	 BUCHHOLZ 27.9.75. Fully paid parcels are 			 
	 unusual - it is more common with such address 			 
	 cards with Swedish postage due stamps on 			 
	 them. 	 *	 2.500:-

2953
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2975K	47, 48	 2x10+20 pf on regsitered cover with cash on 			 
	 demand sent from BERLIN S.W. 11 6.5.97 to 			 
	 Sweden. C.O.D. sent abroad from this time is 			 
	 quite uncommon. Beautiful item. 	 *	 700:-

2976	 66 II	 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red 			 
	 type II. Berlin W 11.5.01. EUR 500 	 �	 700:-

2977	 138PF III   1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M 			 
	 olive-black, type II. Plate error: ”Weisser 			 
	 Kell rechts neben dem oberen Löwen im 			 
	 Wappen” (pos 19 in some sheets). 	 �	 800:-

2978	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). 2M wz 			 
	 2y and 4M wz 2x. Nice set signed Schlegel. 			 
	 EUR 3500 	 éé	 5.000:-

2979	 438-39	 1930 1st South America Flight SET (2). 			 
	 Certificate with photo although the 4M is 	 	 	
	 not the same 4M as in the cert. EUR 3500 	 éé	 4.000:-

2980P	446-49	Registered, franked with Charity stamps in 			 
	 block of 4 from souvenir sheet 1. Tied by 			 
	 exhibition cancel in Berlin. Size 24 é 16 			 
	 cm. EUR 560 	 �	 1.000:-

2981	 456-58	 1931 Polarfahrt SET (3). Nice set sign 			 
	 Schlegel. EUR 4000 	 éé	 6.000:-

2982	 479-81	 1933 Parliament SET (3). EUR 330 	 éé	 500:-
2983	 482-95	 1933 Hindenburg. Complete VF set (14) signed 			 

	 Schlegel. DM 1100 Ja. EUR 1100 	 éé	 1.700:-
2984	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Chichagofahrt. 			 

	 Nice set sign Schlegel. EUR 4000 	 éé	 6.000:-
2985	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Beautiful set 			 

	 cert. Zierer! EUR 4000 	 éé	 6.000:-
2986	 496-98	 1933 Graf Zeppelin SET (3). Chichagofahrt, 			 

	 climate-affected gum. EUR 1200 	 é	 1.000:-
2987	 499-507  1933 Charity SET cheapest perf (9). EUR 2400 	 éé	 3.500:-
2988	 529-39	 1934 Air Mail SET (11). EUR 750 	 éé	 1.500:-

2980

2973

2975

2990

2991
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2989	 540-43	 1934 German Colonial Explorers SET (4). 			 
	 EUR 190 	 éé	 300:-

2990K	576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. 	 é	 700:-
2991	 576-79	 1935 OSTROPA ‘35 souvenir sheet 3. Nice and 			 

	 fresh, signed Schlegel. EUR 900 	 �	 1.000:-

3003P		  Nice selection 80 different stamps 1872–1942 			 
	 incl Mi 382-84, 428-29 and 505-07 etc. Mi 			 
	 approx 2000 Euro. 	 �	 1.200:-

3004P		 Collection about 1900–40 on leaves. incl. 			 
	 e.g. P.O. in China. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.000:-

3005P		 Collection 1938-1945 on leaves. Complete 			 
	 collection incl many xx stamps and sets 			 
	 (although e.g. Nuremberg Rennen set is x, 			 
	 also the Danzig ovpt set is used). Fine quality. 	 éé/é	 1.000:-

3006A		 Collection 1933–45 in Leuchtturm album 			 
	 with stamp mounts. Several better issues e.g. 			 
	 Mi 529-39 used, 556-64é, S/S 4-8éé, 9é, 			 
	 10-11éé etc. Value over 1500 euro. 			 
	 Somewhat mixed quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

3007L		 Accumulation 1870s–1940s on about 150 			 
	 stock cards, very mixed, no structure. 			 
	 Complete collection Generalgouvernement 			 
	 éé/é. 	 éé/é/�	 1.000:-

3008L		 Postcards. 750 cards, mainly approx 1900–20, 			 
	 used and unused. 	 *	 1.500:-

3009A		 Postcards. Old ”Postkarten Album” with 			 
	 approx 200 topographic postcards, several 			 
	 sent by mail. 	 *	 900:-

3010A		 Postcards collection –1906 in album without 			 
	 stamp mounts. Approximately 100 cards, both 			 
	 topography an other motives as the German 			 
	 Kaiser family and some Gruss Aus cards. All 			 
	 cards with undivided address side. Mostly 			 
	 fine quality. 	 *	 600:-

3011L		  Postcards lot. 200 cards approx 1900–10, used 			 
	 and unused. 	 *	 500:-

3012A		 Poster stamps collection in album with stamp 			 
	 mounts. Approximately 100 older marketing/			 
	 promotion cards, mostly from the company 			 
	 Liebig. A lot of nice motives. Excellent quality. 		  500:-

3013	 25 I, II	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 
	 2 Mk blue type I and II. Both signed BPP. 	 �	 300:-

3014	 26 I	 P.O. in China 1900 overprint on German stamps 			 
	 3 Mk black-violet type I and II. Signed 			 
	 Steuer. EUR 140 	 é	 300:-

3015	 47 IAL IIa PF I   P.O. in China 1906 “China” Overprint 			 
	 on German Stamps 2½ d on 5 Mk green-black/red, 			 
	 watermark, peace issue with ”Linke Rosette 			 
	 auf einer Spitze” variety (pos 8, 11, 12). 			 
	 Cancelled TSIN(ANF)U 14.8. Befund Jäschke-			 
	 Lantelme 2006. EUR 300 	 �	 800:-

3016	 (23) IV	P.O. in Turkey 1922 Never issued with different 			 
	 styles 2½ pi on 50 pf. Very fine and fresh 	 	 	
	 copy, befund of Steuer. EUR 750 	 éé	 1.500:-

3017P		  Colonies Collection on leaves from German 			 
	 East Africa (1100 €), German South West Africa 			 
	 (€ 700+), Karolinen (500 €), Kiautshou (1300 			 
	 €) and Marshall Islands (€ 950+). Alltogether 			 
	 4500+ € and in very fine condition with 	 	 	
	 many better stamps. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 éé/é/�	 10.000:-

3018A		 Colonies Collection 1890’s-appr. 1920 in 			 
	 Schaubek album with stamp mounts incl. some 			 
	 occupied areas WW I. Catalogue value approx 			 
	 €7500 acc to vendor. Somewhat mixed quality. 	 �	 7.000:-

ex 2992
2992A		 Collection 1933–45. THIRD REICH, a very fine 			 

	 and almost COMPLETE collection incl good sets 	 		
	 such as all the 1933 ones with Chicagofahrt, 			 
	 Wagner and Hindenburg signed Schlegel, s/s 2 			 
	 (Nothilfe) sign Schlegel, 1934 Air mail (3m 			 
	 gum crease), 1934 Profeesions, 1935 Ostropa 			 
	 (normal condition), Hitler and Olympics 			 
	 souvenir sheets etc, a very attractive 			 
	 collection at a favourable reserve! 	 éé	 15.000:-

2993P		  Collection 1872–1944 on leaves. Comprehensive, 			 
	 valuable collection with a clean inpression, 			 
	 main value on Third Reich with the ”key” 			 
	 being block 2 (Nothilfe 1933) with address 			 
	 in the sheet margin. (EUR 13000), also Ostropa 			 
	 with small margin defect, Wagner and other 			 
	 good sets etc. To be recommended! Fine quality. 	 �	 10.000:-

2994A		 Large stock book with dealer stock. Many 			 
	 better stamps and sets, partly heavy duplication 			 
	 and with not a few varieties. Enormus catalogue 			 
	 value! Please see scans at www.philea.se. 	 �	 10.000:-

2995A		 Collection 1872-1949 in album. Incl many 			 
	 better stamps and sets and S/S e g OSTROPA 			 
	 1935 miscoloured, also some occupation and 			 
	 zones. Favourable. Please inspect. Fine 			 
	 quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2996P		 Collection 1902–1945. also including some 			 
	 mini sheets and arts from booklets. Fine 			 
	 quality. (ca 600) 	 é	 3.000:-

2997A		 Collection about 1920–45 in visir album 			 
	 incl. Nothilfe and Olympic Games. 	 Mostly éé	 2.000:-

2998A		 Accumulation 1850-1960 in stockbook. A 			 
	 mixture of Reich, Bavaria, old states Berlin, 			 
	 GFR etc. A lot of better stamps. Please 			 
	 inspect. Mostly fine quality. (>700) 	 �	 2.000:-

2999		  Collection/accumulation 1920–1945. Sheets 			 
	 from booklets, gutter pairs, distance spaces 			 
	 with a lot of text varieties and a lot of 			 
	 others. Good quality. (>300) 	 éé/é/�	 1.500:-

3000K		 Accumulation –1945 in envelope. All stamps 			 
	 with perfins. 4 envelopes with 500 stamps in 	 	 	
	 each envelope. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 1.500:-

3001L		  Accumulation inflation stamps in box. Approx. 			 
	 70 full sheets, plus several larger sheet 			 
	 parts, incl duplicates. Mostly good quality. 	 éé	 1.500:-

3002K		 Lot Germania never hinged incl. Mi 71 20 			 
	 copies, Mi 55 5 copies and a few more. 			 
	 Catalogue value over €1000. a bit mixed 			 
	 condition. 	 éé	 1.200:-
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3019P		  Colonies Collection 1900–1945 on Visir leaves. 			 
	 German foreign PO, German colonies, German 			 
	 Po in occupied areas, plebiscit areas and 			 
	 Bohemia-Moravia. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (ca 300) 	 éé/é/�	 1.000:-

3020	 29 I	 East Africa 1905 Ship 60 h carmine/black on 			 
	 rose without wmk. With plate error: ”Fehlende 			 
	 Dampfzeichnung rechts oben” (pos 2,3,92,97 			 
	 u.a.). EUR 350 	 �	 1.000:-

3021	 16 I	 Southwest Africa 1900 Ship 30 Pf orange-			 
	 red/black without wmk. With plate error: 			 
	 Black lines to the left of left ”30” variety. 			 
	 With Kurzbefund by Jäschke-Lantelme. 	 �	 400:-

3022	 25B	 Kiaochow 1905 Ship, Dollar currency $1 blue, 			 
	 no watermark, 25 × 16 holes. Verf frech, 			 
	 beatiful copy. Signed Scheitel. EUR 450 	 éé	 1.000:-

3023	 1-6 II	 Marshall Islands 1897 Overprint MARSCHALL-			 
	 INSELN SET Berlin issue (6). All except the 			 
	 50 pf value signed Steuer. EUR 740 	 é	 1.700:-

3024	 5b	 Togo 1899 Overprint 20 Pf dull orange. Both 			 
	 signed Steuer BPP. EUR 150 	 �	 400:-

3025P		  Togo 191 copies 1897–1913 incl 64x Mi 10, 			 
	 112x Mi 14 and 15x Mi 22, several nice 			 
	 cancellations. Mi approx 3070 Euro. 	 �	 1.000:-

Associated areas
3026P		  Saargebiet Collection in album without stamp 			 

	 mounts. A nice material incl several better 			 
	 copies. Mostly fine quality. (ca 250) 	 éé/é/�	 1.500:-

3027A		 Saargebiet Accumulation in two albums 			 
	 and Saar and some sheets from BRD. 	 éé/é/�	 1.200:-

3028L		 Danzig Interesting collection neatly mounted 			 
	 on leaves incl. e.g. block of 80 of Mi 162 			 
	 (some rust spots), cat €1600 for loose stamps. 			 
	 Also several other large units. 	 éé/é/�	 4.000:-

3029A		 Danzig Collection 1920-1939 in stockbook. 			 
	 Comprehensive accumulation incl bl #1 (canc), 			 
	 bl #2 (MHN and canc), bl #3 (canc), blocks 			 
	 of 4 and 6 stamps (MNH), officials and much 			 
	 more. Please inspect. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (400+) 	 éé/é/�	 3.500:-

3030P		  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Many 			 
	 better issues e.g. Mi 217-19, 230, 251-55, 			 
	 262-66, 276-80, S/S3, 289-301 etc. Also Port 			 
	 Gdansk and Silesia. 	 �	 1.000:-

3031A		 Danzig Accumulation. Old time dealer stock 			 
	 including many never hinged stamps and some 			 
	 better ones spotted e.g. strip of three of 			 
	 Mi 45 II mnh. (300) 	 éé/é	 1.000:-

3032P		  Occupied areas 1942–44. Two registred letters 			 
	 from the Netherlands. Observe the special 			 
	 cancellations. 	 *	 300:-

3033V		 Occupied areas Collection in two Leuchtturm 			 
	 albums with stamp mounts. Fantastic collection 			 
	 with many better stamps and sets! E.g. Pleskau 			 
	 Mi 2a, 4-9 xx with cert Brunel, bl 2 xx 			 
	 (crease), bl 3 with canc. in sheet margin, 			 
	 bl 4 x signed Calves, French Legion polar 			 
	 bear s/s xx, sign Trust BPP, St. Nax’zaire 			 
	 1-2 (x), occ. of Albania Mi 1-14 xx, very 			 
	 good Laibach mainly x but e.g. Mi 19a=xx and 			 
	 sign, the exceptionally good MONTENEGRO Mi 			 
	 10-19 (CTO) with cert Ercegovic (EUR 15000!), 	 		
	 as well as Mi 20-28 anmd 29-35 used (Mi 35 			 
	 thin spot), Zara incl Mi 1, 12, 15, 37-38, 			 
	 35I-IV xx and signed, 21-28 x signed, Macedonia 	 		
	 1-8I xx, Serbia apprently complete unused in 			 
	 main numbers incl souvenir sheets and four 			 
	 sets of the 1941 POW (54I-IV), Ukraine incl 			 
	 covers, Kurland 5 values cpl used, Channel 			 
	 Islands cpl mainly used, nice section Estland 			 
	 incl field post covers, Lithuania 1-9 xx, 			 
	 Telschen 1-7 cpl xx, well-filled Croatia, 			 
	 General Government cpl used in main 			 
	 numbers, Bohemia/Moravia incl 			 
	 Theresienstadt 1943 xx etc. High value 			 
	 and indeed attractive! Fine quality. 	 éé/é/�	 45.000:-

3034A		 Occupied areas Collection Allenstein, 			 
	 Marienwerder, Danzig and Memel in Schaubek 			 
	 album with stamp mounts. Strong Danzig 			 
	 including better items and some signed. 			 
	 Catalogue value over €13000 acc. to vendor. 	 �	 7.000:-

3033

3035

3054
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3035P	 1-7, 9-11   Lithuania - Raseiniai 1941 issues. 28 			 
	 stamps on large part of cover with different 			 
	 types of overprint, a few duplicated, all 			 
	 cancelled 24.8.1941. 	 �	 3.500:-

3036P		  Local emissions Collection in two old time 			 
	 Behrens albums, almost all spaces are filled, 			 
	 so should include the better ones!. Please 			 
	 inspect carefully. Well over 500 different 			 
	 stamps. 	 Mostly é	 7.000:-

3037P		  Allied Occupation Collection 1945–. Starting 			 
	 w the inter-state issues from the Sowjet zone 			 
	 and ending up w the French zone. Mostly good 			 
	 quality. (700) 	 éé/é/�	 1.000:-

3038P		  Soviet Zone With some better stamps and 			 
	 s/s. (300+) 	 éé/é/�	 1.500:-

3039	 297-98	 Saar 25 and 200 Fr. EUR 220 	 éé	 300:-

German Democratic Republic (DDR)
3040	 128 I	 A horizontal pair with the variety 128 I on 			 

	 the right stamp (the upper bow of the ”S” in 			 
	 ”Deutsche” cut off. 	 �	 500:-

3041A		 Collection 1947–1990 in three albums. With 			 
	 few exceptions complete collection incl all 			 
	 important stamps and s/s incl Mao set, Karl-			 
	 Marx souvenir sheets perf and imperf etc. 			 
	 Also Soviet zone general issues incl Goethe s/s. 	 éé	 2.500:-

3042A		 Mostly éé collection in two Visir albums 			 
	 incl. Soviet Zone. 	 Mostly éé	 2.000:-

3043L		 Box with four collections all with mixed 			 
	 éé/é/used: two Davo albums 1949–90, almost 			 
	 complete, most of the better, early issues. 			 
	 1971–79 in Schaubek album, 1980–87 in Kabe 			 
	 album. 1966–68 in album and 1989–90 used on 			 
	 leaves. All albums with stamp mounts, some 			 
	 are home-made. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 2.000:-

3044A		 Collection/accumulation 1949-1980 in three 			 
	 albums. LOW RESERVE. Please inspect. 			 
	 Mostly fine quality. (1000s) 	 éé/é/�	 1.800:-

3045L		 Eight albums with quite comprehensive stock 			 
	 incl many complete sets etc. Much material 			 
	 and low reserve. 	 éé/�	 500:-

Berlin
3046	 59	 1949 Buildings 3 DM red. Horizontal pair in 			 

	 good quality. EUR 500 	 �	 300:-
3047P		  Collection 1948–1971 on leaves. Apparently 			 

	 COMPLETE collection incl the CURRENCY s/s. 			 
	 The first two sets unsigned and 1+5mk black 	 	 	
	 overprint with faults but otherwise a VERY 			 
	 FINE COLLECTION! Mostly fine quality. 	 �	 7.000:-

3048A		 Collection 1948–1987 in visir album. Apparently 			 
	 complete incl Currency s/s. Currency set with 			 
	 small natural gum creases, but overall the 			 
	 quality is very good. Red ovtp set signed. 	 éé	 5.000:-

3049A		 Collection 1948–90 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Several with certificate incl 	 	 	
	 block 1. Mostly fine quality. 	 �	 5.000:-

3050A		 Collection 1948–81 in album with e.g. 1949 Red 			 
	 overprint BERLIN complete SET, all Liberty 			 
	 Bell. Only a few missing stamps. Fine quality. 	 �	 3.000:-

3051		  Lot 1949-52 on stock cards. Fine quality. 			 
	 High cat. value (45) 	 éé/�	 1.500:-

3052A		 Accumulation 1949–1977 in stockbook. 			 
	 Stockbook. Included black overprint, red op, 			 
	 liberty bell (all 3 varieties) and much more. 			 
	 Mostly fine quality. (1000s) 	 �	 1.000:-

3053A		 Collection 1966–90 in visir album. 	 éé	 500:-

German Federal Republic (BRD)
3054K	FZ1	 Flight post-approval mark on cover, canc 			 

	 Hamburg 4.9.48. Mixed quality. EUR 400 	 *	 300:-
3055	 2029U	 1999 Katharina von Bora 110 Pf, imperforate 			 

	 with upper margin. EUR 400 	 éé	 800:-
3056L		 Accumulation 1960’s-2000’s in twelve stockbooks. 	 		

	 Very good dealers stock in very good variation 			 
	 basically in complete sets. Also souvenir 			 
	 sheets and minisheets. Some Berlin included 			 
	 and in the most modern sections some EUR 			 
	 values. Favourable reserve and enormous 			 
	 catalogue value! Excellent quality. 	 éé	 3.000:-

ex 3057
3057L		 Collection 1945–about 2000 in three visir 			 

	 albums. Comprehensive incl a good section 			 
	 Bizone incl Building set both perfs (perf 14 			 
	 set=x), ribbon and net sets cpl xx signed, 			 
	 the important I/I-IX I sets with the net 			 
	 overprints sign Schlegel, further BRD probably 			 
	 cpl with some x sets in the beginnning (e.g. 			 
	 Posthorn), also two better covers, s/s and 			 
	 Sport stamp booklets. Low reserve. Fine 			 
	 quality. 	 Mostly éé	 3.000:-

3058A		 Collection/accumulation 1949-1957 in visir 			 
	 album. Mostly good quality. (>1000) 	 éé/é/�	 1.800:-

3059P		  Collection 1949–. Includes horizontal pairs, 			 
	 gutter pairs, sheets from booklets. Good 			 
	 quality. (ca 500) 	 éé/é/�	 1.000:-

3060L		 1963–2006 in removal box. In 5 exclusive 			 
	 albums and box. Fine quality. Approx. 12 kg. 	 éé	 1.000:-

3061K		 Covers. Two nice covers incl Mi 113-15 FDC 			 
	 30.9.49 and Mi 139 in pair + Mi 145-46 on 			 
	 Air Mail cover to USA 30.5.52. 	 *	 500:-
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General German collections
3062L		 Thick album with 1000s of stamps classic–1945 			 

	 incl a comprehensive part old states with 			 
	 many better stamps, expensive Reich Air, 			 
	 Charity, mini sheets incl BL1 é/éé, 			 
	 Mi 456-57 used etc. 	 éé/é/�	 5.000:-

3063P		  Collection 1850s–1960. 97 homemade album 			 
	 pages, with a wide range of better issues. 			 
	 Value asccording to vendor Mi 2005/6 4000 			 
	 euro. 	 �	 3.000:-

3064A		 Accumulation. SE-TENANT PAIRS and booklet 			 
	 sheets, very good acc. in good variation incl 			 
	 good Reich from Germania 1905 and onwards. 			 
	 Main value, however, on BRD incl Mi HBL1,2x2, 			 
	 3-5 etc. 		  2.500:-

3065A		 Collection 1945-1965 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Comprehensive incl many better 			 
	 stamps from BRD, Berlin and DDR and also 			 
	 some good Zones. High value, please inspect! 			 
	 Fine quality. 	 é/�	 2.000:-

3066A		 Collection 1849-1945 in album. E.g. Bavaria 			 
	 and Wurttemberg, Saar and Danzig incl some 			 
	 better, some German Colonies, quite many 			 
	 local issues 1945 etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.800:-

3067A		 Collection 1880-1971 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Fine quality. (over 1000) 	 �	 1.500:-

3068L		 Accumulation classic-modern in 21 albums, 			 
	 e.g. collections in Stender- and Leuchtturm 			 
	 albums incl. better BRD etc. Approx. 28 kg. 	 éé/é/�	 1.500:-

3069A		 Collection 1850s–1940s in visir album. Reich, 			 
	 old German states and other areas. Favourable 			 
	 reserve. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.400:-

3070A		 Collection 1850-1955 on Visir leaves. A good 			 
	 variety incl a nice section Danzig. Mostly 			 
	 good quality. (1800) 	 éé/é/�	 1.200:-

3071A		 Collection 1865-1955 in album. with god 			 
	 BRD. 	 é/�	 1.000:-

3072L		 Small removal box. Mixed DDR/BRD/			 
	 some Berlin in stockbooks and thick bundle 			 
	 stock cards, majority 1950s–70s. High value. 			 
	 Also some Reich. 	 éé/é/�	 1.000:-

3073A		 Two stockbooks. One with e.g. Reich block 5 		
	 - 9, 11 and some from diff countrys, e.g. 		
	 Norway, and one with a collection DDR 		
	 1945-71. 	 éé/é/�	 1.000:-

3074L		  Classic–modern in banana box. Three albums 			 
	 including Reich, states GDR etc. Also many 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. 	 �	 800:-

Great Britain
3075K		 Early letter from London dated 25.7.1641 to 			 

	 ship Captain Collins in Dover. Interesting 			 
	 content and small red seal with a cross. 			 
	 Written content about to discharge of some 			 
	 held prisoners. 	 *	 1.000:-

3076K		 Official cover from Postmaster-General of 	 	 	
	 Her Majesty the Queen of the United Kingdom 			 
	 of Great Britain and Ireland, Marquess of 			 
	 Clanricarde (1802-1874), with his signature 			 
	 on front and postmark ”Pall Mall” (on use on 			 
	 official mail). He worked with (Sir) Rowland 	 	 	
	 Hill. Also red octagonal postamrk ”P.D 8 NT” 			 
	 with ”B” in frame 27.8.1846 and red seal with 			 
	 crown on back. 	 *	 1.000:-

3077K		 Letter as free frank, dated 22.12.1787 at 			 
	 Brewer Street, London to Edinburgh from 			 
	 General Robert Melville (1723-1809), long 			 
	 biography enclosed. Notation on front ”Cha ś 			 
	 Gould” for free frank. Sir Charles Gould 			 
	 Morgan was MP for Brecon (1787-1796). A 			 
	 circular cancel with ”87” at bottom on back. 			 
	 This letter is an abuse of the free frank privilege. 	 *	 700:-

3078K		 Foreign unpaid double rate letter from 			 
	 ”Hillside” dated 26.11.1850 with postmark 			 
	 ”Lockerby”27.11.1850 to Marseille, France. 			 
	 Weight notation ”15gr”, due notations in red 			 
	 ”2/1” (schilling/pence) and black ”20” 			 
	 (décimes). Several transit cancellations. 			 
	 Forwarded and arrival postmark ”Antibes” 			 
	 4.12.1850. 	 *	 500:-

3079K	2a+2c	 1840 Queen Victoria 2d. deep full blue and 			 
	 2d. pale blue (SG4 and SG6) on re-directed 			 
	 cover, first sent with 2d. deep full blue 	 	 	
	 from Devonport, then re-sent from Welwyn with 			 
	 2d. pale blue. Both stamps with clear to 			 
	 large margins. Certificate Brandon. A most 	 	 	
	 unusual and attractive item. Catalogue value 			 
	 for just the stamps £2075, value for one 2d. 			 
	 on cover starts at £2500. 	 *	 5.000:-

3080K	4a	 1841 Queen Victoria, with line under Postage 			 
	 2d. blue (SG14) in strip of 4 (full margins 			 
	 except one corner cut into) on large part of 			 
	 re-directed cover 1850. Unusual item. 	 *	 700:-

3081P	 25	 6 pence in strip-of four on cover from 			 
	 LIVERPOOL 5.5.1865, sent to Sweden with 			 
	 arrival canc. 8.5.65. 	 *	 500:-

3086
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3082	 84ax	 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. 			 
	 ultramarine on white paper, insignificant 	 	 	
	 short corner tooth, otherwise a nice copy. 			 
	 EUR 300 	 �	 500:-

3083	 99	 1891 Queen Victoria £1 green, watermark 			 
	 Imperial Crown. Small tear. EUR 500 	 �	 500:-

3084	 118	 1902 King Edward VII £1 green, perf 14, 			 
	 watermark three crowns. Short perf. EUR 400 	 �	 700:-

3085	 141-44 I  1913 Sea Horses by Waterlow SET (4). 			 
	 Somewhat mixed condition with a few short perfs. 	 �	 2.500:-

3086	 174	 1929 9th UPU Congress £1 black. Short perf. 			 
	 EUR 700 	 �	 1.500:-

3087K		 1865-1883 group of 5 re-directed covers sent 			 
	 within London, all showing small ”R” in 			 
	 crowned circle indicating that they were sent 			 
	 within the same postal district at no extra 			 
	 charge. Unusual and interesting group. 	 *	 700:-

3088K		 Prephilately. 4 paid covers from Leamington 			 
	 1850-1851 to Bremen with several debit/credit 			 
	 notations and about route e.g ”via Ostende” 			 
	 and ”via Hamburg”. All four in small format 			 
	 and with written content. 	 *	 1.000:-

3089P		  VICTORIA STAMPS, accumulation in good 			 
	 variation incl many better such as 5h stamps 			 
	 etc, about 500 stamps in total, very high 			 
	 catalouge value. 	 �	 2.500:-

3090L		 Collection 1840–1994 in four albums. E.g. 			 
	 1951 King George VI high values SET (4) 			 
	 éé, 1955 Castles high values SET (4) éé, 			 
	 Commemoratives with phospor éé. From 			 
	 1952 mostly éé and on Lindner Falzlos 			 
	 leaves. Also some covers and FDCs. 			 
	 Please inspect! 	 éé/é/�	 2.500:-

3091L		  Accumulation. Removal box with much material 			 
	 in totally 13 albums/stockbooks. E.g. many 			 
	 plate numbers on the 1p victoria, some unused 			 
	 modern material, duplicate stock and also 			 
	 some Channel Islands. Low reserve, please 			 
	 inspect! 	 éé/é/�	 2.000:-

3092K		 Collection/accumulation 1860–. Two circulation 			 
	 booklets full with stamps from the UK and UK 			 
	 colonies. Total catalog value 6400 £. 	 �	 1.500:-

3093A		 Accumulation in visir album. Mostly older, 			 
	 incl better stamps, also some colonies. Cat 			 
	 value € 5000 +, according vendor. Somewhat 			 
	 mixed quality. (600) 	 �	 1.500:-

3094A		 Collection 1840-1970 in album partly with 			 
	 home made pockets. Mostly used, e.g. S.G. 			 
	 Nos. 1, 90, 101, 112, 120, 125, 159, 162, 			 
	 192, 194, 195, and 196. Catalogue value acc. 			 
	 to vendor GBP 8.000. 	 éé/é/�	 1.500:-

3095L		 Lot 1900 ś. 7 albums with e.g. CEPT, 			 
	 Czechoslovakia, Ghana, Great Britain, 			 
	 UN incl bl 1, USA. Fine quality. 			 
	 (thousends) 	 Mostly unused	 1.000:-

3096L		 Accumulation 1980–2000s in seven visir 			 
	 albums. Comprehensive stock incl many 			 
	 cpl sets, also some self-addressed FDCs 			 
	 etc, high utensil value in the many visir leaves. 	 �	 500:-

3097P		 Covers. Re-directed inland mail 1856-1891, 			 
	 interesting group of 13 covers first sent 	 	 	
	 with one or more stamps paying the postage, 			 
	 then re-directed within GB with one or more 			 
	 stamps added to pay for the additional charge. 			 
	 Very unusual and fascinating postal history. 	 *	 2.000:-

3098P		  Covers. Re-directed mail abroad 1882-1899, 			 
	 interesting group 9 covers first sent inland 	 	 	
	 with one or more stamps paying for the postage, 			 
	 then re-addressed abroad either to USA, 			 
	 Luxemburg, France or Germany with stamps 			 
	 added to pay for the re-direction charge. 			 
	 Very unusual and fascinating postal history. 	 *	 2.000:-

3099P		  Covers. Two covers franked with six pence 			 
	 (Mi30) on cover to Sweden 1868 and Finland 			 
	 1870(tear). Also 2 pence postal stationary 			 
	 to URUGUAY(worned) add. franked with 25 p. 	 *	 600:-

3100A		 Covers. 25 older covers 1872–1950, e.g. ship 			 
	 mail, censor, Air Mail, Postage Due etc, incl 			 
	 some from Ireland. 	 *	 600:-

3101K	1-8	 P.O. in Morocco franked with first set 5 c 	 	 	
	 to 2p sent to London 1898. Arr cds at reverse. 	 *	 1.800:-

Greece
3102K	76-81	 Reg letter sent 1900 to HRH Prince Gustaf 			 

	 Adolf (later King Gustaf VI Adolf) with Greece 			 
	 Mi 76, 78, 79, 80, 81, 108-110 and 115. 			 
	 Transit through Brindisi, Bologna, Berlin, 			 
	 Trelleborg, Malmö and with a postage due note. 	 *	 700:-

3103	 96-107	 1896 Olympic Games SET (12). EUR 900 	 �	 1.000:-
3104	 104-07	 1896 Olympic Games Drachma values with opt 			 

	 for fiscal use SET (4). 	 é	 1.000:-
3105	 118-22	 1900 New value Overprint on Olympics SET (5). 			 

	 2dr short perfs. EUR 600 	 �	 800:-
3106	 185-6, 188-9   1913 New Greece four important high 			 

	 values 2-3, 10 and 25 dr. 3dr and 25dr two 			 
	 hinghes, 25dr short perfs. EUR 920 	 é	 700:-

3107	 279	 5dr + ”Hellas” overprint on 5dr Crete. Eur 			 
	 700 if xx. 	 é	 500:-

3108	 427-36	 1940 Youth Organisation SET (10). EUR 600 	 �	 1.000:-
3109	 437-46	 1940 Youth organisation SET (10). EUR 600 	 �	 1.000:-

3101

3102 3124 3123

3080

3079 3076
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3110V		 Collection Large and Small Hermes Heads			 
	 1861-1900. All emissions presented, also 			 
	 some covers and postal stationary sent 			 
	 abroad and varieties as perf pair but imperf 			 
	 between. Several better, mostly good quality. 			 
	 Some duplication. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. 	 Mostly �	 20.000:-

3111A		  Collection 1896-1944 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Many better stamps and sets 			 
	 such as 1906 Olympic, definitives to 25dr, 	 	 	
	 better oveprint stamps incl ovpts on Crete 			 
	 stamps and better sets from the 1930’s. Also 			 
	 a back of the book section. High value! 			 
	 Fine quality. 	 Mostly �	 5.000:-

3112P		  Collection areas on leaves with som better 			 
	 stamps. Please see scans at www.philea.se. 			 
	 (100) 	 Mostly �	 2.500:-

3113A		  Collection 1944–1995 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. With few exceptions cpl collection 			 
	 incl all better stamps and sets. Fine quality. 	 �	 1.000:-

Hawaii – Hungary
3114P		  Hawaii Interesting collection on leaves 			 

	 1861-1900 with many better stamps e.g. Scott 			 
	 19 with small thin spot, several SPECIMEN 			 
	 and CACELLED overprints. Some duplication, 			 
	 but often with different papers. Please see 			 
	 scans at www.philea.se. Mostly fine quality. 	 	 	
	 (170-180) 	 é/�	 5.000:-

3115		  Hong Kong Fiscal, 1874 Fiscal issue 3 c orange 			 
	 with inverted watermark variety. Scarce, but 			 
	 without gum. 	 (é)	 900:-

3116P		  Hungary Lot on four Visir leaves. Mi 1-6 in 			 
	 very mixed quality. 	 �	 1.500:-

3117P		  Hungary Collection 1871–1921 on leaves. (225) 	 é/�	 800:-
3118L		  Hungary Accumulation in box. Thousands of 			 

	 duplicates. 	 �	 300:-
3119P		  Hungary Cover collection about 1875–1930 			 

	 on Visir leaves. Mostly postal stationeries, 			 
	 plus some covers and telegram receipts. A 			 
	 few sent abroad. Mostly good quality. (46) 	 *	 500:-

India
3120K		 1897 and 1905 covers to England, first with 	 	 	

	 QV 2 Annas 6 Ps, and second with KEVII 1 			 
	 Anna, each re-directed in England with added 			 
	 GB stamp to pay for the additional charge. 			 
	 Interesting and unusual postal history. 	 *	 800:-

3121A		 Accumulation Classics-2000 in big stockbook. 			 
	 Comprehensive incl e.g. many Victoria stamps 			 
	 incl 8 A red in block of 12, Edward and George 			 
	 incl higher values etc, also officials and 	 	 	
	 some revenues. Mostly fine quality. 	 �	 2.800:-

3122L		  Collection/accumulation classics–1980s in 			 
	 threee stockbooks and on leaves in binder. 			 
	 Stockbooks with duplicates in good variation 			 
	 incl some better earlier and Ghandi 10r used 			 
	 with x-mark cancellation, the binder with a 			 
	 good collection, incl higer values on older 			 
	 stamps and also here a 10r Ghandi. Low 			 
	 reserve, please inspect! 	 Mostly �	 1.000:-

3123K	4	 Field post franked with I.E.F overprint 2a 			 
	 sent to England. With red censor shop. 	 *	 500:-

3124K		 Field post Military, Indian Field Post in 			 
	 Indochine. Registred letter sent from FPO 			 
	 743 (Hanoi) to the US via Base Post Office 	 	 	
	 56 and Elizabeth (N.J.). The same year as 			 
	 the French left Indochine. Extremely rare. 	 *	 1.000:-

3125A		 Mixed Collection 1953-1968 in album without 			 
	 stamp mounts. Nice material with, mostly, 			 
	 blocks of four (many corner blocks). Also a 			 
	 number of letters included. Please inspect. 			 
	 Fine quality. (>500) 	 éé/é	 800:-

3126K	33, 35b, 37   India (GB) 1898 registered 2 anna grey 			 
	 postal stationery with acknowledgement receipt, 			 
	 uprated with QV 1 anna lilac, 2 annas 			 
	 ultramarine and 4 annas olive. Cancelled 			 
	 DIAMOND-HARBOUR 5 DE 98, sent to 			 
	 Valparaiso, Chile. Scarce destination and 			 
	 Acknowledgement receipts are extremely scarce 			 
	 to abroad destinations. Excellent exhibition item! 	 *	 5.000:-

Indonesia
3127A		  Collection 1949-70 including 1st set é/éé, 			 

	 RIS overprint set 1950 éé, Irian Barat, Riau 			 
	 éé and New Guiea é/éé. Almost complete, 			 
	 only the most expensive are missing. 	 Mostly éé	 2.000:-

3126
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Lördagen den 29 november, tidigast kl. 17:00

Iran / Persia

 The QAJAR period

The Qajar and Pahlavi stamp collections

	 Philea has the pleasure to include a special section on Persia in this auction. Persian philately is indeed multi-faceted. In ad-
dition to the famous Lion and Meched issues there is a very rich number of overprints and surcharges that are much sought 
after on covers in particular.  

	 The collection of Persia presented here is mainly of postal history broken down into 142 lots. The collection was put together 
by Mr Christer Erlandsson who was a well-known collector of Persian philately in Sweden, during a period of about 35 years. 
Christer passed away earlier this year. He was a member of several philatelic societies such as Iran Philatelic Study Circle, 
UK, and local societies in Sweden. AB Philea has been honored to auction his collection.

	 The collection and the lots are presented primarily on the issues within the Qajar reign up till 1926 and then the Pahlavi 
reign. Additional special areas such as air mail, censors, postage due, etc have their own lots. This arrangement facilitates 
for those collectors who are specialising in only a particular issue or special area. The owner has put a label attached to the 
majority of the items informing about the departure- and arrival dates and other basic information.

	 Important notice. There are two catalogues that have been officially used. Stanley Gibbons (SG), 1993 edition and the Iran Phi-
latelic Study Circle’s special catalogue for postal stationery when possible. In addition when needed we have made reference to 
Farabakhsh’s postal stationery catalogue, 2002 edition. For postmarks we have used “Postal Markings of Iran” by Hassan Shaida.

	 Please note that most of the items are shown on Philea’s web site in addition to the photos in the regular catalogue. 

	 Finally please study the official policy regarding extension and expertisation

3128A	 Mostly unused accumulation 1868–1997 in two visir albums. Comprehensive and valuable duplication 		
stock with the first book until 1924 about incl. may lion type stamps (incl. forgeries, reprints etc), many 	 	
later high values, overprints, etc (incl. reprints), etc, the second book with Islamic republic material. 		
Low reserve, please inspect! Fine quality. 	 5.000:-

3129L	 Accumulation 1880s–modern in eleven stockbooks. Comprehensive used and unused duplication stock from 		
exhibition collectors estate incl e.g. better unused stamps and sets from the 1950’s etc, also some modern 		
issues bought through subscription, low reserve! 	 2.000:-

3130L	 Covers. Removal box with the balance of the cover holdings of the estate including many hundreds of items, 		
e.g. a shoebox with older ones. E.g. mixed frankings, some cards/postal stationery, etc. Please inspect! 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

SPECIAL SECTION 
Persia

Postal History (1876-1899)

3131P	 Covers. 1876 First Portrait Issue. Six items. Five covers & one postal receipt, such as a cover franked 		
2ch local rate canc Bushir, a cover franked 1+2+2ch can Bushir to Teheran, two internal covers franked 		
with a 5ch adhesive each, a superb cover franked with a 10ch-stamp canc. violet Schiraz. Finally a postal 		
receipt (reg letter delivery receipt) franked with 5-ch stamp. Diff. perf. Interesting usages. Nice group. 		
Some interesting cancellations. Nice quality. 	 5.000:-

3132P	 Covers. 1879. Second Portrait Issue. Three covers. A 2ch-stamp on cover canc Boushir sent to Shiraz local 		
rate. Another cover with a 5ch-stamp canc. Teheran. The third cover has three cancelled 5ch-stamps one 		
in each of three corners turned over to the other side. All three damaged. Cancelled Bouchir. 3d weight 		
class. Scarce such. 	 1.000:-

ex 3131 ex 3132
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3133P	 Covers. 1881–82 issues. New designs. 4 covers & 2 postal documents; One cover lithograph franked 5 cent 		
(1ch) + pair of 10 cent (2ch) i.e. 5 chahi total rate sent from Tabriz to Teheran (scarce). 1882 5ch on 		
cover from Schiraz to Calcutta with arr. canc. via Boushir (transit). One cover has the combination of 		
1881 5ch (1 cent) and 1882 5ch sent from Teheran via Tabriz where a Khiaban at back was applied to England. 		
25 cent (5ch) on cover from Yezd violet cancellation, barnameh 4×5Fr (SG 64) canc. Kerman to Tabriz (very 		
scarce date canc incl. year). Finally a reg parcel receipt franked with 10ch from Teheran. Very interesting 		
group. Good quality. Some scarce items and cancellations. 	 5.000:-

3134P	 Covers. 1885 issue. 23 items. 19 covers of which two are from 1882 issue and one from 1891 issue. Also 		
four postal documents; eleven covers of 1885 with single franking 5 chahi. Cover franked with a 3-strip 		
of 2ch from Teheran to London. Three covers franked with 10ch (one with three 10ch stamps); one barnameh 		
with pair of 10ch, two reg. parcel certificates franked with 1 kran each, one of which has got a normal 	 	
punch hole by the postal authorities, a cover with 2×1Kr canc with native AMOL (RARE). One reg letter 		
delivery advice with cut by pair of scissors instead of punch hole. Letter franked with 1891 issue 7-chahi 		
stamp (scarce) on cover to Germany. Finally a cover franked with 1882 5ch green canc Yezd (violet). Very 		
interesting group. Many diff pmks. In general nice quality. 	 3.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3133
ex 3134

3135K	 OFFICIEL overprint 1887. SG 83. 6 on 10 ch cancelled Tabriz and sent to New York with arr. canc. 		
OCT 12/88 at back. Good quality. 	 2.000:-

3136P	 Covers. 1889 & 1891 issues. 31 items (11 & 20). Of 1889 issue a small cover with 2ch imperf (doubtful 		
item), six cover with single 5ch and one with 5ch+2ch to London; a single 7ch on cover. A single 10 chahi 		
on cover. Of 1891 issue there is a cover with single 7ch (scarce), a cover with 8ch rate to US (scarce 		
rate), 10 ch single canc with rare small type Yezd pmrk, one 5 ch single on cover has transit mark of 		
Sakkez negative mark (Shaida p 248). 1 kran on reg cover domestic and 1 kran + 1ch reg to Zurich. Finally 		
there is a barnameh franked with 5+10+1 Kran canc Teheran. Ardestan & Chuster native and Recht octagonal 		
are found in the group. In general very nice quality. 	 2.500:-

3137P	 Covers. 1894. Two barnamehs, parcel documents, franked with 8×10ch + 1Kr (SG 106+108) cancelled Kerman 		
and the other pair + 4-block of 5Kr + 2Kr (SG 109+110) cancelled Teheran. Very nice quality. 	 2.000:-

3135 ex 3137
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3138P	 Covers. 1894 issue. 26 items. 24 covers & 2 postal documents. A most interesting group with many registered 		
items and high values used . Ex 20×1ch (incl. 12-block) on reg cover to Hong Kong 1899, reg cover to Wien 		
franked with 1+5+10ch+1kr = 36 chahis. Another reg. to Freiburg franked 2+5+2×10ch+1 kr=47 chahis. 3×8ch 		
on reg cover to Birmingham, nice cover franked 12ch to Cairo, another to Russia, many interesting domestic. 		
Finally the highlight of two barnamehs: one with a single 10 kran stamp (RARE) but affected by climate 		
and another with a 1-kran strip of three. Fascinating group. Many diff postmarks & routes. French consulate 		
mail. Quality generally very good. 	 4.000:-

3139P	 1897. 10 Kran (SG 130). Strip of three used on barnameh, parcel document, cancelled Teheran. Nice quality. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3140P	 Covers. 1897–99. SG 116–31 & 148–63. The two issues are represented by about 100 items+ such as: 2 		
barnamehs and the remaining by covers franked with all the lower values up to 1 kran in each issue. 		
Printed matter rates, reg. mail both domestic & international, various routes, Postmarks seen are scarce 		
Teheran rectangular arr. mark. scarce & superb octagonal BONAB. ORDOU; Also Mobareke type: Djarom, 		
Zaragh, Bebehan, Natanz, Dezful. Also early Birjend and Torbet as well as oval rare superb Rescht. The two 		
barnamehs are: 1898 with 4-strip of 5 Kran green + pair + 10ch canc. Tauriz. The second is 1+ 2×3+10Kr 		
of 1897. Marvelous lot. Many better items with scarce frankings, pmks & routes. Owner’s labels with basic 		
info are helpful. Very good quality. 	 5.000:-

ex 3138

ex 3140
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3141P	 Covers. 1897/1901 SG 113, 115 & 177–78. 7 covers & one barnameh in total. Of these three have diff 		
surcharges. The highlight is the barnameh from Tabriz franked with 2Kr on 5 Kran + 10 Kr (SG 111 + pair 		
of 5ch on 8ch (very RARE usage). The barnameh excellent quality. 	 4.000:-

3142K	 1898. BIDJAR (Shaida p 101). A reg. 5-chahi postal stationery card sent from and cancelled Bidjar in 1898 		
up-rated 2+5+5ch making a total of 17ch or 18ch with the registration label (1ch). Sent to Sultanabad 		
with arr. can. The card also bears the small negative Bidjar mark. Very scarce. Excellent usage. 	 2.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3141 3142

3143P	 1898. Control handstamp. Barnameh, parcel document, franked with 5-strip + 4-block of 10 chahi and 		
cancelled Teheran. Expertised by Dr Dadkhah bearing his handstamp. Marvelous item. Excellent quality. 	 4.000:-

3144K	 1898. Mazaffar-ed-Din. 10ch & 5 kran (SG 122+129). Used on Barnameh, parcel document, cancelled 		
ABBASSI. Very nice quality. 	 1.000:-

3143 3144

ex 3145
3145P	 Covers. 1898 issue with overprint control marks. 16 items. 1 cover franked 1+4ch. 10 covers 5-ch some in 		

comb with 10 ch or 1kr. Highlights are a piece of barnameh with a 20-block of 10 chahis. Very RARE. 		
Another is the barnameh with a pair of 10 Kran. Very RARE. Excellent quality. 	 5.000:-
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3146K	 1899. 3 Kran brown, SG 159, used on registered cover to Austria. Overfranked but yet a very rare usage 		
of this value. Excellent condition. 	 2.000:-

3147P	 Covers. 1899/1900. Blue control marks. SG 164–170 (across two stamps) + SG 174 (across four stamps). 		
Six covers with control marks across two stamps with nice variety of values, rates and stamp combinations. 		
Very nice quality for this issue. One printed rate 3 ch to abroad. The cover with control across four stamps doubtful. 	 3.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3148K	 Postcard, About 1899/1900. Registered picture postcard (Tiflis), franked 5 ch + 12 ch of 1899 issue 	 	
cancelled Tabriz and sent to France. Excellent conditions. 	 1.000:-

Postal History (1900-1908)

3149K	 1899. IPSC E13. A 5-ch postal stat. env. uprated with 1902 issue 2+3+10+12 chahi adhesives + 12 ch, 		
SG 123, cancelled Chiraz rosette cancellation and addressed to Recht. No further markings. Unusual. 	 1.500:-

3150K	 1901/02. Locally handstamped surcharges. SG 179. 12ch on 10Kran canc. Teheran and sent to England with 		
arr. canc. via Baku transit mark. Scarce usage. Small tears on top of env. Otherwise fine. James 	 	
correspondence. 	 1.000:-

3146 ex 3147

3148

3149 3150
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3151K	 1901/02. Surcharge handstamped locally. (SG 198). Cover franked 12ch on 1Kr cancelled TEHERAN 		
MAIDAN to England arr. can via Baku with transit cancellation. James correspondence. Very scarce 		
usage but some damaged perforation. 	 2.000:-

3152K	 1902. Meched issue. 5 chahi used on local cover sent to Isfahan. Very scarce. Nice condition though env 		
a bit short when opened at right. Not affecting the stamp. 	 2.500:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3153P	 Covers. 1902 overprint issue. SG 185 & 187. PROVISOIRE 1319. Five covers. Three franked 5ch. One overprint 		
misplaced so another is part shown. Two are franked with 10ch stamps of which one is reg. cover franked 		
with pair of 10ch cancelled Recht + an empty reg. label replacing 1 chahi stamp but canc Teheran. Rare 		
usage such. 	 1.500:-

3154K	 1902. The very rare 1Kr ovpt ”PROVISOIRE 1319”, SG 190 in comb. with pair of 1ch (SG 200) with very 		
good margins cancelled Teheran Maidan on part cover addressed to Berlin via Baku.. 	 2.000:-

3155K	 1902. Provisional issue. Bi-sect. 10 chahi stamp (SG 231) cancelled Rescht and sent to Kazvin with arr. 		
can. A crease on the envelope not affecting the stamp. Very RARE. Dadkhah hand stamp. Good quality.	 3.000:-

3151 3152

3153 3154

3155
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3156P	 Covers. 1902. The Teheran print ”PROVISOIRE” issue. 19 items of which four have small letters (only 		
5-chahi stamps). A very interesting group highlighted by a reg. ppc to Belgium franked 5+12ch, refg. 		
cover to Italy franked with pair of 12ch. A marvelous large sized reg. cover franked with 3+5ch and 2 		
KRANS to Germany from Scimeran (blue canc). Huge red wax seals with the German eagle probably 		
German Embassy mail. Some better cancellations. 	 3.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3156

3157P	 Cover collection 1902–1912 on album leaves. 60 different covers with relevant issues from the period. 		
Many different places. Mostly good quality. 	 500:-

3158K	 1903. Ghaine/Qa’en postmark (Shaida p 221). A cover franked with 5ch cancelled BIRDJEND native type 		
has a faint Ghain large negative cancellation on the front. Very rare. 	 800:-

3159K	 1903 issue. SG 246 & 248. Reg. cover franked with 1 ch & 3 ch stamps to a total value of 29 chahis sent 		
from Kazvin to Switzerland 1904. Scarce usage. Very good quality. 	 800:-

3160P	 Covers. 1903. SG 246–54. About 65 items. Two are postal receipts franked with 2Kr and the other with 		
2×2Kr + 5 Kr (very scarce). One barnameh franked 2Kr. Five postcards to abroad. Remaining covers. A great 		
variety of values, postmarks. Some very scarce such as Mobareke Djahrom, Lar, Zarakh, Amin Hozour, 		
Gonabad, native type Komishe. Many diff shield canc. Generally very good quality. 	 5.000:-

3157 3158 3159

ex 3160
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3161P	 Covers. 1904. Surcharges (SG 277–279 & 287). 19 items in total. One via Gaudan to Paris. Some better 		
postmarks: Toun, Mobareke Kazeroun. 	 800:-

3162K	 1904. Local Post. Overprint P.L./Teheran on 2ch-stamp (SG282) used on cover franked 5×2ch + one missing 		
cancelled shield type TEHERAN (BAZAR) 1905. A small hole appeared when the missing stamp was torn off. 		
Very RARE usage. Dr Dadkhah handstamp. 	 5.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3163K	 1904. 1-chahi adhesive replacing the registration label. 5ch postal stationery card, IPSC 10P32, sent 		
registered from Sultanabad in 1904 to Teheran with additional 14 chahi making total 20 chahis incl. 1 		
chahi counting the additional 1-ch adhesive used as a reg. label. Very beautiful and nice condition. 	 2.000:-

3164K	 1904. An extraordinary reg. ppc with rare combination of adhesives from the very rare 1902 provisional 		
issue overprinted ”PROVISOIRE” in blue (Farab 221, 222, 223 & 1 Kran) and the very rare 1 CHAHI on 3ch 		
(SG 272) + 1+5ch of 1903 issue making the total rate 44 chahis. Cancelled Teheran depart. A Teheran reg. 		
handstamp applied. Very good quality. 	 7.000:-

ex 3161 3162

3163 3164

3165

3165K	 1905. SISTAN postmark. Violet SISTAN negative postmark on postal stat. card adressed to Belgium via 		
Houdan in NE Persia. On the back the card received the Russian quarantine OBESSARASHENO rectangular 		
mark. Scarce usage. Good quality. 	 1.500:-
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3166K	 1906. Sven Hedin, the famous Swedish explorer, undertook an overland route to India through Persia 1906. 		
While in the province of Seistan in eastern Persia mail was directed to him via Quetta in Indian Baluchistan. 		
then forwarded to Seistan (blue crayon). This reg. letter from France in 1906 was sent to Quetta arr mark 		
Jan 06 and forwarded to Seistan accordingly and cancelled by the Indian Exchange PO of Koh-i-Malik-Ziaret 		
in March and accordingly handed over to Persian EPO using the large negative mark in red violet (rarely 		
seen) at back. This cancel used for only a year or two in that color. An administrative rectangular handstamp 		
applied. Very scarce. Excellent condition. 	 5.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3166

3167P	 Covers. 1906. Typeset (SG 292–297). 14 covers and one post card. All values represented except the 10ch. 		
Four abroad. Varities, shades, pmks, destinations. Generally good quality. 	 1.000:-

3168P	 Covers. 1907. Ali Mirza Shah issue. (SG 298–307). About 60 items representing many diff. rates, routes, 		
internal and abroad, pmks many shield type (native Bazar Isfahan). There is also Dizabad, One part barnameh 		
hand stamped Colis Postaux (scarce). Reg. mail, etc. Good quality. 	 2.000:-

ex 3167 ex 3168

3169K	 Covers. 1908. 2 chahi fee/tax for incoming newspapers. Wrapper from Germany sent 1908 to Sultanabad 		
readdressed to Isfahan where a 2 chahi fee was applied. Franked with SG 299 and cancelled with Isfahan 		
shield cancelation. Very scarce usage. Good condition for wrapper. 	 2.000:-

3169
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Postal History (1909-1919)

SPECIAL SECTION 
Persia

3170P	 Cover collection 1905–1915 on album leaves. Mainly postmark collection. About 100 covers + a number of 		
pieces of covers and stamps from the period. Also documents with franking probably used as receipt for 		
paid fees. Mainly good quality. 	 1.000:-

3171P	 Covers. 1909. Coat of Arms issue. Almost 60 items. Covers, two post cards and 24 barnamehs. Also the 		
higher values represented on the barnamehs. A variety of postmarks, destinations, rates, etc. Very good 		
quality. 	 3.000:-

ex 3170 ex 3171

3172P	 Covers. 1909–1920s. Eastern exchange overland route via Baluchistan with India. 20 items mainly to India 		
via the exchange post offices of Duzdap and Kuh-i-Malik-Siah-Ziarat (KMSZ). The highlight is the 1909 	 	
cover franked 13ch from Meched via Sistan-Nassirabad and the Persian EPO of KMSZ using the large negative 		
postmark (scarce), addressed to Calcutta. Some incoming. Generally good quality.	 2.500:-

3173P	 Covers. 1909–20. 16 covers with diff stamps, some scarce postmarks Mobareke (2) and Sangsar and Bodjinourd, 		
interesting censors, etc. Good quality. 	 1.500:-

3174P	 Covers. Five mail coach tickets franked with 1910 Ahmed Shah stamps used for various routes. Six waybills: 		
two from 1914 used to abroad and four from 1950/60 using both parcel post stamps (Farab P33-P58) + charity 		
stamps. Fair to good quality. 	 1.000:-

ex 3172

3175A	 Cover collection 1910–1920 in album. Mainly a postmarks collection. About 120 covers. Different usages, 		
destinations, cancellations, etc. Also a number of parcel receipts and postcards. An interesting lot. 		
Excellent quality. 	 3.000:-

ex 3175
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SPECIAL SECTION 
Persia

3176A	 Cover collection 1910–1920 in album. Mainly a postmark collection. About 120 items. organised in		
album. Many new post offices appeared during the period. Different usages, destinations, rates, etc. 	 	
Fine quality. 	 2.000:-

3177P	 Covers. 1912. The ”Officiel” overprint: Story tells that Russian soldiers looted the Tabriaz Post Office 	 	
HQ for Azerbaijan province. Thus for protection all remaining stamps in the hand of the Persian postal 		
authorities were overprinted ”Officiel”. Thus for a while only such overprinted stamps 		
could be used. Six very interesting covers of which one reg. from Tabriz franked with 26ch stamp 		
(scarce high value usage) + one ppc to Alger/Rare). One cover sent by the French Consulate in Tabriz 		
with its cachet (scarce usage). There is also a 1+5ch stamps used on cover cancelled rare Khoy 		
sent to Germany. Excellent quality. 	 2.000:-

ex 3176 ex 3177

3178P	 Cover collection 1913–1922 on album leaves. Mainly postmark collection. About 110 covers, mostly domestic 		
mail, with different stamps issues represented. Different usages, destinations, etc. Mostly good quality. 	 1.000:-

3179K	 Nehavend. Bisect, sent Aug 1915 to Chuster, backstamped. Only practiced for a short period due to 		
stamp shortages during the war. 	 800:-

3180P	 Covers. 1915. Coronation issue (SG 420–434). 26 items in total. 8 covers bearing lower values to 9ch. 18 		
barnamehs, all red except for two yellow. Five barnamehs are franked with Colis Postaux overprinted 		
stamps. Most values of this issue incl. the higher are represented. Nice group. Good to very good quality. 	 1.000:-

ex 3178

3179

ex 3180
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3181P	 Covers. 1915/1918. 1333 overprint (in Persian) & 1337 overprint (in Persian). 20 covers. All values 		
represented. Many pmks. Very good quality. Two large bank covers franked with very scarce high value of 		
1337 overprint. The first cover, a bit torn, franked with 10×10Kr (incl. 5-block and two pairs) + pair 	 	
of 3 Kran. The second cover of nice quality is franked with two pair of 30 Kran + lower values. 	 4.000:-

3182P	 Covers. 1919. The Provisoire 1919 overprint issue. 17 items of this issue with various frankings incl. 		
two franked 12ch. Also two covers with surcharge 3 chahis/1337 (SG 517). Shades, rates, pmks. Good quality. 	 800:-

3183P	 Covers. Control/censors/Momayezi-shod. About 30 of these types are represented. (Shaida p. 401). Kazvin 		
(6 of which also have crayon marks added), Teheran, Hamadan, Sultanabad. different colors and varieties. 		
Very interesting group. Very good quality. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3181

3184P	 Covers. SG 412–576. About 58 covers, with almost all the various surcharges used during time period. 		
A wealth of destinations and pmks. A great ensemble in good quality rarely offered. 	 8.000:-

ex 3184

Postal History (1920-1926)

3185P	 Covers. 1921–22. SG 552 & 554. BENADERS. Two covers. 1 Kr on 12 ch from Mohammerah to Bombay 1921. 		
1 KRAN/BENADERS on 12 ch from Bandar Abbas to Manchester 1922. Nice and clear surcharges. Very scarce. 	 2.000:-

ex 3185
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SPECIAL SECTION 
Persia

3186P	 Covers. 1922. CONTROLE overprint on Ahmed Shah (SG 555–572). Almost 60 items. Many of the overprint 		
values represent higher values on barnamehs (12). One wrapper. Further overprinted CONTROLE stamps such 		
as (SG 573, 574, 575, 576 on 12 covers such as 1 kr overprint and 10ch overprint on 30Kr. Very interesting 		
group for the specialist with a great varity of misplaced overprints, shades, postmarks, destinations. 		
Very good quality. 	 3.500:-

3187P	 Covers. 1924 Ahmed Shah issue. About 40 items, incl a ppc and a barnameh, parcel doc). Also Ahmed Shah 		
overprinted 1925 REGNE PAHLAVI, four covers. A nice variety of values, rates, pmks, destinations, etc. 		
The real highlight is the barnameh franked with 18×20Kr+2×2Kr+1+6ch. Stamp missing. (VERY RARE usage). 	 3.000:-

3188P	 Covers. 1924/1925. Provisoire issues. Overprints of 1924 & 1925. 13 covers and one ppc. Various values, 		
pmk, etc. Good quality. 	 1.000:-

ex 3186 ex 3187

Censors & related

3189P	 Covers. 1903. CONTROLE censor marks (Farab 253). Eight post cards with various ”Controle” overprints and 		
hand stamps related to religious control of the type of picture post cards to be allowed to be used in 		
Iran. All addressed to abroad such as Argentina. Very nice quality. Some very scarce usage. 	 3.000:-

3190P	 Covers. 1911–15. The G.G., Also called the ”Swedish” Gendarmerie. A number of officers were ”leased” to 	 	
and contracted by the Persian government to assist in organising a gendarmerie to stop robbery, etc along 		
some of the main caravan routes. Four reg. covers from Sweden to one of the officers. One cover readdressed 	 	
to Sarab (arr.c) where the officer undertook expeditions against tribal chiefs. Troubleshooters? Some 	 	
rough opening. Otherwise very good quality. Much sought after material. 	 2.000:-

ex 3190ex 3189
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3191K	 1912. Muhammed Ali Shah overprint on 3 chahi. Cover canc. Senneh 14.IV.1912 adressed to Hamadan. The 		
usual information of the Postal Director written on the envelope. Very nice though right side a bit roughly		
cut when opened. 	 3.000:-

3192K	 1915. Bushire occupation by British troops. 6-ch stamp ovpt BUSHIRE/Under British/Occupation used on 		
cover to Schiraz. A British green re-seal censor label to close the opened envelope has also on top the local 		
rebellion censor of Borazjan. Very RARE usage. Small tear on the stamp. Otherwise good quality. 	 5.000:-

3193P	 Censors. 1915–16. 10 British censors related to Bushire, Mohammerah, etc. Six are Double circled PASSED 		
CENSOR/BUSHIRE. One from India to Bushire with censor. One cover from India with large OPENED BY 		
CENSOR with pmks of Indian PO of Mohammerah, and the Persian Mohammerah PO with arr canc of Isfahan 		
using the Lynch route. Also a cover from Shiraz with large green British re-seal label ”GR/Opened/by/Censor”. 		
On front small British/Indian censor no 6. Fairly clear censors. Good quality for war material. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3191 3192

3194K	 Censors, 1916. Kazeroun. ”The Mellat Kazaroun” in Persian was used by a rebellion group in Kazeroun 		
as an overprint of the Ahmed Shah stamps. A violet handstamp, propaganda type, in Persian translated to 		
”Inspected in Kazeroun” by the National committee of Kazeroun” was also added. This part cover to Shiraz 		
shows 1ch, 2ch and 3ch overprinted. One stamp cut out. Small violet oval handstamp reading Sarkachani” 		
and a signature on top at lower right corner. Very rare cover. Also another cover sent from Bouchir in Jan 1917 		
arriving Shiraz 16 11 17 and bears a Shiraz violet oval censor. A tear across the env. affecting a corner 		
of the stamp. Very scarce. Attractive duo of two very scarce censors and one Kazerun overprint.. 	 4.000:-

3195P	 Censors. 1917. Russian military censors. One cover from the first occupation period. Four from the second 	 	
occ. period. Fair to very good clear marks. 	 800:-

ex 3195ex 3194
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SPECIAL SECTION 
Persia

3196P	 Censors. 1918/19 19 censors in total. 16 have circled Dunsterforce one of which is used across an OPENED 		
BY CENSOR re-seal label. One rectangular ”Censure DUNSTERFORCE”. One oval negative British military censor 		
(RARE), One NORPERFORCE. Very interesting assembly. Most marks relatively clear. 	 4.000:-

3197P	 Censors. 1919. Kurdistan censor. This small censor, RARE, used in Senneh on cover to Hamadan also had a 		
British Military censor applied at the back. Three more covers bear only the British military censor 		
reading ”PASSED BY BRITISH MILITARY CENSOR. The Kurdistan censor relatively clear. Of the British 		
censors two are clear. 	 4.000:-

ex 3196 ex 3197

3198P	 Censors. 1919–1920s. Censors and control. Postage due + T-marks. 19 in all. 12 in combinations with sunduq 		
marks. Mixture of Qajar and Pahlavi periods. Some combination possibly sort of censors or control. One 		
Dunsterforce cover with both T- and sunduq marks sent from Teheran to Kazvin 1919 (scarce usage such). 		
In general good quality with clear impressions. 	 1.000:-

3199P	 Censors. 1919/20. 13 Octagonal British Military censors, various numbers and sizes. There are: #549 three 		
covers violet; #558 very large, three black and one blue, middle size, three black and one blue; #560 three 		
black. Some censors very clear, others less. Some scarce. 	 2.000:-

ex 3198 ex 3199

3200P	 Censors. 1920. Gilan. Soviet Republic of Iran” censor/propaganda handstamp. (Shaida p 400). Two covers. 		
Two from Recht to Teheran, both sent in June 1920. Both received a Coat of Arms government censor. Closing 		
re-seal censor label partly torn as often. The third cover via Recht to Teheran where the Gilan propaganda label 		
struck over by a governmental rectangular black hand stamp to eradicate it. Scarce usage. 	 2.500:-

ex 3200
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3201P	 Covers. 1920–21 Coat of Arms censors, 36 in all representing following censor numbers. #3 at least three; 		
#4 at least 17; #5 at least six; #8 one (clear, RARE). These have legible numbers. The censor also used 		
to cancel the re-seal censor label. One reg. addressed to USA but stamp missing. Very 		
interesting lot for those who want to specialise in censors. Note #8 very RARE! Good general quality for 		
war covers. 	 5.000:-

3202P	 Covers. 1921/22. Two covers with censor CENSURE applied near Gilan by governmental forces after the fall 		
of the Gilan Socialist Republic. One has the censor applied across a re-seal censor label. 		
Scarce duo. 	 3.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3203K	 Censor covers, 1924. Kermanshah Military censor. Applied on cover from Kermanshah to Teheran with arr. 		
can. at back. 	 4.000:-

3204P	 Covers. 1924. Recht Military censor. Five covers with this censor more or less clear applied on top of 		
closing label. This censor was used for both outgoing and incoming mail. A number of transit and arrival 		
marks. Good quality for war material. 	 1.000:-

ex 3201 ex 3202

3203 ex 3204

3205P	 Covers. 1925/26. Six covers with ”obliterated” Shah on 1924 issue. Diff designs used from Kachan, 		
Gherveh (2), Bouchir, Meshjed-e-Suleiman defaced with paper sent to the Imperial Bank in Bagad. Very rare 		
if sent to abroad. And a marvelous registered cover from Isfahan. Very interesting group. 	 2.500:-

ex 3205
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Miscellaneous

SPECIAL SECTION 
Persia

3206P	 Covers. 1897–1912. 1-ch registration labels replacing a 1-chahi adhesive. Due to stamps shortages at 		
times in Iran lower values were replaced by reg. labels that had a value of 1 chahi. 15 items from various 		
POs and various rates paid by reg. labels. The highlight is a piece franked with a 4-strip of 2Kr and 		
pair of 1Kr surcharge (SG 114-115) + 8 ch and two 1-chahi reg. labels (RARE usage). One cover has six 		
labels. Many different dep. POs. Generally very nice quality. 	 2.000:-

3207P	 Covers. 1902/03 & 1922. Insufficiently prepaid. Three covers where the receiver had either to pay a fee, 	 	
or it is also a possibility that a stamp put on the back was never cancelled at the point of origin but 		
only at the receiving point. Two covers registered. Scarce. Good quality. . 	 800:-

3208P	 Covers. 1911/12. Ship mail on Caspian Sea. 5 Russian covers franked 10kopek and posted onboard ship 		
between Baku and Enzeli, Persian port. One cover has no marking on the stamp. Two covers had pen marks 		
crossing out the stamp. The other two from 1912 had oval ship cancellation BAKY-ENZELI/PAROX a” in 		
Russian. Three covers have contents. Clear marks. Some brown spots. Interesting group. 	 1.500:-

ex 3206

3209P	 Covers. 1918–20. Charity stamps. (SG 78–84).18 covers, one barnameh (scarce), franked with Teheran violet 		
and red (one), Tabriz (four green and one blue). Also 14 telegraph receipts franked 2ch yellow. Dunsterforce 		
& Coat of Arms censors applied at times. Generally good quality. 	 1.500:-

3210P	 Covers. 1920s–1930. Sunduq (mail box) marks. About 60 covers with a great variety of Sunduq marks 		
and pmks. A very nice collection of this special area of Persian philately. Almost all covers 		
have additional labels made by the owner for easy reference. Very nice quality all over. 	 2.000:-

3211K	 1922. BENADERS. 1 Kr surcharge on 12 chahi (SG 552) used in the Persian Gulf ports for a short period in 		
1922. This cover was sent from Mohammerah 21 February 1922 adressed to Bombay with part arr. canc. at 		
back. The upper side opened a but roughly. Very RARE.. 	 2.000:-

ex 3209 3211
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3212K	 1922. Postes Consulaires Persanes. A Persian consulate in Baku had a post office in function for shorter 	 	
periods in 1920–22. Mail were cancelled with a large circled handstamp POSTES CONSULAIRES PERSANES. 		
This cover from Baku Iranian post office in 1922 and sent to Rescht franked with 1Kr Ahmed Shah and cancelled 		
by this particular mark. The post mark is faint. Scarce usage. 	 1.000:-

3213P	 Covers. 1923–1930s. Tax Percue. More than 30 covers of which some are official covers. A nice variety of 	 	
different hand stamps of tax percue. Very good quality in general. 	 1.000:-

3214P	 Covers. 1925–early 1930s. OVERLAND MAIL. Undertaken by Nairn Brothers bus company between Bagdad 		
and Haifa. Both mail and passengers. Teheran had special contract for sending mail bags via this route to 		
Europe as via Soviet was not relyable. 16 covers and one ppc to Sweden + a photo depicting the huge bus 		
that was in use crossing the desert. Various endorsements of Overland Mail + hand stamps. 		
Some registered. Very interesting group. 	 1.500:-

ex 3212

SPECIAL SECTION 
Persia

Postal stationery (1877-1980 ś)

3215P	 Postal stationery. 1877–79 Formula cards (21) IPSC 10P1–P5; All mint. One Russian w/o stamps, one Persana 		
w/o stamps; Seven cards with 2½-ch red bisect. Two cards with 2½-ch in blue+bisected 1-ch stamps, ten 		
different Service cards in various colors. ”Service” printed in various forms incl. horizontal and up-		
side down. Most interesting lot for those who are specialising this issue. Some forgeries. Nice quality. 	 3.000:-

3216P	 Postal stationery. 1877–1888. (IPSC E1–12). 18 envelopes + one cover (H1298). 1877 5-ch env: one mint & 		
5 used. One has an additional 5-ch cut-out attached as up-rate. Envelopes sent from Kermanchah, Mianeh, 		
Kachan, & Sultanabad. The normal cover is franked with two 5ch stamps and sent from Yezd (blueish pmk) 		
to Teheran with arr. canc. 1888 6-chahi env. two mint and three used. One uprated to Berlin. Of 12-chahi 		
env. one mint & six used. Varieties of the overprints. Shades, pmks, destinations. Generally very good quality. 	 3.000:-

ex 3215 ex 3216
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3217P	 Postal stationery. 1894. IPSC E6–8. 16 env. 5-ch env small size. One mint & three used (one canc Recht 		
octagunal, Scarce). 5-ch large size. One mint, two used of which one uprated & the other reg; 8-ch env. 		
one mint, four used & uprated, two reg. One with 12-block of 1ch to Germany. 16-ch env. one mint & three 		
used. Two reg but one has stamp missing. One to Constantinople endorsed VOIE DE VIENNE. A very 		
interesting group with good franking and registrations. Good to very good quality. 	 3.000:-

3218P	 Postal stationery. 1894 issue (IPSC 10P7–P8). 2ch. Four mint of 2ch. Seven used, some up-rated and used 		
later. Red Nain. 2+2ch double cards. One used both ways internal Teheran - Kachan and returned. (Very 		
scarce usage). Another used to France uprated(stamps missing). One double card mint. Variety of pmks, 		
shades, destinations, uprated. Double cards very scarce. (14) 	 2.500:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3218ex 3217

3219P	 Postal stationery. 1894 issue of Portrait of Shah. 4ch and 4+4ch (IPSC 10P9a, 10a). 15 cards. 14 of 4ch. 		
Four mint and ten used of which four are uprated and another two registered abroad. Various countries. 		
4+4ch is mint. Pmks, shades & destinations. In general excellent quality. 	 2.500:-

3220P	 Postal stationery. 1897. IPSC E9–12. 22 env. 5-ch small size. One mint & two used one of which is reg 		
from Teheran uprated with 3×13ch Ahmed Shah. 5-ch large size. One mint & seven used of which one up-rated 		
& one has adhesive not belonging; 10-ch four used of which three up-rated (one reg); 12-ch one mint & 		
two used; 1-kr one mint & three used of which two registered. A very interesting group with good franking 		
and registrations. Good to very good quality. 	 3.000:-

ex 3219 ex 3220
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3221P	 Postal stationery. 1897 issue of Portrait of Shah. (IPSC 10P15–P18). 2ch and 2+2ch. Of 2ch: one mint, 		
one green & four cream (2 uprated); 2+2ch: One mint & one complete reply-paid card used one way; Of 5ch: 		
one mint & seven sent to various countries. 5+5ch: one is mint & one is sent one way to Berne. Used double 		
cards scarce. Some good pmks. In general excellent quality. 	 2.000:-

3222P	 Postal stationery. 1897 issue of Portrait of Shah. (IPSC 10P19–P22). Overprinted with a violet control 		
mark. 9 cards. 2ch and 2+2ch. Of 2ch: one mint & one used (superb); 2+2ch: One mint & one used both ways, 		
Teheran-Tabriz & return (RARE though some faults); 5ch: Three used (one superb); 5+5ch: Two used one way. 		
One has message. The second no message. Some good pmks. Double-cards used both ways are very rare. In 		
general excellent quality. 	 3.000:-

3223P	 Postal stationery. 1899. IPSC E13–16. 7 items. 5-ch smaller size. One used. 5-ch larger size. One reg, 		
front only uprated; 10-ch one mint & two used uprated; 1-kr two used of which one reg. Both uprated; 		
Finally a 5-ch env, E17, reg. to London uprated(flap torn. Very SCARCE). Nice franking. Some brown spots, 	 	
etc. Good to very good quality. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3221 ex 3222

3224P	 Postal stationery. 1902. 1897 issue of Portrait of Shah. (IPSC 10P23–P26). 11 cards overprinted with 		
control ”PROVISOIRE 1319”. 2ch: one mint & three used of which two uprated to abroad; 2+2ch: one used 		
from Astara with blue shield pmk via Russian PO Astara to Belgium; 5ch: one mint + 5 used. One sent from 		
Teheran via Baku to Sultanabad(card creased). 5+5ch double card used to Germany. Pmks, shades, destinations. 		
Generally good to excellent quality. 	 1.500:-

3225P	 Postal stationery. 1902. IPSC E17-20. Six items. 5ch smaller size. one reg to London. Uprated. (Flap 		
torn); 10ch one mint; 12ch. Four used abroad. Three uprated of which one reg to Venice. One has the German 		
embassy blue label on the back. Very scarce group. Mostly very good quality. Some spots. Nice cancellations. 	 5.000:-

ex 3224 ex 3225
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3226P	 Postal stationery. 1903. 1897 issue of Portrait of Shah (10P28/29). Card 10P27 (with picture on the back) 		
surcharged 3 chahis. One mint and five used, three of which are uprated. Shades & routes. Scarce group. 	 	
Excellent quality in general. 	 3.000:-

3227P	 Postal stationery. 1903–04. IPSC E21–22. Twelve items. All surcharges. 5ch on 1 kran, six env. All uprated 		
except one. Four internal. Two reg to abroad. Two of the surcharges heavily misplaced; 6ch on 10 chahis 		
all internal. One reg. to Tabriz. superb; Another reg from Mohammareh. One cancelled with mobareke. Nice 		
quality in general. Some scarce. 	 2.500:-

3228P	 Postal stationery. 1904. 1897 issue of Portrait of Shah (10P30/31–P32) 1902. 11 cards overprint with 		
”Imperial Post” in Persian. 2ch: one mint and one used sent from Isphahan with violet pmk and one green 		
uprated to abroad. 5ch: two mint & 6 used of which two are uprated reply parts of the card. (scarce). 		
All to abroad. Pmks, shades, routes. Scarce group. Almost all very good quality. 	 2.000:-

3229P	 Postal stationery. 1904. IPSC E24-25. Four items. 12ch. one mint & one used; 1Kr, two used reg. Both 		
internal, one from Sultanabad & one from Teheran (both superb). Scarce usage. The 1Kr excellent quality. 	 2.000:-

3230P	 Postal stationery. 1909–13. 5 ch cards surcharged with various values. (IPSC 10P35–41). Of the 17 cards 		
in this group three are mint. The balance is used cards to various destinations. Two are uprated. Three 		
with ”C” control. One with Russian censor. One has postage due but stamp fallen off. Overall quality 		
excellent. Very scarce group. 	 4.000:-

3231P	 Postal stationery. 1914–25. New type cards. This group contains 22 different cards representing the 		
following numbering. P45. one mint, eight used; P46. one mint, one used with Baku censor; P52. one used. 		
superb; P48 one mint; P49 one mint; P51. one with large letter mint and one used with small letters; P53. 		
one mint. three used; P55 one used; Shades, destinations, pmks. Over all very nice quality. 	 3.000:-

3232P	 Postal stationery. 1923–36. Pahlavi cards. New designs. (IPSC 10P61–71). 24 cards, mint, specimen (4), 		
used, surcharges such as 10 Dinars vertical (4), shades, pmks, destinations, etc. Some very scarce usage. 		
High quality. 	 2.500:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3233P	 Postal stationery. 1929–31/35. New designs. (IPSC 10P57–60). 19 cards, 4 mint, 2 specimen, used 		
(ex. 10 Dinars, vertical on P58 in 1935 VERY RARE), shades, pmks, destinations (Java), etc. Some RARE. 		
Excellent quality. 	 4.000:-

ex 3233

ex 3226

ex 3232

ex 3228
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3234P	 Postal stationery. 1936–41. New designs. (IPSC 10P73–81). 29 cards, 4 mint (P74) (air mail P79), 24 used 		
(P81), shades, pmks, destinations, etc. Some scarce like 1 Rial and air mail card. High quality. 	 4.000:-

3235P	 Postal stationery. 1942–62. New designs. (IPSC 10P82–P90). 9 cards and two WWII AR-documents, 4 mint, 		
used & uprated, shades, pmks, destinations, etc. Some scarce like 25 dinars uprated to US & the AR-		
documnts. High quality. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3234 ex 3235

	 Postal stationery. 1942–62. Wrappers (IPSC W1–14). 24 wrappers & 3 cut-outs: 16 mint, 8 used 
& uprated, 	two registered of which one is complete newspaper (RARE) sent to Zürich, nine 
with one or two control 	marks (RARE group), shades, pmks, destinations, etc. WRAPPERS 
of almost any country are scarce to very 	rare. In particular the variety of control marks make 
the Persian wrappers very sought after as they are very scarce both mint and used. High quality.

3236P

          *  10.000:-

3237K	 Postal stationery. 1974. Commemorating 2500 year. IPSC 10P91 (F PC99) 9 cards. Various slogans. Scarce 		
group. Excellent quality. 	 800:-
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3238P	 Postal stationery. IPSC 10P6. 8 mint and 11 used to various destinations abroad. Three uprated. One 		
internal but postmark dubious. Many different types(positions) according to owner. Needs checking. Diff 		
pmks. Quality fair to excellent. (19) 	 2.000:-

3239P	 Postal stationery. Modern air mail postal stationery env. About 40. Many issues and values incl some 		
overprinted during revolution. Some with surcharges or slogans. One env. to Uruguay. Very interesting 		
lot for the specialist. Some very scarce. 	 1.000:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3238

The PAHLAVI period
3240P	 Cover collection 1922–1938. Cover collection of about 80 covers, mainly domestic (and local) letters with 		

different types of franking. A good lot. 	 500:-

3241P	 Cover collection 1924– 1946 on Visir leaves. Primarily a postmark collection of about 95 items mounted 		
in nice album. Mainly domestic letters, primarily from the period 1924–1935. Some interesting frankings 		
and destinations. Mostly good quality. 	 1.000:-

3242K	 1925/26. Provisional Pahlavi government issue. SG 602–607. The whole set used on cover. Cancelled Teheran 		
depart. Excellent quality. 	 800:-

3243P	 Cover collection 1926 on album leaves. 26 covers 1926, Reza Shah incl. three- and four-stripes, four-		
blocks, and others. One cover with 1 R, scarce! Good quality. 	 1.000:-

3244P	 Cover collection/accumulation 1928–1945 on album leaves. 1928–1930s. Collection in album of about 100 		
air mail covers mostly to European destinations. Various mail routes. destinations, pmks. Notes by the 		
owner on labels often found attached to the covers. Very interesting lot. Mostly fine quality.  	 6.000:-

3245P	 1929. Postal receipt franked with 2×2 ch and 2×3ch of 1929 issue cancelled scarce ”Recht 3”. Internal 		
postal documents from early Pahlavi time very elusive. Excellent quality.. 	 800:-

3246P	 Cover collection 1929 on Visir leaves. 33 covers. Mainly 1929 coronation issue. A variety of rates, 		
routes, registred letters, local rates. etc. Mostly good quality. 	 500:-

3242ex 3241
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3247A	 Cover lot 1930s in album. Mainly postmark collection of about 285 items mounted in nice albums incl. 		
Parcel receipts, covers, postcards, domestic and overseas destinations with diff. rates, etc. Mostly fine quality. 	 4.000:-

3248K	 Cover lot 1930s–1940s in envelope. 23 covers with variation of issues, domestic and overseas destinations, 		
parcel receipt, scarce registrations, etc. Mostly good quality. 	 500:-

SPECIAL SECTION 
Persia

World War II

3249P	 WWII. 25 covers and one complete newspaper, almost all related to the period when the war organisation 		
between the Iran, Great Britain and Soviet Union with HQ in Teheran was organized. Double-circled censors with 		
different sizes and numbers and with text in English or Russian only were in use. Sometimes both of them simultanously. 		
In addition many internal or external Persian mail have censor strips with printed texts to close envelopes 		
that had been censored. Many of those that have gone abroad have also other countries censors. In this 		
interesting assembly you find a variety of such mail represented. In general very good quality. 	 2.000:-

3250P	 WWII. Indian Field Post mail in Iran during WWII incl. censors. FPO numbers are 55, 101, 103, 105, 107. 		
There is #19 at Andimishk, reg air mail to UK, etc. An interesting group of this special type of military 		
mail. Good quality for war material. 	 1.000:-

ex 3247 ex 3248

ex 3249 ex 3250

3251P	 WWII. American Army Postal Service. 13 covers and one postcard. Interesting lot with variety of army/air 		
force cancellations, American censors, army examiner handstamp. Three diff. of ”Passed by Naval censor”. 		
Some scarce censors. All adressed to US. 	 500:-

ex 3251
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Other
3252A	 Postcards collection in two albums. A very interesting collection of about 650 picture postcards incl. 		

Russian ppcs with pictures from Persia in two nice albums mainly from the Qajar period i.e. the early 		
1900s until 1926 and into the 1930s. Certain amount 1940s, etc. Some of the postcards with Russian 		
frankings. A real bargain for the Iran collector. Very good quality. Good quality. 	 1.500:-

SPECIAL SECTION 
Persia

3253P	 Covers. 1927. Postage Prepaid Insurance Envelopes. Five envelopes. One is mint, four used. Various pmks 		
& destinations. 	 1.000:-

3254K	 Cover lot 1930–1940s in envelope. About 20 covers with variety of issues, registered and printed matters, 		
domestic and overseas destinations. Documentation about almost all items are included. Mostly good quality.  	 500:-

3255K	 Cover lot 1930–WW2 in envelope. 15 items with variation of issues, domestic and overseas destinations, 		
registred mail and an interesting parcel receipt to Riga (Latvia) 1946. Some basic notes are added to 		
almost all items. Mostly good quality. 	 500:-

3256K	 Cover lot 1930–WW2 in envelope. 20 covers incl. domestic and overseas destinations, postmarks to Sweden 		
and Finland, official mail and others. Includes documentation about almost all items. Mostly good quality. 	 500:-

3257K	 Cover lot 1930–1950 in envelope. 15 covers with variation of issues, destinations (domestic and overseas), 		
postmarks and others. Special WW2 parcel receipt to the Soviet Union incl. Mostly good quality. 	 500:-

3258K	 Cover lot 1930–1950s in envelope. 20 covers with variation of issues, registred letters, domestic and overseas 		
destinations, different postmarks and wrappers. A couple of items have passed censor checks. Mostly good quality.	 500:-

ex 3253 ex 3254

ex 3255 ex 3256

ex 3257 ex 3258
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3259K	 Cover lot 1930–1960 in envelope. 20 covers 1930–60s. Includes registred mail, parcel tags, cover with 		
1949 issue to the UK, official registered letter to Sweden. Some notes about the items included. Mostly 	 	
fine quality. Mostly good quality. 	 300:-

SPECIAL SECTION 
Persia

ex 3259

AIR MAIL
3260P	 Air mail. 1922/1930. 7 covers. A very early, Dec 1922, cover franked 3 kran Ahmed Shah from Teheran and 		

handstamped POSTE AERIENNE BAGDAD-CAIRE in violet adressed to England (Very scarce). A 1924 cover 		
franked 2×1Kr Ahmed Shah overprint CONTROLE and has hand-stamp rectangular BY AIR SERVICE	  
BAGHDAD-CAIRO sent to abroad, A large bank cover sent reg. from Isfahan 1929 franked with  	  
air mail stamp 5Kr (SG 666, scarce) + 5Kr 17ch of ordinary stamps, a 1929 cover to Czechoslovakia   	  
with propaganda Teheran wawe cancel advertising for using air mail in French, a few others. 	  
A very interesting group for an air mail collector. Good to very good quality. 	 2.500:-

3261P	 Air mail. 1925/1928. Three Inaugeration Flight covers. All diff. 1) Teheran–Isfahan–Chiraz–Bouchir; 		
2) Teheran–Khanikin; 3) Teheran–Buchir 1928. Excellent quality. 	 1.000:-

3262P	 Air mail. 1925/28. Three Inaugeration Flight covers. 1) Bushire–Teheran adressed to Junkers Luftverkehr; 		
2) Teheran–Isfahan–Chiraz–Boushire; 3) Teheran–Bouchir adressed to Kurdistani. Very good quality but 		
some brownish spots. 	 800:-

3263P	 Air mail. 1927. Four covers in total. Two Inaugeration Flight covers Teheran–Bender–Pehlevi. One cover 		
has a very good strike of blue violet Teheran (DEPART) canc. and a red POSTE AERIENNE handstamp. The 		
third is an inaugeration Flight Teheran–Meched 1925. The fourth is a cover franked with 2+5Kran + 1 Toman 		
addressed to England. Nice quality in general. 	 1.000:-

3264K	 Air mail cover, 1932. A very scarce air mail cover and usage from New Zealand to Teheran and returned, 		
handstamps ”NON RECLAME” & ”RETOUR”, both in Persian. In Wellington the cover was forwarded 		
to DLO (Dead Letter Office) on 12 October. 	 1.500:-

3265K	 Air mail cover, 1938 Air mail postal stationery card (IPSC 10P79) sent from Teheran to Kermanshah uprated 		
10d (Reza Shah) and with short message. This kind of air mail card used uprated internally is extremely 		
rare. Excellent quality. 	 5.000:-

ex 3264 ex 3265
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SPECIAL SECTION 
Persia

INDIAN POST OFFICES IN PERSIA

3266P	 Covers. 1860s–1920s. Indian POs in Persia. More than 45 items consisting of many older items of high 		
quality and very good postmarks representing Bushire, B. Abbas (reg 1878), Linga, Jask, Maidan-e-Naphtun 		
on piece (very RARE), some early postage due, early incoming, WWI censors, etc. A fascinating assembly 		
of this interesting area of Persia postal history. Persian Gulf philately is increasingly becoming popular. 	 7.000:-

ex 3266

3267K	 1910. Linga IPO. Cover franked with 5×½ anna cancelled with double circled Linga 14 AP 10 adressed to 		
Bombay arr. can. 23 AP 10. Opening side cut 1 cm not affecting stamps. Scarce. Nice quality. 	 800:-

ex 3267

3268K	 1921. Abadan Indian PO established during WWI and closed as of 1st of April 1923. Very little mail has 		
survived. This letter with content from 1921 is franked with an Indian 2½ anna stamp. The front has a 		
tear not affecting the stamp. Very scarce.. 	 3.000:-

LITERATURE
3269L	 Two boxes with e.g. many years of Bulletins from Persia Philatelic Study Circle, also ”The early postmarks 		

of Iran 1875–1925” by F.N. Farabakhsh, and two priced stamp catalogues by same author in Persian for 		
Persian and Islamic republic stamps. Unusual offer and opportunity for the exhibition collector! 	 1.000:-

ex 3268
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Iraq – Israel
3270P	 149-56	 Iraq Mini sheets Air mail 1949, perf. and 			 

	 imperf. Mi 2A+2B. 	 éé	 500:-
3271P		  Ireland Collection 1922-78 on leaves. With 			 

	 sveral better stamps including 3 copies of 5 			 
	 and 10sh overprint and some inverted overprints. 			 
	 Almost complete. Mostly fine quality. (300) 	 éé/é	 3.500:-

3272A		 Ireland Mixed Collection 1922-1985 in stockbook. 			 
	 Somewhat mixed quality. AFA 27000 (>600) 	 �	 800:-

3273L		  Israel Accumulation. Three Leuchturm albums 			 
	 with xx collection 1950-1990’s, early part 			 
	 mainly without tabs but from around 1965 with 			 
	 full tabs, also many FDCs, some year sets 			 
	 and seven stockbooks with mainly used but 			 
	 also xx duplicates. Also about 20 Swedish 			 
	 FDC:s. Low reserve! 	 éé/�	 1.000:-

Italy
3274	 3	 Parma Franked by two copies of Coat-of-Arms 			 

	 15 c black on rose. Sent 1858 from Parma to 			 
	 Odolo. Sign Diena. Value Sasone €650. 	 *	 500:-

3275	 7a	 Pontificial States franked with 1852 Pope’s 	 	 	
	 coat-of-arms 6 Baj black on greenish grey. 			 
	 Tied by FOLLIGNO sent to Rhome, arr cds at 			 
	 back side 5 MAR 55. Value Sassone 1300 €. 	 *	 500:-

3276	 21, 22, 24   Pontificial States franked with 5, 10 	 	 	
	 and 40 c sent to Brittain from St. Michel 			 
	 1869. Arr and transit on both front and back 			 
	 side. The cover is folded, but beautiful 			 
	 three-collour franking. 	 *	 800:-

3277	 14	 Tuscany franked by Lion 4 cr green, wmk 2 			 
	 tied by PD cancel. Sent 1859 from Firenze to 			 
	 Bologna. Damaged at back side. Value Sasone 			 
	 €900. 	 *	 500:-

3278	 1-8	 1861 Viktor Emanuel II SET (8). A few stamps 			 
	 near cut, but key value 20 Gr fine. EUR 1130 	 é	 1.000:-

3279K	20	 Franked with Viktor Emanuel II 40 c carmine 			 
	 sent via Brindisi from ANCONA to Corfu. Also 			 
	 franked with a Greek 20 l stamp and with the 			 
	 rectangular shop FRANCOBOLLO 			 
	 INSUFFICIENTE. 	 *	 900:-

3281K	11	 Semi-postal, 1925 Servizio Commissioni 1 LIRA 			 
	 on 90 c violet. Sassone e Unif. N 6, 4500 € 			 
	 (Michel valued at €1900) Certificate by 	 	 	
	 RAYBAUDI 2014. 	 �	 4.000:-

3282K		 Air mail cover, Experiment air mail (aerogram) 			 
	 sent from Trieste to Germany Oct 31, 1934 			 
	 with the special stamps and cancellation for 			 
	 this trial (Sassone catalog Aerogram #364). 			 
	 An interesting letter. 	 *	 900:-

3283K		 Small lot with better stamps e.g. Toscany 6 			 
	 Gr on blued paper (20). Value 700 €. 	 Mostly éé	 1.000:-

3284P	 	 Lot in five approval booklets. 	 Mostly �	 1.000:-
3285L		 Postcards from approc 1900–10, used and 			 

	 unused, incl some from Luxembourg. (400) 	 *	 800:-

Japan – Palestina
3286K		 Japan Paquebot, Paquebot letter, with Japan 			 

	 Mi #82, cancelled in Vancouver, Brit Columbia, 			 
	 May 24, 1932, sent to Vancouver. Arrival 			 
	 cachet (Vancouver), Paquebot cachet and cachet 			 
	 ”S.S Empress of Japan, May 11 1932, Purser’s 			 
	 Office” on the rear side of the envelope. 	 *	 900:-

3287P		  Japan Collection 1872–1959 on leaves. Many 			 
	 better issues, classic section in mixed quality. 			 
	 Valye acc. to vendor SG 2006 1000 pounds. 	 �	 1.500:-

3288P		  Japan Collection 1871-1920 on four leaves, 			 
	 with many forgeries/reprints etc. (110) 	 �	 1.000:-

3289P		  Japan Empire ”Tourist sheet” of classic stamps 			 
	 (forgeries) in UNUSED condition. Unusual as such! 	(é)	 800:-

3290A		 Latvia Covers. Album with over 100 covers/cards, 			 
	 mostly 1920–40s. Many nice and unusual, incl 	 		
	 registered and covers sent abroad. 	 *	 2.000:-

3291A		 Latvia Covers. Album with 60 covers/cards 1910s–	 		
	 40s. Some early Russia, many sent to Sweden. 	 *	 1.200:-

3292P		  Liberia Collection 1860-1930’s on leaves 			 
	 incl. scarce 1 c airmail 1936 with certificate 	 	 	
	 PF. Also reference material on the early issues. 			 
	 All ex. Richter. Mostly good quality. (300) 	 é/�	 7.000:-

3280K	55	 1889 Coat-of-arms 5 c dark green in beautiful 			 
	 pair. Sassone 44b. Certificate Sorani. Mi €1600 	 	 	
	 for hinged, never hinged is very unusual! 			 
	 Sassone €2500. 	 éé	 2.000:-

3280

3274

3275 3277

3279

3282 3286

3277
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3293K	65aA, 32  Libya (IT) franked with 1.25 L on 60 c and 			 
	 Italian Colnies issue 1932 1 L, tied by POSTA 			 
	 AERA TRIPOLI 3.10.32 cds sent to Rhome by 			 
	 Express. Arr cds at reverse. Very fine. 	 *	 500:-

3294P		  Lithuania Covers. 13 covers/cards 1910-40s + 			 
	 18 stamps 1919-20. 	 *	 400:-

3295	 13	 Madagascar (FR) 1891 Numeral type 5 Fr 			 
	 lilac/black on grey paper. EUR 1500 	 �	 3.000:-

3296K	150Ex	 Mexico 1886 Numeral 4 c lilac perf 12 on 			 
	 white paper in block of 6. Extremely displaced 			 
	 perforation. Some split perfs in the block. 	 éé/é	 800:-

3297P		  Mexico Collection classics-1930’s on leaves 			 
	 incl. advanced section Guadalajara with many 			 
	 unusual stamps incl. reference copies as well 			 
	 as genuine pieces. The collection is ex. Richter. 	 é/�	 8.000:-

3298K		 Mexico Lot. An interesting small group of 			 
	 19th century incl. seldom seen high values 			 
	 1892 5 pesos and 10 pesos carmine (both used) 			 
	 as well as 1895 10 p train used accompanied 			 
	 by unused pair of eagles 3 centavos. Mixed 			 
	 condition, however the numeral 5 pesos and 			 
	 train 10 pesos are excellent. 	 é/�	 5.000:-

3299A		 Monaco Collection 1885–1990 in two Schaubek 			 
	 albums incl some modern souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (over 1500) 	 Mostly éé	 1.500:-

3300	 14 II	 Nauru 1916 Overprint on high values 10s. pale 			 
	 blue De la Rue printing, overprint 13.5 mm 			 
	 long. Nice copy of a scarce stamp. EUR 450 	 é	 800:-

3301A		 Netherlands Collection 1852–1965 in album 			 
	 without stamp mounts. Incl complete 1852, 			 
	 1864 and 1867 issues. Good quality. (>500) 	 �	 1.500:-

3302A		 Netherlands Collection/lot perfins in stockbook 			 
	 sorted by type. (700+) 	 �	 1.000:-

3303P		  Netherlands Lot. Rocket Mail 1959-1962. Diff 			 
	 proofs, teté-beché, some signed. Excellent 			 
	 quality. (23) 	 éé	 300:-

3308K	52bB, 85B (84B?), etc   North Korea Registered airmail 			 
	 cover with R-cancel ”Maram” (Maram-dong) and 			 
	 postmark date 4.9.1954 to Prague, Czechoslovakia. 			 
	 Korea DPR #52bB (pair), 85B (or 84B) and 1 			 
	 won red revenue stamp. Very rare as non 			 
	 philatelic used. 	 *	 3.000:-

3309A		 North Korea Collection 1950s–1992 in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (2000) 	 �	 1.000:-

3310A		  North Korea Collection/accumulation mostly 			 
	 1964–2006 in two albums incl about 370 			 
	 different souvenir sheets. Also about 410 			 
	 mostly imperforated copies Ruanda 1970–80s. 	 éé	 900:-

3311P		  Palestina Lot of complete and part of sheets 			 
	 of ordinary stamps up to 500M. Sevreal 			 
	 hundreds. 	 éé	 5.000:-

Poland
3312	 254-55	 1928 Exhibition in Warsaw souvenir sheet 1. 			 

	 EUR 600 	 éé	 800:-
3313	 445-47	 1946 BIE souvenir sheet 9. EUR 750 	 éé	 1.000:-

3304K		 New Caledonia Interesting lot of classic 			 
	 issues, all ex. Richter. Including e.g. 			 
	 unissued Mi 20+22 used, Mi 80 III x (scarce 			 
	 type III opt of 4 on 5 c green). Also 			 
	 interesting wrapper (unpaid, due 0.25 c) 			 
	 cancelled NOUMEA 16 JANV 87. Many 			 
	 other early issues incl. inv. opts. Please 			 
	 research thoroughly! 	 éé/é/�	 7.000:-

3305P		  New Caledonia Collection on leaves incl. 			 
	 some varieties as inverted overprints. (50) 	 Mostly �	 1.000:-

3306P		  New Zealand Chalon head 2 p in black on carton 			 
	 paper - proof/reprint? Large block of 60 with 			 
	 margins at left and right. 	 (é)	 1.400:-

3307P		  New Zealand Collection 1855-1954. Accumulation 			 
	 incl old Q Victoria, rare Air mail issues 			 
	 and high value official issues. A low estimate. 	 	 	
	 Somewhat mixed quality. (400) 	 �	 2.800:-

ex 3304

3314
3314K	A515-17  1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko 			 

	 souvenir sheet 11. EUR 500 	 éé	 800:-
3315L		  Collection 1918–97 in six Schaubek albums 			 

	 with stamp mounts. Incl used Mi 1 from 1860. 			 
	 Almost complete from 1949 (very few grozny-			 
	 overprints and a couple of S/S missing). Well 			 
	 filled before 1948 e.g. 29-46é (29 and 42 			 
	 with faults) signed on reverse. More éé from 			 
	 1925 e.g. 254, 255, S/S 5A+B, 6. 380-83, 			 
	 445-47, 515-17 also zf, S/S10. Also Tabromik 			 
	 issues 1921, Polnischer Korps, Port Gdansk, 			 
	 Exil Regierung, Korps in Italy, Woldenberg, 			 
	 Dachau, Freiman etc. Value probably over 			 
	 10000 euro. Mostly fine quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é	 8.000:-

3316V		 TAJNA 1942-44. A very unique collection 			 
	 25gr stamp depicting 2 birds, 84 items. Perf, 			 
	 unperf, various paper colours, perforation 			 
	 varieties e.g. several perf in middle of 			 
	 stamp. Sheet NA DOZBROJENIE from 1943. Very 			 
	 high value, very seldom on the market. Majority 			 
	 with violet stamp MIR on reverse. 	 (é)	 4.000:-

3317L		  Collection 1860–1995 in 29 small, Polish 			 
	 special albums with stamp mounts. Many better 			 
	 issues e.g. Mi 1, 135-36 on paper, signed, 			 
	 154-57, S/S 1-7, 285-86, 360-79, 380-82 on 			 
	 paper, 399-402, 445-47, S/S 10, 11 etc. Very 			 
	 high value - well over 5000 euro. Mostly fine 	 	 	
	 quality. Approx. 24 kg. 	 �	 4.000:-

3318K		  Interesting lot of stamps, locals, groszy 			 
	 overprints and more. Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Fine quality. 	 éé/é/�	 2.000:-

3319A		  Large accumulation on about 110 stock 			 
	 cards, classic–modern. High value. 	 éé/é/�	 1.500:-

3320L		  Large stock majority thematics 1950s–90s 			 
	 in nine albums and on leaves. High value. 			 
	 Approx. 11 kg. 	 éé/é	 1.500:-

3321P		  1860–1920s on leaves. Small collection with 			 
	 interesting o.p locals etc. Also number 1 			 
	 with short perfs. Somewhat mixed quality. 	 �	 1.000:-
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3322A		 Collection 1860–1945 in Polish special album. 			 
	 Several better issues e.g. Mi1, 135-36, 			 
	 154-57, S/S 6-8, etc. Also Dachau red cross 			 
	 sheets perf and unperf from 1945. Value well 			 
	 over 1000 euro. 	 �	 1.000:-

Portugal – Romania
3323	 681-88	 Portugal 1945 Carmona SET (8). In margin 			 

	 blocks of four, attractive! EUR 800 	 éé	 1.000:-
3324A		 Portugal Collection 1853-1958 in album. Very 			 

	 good old collection with e.g. many classics, 			 
	 Mi 96-108, 347-377, 440-454, 456-471, 55964, 			 
	 bl 1, bl 9-14 etc, well filled from 1920’s! 	 é/�	 10.000:-

3325P		  Portugal Collection 1894-1953 on leaves. 			 
	 Including a number of better stamps/series. 			 
	 Mostly fine quality. (300) 	 éé/é/�	 1.500:-

3326A		 Rhodesia Collection 1892-1975 in stockbook. 			 
	 Many better ones incl British South Africa 			 
	 Company and Southern Rhodesia, also different 			 
	 types, perforations and shades. Many better 			 
	 stamps and very high catalogue value, please 			 
	 inspect! Few unused are included . Mostly 			 
	 good quality. (400) 	 �	 3.000:-

3327P		  Romania Lot. Leaf with Mi 32-34 (perf Fürst 			 
	 Karl issue) incl fresh hinged Mi 32a, 33 and 			 
	 strtip of three of Mi 34. Also two pairs of 			 
	 Mi 32a used. Beautiful selection. 	 é/�	 1.500:-

3328A		 Romania Collection/accumulation 1937–1992 			 
	 in visir album. Souvenir Sheets. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 	 �	 1.000:-

3331L		  Coll/accumulation classic-1990’s in 13 albums. 			 
	 E.g. many sets and mini sheets incl. Bl6-8é, 			 
	 some Post abroad, local issues, Ukraine and 			 
	 Georgia etc. Approx. 26 kg. 	 éé/é/�	 3.000:-

3332A		 Mainly well-filled collection 1858–1960 in 	 	 	
	 two albums incl some better early issues and 			 
	 e.g. Mi 429-59 + 488-526 used, occupation, 			 
	 Post abroad, Batum, Ukraine, Armenia etc. 	 Mostly �	 1.800:-

3333L		  Interesting accumulation classic–modern in 			 
	 three albums + leaves incl some nice early 			 
	 issues and an interesting part 1917–23 incl 			 
	 RSFSR and civil war, Mi 402-05, 483-87 			 
	 and 494-508 used, 883-84é, Post abroad, 			 
	 Ukraine etc. 	 éé/é/�	 1.800:-

3334A		 With few exceptions complete collection 			 
	 1992–94 + 1998–2011 in two albums incl. 			 
	 souvenir sheets. 	 éé	 500:-

3335P		  Local post in Zemstwo Collection. 184 different 			 
	 mostly mint stamps from 56 districs. Several 			 
	 a bit better included. Fine quality. 	 éé/é/�	 10.000:-

Soviet Union
3336K		 Small lot of 6 advertation labels, all with 			 

	 stamps (workers) cancelled during 1920 ś. 			 
	 One label with damage, one stamp is loose. 	 �	 1.000:-

3337L	 	 Well-filled collection 1957–91 in five albums 	 	 	
	 incl about 230 souvenir sheets. Approx. 12 kg. 	 �	 900:-

Russia

3329K		 Unpaid ship letter from Kronstadt, Russia 			 
	 (18.6.1850), in rectangular cancel 7.6.1850, 			 
	 with rare notation ”p. Dampschiff Naslednik” 			 
	 to Helsingör, Denmark. Transit in Stettin 			 
	 21.6.1850 and Hamburg 24.6.1850 (cancel). 			 
	 Due notations (?) in blue ”20” and red ”9” 			 
	 (Sgr). Unusual. 	 *	 3.000:-

3330P	 77BxK3  1917 1 R imperf with upside-down bottom print 			 
	 in full sheet of 50 (some tears and creasing 			 
	 in margins, but all the stamps are fine). Mi 	 	 	
	 €2500 for hinged single copies, significant 	 	 	
	 extra value for never hinged full sheet. 			 
	 Interesting exhibition item! Comes with old 			 
	 purchase note from 1963. 	 éé	 3.000:-

3329

3330
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3338L		  Thousands of stamps mostly 1940s–90s in 13 			 
	 albums. Inspect. Approx. 14 kg. 	 éé/é/�	 800:-

Saint Lucia – Sudan (GB)
3339K	1-2	 Saint Lucia Postage due, franked with Hand 			 

	 stamped No, 1d at one and 2d on the other 			 
	 (2), both tied by CASTRIES 24 FE 32. Philatelic 			 
	 usage. 	 *	 500:-

ex 3335

3340
3340P		  Saint Vincent Collection 1862-1953 on 			 

	 leaves. Well filled, many difficult stamps 	 	 	
	 and sets, high value. Unusually nice! 			 
	 Fine quality. 	 Mostly unused	 8.000:-

3341P		  Samoa Mixed lot on Visir leaves (over 200) 	 éé/é	 800:-
3342P		  Serbia Collection 1866-1940 ś on leaves. 			 

	 Interesting mix with several high priced 			 
	 items and varieties of differernt kind. Also 			 
	 from the German period and French stamps 			 
	 overprinted POSTES SERBES. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. Mostly fine quality. (400) 	 é/�	 5.000:-

3343P		  Slovenia Collection 1992–2003 on leaves incl. 			 
	 souvenir sheets. 	 éé	 500:-

3344	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1d. brick-red 			 
	 / slightly blued paper. SCARCE PAIR. 	 �	 4.500:-

3345	 SG 3	 South Africa Cape of Good Hope 1853. 1d. 			 
	 brick-red /slightly blued paper. Three used 			 
	 copies with full margins. 	 �	 800:-

3346P		  South Africa Cape of Good Hope =. Handbook. 			 
	 THE TRIANGULAR STAMPS OF THE 			 
	 CAPE OF GOOD HOPE. Alan Stevenson 			 
	 1950. Very scarse and important book. 		  800:-

3347P	 SG 108, 119   South Africa Orange Free State 1900 			 
	 V.R.I. 6 d overprint on Zes Pence bright 			 
	 carmine. Complete sheet of 60 stamps, early 			 
	 setting. A bit stained in the margins and 			 
	 hinges on a few stamps. Both stops in level 			 
	 and rised. High. SG value £2400 for é. 	 éé	 3.500:-

3348A		 South Korea Collection until 1970s in stockbook. 			 
	 Also some older Korea and some Japanese 			 
	 Occupation. Mostly fine quality. (700) 	 éé/é/�	 1.400:-

3349L		 Spain Collection 1850-1999 in seven albums. 			 
	 EXCELLENT COLLECTION! Indeed 			 
	 comprehensive and the collection is actually two 			 
	 collections, one mint and the other used. Many 			 
	 expensive stamps are present! The classic part is 	 		
	 valuable and later on there are many good 			 
	 complete sets and better stamps and souvenir 			 
	 sheets. Some stamps with certificate, many 			 
	 are signed. From 1940 onwards almost complete 			 
	 with only a few stamps missing. A Spain 			 
	 collection of this magnitude is very seldom 			 
	 seen and this is certainly an opportunity! 			 
	 Must be seen and enjoyed! Due to late 			 
	 arrival there are no pictures in the paper 			 
	 catalogue but do look at our website. 			 
	 Fine quality. 	 éé/é/�	100.000:-

3350P		  Straits Settlements Collection 1867-1940-tal. 			 
	 Comprehensive material Queen Victoria and 			 
	 King George V. Some stamps i duplicate although 			 
	 with diff shades. A few revenues and three 			 
	 letters included. Somewhat mixed quality. (240) 	 �	 1.400:-

3351P		  Sudan (GB) 1897-1954 on leaves. Almost 			 
	 complete, and often several copies, e.g. first 	 	 	
	 Arab Postman set x 5 mint and one used. 			 
	 Highe value. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 6.000:-

Switzerland
3352	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 

	 backframe around cross. Signed by Gebr. Senf. 			 
	 EUR 1500 	 (é)	 2.000:-

3353	 13 Ia, 26, due 14   Three better stamps, 500 c 			 
	 repaired. Including 5 R 1854 first print 	 	 	
	 (without certificate). EUR 2000 	 �	 1.400:-

3354	 194-97 x, y, z    1924 Weapen SET (11) all different 			 
	 papers. EUR 1058 	 �	 1.800:-

3355	 12	 Postage due, 1882 Numerals 50 c ultramarine/dull 	 		
	 blue on granite paper. Kt. EUR 600 	 �	 500:-

3356A		 Collection. PRO JUVENTUTE and PRO PATRIA, 	 		
	 well filled with e.g. the 1915-1919 PJ sets 	 	 	
	 both used and x, 1941 s/s x etc, also a few 			 
	 other souvenir sheets. 	 éé/é/�	 2.000:-

3357P		  Charity seals. Soldier stamps including 			 
	 imperfs. Unusual, pleas see some scans at 			 
	 www.philea.se. (220) 		  1.500:-

3358A		 Covers. Album with 120 covers/cards 1860–1960s, 			 
	 mostly sent to Sweden. Interesting lot with 			 
	 reg, censors, etc. Mostly good quality. 	 *	 1.200:-

3359A		 Covers. Album with 120 covers/cards, mostly 			 
	 sent to Sweden 1930–60s. Mostly good quality. 	 *	 1.200:-

3360A		 Covers. Album covers/cards, mostly 1930s-60s, 			 
	 many to Sweden. (115+) 	 *	 700:-

3361A		 Covers. Over 60 covers/cards, many to Sweden, 			 
	 mostly 1950-80s. 	 *	 400:-

3362L		  Postcards lot. Over 400 cards approx 1900–30, 			 
	 used and unused. 	 *	 1.000:-

3363K	1-8 I	 War Board of Trade Official, Complete set in 	 	 	
	 blocks of four with thin opt where one stamp 			 
	 is hinged and the others never hinged. Small 			 
	 spot on the upper right 5 c. Beautiful 			 
	 condition. 	 éé/é	 8.000:-

Tannu Tuwa – Turkey
3364P		  Tannu Tuwa 10 complete or half sheets of Air 			 

	 Mail set1934 1K - 2T (Mi 49-57). High value, 			 
	 over 3600 €. 	 éé	 1.500:-

3365P		  Tannu Tuwa Lot perf and imperf on leaves and 			 
	 two small stockbooks. Duplication, but with 			 
	 high values. 	 éé/é/�	 1.000:-

3366	 16 II	 Thailand 1889 King Chulalongkorn 1 Att 			 
	 on 2 Att type II. EUR 580 	 é	 1.000:-

3367	 27a I-VI   Thailand 1899 Never issued SET (5). 1 and 2 			 
	 A with small faults, and all are regummed. 			 
	 EUR 6450 	 éé	 2.000:-

3368	 27 I	 Thailand 1899 King Chulalongkorn 10 Att on 			 
	 24 Att type II in Antique. EUR 700 	 é	 1.500:-

3369	 27 I	 Thailand 1899 King Chulalongkorn 10 Att on 			 
	 24 Att type II in Antique. EUR 750 	 �	 1.500:-
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3370	 61-63	 Thailand 1907 Overprint on revenues SET (3). 			 
	 40 Ticals with small damage. EUR 1100 	 �	 1.500:-

3371	 73-79	 Thailand 1908 40th anniversary of Government 			 
	 SET (7). Climate affected as often, 2 T is 			 
	 é. EUR 2800 	 éé	 2.000:-

3372	 124-29	 Thailand 1917 King Vajiravudh 1 - 20 B (6). 			 
	 1, 5 and 10 B are éé, others é. EUR 1961 	 éé/é	 1.800:-

3373	 130-40	 Thailand 1918 Red Cross overprint SET (11). 			 
	 A few low values éé, others are é. All with 			 
	 violet controll cancel on back side, 10 B 			 
	 signed. Very fine and unusual set. EUR 3000 	 éé/é	 5.000:-

3374	 141-49	 Thailand 1918 VICTORY overprint SET (9). 			 
	 Genuine. EUR 900 	 é	 1.500:-

3375	 141-49	 Thailand 1918 VICTORY overprint SET (9). 			 
	 Genuine. EUR 670 	 �	 1.000:-

3376	 152-57	 Thailand 1920 Scouting overprint SET (6). 			 
	 Genuine. EUR 900 	 é	 1.200:-

3377	 158-63	 Thailand 1920 Scouting overprint II SET (6). 			 
	 Genuine. EUR 690 	 é	 1.000:-

3378	 176	 Thailand 1920 Scouting overprint III SET (7). 			 
	 Genuine. 10s thin, 25 creased and climate 			 
	 affected. EUR 420 	 é	 500:-

3379	 190 II-IX   Thailand 1925 Museum overprint SEt, never 			 
	 issued (8). Genuine, but regummed. EUR 1500 	 éé	 1.000:-

3380	 191-96	 Thailand 1926 Throne SET (6). EUR 1100 	 é	 2.000:-
3381	 269-73	 Thailand 1948 King Bhumibol high values (5). 			 

	 Very fine. EUR 960 	 éé	 2.000:-
3382	 282-95A  Thailand 1951 King Bhumibol SET (14). Very 			 

	 fine. EUR 910 	 éé	 2.000:-
3383	 358-74	 Thailand 1961 King Bhumibol SET (18). Very 			 

	 fine. EUR 530 	 éé	 1.000:-
3384	 411-27, 616   Thailand 1963–71 King Bhumibol SET 			 

	 (19). EUR 620 	 éé	 1.200:-

3387V		 Tibet Sent from the Tibetan Border Commission 	 		
	 of 1903, lead by Younghusband. Two ordinary 			 
	 Indian ½ a stamps overprinted ”Tibet” by 			 
	 typewriter in anelin. Cancelled FIELD P.O. 			 
	 No 24, RMA 4 - from TUNA - and arr. cds 			 
	 EDINBURGH APR 9 1904 at reverse. Cert by 			 
	 The British Philatelic Ass. Only Eight covers 			 
	 known by Bo Olsson. Extremely fine condition. 			 
	 EXHIBITION ITEM! EUR 10000 	 *	 15.000:-

3388V		 Trieste Zone A Interesting accumulation of 			 
	 parcel stamp Sass. 26 and 26/I (ordinary and 			 
	 comb perf.). A total of three blocks of four 			 
	 of the comb perf and 25 individual stamps as 			 
	 well as a total of 33 individual stamps or 			 
	 pairs etc. of Sass 26. Some items signed 			 
	 Raybaudi. Total catalogue value €32300. 			 
	 Very interesting holding! 	 éé	 20.000:-

3389P		  Turkey Covers. Interesting lot with covers 			 
	 on album leaves incl five parcel cards 1910’s 	 	 	
	 (on three different forms) to Austria. Also 			 
	 a pre-philatelic cover from the French P.O. 			 
	 in Constantinople and more. Please inspect! (10) 	 *	 1.000:-

ex 3385

3385P		  Thailand Classic stamps including several 			 
	 better, e.g. 1 Atts on 64a variety. (80-90) 	 é/�	 3.500:-

3386A		 Thailand Collection/accumulation old–modern 			 
	 in stockbook. Also some banknotes from e.g. 			 
	 China and Norway. 	 éé/é/�	 1.200:-

3387

33913390
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USA
3390K		 1815 incoming letter to New Bedford, 			 

	 Massachussets, dated 17.8.1815 by John Shearman 			 
	 writnig ”..and situated in the most desolte 			 
	 port of the world” and ”...here for seven 			 
	 yeays the inhabitans say they must soon quit 			 
	 the island...”. Several notations on front 			 
	 e.g. ”Sh 20 3/4” ”London 6”. 	 *	 1.000:-

3391K	189A	 1912 1 cent Washington, green on early airmail 			 
	 card with cancellation ”By Aerial route SEPT 			 
	 4, 5, 6, 1913 AVIATION FIELD McLEANSBORO, 			 
	 ILLS”. Scarce. 	 *	 800:-

3392	 206C	 1913 10c red-orange perf 10. A few minor 			 
	 short perfs. EUR 850 	 éé	 500:-

3395K		 Proof, American Bank Note Co. 3c Liberty 			 
	 carmine, inscribed ”Experiment”. Upper left 			 
	 corner block of 20. 	 (é)	 2.000:-

3396A		 Collection/accumulation old-modern in two 			 
	 stockbooks. Air Mail stamps and covers. 	 Mostly �	 2.000:-

3397L		 Accumulation. Banana box with comprehensive 			 
	 duplicate accumulation classic-modern with 			 
	 mainly cheap stamps but large amount of 			 
	 material and good variation in stockbooks 			 
	 and visir albums. Also an album with e.g 			 
	 illustrated FDC:s from 1940’s and early 1950’s. 	 �	 1.800:-

3398L		  Accumulation 1980s–1990s in visir album. 			 
	 Comprehensive and in good variation incl e.g. 			 
	 full sheets of 20 and minisheets, loose stamps 			 
	 incl in sets etc, face value about USD 575. 	 éé	 1.800:-

3399A		 Collection 1851–1985 in album. Mostly good 			 
	 quality. (>1000) 	 �	 1.500:-

3400A		 Collection about 1935–70 in two stockbooks. 			 
	 Mostly in blocks of four. 	 Mostly éé	 1.000:-

3401L		  1861–1990s in box. In album and two big 			 
	 stockbooks, including some better old and 			 
	 many duplicates. Mostly fine quality. 	 �	 1.000:-

3402L		 Accumulation 1961–91 in nine visir albums. 			 
	 Good duplicate stock in very good variation 			 
	 incl e.g. some unused in earlier years, many 			 
	 used booklet panes/units and also some self-			 
	 addressed FDCs. Also utensil value in the 			 
	 many visir leaves etc. 	 Mostly �	 1.000:-

3403		  Small lot better olde stamps up to $1 in 			 
	 mostly good condition. 	 �	 800:-

3404P		 Covers. In the order of 50 early Air Mail 			 
	 covers and FFCs 1910s–50s mostly USA but also 			 
	 some incoming lines. A few Zeppelin covers 			 
	 included. 	 *	 3.500:-

3405L		 Covers. Lot military covers 1920s - modern.			 
	 Mostly 1940s. Interesting. (100++) 	 *	 400:-

3406L		 Postcards. 200–250 cards approx 1900–50, used 			 
	 and unused, incl some Canada. 	 *	 500:-

3407	 1-3, 5	 P.O. in China 1919 Overprint on American 			 
	 Stamps 2/1cc, 4/2 c, 6/3 c and 10/5 c (4). 	 é	 500:-

3408	 15-16	 P.O. in China 1919 SHANGHAI overprint 1 			 
	 and 2 $. The two key vakues, very fine. 	 é	 2.500:-

Uruguay – Yugoslavia
3409A		 Uruguay Collection in album 1859-1985 including 			 

	 22 s/s. The most expensive stamps are missing, 			 
	 but many a bit better are included. Value by 			 
	 vendor 6000 DM made several yeara ago. Mostly 			 
	 fine quality. (apr. 800) 	 �	 2.000:-

3410	 147-48	 Vatican 1948 Air mail SET (2). EUR 700 	 éé	 1.000:-
3411A		 Vatican Collection 1852–2003 in Leuchtturm 			 

	 album with stamp mounts. Many better issues 			 
	 e.g. Mi 1-15 éé except two low values, 21-58é, 			 
	 67-72é, 174-86éé, S/S 1éé, 205-06éé. 			 
	 44 stamps from 1852–68 - genuine? Well 			 
	 filled from 1949, value well over 3000 euro. 	 	 	
	 Fine quality. 	 éé/é	 3.000:-

3412P		  Vatican Collection 1929-62 on leaves. Including 			 
	 better sets and also a section Pontificial 	 	 	
	 State with used stamps from 1852. Mostly fine 	 	 	
	 quality. 		  1.800:-

3393K	284-85	 1923 Personalities $2 dark blue and $5 			 
	 carmine/blue in corner blocks of four. One 			 
	 $2 stamp isé, the others éé. Value for 			 
	 é 1000 EUR. 	 éé/é	 3.500:-

3394P	 305	 1926 s/s 1 in very fine condition. 	 éé	 1.500:-

ex 3393

3395
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Lördagen den 29 november, tidigast kl. 18:00
Venezuela

SPECIAL SECTION 
Venezuela

3413V	 1 Ib	 1859 ½ r yellow, fine printing in a block of 25 with sheet margin at left. Original gum. 			 
	 Signed Diena. Folded vertically between 3rd and 4th row of stamps. Extremely rare 			 
	 multiple, with the largest in private hands being a block of 35. 	 éé/é	 25.000:-

3413

3414K	 1 Ib	 1859 ½ r yellow, fine printing on beautiful cover to Caracas, cancelled by extremely rare 	 	 	
	 cancellation in the form of a square of black rectangles (used in La Guaira). Probably 			 
	 the finest of less than 5 covers known with this cancellation. 	 *	 5.000:-

3415V	 1 Ib	 Cover from Caracas to La Guaira (from the famous Boulton correspondence), cancelled 			 
	 Dic 10 (1861), franked with strip of three of ½ r orange, fine printing. A very rare franking 			 
	 with only a few recorded. 	 *	 25.000:-

3414

3415

	 We have the pleasure to offer selected items from a world class collection of Venezuelan classic phi-
lately, including many items selected for their condition. There is also a strong presence of inte-
resting cancellations and covers, including several beautiful bisects of international importance.

	 All items are offered with the right of extention to Dr. Knut Heister of BPP.	
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SPECIAL SECTION 
Venezuela

3416K	 2 I	 Stunning cover to Caracas, franked with 1 r blue, fine printing, cancelled with the six-point star 	 	 	
	 handstamp of Calabozo. Signed Holcombe. Rare cancellation on cover and superb condition! 	 *	 5.000:-

3416

3417K	 3 IH	 Bisected 2 r red, fine printing, on 1861 cover from Merida to Maracaibo, tied by ”O” pmk in 	 	 	
	 black. The stamp is vertically bisected (rather than diagonally) - only two such covers are known! 	 *	 10.000:-

3418K	 3 IH	 Diagonally bisected 2 r red, fine printing, on 1864 cover from Trujillo to Maracaibo, 	 	 	
	 ink cancelled by pen and showing faint strike of pre-philatelic Trujillo Franca postmark 			 
	 in red to the right of the stamp. From the famous Fossi Hermanos correspondance. 	 *	 10.000:-

3419V	 1 IIb	 ½ r yellow, coarse printing, block of four on used piece with two bold postmarks CARACAS 			 
	 NOV 7. Extremely rare, with only two other blocks of four known. 	 r	 15.000:-

3417 3418

3419

3420K	 1 IIc	 ½ r olive-yellow, coarse printing, with large sheet margin at left on cover cancelled 			 
	 with BLUE strike LA GUAIRA AGO 21 (1860) sent to Caracas. Signed Holcombe. Very few 			 
	 known covers with this rare distinct shade, of which this is certainly the most beautiful. It 			 
	 is also among the most beautiful covers in existance of the first issue of Venezuela! 	 *	 5.000:-

3420
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3421V	 1 IIb	 ½ r orange, coarse printing, strip of five (slightly cut into) on 1861 cover cancelled 			 
	 CARACAS JUL 14 sent to La Guaira. A very rare franking, and the second largest unit 			 
	 known on cover (also a strip of 7 known). Vertical archive folds of little importance. 	 *	 25.000:-

SPECIAL SECTION 
Venezuela

3421

3422V	 2 II	 1 r blue, coarse printing in excellent block of 18 with full original gum where most 			 
	 stamps are never hinged. A rare multiple in stunning condition! 	 éé/é	 12.000:-

3422

3423V	 2 IIH	 1 r blue, coarse printing, diagonally bisected on 1861 cover with beautiful blue cancellation 			 
	 LA GUAIRA SEP 12 to Caracas. Some tape marks of little significance. Signed Holcombe. 			 
	 One of two recorded bisects on cover. Ex. Wise-Sanabria. Exhibition rarity! 	 *	 35.000:-

3423
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SPECIAL SECTION 
Venezuela

3424	 3 IIa	 2 r red, coarse printing, in block of 8 (vertical fold) with one thin spot and one never 			 
	 hinged stamp. Full original gum and good margins all around incl. sheet margin at right. 			 
	 Beautiful appearance, and one of the larger units known. 	 éé/é	 15.000:-

3424

3425V	 3 IIa	 2 r red, coarse printing, on cover to Bordeaux, France, cancelled by blue strike LA GUAIRA 			 
	 DEC 8 (1862). Note ”p R.M. Steamer” and various transit and arrival markings on both 			 
	 front and back. Mail to foreign destinations franked with first issues of Venezuela is 	 	 	
	 amongst the rarest of all Latin/South American countries. Signed Jamet. 	 *	 20.000:-

3425

	 Cover of third rate 1862 to Lübeck, Germany franked with three copies of 2 r red, 
coarse printing, cancelled LA GUAIRA AUG 22. Multiple transit and accountancy 
marks on front and back, with full contents inside. A very rare cover of significant   
importance in any top exhibit of this area!

3426V

          *  50.000:-

3 IIa



216

3427V	 1 IId	 ½ r orange, second coarse printing in full sheet of 100 with full original gum and mostly 			 
	 never hinged stamps. The sheet has a few wrinkles and has been folded. Certainly one of 			 
	 the finest of very few complete sheets known. 	 éé/é	 20.000:-

SPECIAL SECTION 
Venezuela

3427

3428	 1 IId	 ½ r orange, second coarse printing in beautiful corner margin copy from upper left corner 			 
	 of the sheet on cut piece. Cancelled CARACAS DIC 1. Non plus ultra! 	 r	 5.000:-

3429K	 1 IId	 ½ r orange, second coarse printing in strip of three on 1861 cover cancelled CARACAS OCT 			 
	 23, sent to La Guaira. Scarce franking. 	 *	 7.000:-

3429

3428
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SPECIAL SECTION 
Venezuela

3430V		  Four cut pieces with bi-coloured mixed frankings of the first issue. Bi-colour frankings 			 
	 of classic Venezuela are rare. Three with ½ r yellow + 1 r blue of which two are cancelled 			 
	 La Guaira and the third bearing pre-philatelic ”8” black handstamp (few known). The fourth 			 
	 piece shows three ½ r with mixed franking of the first (1) and second (2) printings. This 			 
	 combination is unique on piece or cover. Overall an interesting assembly that makes a 			 
	 nice addition to any collection. 	 r	 20.000:-

3430

3431K	 4	 1862 newspaper stamp 1/4 c green in block of 16 from bottom part of the sheet. Many of 			 
	 the stamps are never hinged. One vertical fold. A very large multiple for this issue, 			 
	 with the largest being a block of 43 and very few exist in between. 	 éé/é	 10.000:-

3432K	 5	 1862 newspaper stamp ½ c lilac in block of 20 with sheet margin at right. Full original 			 
	 gum and almost entirely unmounted. One horizontal fold between first and second row of 	 	 	
	 stamps. Rare large multiple in beautiful condition! 	 éé/é	 10.000:-

3431 3432

3433V	 7	 1863-65 Eagle ½ c pale red in block of 6 with upper margin, original gum. Two vertical 			 
	 folds and a thin spot. Extremely rare multiple, with the largest known being a block of 			 
	 15, this supposedly is the second largest. Signed Jose Roura. 	 éé/é	 12.000:-

3433
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3434K	 9a	 1863-65 Eagle ½ r orange on 1865 cover cancelled LA GUAIRA MAR 13, sent to Caracas. 			 
	 Excellent margins on the stamp, which is unusual for the issue. Signed Holcombe. Beautiful 			 
	 exhibition piece! 	 *	 3.000:-

3435K	 9a	 1863-65 Eagle ½ r orange in strip of three on 1865 cover from Bocono to Caracas, cancelled 			 
	 by pre-philatelic ”O” handstamp. The middle stamp of the strip has paper loss where the 			 
	 cancellation is struck. A rare multiple on cover with only a handful known. 	 *	 7.000:-

SPECIAL SECTION 
Venezuela

3434 3435

3436V	 9a, 10a	 1863-65 Eagle ½ r orange and 1 r blue on 1863 cover cancelled LA GUAIRA DEC 14 in 			 
	 black, sent to Caracas. Rare bi-colour franking, with only two or three pieces in existance. 			 
	 Vertical archive folds on the cover, of which on runs through the 1 r stamp. Some tape 			 
	 repairs to the cover. Rare exhibition item! 	 *	 15.000:-

3436

3437K	 10a	 1863-65 Eagle 1 r blue in block of 18, no gum. One light vertical fold. A rare and 			 
	 decorative item. 	 (é)	 10.000:-

3437
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SPECIAL SECTION 
Venezuela

3438K	 10a	 1863-65 Eagle 1 r blue, two copies on cover (with tape marks) sent 1864 from La Guaira 			 
	 to Caracas. Ink-cancelled by pen, which is rather unusual for the issue. Signed Holcombe. 			 
	 A very scarce franking for this issue. 	 *	 7.000:-

3439K	 10aH	 1863-65 Eagle 1 r blue diagonally bisected on cover sent from Cura to Caracas, cancelled 			 
	 by pen in black ink. Superb condition, signed Andreas von Lind. Insignificant tape repairs 	 	 	
	 to the cover, not affecting the stamp. A very rare bisect on cover, with fewer than 10 known. 	 *	 5.000:-

3438 3439

3440	 11	 1863-65 Eagle 2 r green in block of 6, no gum. Apart from the famous block of 95, no 			 
	 significant units are known, and even block of four are very few in existance. A light 	 	 	
	 horizontal fold through the top row of stamps. A rare exhibition item! 	 (é)	 7.000:-

3440

3441K	 11H	 1863-65 Eagle 2 r green diagonally bisected on neat 1865 cover from Merida to Maracaibo, 			 
	 tied by a strike of the ”O” handstamp in black. Signed Holcombe. Approx. five covers 	 	 	
	 known, of which this is the only with this cancellation. Rare exhibition item in good condition! 	 *	 10.000:-

3441
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3442V	 11	 1863-65 Eagle 2 r green on beautiful 1864 cover to San Sebastian, Spain, cancelled LA 			 
	 GUAIRA in black. Red accountancy marks ”1 Ps” and ”4R:” on front. London transit mark 			 
	 on reverse. A tremendously rare overseas cover of this issue, of which there are few known 			 
	 - probably unique destination! Signed Holcombe. Beautiful exhibition rarity in excellent 			 
	 condition! 	 *	 20.000:-

3442

3443V	 11	 1863-65 Eagle 2 r green in two distinctly different shades on beautiful 1866 cover of second rate	 		
	 to Bordeaux, France, cancelled LA GUAYRA NOV 25 in black. French and British accountancy 			 
	 marks and transit marks on front and further transit marks on back. Insignificant tape 			 
	 repairs to the cover. A very rare overseas cover of this issue, of which there are few 			 
	 known. Probably the only cover bearing a multiple franking of this stamp. Signed Holcombe. 			 
	 Important exhibition item! 	 *	 25.000:-

3443

SPECIAL SECTION 
Venezuela
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3444
3444K	 16H	 1866-69 issue 1 R red in two diagonally bisected copies on 1867 cover from La Guaira 			 

               (cancelleation dated JUL 10) to Caracas. Note ”2 Correo” for second distribution of that 			 
	 day. Archive fold affecting the right stamp, mentioned for accuracy. Extraordinary to have 			 
	 two bisected copies on the same cover - possibly to conceal a fraudulent use of previously used 			 
	 stamps. A unique gem for any collection of worldwide bisects or classic Venezuela! 	 *	 10.000:-

3445V	 17	 1866-69 issue 2 R yellow in block of 12 with sheet margin at right. A very large multiple 			 
	 of this stamp, which is scarce even as a mint single. Several stamps are unmounted. 			 
	 Beautiful exhibition piece. 	 éé/é	 20.000:-

3446V	 14, 17H	 1866-69 issue 2 r yellow diagopnally bisected together with ½ r lilac on cover front 			 
	 cancelled LA GUAIRA MAY 15, sent to Caracas. Archive fold through the ½ r of little 			 
	 importance. One of two covers bearing this combination. Rare exhibition piece! 	 *	 15.000:-

3445

3446

SPECIAL SECTION 
Venezuela
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Venezuela – Yugoslavia 3454P	 Finland ÅMINNEFORS AKTIEBOLAG, aktiebrev å 500 		
mark, Helsingfors & Åminnefors den 2 Februari 1876. 		
With coupon. (Small tear, horizontal crease). Unusual, 		
early share with beautiful vignette. 	 1.500:-

3447K		 Venezuela sent from Puerto Qabello to France 			 
	 1852. Transit and arr cds on reverse. 	 *	 500:-

3448P		 Yugoslavia Collection 1918- on leaves. 			 
	 Comprehensiove and attactive incl ovpt 			 
	 varieties on South Slavia, Croatia SHS ovpts, 			 
	 many ”Chainbreaker” stamps, Slovenia issues, 			 
	 good general issues incl 1928 XXX ovpt set 			 
	 and other better issues (seems more or less 			 
	 cpl until 1941), further good back-of-the-			 
	 book and Baranya ovpts on Hungarian 			 
	 stamps. Fine quality. 	 Mostly é	 3.500:-

3449A		 Yugoslavia Collection 1874–1970 in visir 			 
	 album with stamp mounts. Includes a lot, e.g. 			 
	 Austrian-Hungarian Field Post, Montenegro fr 			 
	 1874, Croatia, Slovenia and much more. Pls 			 
	 inspect! Somewhat mixed quality. (>1000) 	éé/é/�	 1.200:-

3450A		 Yugoslavia Slovenia Collection in three 			 
	 albums. Specialized collection with the 			 
	 Chainbreaker and newspaper stamp issues as 			 
	 well as dues incl perforation and shade 			 
	 varieties, units etc, many apparently scarce 			 
	 items, unusal and interesting offer, PLEASE 			 
	 INSPECT! Fine quality. 		  10.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
3451L   Låda med mängder av mynt äldre-modernt Sverige		   	

+ utland, t.ex. 50-kr 1975. 		  500:-

Medaljer / Medals
3452	 U.S.A. 2006. Per-Anders Erixon Goldmedal Washington 			 

world philatelic exhibition 99,9% silver 124,9 gram 	 UNC	 500:-

Aktiebrev / Stock certificates
3453P	 Sverige Trävaruaktiebolaget Petschora, 1000 kr, 1899 (sex 		

brev med talonger) samt AB Eva Hellman & Co. Hushållsskola, 		
100 kr, 1905 (litet riss och litet veck), med talong. Totalt 		
sju brev. 	 500:-

3447

3454 3468

Litteratur / Literature
	                                 Se även objekt 3269	
3455A	Swedish Letter Rates to Foreign Destinations av Billgren, 		

Bjäringer och Stone. Fint ex i originalkassett. 	 3.000:-
3456L	Låda med ny inplastad Facit special 2015, två inbundna 		

”Postbetjänten” 1898-99+1905-06, Tidskrift för Postgiro, 		
komplett drygt 30 ex 1928-32 samt flera gamla ”Guldregn” 	 	
(Postsparbanken). 	 400:-

3457L	Håndbok over Norges frimerker, tre delar, med nytryck. Fin 		
kvalitet. 	 300:-

Tillbehör / Utensils
3458L	Fyra bruna skinnpärmar R9-Lyx i MYCKET fint skick - nyskick. 	 1.000:-
3459L	Två gröna skinnpärmar R9-Lyx i fint skick. 	 400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
3460A	Sverige Samling ca 125 äldre mestadels paketformat inkl flera 		

ovanligare. 	 500:-

Telefonkort / Telephone cards
3461A	Sverige Pärm med 146 obegagnade mest kändisar inkl. 35 Marilyn 		

Monroe, flera Beatles, Elvis, Madonna, Abba, Disney, Pamela 	 	
Anderson, Titanic etc. 	 500:-

3462L	Sverige Ca 180 st telefonkort från 1980–90-talen. 	 300:-

Autografer / Autographs
3463	 Per Lagerkvist 1891–1974, författare, poet och dramatiker. 		

Signerat tackkort ”.. med anledning av att jag tilldelats 		
Nobelpriset ..” (1951). 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
3464P	Drygt 30 uttagskvitton med sigill från Stockholms Stads Spar-		

Bank, med åtföljande fullmakter från första hälften av 		
1800-talet. Många ovanliga från lägre stånd! Ex.vis urfabrikör, 		
gördelmakare, kopparslagare, manufakturist, dövstum mm. 		
Intressanta dokument! 	 600:-

3465P	Drygt 20 uttagskvitton med sigill från Stockholms Stads Spar-		
Bank, med åtföljande fullmakter från första hälften av 		
1800-talet, bl.a. gällande kungens livkusk Eric Bergström 		
”plikttrogen in i döden” 1827. Intressanta dokument! 	 500:-

3466P	Norska Gardet. 20 st fullmakter, några med åtföljande kvitton, 		
daterade Stockholm 1861–71. Intressanta dokument! 	 500:-

3467P	Post med div handlingar od. bl.a. kartor, telegram 	 300:-



223

3468L	Italien Ekonomiskt avtalsbrev daterat 23 Maj 1340 som 		
kommer från ett Italienskt gårdsarkiv. 	 5.000:-

3469L	Italien Testamente 30 cm x ca 1 meter daterat 17 oktober 		
1482. Från ett Italienskt gårdsarkiv. 	 3.000:-

	 Liten 4:o. (12), 1-87, (1 blank), (40) s. Samtida pergament på 		
träpärmar, något nött o. solkig främre pärm, skadad i övre 		
yttre hörn, blank rygg. Enstaka fläckar. enstaka samtida 	 	
marginalanteckningar och förstrykningar. Långa samtida 		
latinska tillskrifter (10 sidor) på för- o. eftersättsbladen. 		
Titelblad med signatur G.S. (Georg Stiernhielm) och 		
namnteckning L. Malmenij Holmiae 24 junij (1)660 (se även 		
bakre pärmens insida), på bakre pärmens insida Laurentius 		
Nicolai Malmenius Sudermannus, på främre pärmens insida 		
Hans Sam. Collin, heredum H. S. Collin, G. Schlyter Sthlm 		
1833, Fr. Wulff, Lars Bergquist Rom 2 aug. 1992 (Sveriges 		
ambassadör vid den Heliga Stolen Vatikanstaten)). GEORG 	
STIERNHIELMS EXEMPLAR! (GeorgStiernhielm (1598-		
1672), ämbetsman, språkforskare och skald. Han har kallats 	        	
den svenska skaldekonstens fader). UNIKT OBJEKT 	           	
AV STORT HISTORISKT VÄRDE!  	 10.000:-

3473L	BAND FÖR DROTTNING KRISTINA AV GEORG 		
HORNBEIN. CHEMNITIUS, M. ”Wårs Herres och Frelsares 		
Jesu Christi Passio eller Pijnos historia... på Tydsko författad... 	
förswenskad aff Arvido Olai”, 604 sid., Linköping (Chr. Günter) 	          
1644. Samtida skinnband, pärmarna med drottning Kristinas 	          
vapen med kunglig krona i mitten, tydligare på bakre pärmen, 	
guldbordyr med blomdekor i hörnen, rygg med upphöjda bind 	      	
och svag blomdekor, nött rygg och med skador i övre del, 		
liten spricka i främre nedre yttre fals. Titelblad inom rössjeram. 		
Stora fuktfläckar på titelbladet och flera blad i början, senare	 	
endast i marginalerna. Några maskhål. Georg Hornbein 		
(1594-1649), var verksam bokbindare 1624-49. ETT OBJEKT 		
AV STORT HISTORISKT VÄRDE! 	 4.000:-

3474L	 Tyskland Stater Tysk POSTILLA från 1616, 452 sid. Samtida 		
band med adligt pärmexlibris och denteller i guld. (Bandet 		
nött och maskstunget). 	 5.000:-

ex 3471 3472

3473 3474

Smycken / Jewellery

3470L	ROYAL AIR FORCE ”RAF”, ”Wings Lady’s Sweetheart 		
Brooch” i platina. Lagerkransen emaljerad i grönt. 		
74 st briljantslipade diamanter med en sammanlagd 		
vikt av 2.22 carat. Värderingsintyg från SJL Oy 		
Suomen Jalokivilaboratorio AB bifogas, FIM 22000 		
(16.3.2000). Ytterst sällsynt och begärlig! 	 20.000:-

Kungörelser / Proclamations
3471P	 Charta Sigillata. Förordning angående stämplade pappers-		

avgiften, 1803 (två olika), Kungörelse angående användandet 		
av kronans i behåll varande charta sigillata papper med gamla 		
stämpeln, 1804, Cirkulär-brev angående häradshövdingars och 		
bergmästares på kredit erhållna charta sigillata-papper, 		
1805. (Totalt fyra st olika) 	 500:-

Böcker / Books
3472P	 LAGAR. ”En nyttigh bok, om konnunga styrilse och höfdinga, 		

fordom för några hundrade åhr, af en förståndigh swensk man 		
skrifwin, och nu nyliga framkommen, och utaf framlidhne... 		
Gustaf Adolf den andre och store... först öfwerläsin, 		
och efter H. K. M:tz nådige befalning... nu publicerat”. 		
(Utg. J. Bureus.) Utan ort (Uppsala, Eskil Mattsson) 1634.	

3470
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Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
3475L	325–350 st samlarbilder på fotbollsspelare från 2014. 	 500:-
3476A	Tyskland Riket NAZI/HITLER. Album with 53 pictures 		

(approx 12 x 17 cm) from the 1930s. 	 500:-

Antikviteter / Antiques
3477L	10 st fickur bl.a. nyckeldragare (Lami à Paris), flera i 	 	

silver, alla mer eller mindre defekta. 	 500:-
3478L	16 st fickur, urverk, alla mer eller mindre defekta. 	 500:-
3479V	Schweiz Minerva, Schaffhausen, Schweiz. Frimurare-ur 		

”Tablier” i silver (925/1000), ca. 45 mm bred, 67 mm hög. 		
Mekaniskt verk. Nr 220 av endast 500 tillverkade, 1988. 		
Eftersökt! 	 10.000:-

3480L	Gustavsberg. Vas, röd argenta, höjd drygt 13 cm. Ovanlig! 	 4.000:-
3481L	Silverbägare av S.A. Gillgren, GAB Stockholm 1964. Höjd 		

18 cm, rak karolinsk typ. 	 2.800:-
3482L	12 st dessertskedar i silver, ”franska liljan” av Gustaf 		

Möllenborg, Stockholm, 1838. Ovanligt att så många 		
dessertskedar av samme mästare bjuds ut i en post! 	 2.700:-

3483L	Antik ljussax i mässing (längd ca. 19 cm) med rik dekor. 	 1.000:-

3484L	Frankrike Rektangulär emaljerad dosa (locket med krackeleringar) 		
med vackert målat mytologiskt motiv, vagn med två kvinnor 		
dragna av två luftburna påfåglar. Dosans sidor klädda med 		
amoriner. Frankrike 1700-tal. Ca. 2,5 x 9 cm. 	 800:-

3485L	Österrike Porslinspokal på fundament, rik dekor av blommor 		
och ett antal kurtiserande par. Wien, 1800-tal, med märke 		
Bikupan. Höjd 21 cm. 	 900:-

3486A	Tjeckoslovakien ”NÁRODNI LETECKÁ SBÍRKA 1946”. 		
Etui med 3 st porslinsmedaljonger med flyganknytning, 	 	
bl.a. ”RAF” (Royal Air Force). Utgivna till minne av 		
Tjeckiska exilregeringen i London. Sällsynt objekt! 	 1.500:-

3487	 Olympic Games 1912 Participant pin badge. Silvered Æ, 		
25x37mm. Ancient Greek athlete, head above panel with 		
three Swedish crowns. 	 500:-

Konst / Art
3488L	Vacker oljemålning på duk, 17-1800-tal (29x37 cm, inramad) 		

signerad, ”Herrskap beundrande modell i fontänen”. 	 2.500:-

3479 3486 3487

3480 3481 3482 3485

3483 3484
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3492L	Sverige ”Stamp World London 90” litteratur inkl Souvenir 		
Handbok samt samt ”medalj”. Pro Per-Anders Erixon National 		
Commissioner...” 	 500:-

3493L	Sverige 13 st gamla tryck över Stockholm, 1700- och 1800-talen 	 300:-
3494L	EUROPA 16 st gamla tryck över bl.a. slagfält, svenska och 		

utländska, 1700- och 1800-talen 	 300:-

Diverse / Miscellaneous

3488

3489L	Sverige Vas i terrakotta (höjd ca. 18 cm), Malmö porslinsfabrik 		
1873-76. Ovanlig! 	 2.500:-

3490L	Sverige Lisa Larson, Gustavsberg. Abc flicka ”Charlotta” 1958 		
(höjd 17 cm). Målarsignerad på undersidan. 	 1.000:-

3491	 Sverige ”1/2 Lott a I D. 16 ö K:mt för Oktober 1772. Uti 		
Upsala stad...” 	 500:-

3489 3490 3491

ex 3492
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en dator är PSD det bästa alter-
nativet.  

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen på en tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att 
välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2015:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina från 1875	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja 
på. Hör av dig till oss om 
ditt specialområde. Vi har 
dataposter till nästan alla 
LÄNDER och alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående god 
ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2015

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2015 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Välkommen till 120 000 objekt på Mimirs sajt!

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm

Associerad med
AB Philea
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Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Malmö:
Magnus Adler
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com). Gångavstånd.
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se). 20 min. med tvärbanan.
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

Helsingfors:
Jussi Paananen
Opastinsilta 8E, 1 våningen 		
Tel. +358-40-570 61 95
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp på 
auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk 
och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 23 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkommer 
i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten att 
avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl härför. 
Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller meningsskiljaktighe-
ter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 
% per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift med 
40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum eller om  
köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare meddelanden 
säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen eller på Internet. Detta innebär bl.a att som 
fel betraktas i första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från 
kvalitetbeskrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller 
partier innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påfölj-
der gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad 
till vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen har 
mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avisering om 
objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd reklama-
tion återfår köparen auktionspris plus 23 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befogat, 
endast returneras om minst två opartiska och välkända experter har en 
från intygsskrivaren avvikande mening.

AB Philea har ensamt rätt att utse vilken internationellt erkänd expert 
som skall användas, om inte annat överenskommits innan bud lämnats. 	
							     
Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkännande 
av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt Michel 
för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot shall 
be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next highest 
bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold for the start-
ing price In the event of two identical bids the first bid received has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining to 
auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal coun-
terpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 23 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid 
is also responsible for errors made by him in when acting as agent at the 
auction. Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or 
misunderstandings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without any 
undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the auction 
and decline bids without giving any reason for doing so. We also reserve the 
right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, to re-offer 
the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors until 
such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days of 
the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 2 % 
of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of SEK 
40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days after 
the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled to sell 
the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. If this 
occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, will be 
deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be subsequently 
recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold in their present condition except where other remarks concern-
ing their quality have been made in the catalogue or on Internet. This means, 
among other things, that defects not visible in photographs or deviations from 
descriptions of quality of individual articles/sets are not regarded as defects. 
For collections and accumulations tradesmen are not entitled to make any 
claims and private consumers rights are limited to those stipulated in Section 
9 of the Swedish Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 days 
following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such opportunity 
following notification by his post office of the lot’s arrival. If a complaint is 
approved the price of the lot will be repaid to the purchaser plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from an 
impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the auc-
tioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial and 
well-known experts have an opinion which varies with that of the person who 
certified the authenticity.

AB Philea has the sole right to appoint an internationally recognized expert 
to be consulted, unless alternative arrangements about expertization is agreed 
prior to placing a bid at the sale. 					   
	
The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries and 
territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and is subject to Swedish law.

In the event of any discrepancies in the text arising from translation, the Swed-
ish text shall prevail.				  

		  –	 1 000 kr	 med	 50 kr
	 1 001 kr	 –	 5 000 kr	 med	 100 kr
	 5 001 kr 	–	 10 000 kr	 med	 200 kr
	 10 001 kr	 –	 25 000 kr	 med	  500 kr
	 25 001 kr	 – 		  med	 1 000 kr

Auktionären kan frångå de fasta budstegen. 

Fasta höjningar / Advances
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
29/11-2014

Auktion 321

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



1350

1147

3426



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

3164

1550
2601

3387


